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На Чернігівщині надходження єдиного податку з фізичних осіб
 за 11 місяців 2021 року зросли на 123,3 млн гривень

Протягом 11 місяців поточного року фізичні особи – підприємці Чернігівської області сплатили до місцевих бюджетів 644,6 млн грн єдиного податку і тим самим перевищили факт надходжень відповідного періоду минулого року на 23,6 відс., або на 123,3 млн грн,  (за 11 місяців 2020 року було сплачено 521,3 млн грн), - інформує громадськість начальниця Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк. 


Зокрема у листопаді 2021 року фізичними особами – підприємцями сплачено 91 млн грн єдиного податку. Порівняно з листопадом минулого року сплата податку зросла на 30,7 відс., або на 21,4 млн грн (за відповідний період минулого року було сплачено 69,6 млн грн). 


Людмила Слотюк наголошує, що єдиний податок належить до місцевих податків та зараховується до місцевих бюджетів. Отже платники, які його сплачують, спрямовують ці кошти на розвиток своєї громади, регіону, забезпечуючи цим вчасне фінансування органами місцевого самоврядування регіональних програм та виконання зобов’язань місцевої влади перед своїми мешканцями. 

          Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

         Пресслужба Головного управління  ДПС у Чернігівській області
