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Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області провела засідання
На черговому засіданні Громадської ради були присутні начальник Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк, заступники начальника Руслан Погрібний та Ольга Корнієвська, керівники структурних підрозділів та члени громадської ради.

Заступник начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області Руслан Погрібний поінформував присутніх щодо показників роботи за січень-травень 2021 року.
На порядок денний були винесені питання, що цікавили представників громадськості. Зокрема, Тамара Пищур - начальник відділу адміністрування податку на прибуток неприбуткових установ і організацій та спрощеної системи оподаткування та контрольних операцій управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків розповіла учасникам заходу про подання платниками податку на прибуток річної фінансової звітності разом з аудиторським звітом, а також про включення платників ПДВ, що є одночасно платниками податку на прибуток і зобов'язані згідно п.46.2 ПКУ подавати контролюючому органу річну фінансову звітність разом з аудиторським звітом, але не подали їх, до переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості.


Заступник начальника відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту Валерій Коваль розповів про порядок використання РРО, ПРРО.

Про підсумки проведення кампанії декларування доходів, одержаних громадянами протягом 2020 року говорила  начальник управління податкового адміністрування фізичних осіб Ірина Буглак, а її заступник Наталя Кузнецова розповіла присутнім щодо сплати у 2021 році податку на нерухоме майно з громадян. Крім того, зупинилась на типових помилках при поданні квартальної звітності з ЄСВ юридичними особами.

Піднімалось на засіданні і питання податкового боргу. Перед присутніми виступив заступник начальника управління по роботі з податковим боргом - начальник відділу організації стягнення боргу та роботи з безхазяйним майном Владислав Кічко.

Члени громадської ради обговорили також і проект Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень».


Робота засідання дорадчого органу була конструктивною. У членів громадської ради виникали питання, на які вони всі отримали вичерпні відповіді від керівництва та фахівців податкового органу.
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