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До Головного управління ДПС у Чернігівській області протягом січня-жовтня 2021 року надійшло 86 запитів на отримання публічної інформації
Податківцями Чернігівській області протягом 10 місяців поточного року  опрацьовано 86 запитів на отримання публічної інформації, - інформує начальник Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк.

Із загальної кількості 56 запитів надійшло поштою та особисто, 30 - електронною поштою. 

Найбільше запитів на отримання публічної інформації надійшло від фізичних осіб – 58,  від юридичних осіб – 24 та від об’єднань громадян – 4.

За результатами розгляду запитів: задоволено - 49, частково задоволено – 3, не підлягало розгляду на підставі відповідної заяви запитувача – 3, надано роз’яснення - 4, направлено належному розпоряднику – 6, термін надання відповіді не настав – 1, у задоволенні 16 запитів відмовлено.
По 4 - х документах, в яких запитувачі посилались на Закон України «Про доступ до публічної інформації», але по суті були зверненнями, надано відповіді інформаційного змісту щодо невідповідності вимогам до запиту на отримання публічної інформації та такі запити розглянуто у порядку та строки, визначені спеціальними законами України. 

Очільниця податкового відомства області наголошує, що з метою забезпечення інформаційного обміну з платниками податків та громадянами у Головному управлінні ДПС у Чернігівській області працює електронна поштова скринька ch.org@tax.gov.ua, на яку до контролюючого органу надходять запити на отримання публічної інформації. 

Також Людмила Слотюк нагадує, що публічна інформація відповідно до Закону України від 13 січня 2011 року №2939-IV «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом. Публічна інформація є відкритою, крім випадків, встановлених Законом.
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