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До уваги сільгоспвиробників!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Головне управління ДПС у Чернігівській області звертає увагу, що відповідно до Закону України від 19 грудня 1995 року 
№ 481/95-BP «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» сільгоспвиробникам, які зберігають пальне для власних потреб необхідно оформити ліцензію на право зберігання пального.

Для отримання ліцензії необхідно подати заяву та платіжне доручення, на суму 780 грн.
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Звертаємо увагу громадян, які мають у власності земельні ділянки
Головне управління ДПС у Чернігівській області інформує платників податків, що відповідно до норм Податкового кодексу України, фізичні особи, які мають у власності   земельні ділянки є платниками земельного податку.

Нарахування фізичним особам сум плати за землю здійснюють органи податкової служби за місцем знаходження земельної ділянки та надсилають громадянам податкові повідомлення-рішення із зазначеною сумою податку та реквізитами для сплати. Нараховану суму податку необхідно сплатити протягом 60 днів з дня отримання повідомлення-рішення.

Якщо відбувся перехід права власності на земельну ділянку протягом календарного року від одного власника - юридичної або фізичної особи до іншого, податок сплачується попереднім власником за період з 01 січня цього року до початку того місяця, в якому припинилося його право власності на зазначену земельну ділянку, а новим власником - починаючи з місяця, в якому він набув право власності.

У разі переходу права власності на земельну ділянку від одного власника - фізичної особи до іншого протягом календарного року, податковий орган надсилає (вручає) податкове повідомлення-рішення новому власнику після отримання інформації про перехід права власності.
Якщо  перехід відбувається після 01 липня поточного року, податковий орган надсилає (вручає) попередньому власнику нове податкове повідомлення-рішення, а попереднє податкове повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним).
У разі якщо платник виявив розбіжності між даними, зазначеними в повідомленні – рішенні та даними, зазначеними в документах на земельну ділянку, що підлягає оподаткуванню, він може звернутися до державної податкової інспекції за місцем реєстрації для проведення звірки.
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