Майже 1,4 мільярда гривень отримали бюджети від платників Чернігівщини у лютому 2023 року 

Головне управління ДПС у Чернігівській області дякує всім сумлінним платникам, які не зважаючи на складний воєнний час, сплачують податки та збори і тим самим фінансово підтримують державу. 

Так, у лютому 2023 року до бюджетів усіх рівнів юридичними та фізичними особами сплачено близько 1,4 млрд грн податків та зборів, що майже на 13 відс. або на 160 млн грн більше, ніж у лютому 2022 року. 

До державного бюджету спрямовано 37 відсотків загальної суми надходжень, що складає 517 млн гривень. 
До місцевих бюджетів усіх рівнів сплачено 880 млн грн податків та зборів -  63 відс. в загальнообласній сумі надходжень. У порівнянні з лютим 2022 року надходження збільшились на 29 відс. (+199 млн грн). Внаслідок цього територіальні громади та обласний бюджет отримали додаткові кошти для реалізації своїх повноважень та відновлення інфраструктури.

Основну суму доходів місцевого бюджету (76 відс.) сформовано за рахунок податку на доходи фізичних осіб, якого сплачено 670 млн грн (у півтора рази або на 234 млн грн більше, ніж у лютому 2022 року). Також приріст до надходжень відповідного періоду минулого року спостерігається по податку на майно (більше у 1,3 рази).
Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у лютому сплачено 924,5 млн грн, чим забезпечено приріст надходжень порівняно з минулорічними на 74 відс. або на 394 млн гривень. 

Виконання свого громадянського обов’язку платниками щодо сплати податків, зборів та єдиного внеску сприяє підвищенню обороноздатності країни, забезпечує соціальну та економічну стабільність держави.
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