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На Чернігівщині більше тисячі громадян задекларували доходи за 2020 рік
Підсумки двох місяців проведення кампанії декларування доходів, одержаних громадянами протягом 2020 року, повідомила начальник Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк.

Cтаном на початок березня податкові декларації про майновий стан і доходи за 2020 рік подали понад 1000 мешканців Чернігівської області, які задекларували більше 133,5 млн грн доходів, - повідомила Людмила Слотюк. 
Серед декларантів - 522 громадянина, отримані якими доходи підлягали обов’язковому декларуванню. Ці декларанти самостійно визначили до сплати в бюджет понад 2,2 млн грн податку на доходи фізичних осіб та 500 тис грн військового збору. 
Серед загальної кількості громадян, які обов’язково повинні задекларувати доходи:

· 48 відс. громадян (252 декларації) задекларували доходи у вигляді успадкованого чи отриманого у дарунок майна загальна сума задекларованого доходу 32,7 млн грн, самостійно визначено до сплати в бюджет 1,5 млн грн ПДФО та 400 тис грн військового збору;

· 9 відс. громадян задекларували доходи від операцій з продажу (обміну) об’єктів рухомого та/або нерухомого майна загальна сума задекларованого доходу понад 17 млн грн, самостійно визначено до сплати в бюджет 88 тис грн ПДФО та 21,5 тис грн військового збору;

· 43 відс. громадян  задекларували інші доходи (доходи у вигляді додаткового блага, доходи, отримані за межами України, доходи від операцій з інвестиційними активами та інші ).

Інші 480 громадян подали податкові декларації з метою одержання податкової знижки та визначили до повернення з бюджету 1,4 млн грн податку на доходи фізичних осіб.

За результатами проведених камеральних перевірок декларацій про майновий стан і доходи з бюджету вже повернуто громадянам 20 тис грн податку на доходи фізичних осіб.
      Свідоме декларування доходів та сплата податків – це особистий внесок кожного українця у розвиток нашої країни, - зазначила Людмила Слотюк. 

Керівник також нагадала, що граничний строк подання податкової декларації про майновий стан і доходи за 2020 рік для громадян, які відповідно до розділу IV Податкового кодексу України зобов’язані подати  податкову декларацію – до 30.04.2021 року включно. Податкові зобов’язання, визначені такими фізичними особами у деклараціях, мають бути сплачені до 01 серпня 2021 року. 
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