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На Чернігівщині витримується позитивна динаміка у наповненні

 бюджетів усіх рівнів
До бюджетів усіх рівнів платниками Чернігівської області у лютому 2020 року сплачено 975,5 млн грн податків та зборів. Рівень відповідного періоду минулого року перевищено на 12 відс. або на 104,7 млн гривень.

Майже 44 відс. сплачених коштів спрямовано до Державного бюджету (426,6 млн грн). У порівнянні до минулорічного збору зросли надходження з  податку на доходи фізичних осіб та військового збору – на 13,8 відс. (+16,9 млн грн), податку на додану вартість – на 14,2 відс. (+18,8 млн грн), рентній платі за користування природними ресурсами – на 3,4 відс. (+3 млн грн). 
До місцевих бюджетів усіх рівнів у лютому надійшло 548,9 млн грн податків та зборів. Приріст до минулого року склав 14,2 відс. або 68,4 млн гривень.

Близько 57 відс. суми, що надійшла до місцевих бюджетів, припадає на податок на доходи фізичних осіб (311,6 млн грн, що більше минулорічного показника на 13,2 відс. або на 36,4 млн грн). Також вагоме значення для бюджетів територіальних громад має єдиний податок на підприємницьку діяльність (17,4 відс. загальної суми), якого сплачено 95,7 млн грн (більше минулорічного рівня на 12,2 відс. або на 10,4 млн. гривень). Близько 14,4 відс. спрямованих до бюджетів сум – від сплати податку на майно (за земельні ділянки, нерухомість та транспорт – 78,9 млн грн, що на 10,8 відс. більше лютого минулого року або на 7,7 млн грн).

Крім того, страхувальниками сплачено 424  млн гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, чим забезпечено зростання надходжень у порівнянні до відповідного місяця минулого року на 14 відс. або на 52,4 млн гривень. 
Сектор комунікацій Головного управління ДПС у Чернігівській області.
