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На Чернігівщині податківці викрили схему ухилення від сплати ПДВ  
на суму 3,3 млн гривень 
Співробітники управління податкового аудиту Головного управління ДПС у Чернігівській області під час проведення контрольно-перевірочних заходів викрили схему ухилення від сплати податку на додану вартість одним із сільськогосподарських підприємств Чернігівської області.

У результаті перевірки встановлено, що підприємство не нараховувало податкові зобов’язання з ПДВ при використанні товарно–матеріальних цінностей поза межами господарської діяльності. Підприємством закуповувались насіння, паливо, міндобрива, тощо, які у подальшому списувались за даними бухгалтерського обліку у сільськогосподарське виробництво без документального підтвердження. 

З метою ухилення від оподаткування по інших операціях цим же підприємством частково не виписувались податкові накладні та, відповідно, не декларувались податкові зобов’язання з ПДВ. Дані дії мали на меті виключно ухилення від сплати ПДВ.

Податкові аудитори виявили численні порушення вимог податкового законодавства у діяльності підприємства та донарахували до сплати ПДВ на суму 3,3 млн гривень.

Правомірність проведених донарахувань вже підтверджено Рішенням Чернігівського окружного  адміністративного суду.
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