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Надаєте репетиторські послуги – задекларуйте доходи 
Вчителі та викладачі, які не зареєстровані суб'єктами підприємницької діяльності, але надавали у 2019 році репетиторські послуги учням та студентам, зобов’язані задекларувати свої доходи. 
Відповідно до положень Податкового кодексу: якщо викладач-репетитор не є фізичною особою – підприємцем, але постійно надає репетиторські послуги фізичним особам, то він зобов’язаний включити суму таких доходів до загального річного оподатковуваного доходу та подати податкову декларацію за наслідками звітного податкового року, а також сплатити податок з таких доходів.

Податкову декларацію про майновий стан і доходи за 2019 рік викладачам-репетиторам слід подати до 01 травня 2020 року за місцем податкової адреси (реєстрації). 

Суму податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору, зазначену в річній податковій декларації такі особи самостійно сплачують до 1 серпня 2020 року. Доходи від репетиторства оподатковуються податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 відсотків. Також із вказаних доходів справляється військовий збір за ставкою 1,5 відсотка.

    Сектор комунікацій Головного управління ДПС у Чернігівській області.
