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Платники Чернігівщини у січні 2021 року поповнили бюджети на понад 1 мільярд гривень 
У січні платники податків Чернігівщини додали до бюджетів усіх рівнів більше 1 млрд грн податків та зборів. Начальник Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк зазначила, що рівень надходжень січня минулого року перевищено на 13 відс. або на 124,5 млн гривень. 
До державного бюджету спрямовано 53 відс. коштів - 553 млн гривень. Це більше минулого року на 31 відс. (132 млн грн). Суттєво зросли надходження податку на додану вартість – у 1,6 рази (131 млн грн) та податку на прибуток – на 55 відс. (4,4 млн грн.).    

До місцевих бюджетів усіх рівнів надійшло близько 491 млн грн податків та зборів, що на 1,5 відс. менше показника минулого року. Понад 59 відс. суми, що надійшла до місцевих бюджетів, складає податок на доходи фізичних осіб – майже 289,9 млн гривень. Понад близько 15 відс. спрямованих до бюджетів коштів надійшло від сплати податку на майно (за земельні ділянки, нерухомість та транспорт – понад 72 млн грн). Вагоме значення для бюджетів територіальних громад має єдиний податок на підприємницьку діяльність, що складає понад 20 відс. загальної суми або 99,8 млн гривень. Акцизного податку від реалізації алкоголю, тютюну та пального надійшло понад 13 млн гривень. 
Крім того, страхувальниками сплачено 388,8  млн грн єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, чим забезпечено зростання надходжень у порівнянні до січня 2020 року майже на 4 відс. - 14,4 млн гривень. 
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