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Податкова проводить зустрічі з керівниками 
підприємств-боржників області 

Питання податкового боргу перебуває на контролі податкової і з метою недопущення накопичення боргів та погашення існуючих триває постійний діалог керівництва податкового органу з керівниками підприємств-боржників області.


Одним з таких підприємств є ДП «Чернігівторф», зустріч з керівником якого - Юрієм Бондаренком - відбулась сьогодні. У зустрічі взяли участь начальник Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк, заступник начальника Руслан Погрібний та начальник управління по роботі з податковим боргом Андрій Гусєв. Податковий борг у підприємства виник ще у 2005 році і з часом сума боргу щорічно зростає.

Людмила Слотюк зазначила, що податкова відкрита для платників та закликала Юрія Бондаренка до вирішення питань з погашення боргу у правовому полі. Особливе занепокоєння викликає ситуація з несплатою підприємством єдиного соціального внеску. Сьогодні борг вже сягає 3,2 млн гривень. Це призводить до порушення прав найманих працівників, які втрачають необхідний для отримання пенсії страховий стаж, - пояснила Людмила Слотюк. 

Руслан Погрібний запропонував Юрію Бондаренку розробити план заходів та окреслити конкретні кроки з метою погашення існуючої заборгованості. Андрій Гусєв, у свою чергу додав, що органи ДПС зобов’язані застосовувати заходи стягнення податкового боргу відповідно до ст. 95 Податкового кодексу України. Отже, протягом усього періоду до підприємства застосовувались правові заходи впливу.   

Учасниками зустрічі досягнуто взаєморозуміння та обговорено подальші кроки взаємодії на шляху до виходу підприємства із кризової ситуації. 
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