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Податківці Чернігівщини викрили схему ухилення від оподаткування ПДВ на суму понад 400 тисяч гривень

Аудиторами Головного управління ДПС у Чернігівській області на підставі інформації, отриманої від управління боротьби з фінансовими злочинами ГУ ДФС у Чернігівській області виявлено схему, за результатом якої зменшено накопичене від’ємне значення по податку на додану вартість на суму понад 300 тис грн та упереджено відшкодування ПДВ на суму понад 100 тис гривень.

Відповідно до норм податкового законодавства перевищення суми податкового кредиту над сумою податкових зобов’язань певного звітного періоду формує від’ємне значення з ПДВ, яке може переноситися до декларації наступного звітного періоду та впливати на зменшення у ньому суми податкових зобов’язань.

Оформлення нереальних операцій та не відображення в податковому обліку їх реальних обсягів призводить до накопичення такого від’ємного значення по ПДВ, а в подальшому до незаконного відшкодування ПДВ несумлінним платникам податків.

Так, одним із суб’єктів господарювання реального сектору економіки здійснювались операції по придбанню добрив на митній території України у несумлінних платників, які шляхом маніпулювання марками цих добрив нарощували обсяги їх придбання. При цьому кінцевий споживач не мав достатніх земельних площ для внесення цих добив у відповідності до норм їх застосування.

Як наслідок, до податкових органів були подані завідома неправдиві відомості в податкових деклараціях, за якими заявлено відшкодування ПДВ з бюджету.

Головне управління ДПС у Чернігівській області звертає увагу платників податків на неухильне дотримання вимог законодавства при складанні первинних бухгалтерських документів та податкової звітності з ПДВ з метою уникнення податкових наслідків при його відшкодуванні.
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