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Податок на доходи – лідер у наповненні місцевих бюджетів Чернігівщини
У січні до місцевих бюджетів області надійшло 289 млн грн податку на доходи фізичних осіб (ПДФО). 
Нагадаємо, що податковою службою області спільно з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування наразі проводяться спільні заходи, спрямовані на детінізацію зайнятості населення: зустрічі з суб’єктами господарювання, відвідування місць здійснення їх діяльності, роз’яснювальна робота щодо легалізації найманих працівників. 

Це вплинуло на надходження ПДФО.  У січні 2020 року аналогічний показник минулого року перевищено майже на 21 відсоток або на 49,7 млн гривень. 
Податкова служба області наголошує, що ПДФО є основним джерелом наповнення місцевих бюджетів. В структурі надходжень він займає позицію лідера – близько 58 відсотків від загальної суми інших податків і зборів. 
Головне управління ДПС у Чернігівській області звертає увагу роботодавців  на дотримання вимог трудового законодавства: офіційне оформлення співробітників, своєчасну виплату заробітної плати, недопущення її виплати в  «конвертах». Це дасть можливість своєчасного і  повного наповнення місцевих бюджетів та забезпечення соціальних гарантій.
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