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Про посилення обмежень в роботі ЦОП та ДПІ

З метою профілактики, запобігання поширення та мінімізації інфікування коронавірусом працівників Головного управління ДПС у Чернігівській області, які здійснюють обслуговування платників в центрах обслуговування платників (далі - ЦОП) та в місцях прийому відвідувачів, де ЦОП не створено (далі - ДПІ), відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СоV-2» (із змінами), рішення Державної комісії з питання техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 27.03.2021№15, рішення Чернігівської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  (протокол від 27.03.2021 №13), Головним управлінням ДПС у Чернігівській області встановлюються додаткові обмежувальні заходи в місцях прийому звернень платників, а саме:

- робота ЦОП (ДПІ), в яких здійснюється обслуговування платників проводиться з  технічними перервами для санітарної обробки щогодини на 10​-15 хв.; 
- обслуговування платників та надання адміністративних послуг платникам, здійснюється враховуючи наступне:
максимально обмежується безпосереднє спілкування працівників з відвідувачами;
обмежується кількість одночасного перебування людей в залах обслуговування ЦОП (ДПІ) в залежності від кількості працюючих робочих місць (на 1 працівника ЦОП (ДПІ) - 1 відвідувач);
відстань між відвідувачами та працівниками ЦОП (ДПІ) має бути не менше 1-1,5 метра один від одного;
приймання документів здійснюється через скриньки для кореспонденції, встановлені при вході до установи;
не допускаються громадяни з ознаками інфекційних захворювань без масок у приміщення;
для зменшення скупчення відвідувачів проводиться попередній запис відвідувачів на прийом або рекомендується листування через електронну поштову скриньку ch.official@tax.gov.ua.
Звертаємо увагу платників на можливість отримання послуг кваліфікованого електронного підпису (далі - КЕП) не лише через АЦСК ІДД ДПС, а також звернувшись до будь-яких інших кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг, перелік яких розміщено на сайті центрального засвідчувального органу Міністерства цифрової трансформації України (czo.gov.ua) у розділі «Довірчі послуги».
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