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У якому випадку платниками подається «Довідковий» Розрахунок
З 1 квітня 2021 року платники податків подають єдину звітність з ЄСВ і ПДФО (Розрахунок), форма якої та Порядок її заповнення затверджено наказом Мінфіну від 13.01.2015 року № 4 (Порядок).

З метою недопущення порушення прав застрахованих осіб на своєчасне отримання пенсійних та соціальних виплат було впроваджено Розрахунок з типом «Звітний» як «Довідковий» та додатки до нього, що містять персоніфіковані відомості.

У Розрахунку з типом «Звітний» як «Довідковий» зазначається інформація щодо призначення пенсії застрахованим особам або матеріального забезпечення, страхових виплат. 

Важливо! Розрахунок та додатки до нього з типом «Звітний» як «Довідковий» подаються платником єдиного внеску у разі необхідності призначення поза межами звітного періоду застрахованим особам пенсії або матеріального забезпечення, або страхових виплат та містять виключно інформацію щодо таких осіб. 

У разі подання додатка «Відомості про нарахування заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) застрахованим особам» (далі – Д1) у складі Розрахунку з типом «Звітний» як «Довідковий» для призначення пенсії застрахованим особам Д1 має містити відомості для призначення пенсії застрахованій особі, які подаються за період до дати формування заяви на призначення пенсії. 

Для призначення матеріального забезпечення, страхових виплат – Д1 має містити відомості для призначення інших соціальних виплат застрахованій особі. 

Такий саме принцип застосовується і до інших додатків Розрахунку з типом «Звітний» як «Довідковий». 

При цьому інформацію щодо осіб, зазначених у Розрахунку з типом «Звітний» як «Довідковий», необхідно також дублювати у Розрахунку за відповідний звітний період. 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

                                         Пресслужба Головного управління  ДПС у Чернігівській області
