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Щодо грошової оцінки земельних ділянок

Головне управління ДПС у Чернігівській області, враховуючи велике значення розвитку територіальних громад у розбудові Української держави, акцентує увагу на необхідності забезпечення їх фінансової спроможності, яка не можлива без ефективного формування бази оподаткування.

З  метою забезпечення умов належного рівня надходжень місцевих податків до  бюджетів територіальних громад, зокрема плати за землю (далі – Плата за землю), ДПС України виконано аналіз офіційно оприлюдненої Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру інформації про величину нормативної грошової оцінки земель населених пунктів (далі - Оцінка) на предмет дотримання органами місцевого самоврядування норм абзацу другого частини другої статті 18 Закону України від 11 грудня 2003 року № 1378-IV «Про оцінку земель» (далі - Закон). 
Зокрема, стаття 18 Закону визначає порядок проведення нормативної грошової оцінки земельних ділянок, а саме термінів проведення такої оцінки: 

- розташованих у межах населених пунктів незалежно від їх цільового призначення - не рідше ніж один раз на 5 - 7 років; 

- розташованих за межами населених пунктів земельних ділянок сільськогосподарського призначення - не рідше ніж один раз на 5 - 7 років, а несільськогосподарського призначення - не рідше ніж один раз на 7 - 10 років. 

З огляду на вищевикладене, Головне управління ДПС у Чернігівській області нагадує про необхідність дотримання термінів, визначених Законом України «Про оцінку земель» для проведення оцінки земель населених пунктів та розташованих за їх межами, з метою забезпечення належного рівня надходження плати за землю до бюджетів територіальних громад.
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