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Як малий та середній бізнес наповнюють бюджети територіальних громад Чернігівщини 


У Головному управлінні ДПС у Чернігівській області повідомили, що у 2020 році до бюджетів усіх рівнів представниками середнього та малого бізнесу Чернігівщини сплачено більше 6 млрд грн податків і зборів. Це становить 42,7 відс. загальної суми надходжень.  

Незважаючи на введення карантинних обмежень, надходження від суб’єктів господарювання середнього і малого бізнесу за 2020 рік зросли в порівнянні з попереднім роком на 0,5 млрд гривень. 

Зокрема, до державного бюджету представниками середнього бізнесу спрямовано 1,8 млрд грн податків і зборів (23,6 відс. доходів бюджету), суб’єктами господарювання малого бізнесу та мікропідприємництва – 1,2 млрд грн (майже 16 відс.).

До місцевих бюджетів усіх рівнів від середнього бізнесу надійшло 1,3 млрд грн (21,5 відс. загальної суми), від малого бізнесу – близько 1,6 млрд грн. (25,3 відс.). 
Значні кошти у складі доходів територіальних громад забезпечували підприємства середнього бізнесу Срібнянського - 66,6 відс. загальної суми від сплати податків, Ріпкинського - 49,7 відс., Бахмацького - 48,8 відс., Н‑Сіверського - 47,8 відс., Ічнянського - 47,7 відс. та Куликівського - 45,2 відс. - районів. Для міст обласного значення характерний дещо менший вклад цієї категорії підприємств у доходну частину бюджетів: у  Прилуках - 21,7  відс.,  у Ніжині - 18,7 відс. та у Чернігові - 20 відсотків.

Суб’єкти малого бізнесу та мікропідприємництва забезпечували понад третину доходів місцевих бюджетів від сплати податків у Сосницькому (39,8 відс.), Семенівському (36,8 відс.), Коропському (34,4 відс.) та Ніжинському (34 відс.) районах. У містах обласного значення цією категорією платників найбільше сплачується податків у Чернігові – понад 29 відс. загальної суми податкових надходжень, у Новгород‑Сіверському – 25,5 відс., дещо менше у Ніжині - 20,3 відс. та Прилуках - 17,2 відсотків.
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