2

Як фермерам отримати фінансову підтримку від держави?
У травні 2019 року відповідно до статті 131 Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» Мінекономіки розроблено Порядок надання сімейним фермерським господарствам додаткової фінансової підтримки через механізм доплати на користь застрахованих осіб - членів/голови сімейного фермерського господарства єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 22.05.2019 № 565. Постанова набрала чинності 1 січня 2020 р.
'

Відповідно до Закону доплата єдиного внеску проводитиметься протягом 10 років після створення сімейного фермерського господарства за умови, що його голова сплачує за себе та за кожного з членів свого фермерського господарства внесок у встановленому зменшеному розмірі.


Право на отримання доплати мають члени або голова сімейного фермерського господарства без статусу юридичної особи, за умови, що таке господарство:

- утворене відповідно до ст. 8 1 Закону України "Про фермерське господарство" від 19.06.2003 р. № 973-IV;

- зареєстроване платником єдиного податку 4-ї групи згідно з гл. 1 розд. XIV Податкового кодексу України.

Для отримання доплати голова сімейного фермерського господарства подає, не пізніше ніж за п'ять робочих днів до початку місяця, до територіального органу ДПС за місцем свого обліку як платника внеску заяви від себе та усіх членів сімейного фермерського господарства за формою згідно з додатками 1 і 2 Порядку № 565.

До заяв додається копія договору (декларації) про утворення сімейного фермерського господарства.

Нагадаємо, що фізичні особи – підприємці, а також члени фермерського господарства зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок.

Мінімальний страховий внесок у 2020 році становить 1039,06 грн (4723,00 грн х 22 відс.). 
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