Довідка

про стан роботи із зверненнями громадян
за підсумками I кварталу 2019 року
За І квартал 2019 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 150 письмових пропозицій, заяв та скарг громадян (за відповідний період минулого року було зареєстровано 85 письмових звернень). 
101 письмове звернення надійшло до райдержадміністрації від органів влади вищого рівня ( за відповідний період минулого року зареєстровано 44 таких звернення), з них:

- Урядової «гарячої лінії» – 84;

- АПУ – 2;

- Чернігівської обласної державної адміністрації – 12;

- НАБУ – 1;

- Департаменту культури і туризму, національностей та релігій обласної державної адміністрації – 1;

- Ніжинської місцевої прокуратури – 1.

На особистий прийом до керівництва райдержадміністрації звернулись 45 громадян, у відповідному періоді минулого року було зареєстровано 27 громадян.
89 звернень (або 59,3 %), що надійшли на адресу райдержадміністрації складають звернення від найменш соціально захищених категорій громадян. Зокрема, це учасники війни та бойових дій (21,3%), інваліди I, II, III групи (41,6%), ветерани праці та пенсіонери (37,1%).

Всього у зверненнях було порушено 195 різних питань, переважна більшість яких стосувалась соціального захисту – 111 (або 56,9 %): надання матеріальної допомоги, нарахування субсидій, виплати соціальних допомог. Друге місце посідають питання транспорту і зв’язку –                                       53 (або 27,2 %). Третє місце – аграрної політики та земельних відносин – 31 (або 15,9 %).
Питання, які порушувались майже в 73 % від усіх звернень, що надійшли до райдержадміністрації, були вирішені позитивно. Надана одноразова матеріальна допомога 41 мешканцю Ніжинського району, які опинилися в складних життєвих обставинах. На даний час рух рейсового автобуса по маршруту Ічня-Київ відновлений. По решті звернень їх авторам надані відповідні роз’яснення щодо встановленого порядку вирішення порушених проблем, зокрема з питань виплати субсидії та збільшення її розміру, виплати соціальної допомоги при народженні дитини. Частину звернень було перенаправлено для розгляду за належністю.
Кількість колективних звернень, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, зменшилась: 2 звернення (у минулому - 5). Порушувались питання розширення відділення гемодіалізу та заміни апаратів гемодіалізу; відновлення руху рейсового автобуса Ніжин-Пашківка.
Кількість повторних звернень, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, зменшилась - 2 (у минулому – 4).
У звітному періоді управління, відділи, сектори, структурні підрозділи районної державної адміністрації та органи місцевого самоврядування в цілому забезпечували належний розгляд звернень згідно з вимогами чинного законодавства.
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