Довідка

про стан роботи із зверненнями громадян
за підсумками 2019 року
Упродовж січня-грудня 2019 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 451 письмове звернення громадян у вигляді письмових пропозицій, заяв та скарг громадян (за відповідний період минулого року було зареєстровано 423 письмових звернення): 

341 письмове звернення надійшло до райдержадміністрації від органів влади вищого рівня (за відповідний період минулого року зареєстровано 272 таких звернення), з них з:

- Урядової «гарячої лінії» – 280;

- Офісу Президента України – 8;

- НАБУ – 1;

- Чернігівської обласної державної адміністрації – 46;

- Департаменту культури і туризму, національностей та релігій обласної державної адміністрації – 1;

- Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації – 4;

- Ніжинської місцевої прокуратури – 1.

На особистий прийом до керівництва райдержадміністрації звернувся 101 громадянин, у відповідному періоді минулого року було зареєстровано 97 громадян.


374 звернення (або 67,8 %), що надійшли на адресу райдержадміністрації складають звернення від найменш соціально захищених категорій громадян. Зокрема, це учасники війни та бойових дій (32,2 %), інваліди I, II, III групи (17,4 %), ветерани праці та пенсіонери (4%), члени багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь (11,2 %).


Всього у зверненнях було порушено 552 різних питання, переважна більшість яких стосувалась соціального захисту – 391 (або 71 %): надання матеріальної допомоги, нарахування субсидій, виплати соціальних допомог. Друге місце посідають питання аграрної політики та земельних відносин– 54 звернення (10%). Третє місце транспорту і зв’язоку - 36 ( або 6,5 %), питання комунального господарства - 27 (або 5 %).

Питання, які порушувались майже в 72 % від усіх звернень, що надійшли до райдержадміністрації, були вирішені позитивно. Зокрема вирішено питання транспортного сполучення за маршрутом Ніжин-Петрівка. Мешканцям сс. Велика Дорога, Кропивне, Перемога, Бурківка, Талалаївка та інших надана матеріальна допомога на лікування. Проведена перевірка виконання батьками своїх обов’язків у сім’ї, яка опинилась у скрутних життєвих обставинах (хутір Довге). Відновлений рух автобуса по маршруту Ніжин-Терешківка., відновлено газопостачання (виникло у зв’язку з пошкодженням газопроводу сільськогосподарською технікою) у 13- ти населених пунктах району. По решті звернень їх авторам надані відповідні роз’яснення щодо встановленого порядку вирішення порушених проблем. Частину звернень було перенаправлено для розгляду за належністю.

Кількість колективних звернень, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, збільшилась: 17 звернень (у минулому - 9). У зверненнях порушувались питання щодо: ремонту автодоріг, відновлення автобусних маршрутів, зміни графіку руху рейсового автобуса, незадовільної роботи відділення ПАТ «Укрпошта».

Кількість повторних звернень, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, збільшилась - 28 (у минулому – 19). Порушувались питання електропостачання, виплати соціальної допомоги, надання гуманітарної допомоги, перерахунку розміру субсидії, проведення ремонтних робіт, відновлення руху рейсових автобусів.

У звітному періоді управління, відділи, сектори, структурні підрозділи районної державної адміністрації та органи місцевого самоврядування в цілому забезпечували належний розгляд звернень згідно з вимогами чинного законодавства.
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