Довідка 

про стан роботи із зверненнями громадян 
за підсумками 2021 року.

В 2021 році на адресу районної державної адміністрації надійшло 800 звернень у вигляді письмових пропозицій, заяв та скарг громадян: 

728 письмових звернень надійшло до райдержадміністрації від органів влади вищого рівня, із них з:

- Урядової «гарячої лінії» – 677;

- Офісу Президента України – 10; 

- Кабінету Міністрів України – 1;

- Чернігівської обласної державної адміністрації (ГЛГ) – 21;

- Департаменту культури і туризму, національностей та релігій
Чернігівської обласної державної адміністрації – 1;
- Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації – 5;

- Департаменту агропромислового розвитку Чернігівської обласної державної адміністрації – 11;

- Департаменту енергоефективності, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства Чернігівської обласної державної адміністрації – 2.

Від заявників до керівництва райдержадміністрації надійшло 72 звернення.

656 звернення (82%) надійшли на адресу райдержадміністрації від соціально вразливих категорій громадян. Зокрема, це учасники війни та бойових дій, інваліди I, II, III групи, ветерани праці та пенсіонери, члени багатодітних сімей, одинокі матері, та ін.

Всього у зверненнях було порушено близько 400 різних питань, переважна більшість яких стосувалась соціального захисту: нарахування субсидій, призначення та виплати соціальних допомог, та ін. Друге місце посідають питання транспорту і зв’язку. Третє місце – земельні відносини. Досить частими є звернення щодо виплати заборгованості по заробітній платі працівникам бюджетних установ, які передані у власність громад, зокрема, закладів освіти та культури.

Частішими стали скарги на діяльність посадових осіб органів місцевого самоврядування (2 звернення в І кватралі; 6 звернень за ІІ кватрал, 11 звернень за ІІІ квартал та 3 звернення впродовж жовтня-листопада 2021 р.).

За період жовтень – листопад надійшло 2 масових звернення (звернення, що надходять у великій кількості від різних громадян з однаковим змістом або суттю питання) щодо порушення умов договору про перевезення перевізником ФОП «Нагорна О.Г.» (9 звернень) та щодо виплати заборгованості по заробітній платі непедпрацівникам Колісниківського ЗЗСО (6 звернень). 

Питання, які порушувались у зверненнях, що надходили до районної державної адміністрації вирішувались згідно чинного законодавства. Переважна більшість порушених питань вирішено позитивно. Всім заявникам надані відповідні роз’яснення щодо встановленого порядку вирішення порушених проблем. Терміни розгляду звернень не порушувались. Частину звернень було перенаправлено для розгляду за належністю.
Впродовж року до райдержадміністрації надійшло 16 колективних звернень. Порушувались питання заборгованості із заробітної плати (Крути, Колісники, Кукшин), налагодження транспортних маршрутів Ніжин – Мала Кошелівка, Ніжин – Дуболугівка, ремонту автодоріг місцевого значення, підвозу учнів до загальноосвітніх закладів, встановлення автобусних зупинок, можливого закритття Липоворізької ЗОШ І-ІІ ст. та ін.

Кількість повторних звернень за вказаний період становить – 66.

У звітному періоді управління, відділи, сектори, структурні підрозділи районної державної адміністрації та органи місцевого самоврядування в цілому забезпечували належний розгляд звернень згідно з вимогами чинного законодавства.
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