ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку «Детального плану території земельної ділянки орендованої ТОВ "Заньківське" загальною площею 2,0574 га (кадастровий № 7423384400:03:002:0010) розташованої за межами населеного пункту за адресою: вул.Заньковецької №4, с. Заньки, Ніжинського району, Чернігівської обл. з метою визначення планувальної організації території для будівництва зерносушильного комплексу» Будівництво зерносушильного комплексу покращить економічний та фінансовий стан господарства, завдячуючи універсальній роботі, простоті у використанні обладнання, безпечності роботи. Сушити зерно можна будь якої вологи, що дає можливість господарству починати раніше збирання сільськогосподарських культур та убезпечить  підприємство від ризиків природи.
[bookmark: _GoBack]Орган, що приймає рішення про затвердження  документа державного планування Ніжинська районна державна адміністрація Чернігівської області.
 Громадське обговорення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку проводиться строком не менше 30 днів з дня їх оприлюднення, а саме з  _25.06.2021по_26.07.2021 року.
 Враховуючи вимоги постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2» зі змінами, зауваження і пропозиції громадськості до документа державного планування будуть прийматися у письмовому та електронному виглядах Ніжинською районною державною адміністрацією в межах установленого строку за адресою: вул. Батюка, 5-а, м. Ніжин, Чернігівської обл., 16600. 
Проведення громадських слухань заплановано на 11:00 годину, 28.07._2021 року, в приміщенні Ніжинської районної державної адміністрації за адресою: вул. Батюка, 5-а, м. Ніжин, Чернігівської обл., 16600 (великий зал, другий поверх адмінбудівлі) з дотриманням всіх мір безпечності.
З інформацію щодо проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку можна отримати на сайті Ніжинської районної державної адміністрації  www.neadm.cg.gov.ua та у відділі ЖКГ, містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля за адресою: вул. Батюка, 5-а, м. Ніжин, Чернігівська область, 16600, тел. 04631-7-31-29. 
Транскордонні консультації в рамках зазначеної процедури стратегічної екологічної оцінки не приводиться.
