ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту документа державного планування та Звіту про стратегічну екологічну оцінку Детальний план території для  розміщення і експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій загальною площею 0,5 га (кадастровий номер 7423383200:06:001:0094) в адміністративних межах Ніжинської сільської ради, Ніжинського району розроблений відповідно до розпорядження Ніжинської районної державної адміністрації від 31 липня 2017 року №217 «Про розроблення проекту детального планування території».
Орган, що приймає рішення про затвердження  документа державного планування Ніжинська районна державна адміністрація Чернігівської області.
 Громадське обговорення проекту документа державного планування  та звіту про стратегічну екологічну оцінку проводиться строком не менше 30 днів з дня їх оприлюднення, а саме з 26.08.2021 по_26.09.2021 року.
 Враховуючи вимоги постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2» зі змінами, зауваження і пропозиції громадськості до документа державного планування будуть прийматися у письмовому та електронному виглядах Ніжинською районною державною адміністрацією в межах установленого строку за адресою: вул. Батюка, 5А, м. Ніжин, Чернігівської обл., 16600. 
Проведення громадських слухань заплановано на 11:00 годину, _27.09 _2021 року, в приміщенні Ніжинської районної державної адміністрації за адресою: вул. Батюка, 5-а, м. Ніжин, Чернігівської обл., 16600 (великий зал, другий поверх адмінбудівлі) з дотриманням всіх мір безпечності.
З інформацію щодо звіту про стратегічну екологічну оцінку можна отримати на сайті Ніжинської районної державної адміністрації  www.neadm.cg.gov.ua та у відділі ЖКГ, містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля за адресою: вул. Батюка, 5А м. Ніжин, Чернігівська область, 16600, тел. 04631-7-31-29. 
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку подаються до відділу ЖКГ, містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля за адресою: вул. Батюка, 5А, м. Ніжин, Чернігівська область, 16600, тел. 04631-7-31-29. Електронна адреса  neadm_post@cg.gov.ua, до 26.09.2021 року.
Транскордонні консультації в рамках зазначеної процедури стратегічної екологічної оцінки не приводиться.
