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державна адміністрація
Звіт 
про виконання  Програми розвитку та удосконалення організації харчування в закладах освіти Ніжинського району у 2018 році
У 2018 році гарячим харчуванням було охоплено 95% учнів, що на 1% більше у порівнянні з минулим роком. Всі учні 1-4 класів, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, малозабезпечені, постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи, діти вимушених переселенців з тимчасово окупованої території  та зони проведення АТО, діти, батьки яких є учасниками бойових дій, мобілізовані чи загинули в зоні АТО мали змогу харчуватися за рахунок коштів місцевого бюджету. Всі інші отримують обіди за рахунок батьківських та спонсорських коштів. Вартість комплексного безкоштовного обіду учнів початкової ланки, малозабезпечених, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей-переселенців та дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, мобілізовані чи загинули в зоні АТО — 6 грн. в день на одну дитину. Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, харчувалися з розрахунку 13,50 грн/день. Виконання діючих норм харчування становило 81%.
Стовідсотково охоплені гарячим харчуванням учні Галицької, Крутівської, Кукшинської ЗОШ І-ІІІ ст., Безуглівського, Перемозького, Черняхівського, Світанківського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст., Липоворізького НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ст., Колісниківської, Перебудівської ЗОШ І-ІІ ст., Данинського НВК «ПШ-ЗДО».
З метою урізноманітнення асортименту харчової продукції, здешевлення вартості шкільних обідів та покращення якості харчування, значна робота у  закладах освіти проводиться за рахунок ефективного використання пришкільних земельних ділянок і спонсорської допомоги.

Допомогу в організації харчування надають сільськогосподарські підприємства та приватні підприємці, а саме: підприємство ТОВ «АПК МАГНАТ» Безуглівському, Перенмозькому НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів, Талалаївській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Великодорізькому НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ступенів; СПОП «Ксена», КСП «Колос» та КСП «Нива» Світанківському НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів; ПП «Агропрогрес» Перемозькому НВК «ЗНЗ-ДНЗ»   І-ІІІ ступенів; ФГ «Липоворізьке» Липоворізькому НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ступенів; ПП «Агротрейдер» Перебудівській ЗОШ І-ІІ ступенів.
Раціональне харчування учнів організоване на основі циклічного 10-ти денного перспективного меню, яке погоджено з Ніжинським міськрайонним Управлінням Головного управління Держпродспоживслужби у Чернігівській області. Особлива увага звертається на рівень збалансованості меню. На основі перспективного меню складається графік завезення продуктів харчування. Порядок забезпечення продуктами харчування здійснюється за угодами з постачальниками, список яких погоджений в Ніжинському міськрайонному Управлінні Головного управління Держпродспоживслужби у Чернігівській області.
Лабораторні дослідження якості питної води всіх закладів загальної середньої освіти району проведені на базі Ніжинської державної лабораторії ветеринарної медицини Чернігівської області, про що свідчать відповідні експертні висновки. У 2018 році у заклади освіти на суму 8,100 тис. грн. завезено питну негазовану бутильовану воду з відповідними сертифікатами якості. 
Санітарно-гігієнічний стан харчоблоків освітніх закладів задовільний. В належному стані перебувають електричні плити, виробничі столи, холодильна техніка, у всіх закладах наявні термометри для визначення температурного режиму в холодильних установках. Маркування посуду та обладнання наявне й відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. Всі харчоблоки забезпечені дезінфікуючими (на суму 5,949 тис. грн.) та миючими засобами відповідно до вимог.
Важливу роль в організації раціонального та безпечного харчування відіграє матеріально-технічна база закладів освіти. За рахунок субвенцій сільських рад та спонсорських коштів придбано кухонний і столовий посуд, електричну плиту для Безуглівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів, проведено ремонт обідньої зали, оновлено посуд та придбано стільці, рукомийник і плиту для Перебудівської ЗОШ І-ІІ ступенів, відремонтовано обідні столи у Кукшинській ЗОШ І-ІІІ ступенів. За кошти місцевого бюджету придбано бойлер для Данинського НВК «ПШ-ЗДО». За рахунок коштів «Програми сприяння виконанню повноважень депутатами Ніжинської районно ради на 2018 рік» придбано кухонний і столовий посуд для Крутівської та Кукшинської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
Працівники шкільних їдалень вчасно проходять обов’язкові щорічні медичні огляди, у кількості 33 чоловіки пройшли гігієнічне навчання за Програмою санітарного мінімуму. Під час виконання своїх посадових обов’язків дотримуються санітарних норм та правил, технологічного процесу приготування їжі, термінів зберігання та реалізації продуктів. 
Питання харчування учнів та вихованців закладів освіти району постійно розглядається на нарадах керівників закладів, засіданнях колегії відділу освіти. Вчасно видаються накази щодо організації гарячого харчування.
Ведеться активна роз’яснювальна робота серед батьківської громадськості. З учнями та вихованцями проводяться тематичні виховні години, конкурси малюнків, вікторини присвячені здоровому способу життя, організовуються виставки літератури. Метою проведених таких заходів є формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, оволодіння основами здорового способу життя, життєвими навичками безпечної для життя і здоров’я поведінки.
Обсяг фінансування Програми за 2018 рік склав 864,0 тис.грн. 
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