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Районна державна адміністрація

Звіт

про виконання Комплексної програми 
сприяння розвитку творчої особистості вчителя та учня на 2018 рік


На виконання програми у 2018 році, з метою збереження і розвитку інтелектуального потенціалу, підтримки талановитої молоді, створення умов для розвитку її інтересів, схильностей, природних обдарувань, підтримки творчої праці вчителів у районі проводиться цілеспрямована робота.

Розроблена система заходів щодо реалізації програми: 
· поновлено банк даних обдарованих, талановитих дітей та вчителів, які з ними працюють;
· у жовтні проведено шкільний, а в листопаді-грудні районний етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів;
· проводяться індивідуальні та групові консультації для педагогів різних фахів з питань роботи з обдарованими дітьми;
· вивчається та поширюється передовий педагогічний досвід кращих учителів-предметників району, області;
· здійснюється моніторинг навчальних досягнень учнів, результативності виступів учнів закладів загальної середньої освіти району в олімпіадах, конкурсах, змаганнях різних видів;
· 35 учнів закладів загальної середньої освіти залучено до роботи в гуртках Чернігівського територіального відділення Малої академії наук України.
Переможцями ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Чернігівського територіального відділення МАН України визнано 6 учнів;

· зростання творчих можливостей педагогів підтвердив районний перший (зональний) тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року». Конкурс було проведено в номінаціях «Основи здоров’я» та «Географія» з 20.11.2018 по 23.11.2018 року на базі Перемозького НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів та Безуглівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів;
· з метою поліпшення виховної роботи з учнівською молоддю на основі традицій і звичаїв українського народу, формування у підростаючого покоління патріотичної свідомості, готовності до виконання громадських і конституційних обов'язків із 03 по 05 травня 2018 року відбувся районний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»);

·  проведено районний захід відзначення учнів, які стали переможцями ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, літературних, мистецьких та спортивних конкурсів;
· проведено XXX районний зліт туристів-краєзнавців (червень 2018 року);

· районна спартакіада школярів Ніжинщини.
Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 04 травня 2018 року №105 «Про призначення стипендії голови районної державної адміністрації обдарованим учням та одноразової премії вчителям, які підготували призерів ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад» 9 учням виплачена стипендія голови районної державної адміністрації та 10 педагогам заохочувальні премії.
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