 Про хід виконання Програми економічного
і соціального розвитку та бюджету району за 9 місяців 2020 року
Промисловість
У промисловому комплексі району працює близько 870 чоловік на 6 промислових підприємствах, 4 з яких харчової та переробної промисловості.
Обсяги промислового виробництва за січень – вересень 2020 року склали 277,1 млн.грн.  і становлять 95,5 % до січня – вересня 2019 року.
Забезпечили зростання обсягів виробництва ТОВ «Ніжинський консервний завод» (108,1%), СПОП «Ксена» (105,8%), ДП «Ніжинське лісове господарство» (100,5%) 
Сільське господарство
За III квартали 2020 року по сільгосппідприємствах району вироблено валової продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму 271,4 млн. грн. ( 103,6 % до рівня минулого року). 

Розмір орендної плати становить 9,0 % від нормативної грошової оцінки землі. Станом на 01.10.2020 р. сплачено орендної плати 91047 тис. грн., що становить 69,5 % від запланованого.
Станом на 01.10.2020 року сільським радам надано соціальної допомоги у розмірі 1381 тис. грн. 
Рослинництво

Станом на 01.10.2020 року сільгоспвиробники району зібрали зернові на площі 14,8 тис. га, намолочено 76,7 тис. тонн збіжжя, що становить 91,5 % до відповідного періоду минулого року, середня врожайність зернових по району складає 51,9 ц/га. 


Завершується робота по збиранню технічних культур: обмолочено 16,9 тис. га соняшнику на зерно, намолочено 53,3 тис. т, що становить 139 % до відповідного періоду минулого року та сої обмолочено 3,1 тис. га, намолочено 5,5 тис. т. Крім збирання зернових та технічних культур проводилось збирання картоплі. Зібрано 3,7 тис. т картоплі ( 97 % до рівня минулого року) з площі 174 га.


Під урожай 2021 року посіяно 435 га озимого ріпаку та 6298 га озимих зернових культур. 

Тваринництво

За січень-вересень 2020 року м’яса свинини вироблено 18,9 т, що становить 99 % до рівня минулого року. 

Станом на 01.10. 2020 року вироблено м’яса ВРХ 155,9 т, що становить 121,8 % до рівня минулого року.

Валове виробництво молока за січень-вересень 2020 року становить 3385,6 т, що складає 87,2 % до відповідного періоду 2019 року. Надій молока на корову за III квартали 2020 року становить 6351 кг.

Станом на 01 жовтня 2020 року налічується 1134 гол. ВРХ, що на 384 гол. менше за відповідний період 2019 року, корів налічується 451 гол., що на 249 голів менше ніж на 01 жовтня 2019 року. Свиней налічується 1009 гол., що складає 110  % до відповідного періоду минулого року.
Торгівельне обслуговування населення

Кооперативні організації Ніжинської райспоживспілки свою торговельну діяльність здійснюють через 55 магазинів, 14 підприємств громадського харчування та 5 розвозок виробничо-торгового підприємства райспоживспілки «Лосинівський хлібокомбінат» по торгівлі хлібобулочними виробами та товарами першої необхідності .

Продаж товарів у розрахунку на 1 жителя з початку року становить 3798 грн ( найбільший продаж у Вертіївському споживчому товаристві –4577 грн. та В.Кошелівському споживчому товаристві –3803 грн. ). Частка непродовольчих  товарів в загальному товарообороті складає майже 20 %.


Найбільшу питому вагу по обсягам роздрібного товарообороту в загальному обороті займають Вертіївське споживче товариство ( 30 %) , ВТП РСС Лосинівський хлібокомбінат (18,2 %) та Лосинівське споживче товариство(16,5 %).

Болючим питанням залишаються закриті магазини : правлінням райспоживспілки неодноразово надавались оголошення про здачу в оренду приміщень закритих магазинів в місцеві засоби масової інформації  та на сайт спілки споживчих товариств «Споживча кооперації Чернігівської області». 


У магазині с. Бобрик проведено внутрішній ремонт приміщення, на даний час проводяться зовнішні ремонтні роботи. 


В районі надаються послуги водопостачання , обробки деревини, ритуальні.


Споживчі товариства району продовжують утримувати магазини в малочисельних та віддалених селах, торгівля в яких завідомо є збитковою, на кожен магазин придбано ліцензію на торгівлю горілчаними та тютюновими виробами, незважаючи на суттєві внутрісистемні витрати, пов’язані із все зростаючими цінами на електроенергію, газ, пальне, зростанням земельного податку та нерухомості.


До бюджету всіх рівнів організаціями споживчої кооперації сплачено 4,7 млн. грн. податків і зборів , в т.ч. акцизний податок склав 801 тис. грн.


В організаціях системи райспоживспілки працює 220 чоловік , але питання підбору кадрів є найпроблемнішим, особливо це стосується залучення до роботи кваліфікованих продавців в сільських магазинах.

Правліннями райспоживспілки, споживчих товариств, дирекцією хлібокомбінату приділяється постійна увага щодо покращення торговельного обслуговування населення.

Розвиток малого та середнього бізнесу
Робота щодо розвитку підприємництва в районі була направлена на виконання заходів «Програми розвитку малого і середнього підприємництва Ніжинського району на 2017-2020 роки».
Важливим етапом реалізації Програми розвитку малого та середнього підприємництва у період карантину стала виплата допомоги по частковому безробіттю на період карантину.

1 роботодавець – юридична особа отримав 33,3 тис.грн . допомоги по частковому безробіттю для найманих працівників за період вимушеного припинення діяльності чи скорочення робочого часу внаслідок введення карантину. 

Прийнято 81 позитивне рішення щодо виплати такої допомоги фізичним особам – підприємцям.


Станом на 01.10.2020 року за даними ГУ ДФС у Чернігівській області кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання фізичних осіб-підприємців склала 514 осіб, 63 юридичні особи малого бізнесу  та 5 підприємств середнього бізнесу.
Надходженнях від суб'єктів малого підприємництва та фізичних осіб до місцевого бюджету станом на 01.10.2020 року склала 24,8 млн.грн .
З метою матеріального стимулювання роботодавців, які працевлаштовують безробітних на новостворені робочі місця проводиться компенсація виплат роботодавцям єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування безробітних при працевлаштуванні на новостворені робочі місця безробітних в пріоритетних видах економічної діяльності та недостатньо конкурентоспроможних громадян. Протягом січня-вересня 2020 року 2 роботодавці району скористалися такою підтримкою і працевлаштували безробітних. 

Надання адміністративних послуг здійснюється відповідно до Закону «Про адміністративні послуги». Вимоги цього Закону поширюються на надання суб’єктом надання адміністративних послуг витягів та виписок з реєстрів, свідоцтв, довідок, копій, дублікатів документів та інші передбачені законом дії, у результаті яких суб’єкту звернення, а також об’єкту, що перебуває в його власності, володінні чи користуванні, надається або підтверджується певний юридичний статус та/або факт.
За 9 місяців 2020 року у ЦНАП із заявами про надання адміністративних послуг звернулися майже 7516 суб’єктів звернень.

Адміністративні послуги, в т.ч. дозвільні документи надавали 2 адміністративних та 1 дозвільний органи. Усього надано 7516 адміністративні послуги. Видано 2 відмови у наданні послуг суб’єктам звернень. Основною причиною відмов стала невідповідність поданих документів вимогам чинного законодавства. Надано до 10000 консультацій про порядок надання адміністративних послуг та перелік необхідних документів .

Від наданих адміністративних послуг за 9 місяців 2019 рік до районного бюджету надійшло 266796 ,72 грн, в тому числі від реєстрації речових прав на нерухоме майно -260420,1 грн, від реєстрації в реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців -6376,2 грн.

Через центр за 9 місяців 2020 року надано 5328 послуг  з них:

- 5010 адміністративні послуги управління Держгеокадастру в Ніжинському районі; 

- 2506 адміністративні  послуги по реєстрації нерухомості; 

- за видачею будівельного паспорта, містобудівних умов та обмежень земельної ділянки звернулись 7 заявників;

- 5 заяв прийнято на реєстрацію в реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. У зв’язку зі звільненням державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців заяви більше не приймаються. У зв’язку зі звільненням державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців заяви більше не приймаються.
За видачею дозвільних документів протягом 2020 року заявники не звертались.

Інвестиційна діяльність
Загальна сума інвестицій в індивідуальне житлове будівництво за 9 місяців поточного року становить 15306,5 тис. грн.
Головним джерелом фінансування інвестицій в промисловість та сільське господарство були власні кошти підприємств та організацій. 
Ведеться робота щодо реалізації п'яти інвестиційних проектів на загальну суму 180,2 млн. грн . 
Житлово-комунальне господарство
За дев’ять місяців 2020 року в експлуатацію введено 9 індивідуальних житлових будинків загальною площею 1331 м², з них – 9 нових будинків та 9 будинки після їх реконструкції. Житло вводилось по Ніжинській (2 будинки), Безуглівській, Кунашівській та Переяслівській сільським радам. За відповідний період минулого року було введено в експлуатацію 4 житлових будинків загальною площею 575 м².

Комунальними підприємствами було піднято 5,4 тис. м³. питної води, зокрема КП «Людмила» - 2,1 тис. м³., КП «Світанківське» - 3,3, тис. м³.


Проведено поточно-середній ремонт комунальної дороги в с. Хвилівка, вул. Молодіжна (1650 м2) обсяг фінансування 1233,3 тис. грн.

Бюджетна та податкова політика усіх рівнів

За 9 місяців 2020 року до загального фонду бюджету району надійшло 78967,2тис.грн., в тому чиcлі власних доходів надійшло 38404,9тис.грн. (48,6% від загальних надходжень), трансфертів з державного бюджету – 38026,7тис.грн., цільових субвенцій – 2379,7тис.грн., субвенції з обласного бюджету – 155,9тис.грн. 
В порівнянні з 2019 роком власні надходження збільшились на 3557,5тис.грн 

Уточнені планові показники по доходах, затверджених органами місцевого самоврядування, виконані на 112,9%, в тому числі по районному бюджету виконання становить 111,3%, в цілому по сільських бюджетах – 114%.
Виконання уточнених бюджетних призначень по джерелах надходжень:

· по податку з доходів фізичних осіб виконання становить 110,4%, до 

районного бюджету надійшло 14117,2тис.грн., в порівнянні з минулим 
роком надходження збільшились на 349,1тис.грн.;

· по платі за землю бюджетні призначення виконані на 146,2%, до зведеного бюджету надійшло 11051,2тис.грн., в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 2591,2тис.грн.;

· по акцизному податку – виконання становить 106,2%, в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 176,4тис.грн.;

· по єдиному податку – виконання становить 88,4% , але в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 1010,8тис.грн., до зведеного бюджету району надійшло 7832,8тис.грн.
До спеціального фонду надійшло 1874,5тис.грн., в тому числі :

· власних надходжень бюджетних установ – 1618,1тис.грн.;

· цільових фондів – 56,9тис.грн.;

· коштів від відшкодування втрат с.г.виробництва – 193,8тис.грн. 
До бюджету розвитку надійшло 382,6тис.грн., в тому числі 278,9тис.грн. - інша субвенція з сільських рад, 103,7тис.грн. кошти від продажу комунального майна . 

Видатки по загальному фонду району за 9 місяців 2020 року склали 77 795,2  тис. грн., що становить 64,2 % уточнених річних призначень, в тому числі видатки за рахунок субвенцій з Державного бюджету склали 31 340,8 тис.грн., обласного  142,2тис.грн.,  сільських бюджетів – 1508,6 грн., з бюджетів ОТГ – 3095,1 грн.

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 66 772,7грн., або 85,9 %  загальної суми видатків, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4 374,3тис.грн., або 5,6 %, видатки на медикаменти та харчування та інші захищені статті  склали 2 608,6 тис.грн., або 3,3 % , інші –4 039,6 тис.грн., або 5,2 %.

По галузях:
 - на освіту 39 467,5тис. грн., або 50,8 % від загальної суми .

- на охорону здоров'я –10 982,7 тис. грн., або 14,1 %. 
- на соціальний захист та соціальне забезпечення –5 666,3 тис.грн.,або 7,3 %
- на органи управління –13 266,5 тис. грн., або 17,1 %,
- на культуру –4 086,6 тис. грн., або 5,3%.
- інші - 4 227,3 тис. грн., або 5,4%.

В районі забезпечено першочергове фінансування видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери та захищених статей.

Заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями станом на 01.10.2020 року склала 4427.7 тис. грн., з яких 3351,2 тис. грн. – заборгованість по галузі освіта, виникла в зв’язку з незабезпеченістю освітньою субвенцією з ДБ та додаткової  дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я для утримання не педпрацівників; 87,7 тис.грн. – заборгованість по районній раді; 256,2 тис.грн. – заборгованість по УСЗН; 211,4 тис.грн. – по культурі, 24,9 тис.грн. – заборгованість по центру молоді.

По Талалаївській сільській раді кредиторська заборгованість по заробітній платі виникла в зв’язку з недостатністю коштів на котловому рахунку , а саме: по органах місцевого самоврядування – 217,7 тис.грн., по дошкільних закладах освіти в сумі  139,7 тис. грн., по пожежній безпеці в сумі 17,9 тис. грн.

По Перемозькій сільській раді по органах місцевого самоврядування – 93,0 тис.грн., по культурі - 9,7 тис. грн., по житлово-комунальному господарству– 18,3 тис. грн 

Зареєстрована заборгованість по енергоносіях станом на 01.10.2020 р. становить 139,2 тис.грн.( в т.ч 8,2 тис.грн – вода та 131 тис.грн. – інші.

Ринок праці
Протягом січня-вересня 2020 року за послугами до центру зайнятості звернулося 543 жителі району. Статус безробітного отримали 363 особи. Всього ж за звітний період на обліку перебувало 659 безробітних (637 безробітних у 2019 році). 

За цей час забезпечено роботою 263 особи. Серед працевлаштованих – 195 безробітних.

Служба зайнятості, як і більшість установ, тривалий час працювала в умовах карантину, під час якого надання послуг як безробітним, так і роботодавцям відбувалося в телефонному режимі згідно Протоколу обслуговування центрами зайнятості клієнтів державної служби зайнятості у період дії карантину. Це та той факт, що багато роботодавців у період карантину не працювало, негативно вплинув на обсяги надання послуг. Зокрема, із-за відсутності фінансування у цей період не проводилися громадські роботи. Було обмежено обсяги професійної підготовки безробітних – протягом січня-вересня навчалося лише 109 безробітних. 

Станом на 1 жовтня 2020 року на обліку в центрі зайнятості перебуває 259 безробітних, рівень зареєстрованого безробіття складає 1,8%.

Соціальне забезпечення


За 9 місяців 2020 року управлінням соціального захисту населення виплачено різних видів допомоги, компенсацій, пільг, субсидії на тверде паливо, скраплений газ , на житлово-комунальні послуги та зв’язок на загальну суму 42935,8  тис. грн.

На 01.10.2020 року на обліку в управлінні перебуває 5857 сімей, які отримують 24 види різних адресних соціальних виплат. Субсидією на житлово-комунальні послуги з початку року користувались 3365 сімей на суму 13597,1 тис. грн., готівкова субсидія для придбання твердого палива та скрапленого газу за два квартали призначена 735 сім’ям на суму 1952,4 тис. грн., середній розмір 2656 грн.50 коп.
В районі проживає 5 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу де виховується 14 дітей. За 9 місяців їм виплачено державної соціальної допомоги на суму 1292,4 тис. грн.
На території району проживає 67 сімей (108 осіб), які перемістились з районів проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої АР Крим. 28 сім’ям виплачена адресна грошова допомога на оплату житлово-комунальних послуг на суму 470,1 тис. грн..
Компенсація за надання соціальних послуг фізичним особам призначена та виплачується 29 особам. Вона фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету та коштів ОТГ, тому відповідно затверджена Програма фінансування призначення і виплати компенсації фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами) на 2020 рік. На її виконання виділено 109,9 тис. грн., використано 83тис.грн.

Державним соціальним інспектором за звітний період з метою здійснення контролю цільового використання бюджетних коштів при призначенні соціальних виплат перевірено 1932 особові справи, з яких 1426 субсидійних справ та 506 справ державних соціальних допомог. Проведене обстеження матеріально-побутових умов проживання в 181 сім’ї.  

На 01.10.2020 року в районі проживає 1250 одиноких непрацездатних громадян, з них  981 особа обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг), а саме: у відділенні соціальної допомоги вдома перебуває 558 одиноких (яких обслуговує 49 соціальних робітників), в стаціонарному відділенні для тимчасового та постійного проживання перебуває  22 особа, у відділенні натуральної та грошової допомоги  401 особа. Витрати на харчування підопічного на 1 ліжко – день становить - 54,25 грн., утримання на одного підопічного стаціонарного відділення становить – 230,79 грн.

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків перебуває  6550 осіб, в т.ч. 201  особа приймали  участь в АТО (5 особи прирівняні до осіб з інвалідністю внаслідок війни, 194 учасники бойових дій, 2 учасники війни); та 5 сімей загиблих учасників АТО. 

За 9 місяців 2020 року прийнято та опрацьовано 378 заяв для отримання пільги готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу на суму 751,2 тис. грн., та нараховано пільг на оплату житлово- комунальних послуг 2800 пільговикам на загальну суму 6048,2 тис. грн:

· грошова безготівкова форма - 2490  пільговиків на суму 5010,7 тис.. грн,

· грошова готівкова форма -  310 пільговиків на суму 1037,5 тис.грн.

Для здійснення соціального захисту пільгових категорій населення в районі прийняті та діють такі програми:

- Програма відшкодування витрат за надані  пільги особам з інвалідністю по зору І та ІІ групи в частині абонентної плати квартирних телефонів у Ніжинському районі на 2020 рік. На її виконання виділено з районного бюджету 3,0 тис.грн., використано 1,6 тис.грн..
- Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян Ніжинського району залізничним транспортом приміського сполучення на 2020 рік, на виконання якої виділено 41,3 тис. грн. Станом на 01.10.2020 р профінансовано 20,0 тис. грн.
- Програма по відшкодуванню витрат організаціям-постачальникам за надані комунальні послуги членам сімей загиблих військовослужбовців у Ніжинському районі на 2020 рік, на виконання якої виділено 38,0 тис.грн, проплачено 17,2 тис. грн.

- Програма по відшкодуванню витрат за послуги зв’язку пільговим категоріям громадян Ніжинського району на 2020 р. на виконання якої виділено 48,0 тис. грн., прийнято розрахунки на суму 11,7 тис. грн., профінансовано 9,3 тис. грн.

- Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом у Ніжинському районі на 2020 р. , на її виконання виділено 21,0 тис. грн., профінансовано 4,3 тис. грн. 

В районі проживає 295 осіб. постраждалого населення внаслідок аварії на ЧАЕС, з яких 41 особа з інвалідністю. За дев’ять місяців 2020 року отримано 5 гарантійних листів на укладання договорів на санаторно – курортне лікування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії.
За три квартали 2020 року особам з інвалідністю видано 155 технічних засобів реабілітації на суму 726,1 тис грн. Із числа учасників бойових дій АТО три особи пройшли психологічну реабілітацію  на загальну суму 34,5 тис. грн, а також 10 осіб отримали санаторно- курортне лікування на загальну суму 119, 9 тис. грн. Дві особи з інвалідністю від загального захворювання отримали санаторно- курортне лікування на суму 21960 грн.
6 дітям з інвалідністю надані реабілітаційні послуги в обласному центрі соціальної реабілітації дітей з інвалідністю “Відродження”. 3 дітей з інвалідністю пройшли реабілітацію на платній основі у приватних реабілітаційних установах на загальну суму 56 тис. грн.

В управлінні діє Програма по відшкодуванню витрат на придбання препаратів інсуліну хворим на цукровий діабет жителям Ніжинського району на 2020. На її виконання виділено 606092,22 грн. за рахунок коштів районного бюджету та субвенцій обласного бюджету і сільських рад. Витрачено 413711,99 грн.
Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених державним бюджетом для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції виділено 35672,0 тис. грн. для отримання свідоцтва водіїв автотранспортних засобів категорії «С» та «D». На 01.10.2020 р. на черзі перебуває 6 учасників АТО. На даний час 2 учасники АТО пройшли  навчання, 1 учасник навчається в Ніжинській автошколі ТСОУ. 

Станом на 01.10.2020 року в районі діє 157 колективних договорів, переговорним процесом охоплено 6259 працюючих, протягом звітного періоду  зареєстровано 8 колективний договір.

Протягом звітного періоду 2020 року створено 109 нових робочих місць, з них 51 нове робоче місце у юридичних осіб, 58 – у фізичних осіб. Середня заробітна плата працівників за видами економічної діяльності за другий квартал 2020 року по Чернігівській обл. становить 8961,0 грн., середня зарплата за другий квартал по Ніжинському району – 8036,0 грн.. 

Пенсійне забезпечення
Станом на 01 жовтня  2020 року отримують пенсію 9,6 тисяч пенсіонерів району, на 30 осіб менше порівняно з 2019 роком . Працюючих пенсіонерів 1,0 тисяч осіб або 9,4% від загальної кількості отримувачів пенсій по району. Із загального числа пенсіонерів одержують пенсію: за віком – 7,7 тис. осіб, або 80,2% загальної чисельності, пенсії по інвалідності - 1,3 тисячі , у зв’язку із втратою годувальника – 0,4, за вислугу років і соціальні пенсії – 0,2 і 0,04 - відповідно, довічне утримання суддів – 1 осіб.
Середній розмір пенсії громадян, що проживають у районі, станом на 01 жовтня 2020 року, становить 2563,08 грн., що на 49,7 % перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність. 
Освіта
На сьогодні в районі функціонує 14 загальноосвітніх шкіл, міжшкільний навчально-виробничий комбінат, комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості» та 3 дошкільні заклади.

У закладах та установах освіти працюють 241 педагогічні працівники. Середньомісячна заробітна плата 1 працівника району з розрахунку повної ставки за 9 місяців поточного року склала 7702,0 грн., що на 10,2% більше проти відповідного періоду минулого року (6987,0 грн.).

У цьому році близько 47 педпрацівників підвищать свою кваліфікацію на курсах підвищення кваліфікації при Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського. За 9 місяців цього року відрядження на курси були профінансовані на 28,6 тис. грн.

Перед початком нового навчального року в усіх навчальних закладах були проведені поточні ремонти приміщень.

За 9 місяців використано 115,4 т торфобрикету та 300,7 м3 дров. Всього затверджено асигнування для придбання твердого палива на 2020 рік у сумі 798,1 тис. грн.

Використано за 9 місяців 78,4 тис. м3 газу при плані 137,4 тис. м3, електроенергії – 95,9 тис. кВт/год при плані 153,9 тис. кВт/год.

Гарячим харчуванням охоплено 962 (94,8%) учні. 14 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 101 дитина дошкільного віку, 337 учнів 1-4 класів (100%), 216 учнів пільгових категорій, харчуються за бюджетні кошти. 

На допомогу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років, затверджено асигнування в сумі 7240 грн. для 4 дітей. Профінансовано за 9 місяців 5430 грн. (для 3 дітей).

На виконання програми «Шкільний автобус» на підвіз учнів до шкіл та утримання транспортних засобів в бюджеті 2020 року затверджені асигнування в сумі 1163,0 тис. грн., профінансовано за 9 місяців 368,9 тис. грн.

Всього підвозиться до місць навчання та виховання 321 (100%) учень та 55 (100%) дітей дошкільного віку шкільними автобусами, автобусами навчально-виробничого комбінату та приватних перевізників.

Охорона здоров'я
Демографічна ситуація за 9 місяців 2020 року: народилось  –  78 немовлят, з них по району зареєстровано – 31 (36 за 9 місяців 2019 року), померло 462 особи  (517 за 9 місяців 2019 року). Від насильницької смерті померли – 27 осіб (22 за 9 місяців 2019 року). Материнської смертності за 9 місяців 2020 року в районі не було, померла 1 дитина до року.  

Не зареєстровано новонароджених за 9 місяців 2020 року в 5  територіальних громадах: Данина, Перебудова, Переяслівка, Кукшин, Колісники.

По КНП «Ніжинська ЦРЛ» за 9 місяців 2020 року зареєстровано 51230 відвідувань до лікарів.

Стаціонарно проліковано за 9 місяців 2020 року 2281 хворий (3969 за 9 місяців 2019 року). Проведено 361 оперативне втручання (за 9 місяців 2019 року – 620), в тому числі 39 з приводу термінової хірургічної патології (за 9 місяців 2019 року - 50). Зроблено 68 операцій по заміні кришталика ока.

За 9 місяців 2020 року вперше виявлено 62 онкологічних хворих (за 9 місяців 2019 року - 70). Взято на облік 6 ВІЛ – інфікованих (за 9 міс. 2019 р. -13). За 9 міс. 2020 року проведено 179 обстежень на COVID-19, виявлено – 45 хворих.

Для запобігання інфікування коронавірусною інфекцією витрачено:

· масок –  14590  шт.                                            - окулярів – 43 шт.  

· респіраторів – 440  шт.                                      - щитків – 32 шт.

· рукавичок – 10500 пар                                      - шапочок – 410 шт.

· комбінезонів – 318 шт.                       

· халатів – 680 шт.

· бахіл – 490 пар

· деззасобів: хлоровмісних – 204 кг

                   спиртовмісних – 212 л 

За 9 міс. 2020 р. КНП «Ніжинська ЦРЛ» профінансована на 75,9 %, в тому числі:

· зарплата – 66,1 % ( 15154,7 тис.грн.)

· енергоносії – 53,8 %( 1598,7 тис.грн.)

· медикаменти – 80,0 %( 1004,9  тис.грн.)

· харчування – 30,8 %( 153,8 тис.грн)

· інші –  69,5 %( 968,9 тис.грн.)

Культура
Станом на 01.10.2020 року проведення в районі державних, професійних та народних свят, організацію культурного дозвілля населення, надання бібліотечних послуг, здобуття початкової мистецької освіти, відродження та збереження культурної спадщини забезпечують 23 клубних установи, 21 бібліотека-філія Ніжинської районної централізованої бібліотечної системи, 2 музеї, 1 Ніжинська районна дитяча школа мистецтв з 9 філіями.

Важливим напрямком в роботі закладів культури є надання платних послуг населенню. 

За ІII квартал 2020 року закладами культури надано платних послуг на суму 49,7 тис. грн., в тому числі: Ніжинський районний будинок культури  

2,1 тис.грн., музеї – 1,0 тис.грн., НРДШМ – 46,6тис.грн.

В клубних закладах району діє 25 аматорських колективів, в яких приймають участь 220 чол. Три колективи художньої самодіяльності мають почесне звання «Народний» та 1 колектив «Зразковий»

В серпні місяці відбулося дистанційне проведення районного фольклорно – мистецького свята «Скарбниця зоряних талантів».

З нагоди Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України відбулася урочиста церемонія підняття Державного Прапора України.

У Ніжинському районному будинку культури працює дитячий клуб любителів з вивчення англійської мови «Happy English». 

В зв’язку з карантином учасники гуртка «Happy English» в он-лайн режимі проводили вивчення іноземної мови за допомогою перегляду англомовних дитячих фільмів та мультфільмів, а також виконували тести та розвивали навички усного мовлення.
В бібліотеках району проведено цикл різноманітних заходів, а саме: національно-патріотичні години, книжкові виставки, уроки мужності, історичні віражі та багато інших заходів для різної категорії користувачів.

Книжковий фонд ЦБС складає 134297 примірників. 

Значна увага в районі приділяється справі охорони культурної спадщини. За III квартал 2020 року в цьому напрямку здійснено наступне :

- ведеться активна робота по залученню молоді району до охорони та збереженню пам’яток культурної спадщини;

- проводиться інвентаризація пам’ятко - охоронної документації.

Ведеться популяризація серед населення туристичних об’єктів району для збільшення кількості відвідувачів. Впроваджуються заходи серед населення з метою популяризації зеленого туризму та залучення до створення садиб.

В районі діють два музеї. 

Заньківський меморіальний музей М.К. Заньковецької вивчає і пропагує життя та творчий шлях першої народної артистки України М.К. Заньковецької. 

В музеї активно ведеться виставкова діяльність, ведеться науково-дослідна робота.

При музеї діє любительське об’єднання майстринь художньої вишивки та жіночий фольклорний ансамбль «Передзвін». 

Головним пріоритетним завданням Світанківського історико-краєзнавчого музею українсько-чесько-словацької дружби – це тісна співпраця музею з адміністрацією району і посольств Чехії та Словакії. 

В Ніжинській районній дитячій школі мистецтв навчається 334 учні.

Учні школи мистецтв приймали участь в міжнародних, обласних он-лайн конкурсах-фестивалях .

Підтримка багатодітних сімей та сімей з дітьми
З метою своєчасного виявлення сімей з дітьми, які потребують всебічної державної підтримки, проведення профілактичних заходів щодо запобігання негативних явищ у сімейному середовищі ведеться облік сімей з дітьми.

В Ніжинському районі станом на 01.10.2020р. зареєстровано 245 багатодітних сімей, в яких виховується 821 дитина. З них 21 сім’я, в яких виховується 5 і більше дітей. Відділ культури, сім’ї, молоді та спорту здійснює видачу відповідних посвідчень батькам і дітям з багатодітних сімей, що засвідчують їхнє право на пільги.

Не залишаються поза увагою сім’ї  з дітьми, батьки яких брали участь та загинули під час бойових дій  в зоні проведення  АТО. В районі таких 3 сім’ї, в яких виховується 6 малолітніх дітей. Членам та дітям родин загиблих воїнів надається всебічна підтримка у вигляді як психологічної та юридичної допомоги а також  предметів побуту, одягу, взуття, канцприладдя.

Попередження насильства в сім’ї, протидія торгівлі людьми, гендерна рівність 
Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації №300 від 09.11.2018 координатором з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території Ніжинського району, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків визначено заступника голови районної державної адміністрації,  відповідно до розподілу функціональних обов’язків; а уповноваженим структурним підрозділом районної державної адміністрації у здійсненні прийому та реєстрації заяв і повідомлень про вчинення насильства, координації заходів реагування на факти вчинення насильства, надання допомоги і захисту постраждалим особам, а також роботу з кривдниками – відділ культури, сім’ї, молоді та спорту (сектор сім’ї, молоді та спорту). 

З метою здійснення на регіональному рівні комплексних заходів щодо створення правових і соціальних умов для належного розвитку сім’ї, у тому числі удосконалення роботи щодо попередження домашнього насильства, Ніжинською районною державною адміністрацією забезпечено координацію виконання Комплексної районної програми підтримки сім’ї, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2021 року, яку затверджено рішенням восьмої (позачергової) сесії районної ради VIІ скликання від 29 грудня 2016 року. 

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 02.05.2019р. № 55 в районі створена мобільна бригада соціально-психологічної допомоги при секторі сім'ї, молоді та спорту районної державної адміністрації, затверджено положення та склад мобільної бригади. Мобільна бригада здійснює виїзди за потребою, тобто в разі надходження повідомлення про вчинення насильства в сім’ або насильства за ознакою статі. Рішенням двадцять п’ятої сесії Ніжинської районної ради сьомого скликання від 20 грудня 2019 року було прийнято районну програму матеріально-фінансового забезпечення діяльності мобільної бригади соціально – психологічної допомоги особам, які постраждали від  домашнього  насильства та/або насильства за ознакою статі на 2020 рік та виділено фінансування в обсязі 20,0 тис. грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів для здійснення виїздів бригади. Станом на 01.10.2020 року здійснено 16 виїздів мобільної бригади, проведено профілактичну роботу з кривдниками, реабілітаційні заходи з жертвами насильства, а також здійснено виїзди з метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення. Роботу проведено в 56 сім’ях району. 

Щоквартально узагальнюється інформація щодо випадків насильства в сім’ї, яка надходить від органів внутрішніх справ, служби у справах дітей та центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Станом на 01.10.2020 до органів внутрішніх справ та органів виконавчої влади району надійшло 67 зверненнь щодо насильства в сім’ї, з них: 1 від дитини, 1 від чоловіка та 65 від жінок. На обліку у службі дільничних інспекторів поліції з приводу вчинення насильства в сім’ї перебуває 43 особи, з них: 4 жінок та 39 чоловіків. Службою в справах дітей, ЦСССДМ та відділом культури, сім’ї, молоді та спорту здійснено 8 рейдів з метою профілактики насильства в сім’ї та обстеження житлово-побутових умов сімей «групи ризику». 

З метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги потерпілим від насильства при Ніжинській районній державній адміністрації діє Міжвідомча рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми. 

Станом на 01.10.2020 у Ніжинському районі осіб, які мають статус, таких, які постраждали від торгівлі людьми немає. За звітний період проведено 6 інформаційно-роз'яснювальних бесід на теми «Скасування рабства», «На крилах добра», «Торгівля людьми: як цьому запобігти», «Правила поведінки з незнайомими людьми», «Ви не для продажу» та ін.  на базі загальноосвітніх шкіл та сільських рад району.  Заходами охоплено 80 осіб.

Оздоровлення
Рішенням 4 сесії VІІ скликання Ніжинської районної ради від 22 квітня 2016 року затверджено районну програму оздоровлення та відпочинку дітей Ніжинського району на 2016-2020 роки.
На виконання вимог Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та з метою організації повноцінного, якісного, змістовного оздоровлення та відпочинку дітей у літній період в районі проводиться відповідна робота. 

Станом на сьогоднішній день вже забезпечено відпочинком та оздоровленням 12 дітей, які відпочивали в санаторіях «Зелений гай» Київської обл., «Пролісок», а також УДЦ «Молода Гвардія» та МДЦ «Артек».

У зв’язку з карантинними обмеженнями, які пов’язані з поширенням вірусу COVID – 19, робота з оздоровлення дітей призупинена, пришкільні відпочинкові табори з денним перебуванням цього року не відкривалися, стаціонарні заклади оздоровлення не приймають дітей.
Розвиток спорту
З метою забезпечення координації дій усіх організацій, які працюють в напрямку розвитку масового спорту в районі розпорядженням голови № 86 від 30.03.2018 року було створено Координаційну раду з питань популяризації серед населення оздоровчої рухової активності.

Станом на 01.07.2020 вже проведено чемпіонати району з волейдолу, гандболу, футзалу серед команд сільських спортивних колективів, відкритого чемпіонату району з футболу та відкритого кубку району з футболу .
В районі функціонує Ніжинська районна ДЮСШ «Колос». В школі діє 11 відділень з видів спорту: футболу, гандболу, волейболу, боксу, настільного тенісу, легкої та важкої атлетики, вільної боротьби, лижних гонок, кікбоксингу та гирьового спорту, в яких займається більше 254 вихованців. 


В районі реалізовуються Програми розвитку фізичної культури і спорту району на 2017-2021 роки, а також Програма підтримки громадської організації Федерація футболу Ніжинського району.
Цивільний захист населення та територій району.
З метою забезпечення захисту населення та територій району від надзвичайних ситуацій і проведення заходів по забезпеченню попереджень надзвичайних ситуацій та небезпечних подій відділом з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації спільно з Ніжинським МРВ УДСНС в області, структурними підрозділами районної державної адміністрації, органами місцевого самоврядування та відповідними організаціями району проводиться профілактична робота з попередження надзвичайних ситуацій та подій в населених пунктах, лісах, торфовищах на сільгоспугіддях району.
Питання щодо протидії поширення COVID-19 на території району знаходиться на постійному контролі та розглядається на засіданнях районної комісії з питань ТЕБ і НС, приймаються відповідні заходи та призначаються відповідальні виконавці. На час дії карантинних заходів посилено протиепідемічні міри в бюджетних установах, лікарнях, об’єктах торгівлі та інших місцях масового скупчення людей, забезпечено додаткове провітрювання приміщень, посилену дезінфекцію, дотримання правил особистої гігієни працівниками та відвідувачами, дотримання обов’язкового маскового режиму. Забезпечено цілодобовий моніторинг ситуації з протидії поширення коронавірусу в районі. Станом на звітну дату в районі лабораторно підтверджено захворювання на COVID-19 у 232 осіб, хворіють – 61, перехворіли -171
У районному бюджеті на 2020 рік передбачено виділення 30,00 тис. грн. для поповнення місцевого матеріального резерву паливно-мастильними матеріалами в кількості 1,0 тонн. Станом на звітну дату районною державною адміністрацією поповнено ЗІЗ та ПММ на загальну суму 14,4148 тис.грн.. Об’єктовий рівень – на 165,989 тис.грн..
Систематично проводяться комплексні технічні перевірки системи оповіщення цивільного захисту району.
Комісією району поводилися комплексні перевірки (спеціальні огляди) захисних споруд цивільного захисту району.
З метою підтримки ефективності дій районних, об’єктових спеціалізованих служб, формувань цивільного захисту проводяться регулярні навчання, з врахуванням карантинних заходів.

Для запобігання виникненню НС та покращення матеріально-технічної бази було придбано передано рятувальникам 16 ДПРЧ акумуляторні батареї , портативні переносні радіостанції, форменний одяг та ЗІЗ на суму 29,5 тис.грн.
Узагальнено відділом інфраструктури райдержадміністрації
