Районна програма оздоровлення та відпочинку дітей Ніжинського району 2016–2020 р.р.

На виконання Районної програми оздоровлення та відпочинку дітей Ніжинського району 2016–2020 р.р. в 2019 році забезпечено відпочинком та оздоровленням 838 дітей (з них: організованим відпочинком у пришкільних таборах з денним перебуванням охоплено 605 дітей; 233 дитини забезпечено оздоровленням в стаціонарних закладах оздоровлення та відпочинку). 
Традиційно особлива увага при підготовці та проведенні цьогорічної оздоровчої кампанії приділялася дітям соціально незахищених категорій.
Таким чином, з 834 осіб - загальної чисельності дітей забезпечених відпочинком та оздоровленням, 699 дітей належить до пільгових категорій, з яких:
- 17 дитини – діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування;
- 12 дітей – діти з інвалідністю;
- 207 дітей – діти з багатодітних сімей;
- 22 діти - з малозабезпечених сімей;
- 8 дітей – діти, постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи;
- 199 дітей – діти, які перебувають на диспансерному обліку;
- 51 – талановиті та обдаровані діти та 37 учасників творчих колективів;
- 75 дітей – діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села;
- 8 дітей – діти внутрішньо переміщених осіб;
- 38 діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;
- 5 дітей – діти загиблих учасників АТО;
- 18 – діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають в складних життєвих обставинах. 
Крім того, в рамках виконання програми проводилися оперативно-профілактичні заходи „Літо-2019” за участю служби у справах дітей, ВКПСД Ніжинського ВП ГУМВС, відділу освіти, сектору сім’ї, молоді та спорту; з метою попередження бездоглядності дітей проводилися цільові рейди по виявленню бездоглядних дітей та влаштуванню їх у заклади соціального захисту та організації їх оздоровлення; та ін. Було проведено районний етап конкурсу «Кращий табір відпочинку 2019» та забезпечено підготовку матеріалів переможця для участі у обласному етапі конкурсу.
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