Про виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2022 роки 
в 2019 році
В 2019 році на виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2022 роки було проведено ряд заходів. А саме:
· [bookmark: _GoBack]15 березня відбувся ХІІІ Регіональний конкурс учнівської творчості «Славні нащадки Тараса», участь у якому взяли близько 50 учнів загальноосвітніх закладів району.
· у навчальних закладах району за участю учасників антитерористичної операції на сході України відбувалися інформаційно-просвітницькі та тематичні заходи, присвячені героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України.
· 10 жовтня на території Спеціального авіаційного загону ОРС ЦЗ ДСНС України в м.Ніжині серед школярів загальноосвітніх закладів району відбулася національно-патріотична гра «Я патріот»;
· 22 листопада в рамках відзначення в Ніжинському районі Дня Гідності та Свободи, сектором сім’ї, молоді та спорту була організована тематична екскурсія до Києва. 15 учнів старших класів з Безуглівки, Ніжинського, Колісників та Кукшина відвідали інформаційно-виставковий центр музею Майдану та музей Становлення української нації;
· впродовж року забезпечено роботу Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання молоді при районній державній адміністрації;
· всі заходи були висвітлені на офіційному веб-сайті РДА та на офіційних сторінках РДА та сектору сім’ї, молоді та спорту в мережі Facebook; та ін.
	Загалом на реалізацію заходів програми в 2019 році було виділено 40,0 тис. грн.
