ПРОТОКОЛ №4
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                       28 листопада  2019 року

        Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Балаш П.І., Чернета О.В., Галич К.І., Євтух В.Г., секретар ГР - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М.
Запрошені: начальник відділу адресних соціальних виплат УСЗН Жаркова Т.В., начальник відділу агропромислового розвитку Носенко М.В.
Відсутні: Лобань О.П., Шкурко А.Г., Півторацький В.М.,Вертюк М.С.
Порядок денний:
      1. Про підсумки посіву озимих культур та попередні підсумки збирання врожаю сільськогосподарських культур у 2019 році.
      2. Про стан призначення та виплати компенсації на тверде паливо та скраплений газ пільговим категоріям населення, а також субсидій готівкою на 2020 рік.   
     3. Про дату та порядок денний наступного засідання.

       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I.  Про підсумки посіву озимих культур та попередні підсумки збирання врожаю сільськогосподарських культур у 2019 році інформувала  начальник відділу агропромислового розвитку Носенко М.В.

ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.

 2.Рекомендувати керівникам сільськогосподарських підприємств: 
     З метою забезпечення безпечного для здоров’я і навколишнього природного середовища застосування пестицидів та агрохімікатів під час проведення догляду за сільськогосподарськими культурами дотримуватись законодавства у сфері захисту рослин, Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Закону України «Про бджільництво», а також державних санітарних правил авіаційного застосування пестицидів та агрохімікатів.

. 
II. Про стан призначення та виплати компенсації на тверде паливо та скраплений газ пільговим категоріям населення, а також субсидій готівкою інформувала представників громадськості  начальник відділу адресних соціальних виплат управління соціального захисту населення Жаркова Т.В. Вона наголосила, що з 1 жовтня в Україні запроваджена монетизація пільг на оплату житлово-комунальних послуг і тепер пільговики можуть отримати кошти у готівковій чи безготівковій формі, пояснила механізм розрахунку та виплати пільг.
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати управлінню соціального захисту населення  райдержадміністрації:
· продовжувати роботу у напрямку постійного інформування населення щодо змін у законодавстві, порядку призначення та виплат компенсацій та пільг, монетизації субсидій.

· Вживати заходи, спрямовані на покращення якості та доступності надання соціальних послуг. 

III.  Про дату наступного засідання.
   СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В, голову Громадської ради, яка запропонувала наступне засідання Громадської ради провести у січні 2020 року, на якому обговорити та затвердити план роботи Громадської ради на 2020 рік.
Голова Громадської ради

                                      І. ЧЕБОТАЄВА      
Секретар 






                     Н.ДЕРЕКА
