ПРОТОКОЛ №9
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                                  18 березня 2021 року

Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Чернета О.В., Півторацький В.М.,  Шкурко А.Г. Лобань О.П, секретар ГР – головний спеціаліст сектору інформаційної діяльності та комунікацій з РДА Дерека Н.М.
Відсутні: Вертюк М.С.,  Галич К.І.,  Євтух В.Г., Балаш П.І. 
Порядок денний:
1. Про стан призначення субсидій на житлово-комунальні послуги на опалювальний період 2020-2021рр..
2. Про стан санітарно-епідеміологічної ситуації та захворювання на COVID -19 в районі та заходи щодо запобігання поширенню хвороби.
3.Про формування нового складу Громадської ради у 2021 році.
       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I. По першому питанню інформувала заступник начальника управління соціального захисту населення Занько Л.Г. Вона зазначила, що за 12 місяців 2020 року управлінням соціального захисту населення виплачено різних видів допомог, компенсацій, пільг, субсидії: на тверде паливо, скраплений газ та на житлово-комунальні послуги  на загальну суму 276398700  грн.

У 2020 році  на обліку в управлінні перебувало 33837 сімей, які отримували 42 види різних адресних соціальних виплат.

 Субсидією на житлово-комунальні послуги у 2020 році користувалось 23129 сімей  на суму 132174400 грн., готівкова субсидія для придбання твердого палива та скрапленого газу у 2020 році призначена 4096 сім’ям на суму 11822200  грн. ( середній розмір 2980 грн.)

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.
II. Про стан санітарно-епідеміологічної ситуації та захворювання на COVID -19 в районі та заходи щодо запобігання поширенню хвороби інформував начальник відділу з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами РДА Марченко М.С. який зауважив що зараз спостерігається незначне зростання захворюваності на коронавірусну інфекцію. Зокрема, на Бахмаччині – 94 особи знаходяться на амбулаторному лікуванні, 30 лікуються стаціонарно, на Бобровиччині – 58 осіб лікуються амбулаторно, 15 – стаціонарно, на Носівщині – 81 особа лікується амбулаторно, 7  - стаціонарно, Борзнянщина – 49 лікуються амбулаторно, 13 - стаціонарно, Ніжинщина – 38 лікуються амбулаторно, 7 – на стаціонарному лікуванні. 12 березня Ніжинська ЦРЛ  отримала вакцину Oxford/AstraZeneca і 15 березня розпочалась вакцинація медичного персоналу закладу. Мобільна бригада провела щеплення 17 працівникам лікарні та 2 працівникам Центру первинної медико-санітарної допомоги. Вакцинування працівників лікарні буде продовжуватись.
 -
-

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.

III. Про формування нового складу Громадської ради у 2021 році слухали Чеботаєву І.В., яка інформувала про затвердження складу ініціативної групи з підготовки установчих зборів, порядок прийому документів від представників ІГС. ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома.

2. Продовжити  роботу ініціативної групи щодо прийому документів від ІГС та підготовці установчих зборів.
Голова Громадської ради

                                        Інга ЧЕБОТАЄВА      
Секретар 






                   Ніна ДЕРЕКА
