Про звернення громадян за 2015 рік

           За період з 1 січня по 31 грудня  2015 року на адресу районної  державної адміністрації надійшло 244 письмових пропозицій, заяв та скарг громадян. За минулий рік  було зареєстровано 292 письмових звернень.
На особистий прийом до райдержадміністрації  звернулись 132 громадян, у минулому році  було зареєстровано 168   громадян.


127 (або 52 %) письмових звернень надійшло до райдержадміністрації від органів влади вищого рівня(за відповідний період минулого року –103 звернень, або 35%), з них:
          - Гарячої урядової лінії –122
          - облдержадміністрації – 5


212 звернень (або 87 %), що надійшли на адресу райдержадміністрації, склали звернення від найменш соціально захищених категорій громадян, а саме:


- інвалідів І, ІІ, ІІІ груп                                           39

- ветеранів праці, пенсіонерів


          107
          -  робітників                                                             22 

          - безробітних                                                            31

          - членів багатодітних сімей,                                   13

- одиноких матерів
  За відповідний період минулого року від вказаних категорій заявників одержано 54 звернень, що склало 63%. 

Всього у зверненнях було порушено 244 різних питання, переважна більшість яких стосувалась соціального захисту - 165 (або 68 %): надання матеріальної допомоги, оформлення субсидій, збільшення розміру пенсій та допомог, виплати заробітної плати, оформлення субсидії. За відповідний період минулого року -166 звернення (57%).Друге місце посідають питання зі сфери комунального господарства та транспорту - порушувались у   39 (або 16 %) зверненнях , у минулому році – 41 звернення(14%).  

Третє місце – питання аграрної політики ,отримано 28 звернень (або 11 %), у минулому році – 26 звернень(9%). Переважно вони стосувались врегулювання земельних відносин.  
          Скарги на посадових осіб різних рангів склали 5% або 12 звернень.

Питання, які порушувались майже в 63 % від усіх звернень, що надійшли до райдержадміністрації, були вирішені позитивно. 

По решті звернень їх авторам надані відповідні роз’яснення щодо встановленого порядку вирішення порушених проблем.


Зареєстровано 13 колективних звернень, у минулому році – 15. У зверненнях постали питання   врегулювання  земельно-майнових відносин, щодо нестабільного графіку руху автобуса, розчищення ставка , протест проти встановлення вежі стільникового зв’язку, скарги на сусідів, перейменування вулиць,ремонту доріг, горіння торф’яників.

          Повторних звернень зареєстровано двоє. Заявникам роз’яснено порядок отримання земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства та порядок отримання субсидії. З минулий рік зареєстровано чотири повторних звернення.
          Серед позитивно вирішених питань можна відмітити перш за все, звернення щодо надання матеріальної допомоги, оформлення субсидії. Громадянам, що опинилися в надзвичайних екстремальних ситуаціях виділено кошти для придбання ліків, на забезпечення лікування, проведення операцій, ліквідації наслідків пожежі, сім’ям мобілізованих.
          За результатами розгляду громадянам надавалися обґрунтовані та вичерпні відповіді. У випадках, коли порушене громадянином питання вирішити на особистому прийомі неможливо через його складність або необхідність додаткового вивчення, заявникам роз’яснювались терміни розгляду звернень та пропонувалося викласти його у письмовій формі для подальшого детального розгляду. 

           Всі звернення, які надходять до райдержадміністрації, уважно розглядаються, викладені в них факти ретельно перевіряються, докладаються конкретні зусилля до вирішення проблем заявника в рамках чинного законодавства. 
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 громадян                                                                                         Н.А.Мягкова






