ПРОТОКОЛ №17
засідання Громадської ради при райдержадміністрації

м.Ніжин, малий зал, РДА 




від 09.02.2016 року
Присутні: 10 членів Громадської ради, завідувач сектором інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Дерека Н.М., завідувач сектором з юридичних питань та контролю Загуменна В.М., спеціаліст І категорії сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Листопад Т.М., виконавчий директор Асоціації «Об’єднання підприємств Ніжинщини» Ільющенко С.В.
Відсутні: Артеменко Д.І., Балаш П.І., Гомоляко О.І., Калашник М.М.,  Литвин А.М., Мороз І.Г., Чернета О.В.
Вів засідання: голова Громадської ради Римський Ю.А.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Розгляд доповнень і змін до положення та регламенту роботи Громадської ради при Ніжинській РДА відповідно до Постанови КМУ № 234 від 8.04.2015р.
2. Звіт голови Громадської ради про роботу в 2015 році.
Регламент засідання: доповідь – до 7 хв.





виступ – до 3 хв.

1. СЛУХАЛИ:
Загуменну В.М. надала роз’яснення щодо деяких термінів та визначень Положення та Регламенту Громадської ради, які підлягають зміні згідно постанови Кабінету Міністрів України № 234 від 8.04.2015р.
ВИСТУПАЛИ: 
Шкурко М.П.: запропонував свій варіант внесення змін. Нагадав про необхідність формування плану роботи ради на 2016 рік. Запропонував рекомендувати райдержадміністрації визначити уповноваженого представника Ніжинської РДА, який буде брати участь у всіх засіданнях Громадської ради та зможе оперативно і достовірно надавати інформацію щодо питань, які будуть підніматися членами Громадської ради. 
Яровий В.М. не підтримав Шкурка М.П. щодо уповноваженої особи від РДА, оскільки один працівник не може володіти усією інформацією.
Римський Ю.А. підтримав думку щодо необхідності формування плану роботи. Вніс пропозиції щодо виключення зі складу Громадської ради тих, хто систематично не відвідує засідання. 
ВИРІШИЛИ:
· Членам Громадської ради підготувати пропозиції до плану роботи Громадської ради при Ніжинській РДА на 2016 рік. Термін виконання до 23.02.2016р.
ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 10 

Прийнято одноголосно.

· Листопад Т.М. в телефонному режимі попередити членів Громадської ради (Артеменка Д.А., Гомоляко О.І., Калашника М.М.) про можливість їх виключення зі складу ради у зв’язку з систематичною відсутністю на засіданнях та у разі не явки на наступне засідання ради. Термін виконання до 23.02.2016р.
ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 10 

Прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:

Римського Ю.А. прозвітував про виконання плану роботи Громадської ради за 2015 рік.
ВИРІШИЛИ:

Визнати роботу Громадської ради у 2015 році задовільною.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 10 

Прийнято одноголосно.
Чергове засідання Громадської ради призначити на 15.00 23 лютого 2016 року з наступним порядком денним:

1. Внесення доповнень і змін до положення та регламенту роботи Громадської ради при Ніжинській РДА відповідно до Постанови КМУ № 234 від 8.04.2015р.

2. План роботи Громадської ради на 2016 рік.

3. Затвердження остаточного складу Громадської ради.
Голова засідання                                                                          Ю.А.Римський
    Секретар засідання                                                                       Т.М.Листопад
