Шановні панове!
Дещо більше року  тому, 10 грудня 2015 року, Президент України Петро Порошенко призначив мене на посаду голови Ніжинської районної державної адміністрації. За час роботи на цій посаді я намагався виправдати надану мені квоту довіри, розуміючи високий рівень відповідальності перед Президентом і перед громадою Ніжинського району.
Рік був не простим - події на сході України, участь у процесах реформування. Та незважаючи на усі труднощі, нам спільно з органами місцевого самоврядування вдалося утримати економічні показники, не допустити погіршення політичної ситуації в районі.
Сьогодні я коротко окреслю те, що нам вдалося зробити за цей термін. Без сумніву, основну оцінку моєї роботи та роботи очолюваної мною команди зроблять жителі Ніжинського району.

Економіка

Промисловий комплекс району включає 9 промислових підприємств, з них 6 харчової та переробної промисловості.
Промислові підприємства району в минулому році виробили продукції на 248,9 млн.грн., що становить 121,2 % до 2015 року (по області – 106 %), із шести працюючих три забезпечили позитивну динаміку, це ДП «Ніжинське лісове господарство» (128,3%), ДП «Дрінкс Україна» (185,6%), ТОВ «Ніжинський консервний завод» (145,4%).
На Ніжинському міськмолокозаводі у січні 2017 року розпочато виробництво сухого молока. Розширив складські приміщення Ніжинський консервний завод. На ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» введено в експлуатацію дизельну електростанцію потужністю 500 кВт.
У 2017 році на базі збанкрутованого державного підприємства Ветсанзавод  планує розпочати роботу ТОВ «ВЕТСАНЗ», очікуються значні інвестиції в дане підприємство.

 	Одним з важливих питань, яке тримається на контролі районної державної адміністрації, є забезпечення якісними товарами жителів району, особливо  в малих та віддалених селах. 
            Торговельне обслуговування населення району забезпечується закладами приватного бізнесу та споживчої кооперації. 
Обсяг роздрібного товарообігу склав 384,5 млн. грн. або 100,0 % (за всіма каналами реалізації) відповідного періоду минулого року.
Обсяги коштів, що надійшли в результаті сплати податків та зборів підприємствами торгівлі та громадського харчування до бюджетів всіх рівнів, становили 11 млн. 213,3тис. грн. (132,8% до відповідного періоду минулого року). 
Кооперативні організації Ніжинської райспоживспілки свою торговельну діяльність здійснюють через 56 магазинів, 17 підприємств громадського харчування та 5 обєктів виїзної торгівлі Лосинівського хлібокомбінату по торгівлі хлібобулочними виробами та товарами першої необхідності .
	Населенню району було реалізовано товарів на 15,9 % більше, ніж у 2015 році.   
    Споживчі товариства району продовжують утримувати магазини в малочислених та віддалених селах, торгівля в яких завідомо є збитковою.

Робота щодо розвитку підприємництва упродовж 2016 року була направлена на виконання заходів «Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2015-2016 роки».  
        На обліку у податковій інспекції знаходилось 606  діючих фізичних осіб-підприємців, 65 юридичних осіб малого бізнесу  та 8 підприємств середнього бізнесу.	
За даними Ніжинської ОДПІ до бюджету району надходження по податках від суб’єктів малого підприємництва склали   19 млн. 853,4 тис. грн., середнього підприємництва – 11 млн. 758,6 тис. грн.
 
В економіку району, за оперативними даними, залучено 78,4 млн. грн. капітальних інвестицій (за аналогічний період минулого року – 53,1 млн. грн.). Це становить 2,2 % загального обсягу інвестицій, залучених в Чернігівську область. 
Бюджет
До загального фонду бюджету району надійшло 166 млн. 040,1 тис.грн., в тому чиcлі власних доходів надійшло 42 млн. 941,9 тис.грн. (25,9% від загальних надходжень) і трансфертів з державного бюджету – 123 млн. 098,2 тис.грн.  
У порівнянні з 2015 роком власні надходження збільшились на 16млн. 207,1 тис.грн. . 
          Уточнені планові показники 2016 року по доходах, затверджених органами місцевого самоврядування, виконані на  126,4%, в тому числі по районному бюджету виконання становить 102,3%, по селищному бюджету   – 105,3%,  в цілому по сільських бюджетах – 156%.
           За останні 5 років план власних надходжень уперше виконано по всіх бюджетах району, в тому числі і по районному бюджету.
   Уточнені бюджетні призначення 2016 року виконані по всіх джерелах надходжень.
            Видатки по загальному фонду за  2016  рік по Ніжинському району  склали 162 млн. 855 тис. грн,  у тому числі видатки за рахунок субвенцій з Державного бюджету 112 млн. 646 тис. грн.,  обласного  - 357 тис. грн. , сільських бюджетів – 3 млн. 667 тис. грн.,  по спеціальному фонду – 8 млн. 380 тис. грн. 
 Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 68 млн. 949 тис. грн., або 75,6 %  загальної суми видатків , на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 10млн. 988 тис.грн., або 12 %, видатки на медикаменти та харчування склали 2 млн.818 тис. грн.  тис.грн., або 3,1 %  інші- 8 млн.470 тис. грн. або  9,3 %.
Заборгованості по заробітній платі по бюджетних установах  Ніжинського району станом на 1 січня 2017 року немає – це вперше за останні 4 роки.
За 2016 рік сільськими та селищною радами було надано іншої субвенції на утримання установ освіти, охорони здоров’я, соціального захисту населення, культури та спорту - 3 млн. 667 тис. грн. в т.ч.:
Будівництво
У 2016 році із залученням коштів Державного фонду регіонального розвитку замінені на металопластикові віконні блоки у Лосинівській ЗОШ І-ІІІ ст. та Ніжинській центральній районній лікарні на суму 1  млн. 700 тис. грн. Розпочаті роботи по реконструкції будівлі №2 Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. під дошкільний навчальний заклад.
За рахунок субвенцій на соціально-економічний розвиток територій проведено реконструкцію комунального закладу Ніжинський районний будинок культури з улаштуванням внутрішніх санвузлів в с.Талалаївка (сума інвестицій становить 433, 3 тис.грн.), тривають роботи з реконструкції частини будівлі Безуглівської ЗОШ І-ІІІ ст. з улаштуванням дитячого садка на 25 місць.
В смт. Лосинівка, в селах Березанка, Безуглівка, Кукшин, Колісники, Мильники, Кунашівка за рахунок місцевих бюджетів збудовано та введено в експлуатацію близько 17 км мереж вуличного освітлення та встановлено близько 200 вуличних ліхтарів.
В рамках проведення Всеукраїнської щорічної акції «За чисте довкілля» в районі відбувся День благоустрою населених пунктів. Районна державна адміністрація також активно долучилась до акції  - прибрали стихійне сміттєзвалище в с. Талалаївка.
Здійснено поточний ремонт будівлі районної державної адміністрації, замінено вікна, зроблений капітальний ремонт тепломережі зовнішнього санвузла установи. Введено в експлуатацію блочно-модульну котельню на твердому паливі. Облаштовано конференцзал нашої установи.
У грудні минулого року відбулося урочисте відкриття нового приміщення для розміщення Центру надання адміністративних послуг Ніжинської районної державної адміністрації, де можливо на належному рівні отримати як первинну консультацію, так і адміністративні послуги. В кабінетах  встановлене сучасне обладнання та електронні системи.

         Здійснено поточний ремонт обласних автомобільних доріг загального користування місцевого значення: Ніжин – Мала Кошелівка, Ніжин – Лосинівка (через Велику Дорогу).  Капітальний ремонт дороги Талалаївка – Ічня по якій на звернення сільських голів  були встановлені сучасні автобусні зупинки в селах Талалаївка та Безуглівка. Кошти на ремонт районних автомобільних доріг загального користування були виділені в грудні 2016 року і через неможливість освоєння були повернуті до обласного бюджету та плануються до використання у 2017 році.
Сільське господарство
Сільськогосподарськими підприємствами району вироблено валової продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму 392,4 млн. грн. ( 106,1 % до рівня минулого року). 
Складовими виробництва валової продукції є продукція рослинництва та тваринництва. У процентному відношенні це 97% та 3% відповідно до загально виробленої валової продукції.
 Лідерами серед сільськогосподарських культур є зернові. У 2016 році валовий збір зерна  склав 227,2 тис. тонн., середня врожайність зернових 61,6 ц/га.
Сільськогосподарськими піприємствами під урожай 2017 року посіяно озимих культур на площі 11 тис.358,8 га, в тому числі зернових 9 тис. 327,8 га озимого ріпаку – 2 тис. 015 га.
        За звітний рік закуплено 22 одиниці  сільськогосподарської техніки на суму 17,0 млн. грн. 
Валове виробництво молока склало 5164,9 т, що на 496,4 т або 8,8 % менше відповідного періоду 2015 року. Причиною зменшення виробництва молока є скорочення поголів’я молочних корів на 802 одиниці в порівнянні з відповідним періодом минулого року.  
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника сільськогосподарського підприємства звітної групи збільшилася на 21,7% і складає 2982 грн.  
Розмір орендної плати становить 6,1 % від нормативної грошової оцінки землі. Сплачено орендної плати 85197,49 тис. грн., що становить 100 % від запланованого. 
Запобігання наслідків надзвичайних ситуацій
На моєму постійному контролі знаходяться питання запобігання  в районі надзвичайним ситуацій та ліквідації  їх наслідків. З метою безперебійного руху громадського транспорту, автомобілів швидкої допомоги, пожежної техніки та елементарного підвезення продуктів харчування до закладів торгівлі здійснюю особистий систематичний контроль за  вчасним розчищенням автомобільних доріг району від снігових заметів. 
           1 квітня минулого року територією району пройшов буревій. Особливо дісталося Кропивному. Буревій позривав дахи на будинках, побив шифер та паркани, поламав гілки багаторічних дерев, деякі повивертав із корінням. Була заблокована під’їзна дорога до села. Я одразу виїхав до села аби на місці оцінити ситуацію та завдані негодою збитки.
Висловлю особливу подяку за організацію ліквідації наслідків стихії Ніжинському сільському голові Володимиру Орлу, депутату районної ради Олександру Близнюку, керівнику Ніжинського РЕМ Артуру Піжуріну та начальнику Вертіївської ДЕД Віталію Кошовому. Саме завдяки злагодженим діям всіх підрозділів, а також місцевих активістів   вдалося оперативно і в короткі терміни надати найнеобхіднішу допомогу по ліквідації наслідків стихійного лиха. 
28 грудня 2016 року на узбіччі ділянки автодороги с. Хвилівка – с. Талалаївка Ніжинського району було виявлено розлив невідомої речовини, яка вступила в реакцію з органічними залишками рослинності та виділяла специфічний запах і дим жовтого кольору.  По даній події мною було проведене засідання районної комісії з питань ТЕБ і НС. За результатами  якого були відібрані проби речовини для експертизи та спеціалістами 16 ДПРЧ було проведено нейтралізацію хімічної речовини гашеним вапном на місці події.
Особливу увагу в своїй роботі я намагався приділяти питанням соціального захисту населення, а також питанням, які стосувались захисту материнства і дитинства, покращення матеріально-побутових умов навчально-виховних  та медичних закладів різних рівнів, дотримання соціальних гарантій для працівників бюджетної сфери в частині виплати заробітної плати.
Соціальний	 захист населення
У  2016 році управлінням соціального захисту  населення  виплачено різних видів допомоги, компенсацій, пільг, субсидії на тверде паливо, скраплений газ, житлово-комунальні послуги та зв’язок на загальну суму  63 млн. 789,3 тис. грн., проти минулого року  39 млн. 185,7 тис. грн.. 
Станом на 01.01.2017 року  на обліку в управлінні  перебуває 8244 сімей, які отримують 21 вид різних  адресних соціальних виплат, проти минулого року їх  збільшилось на 1837 чол..
Заборгованість по виплаті всіх видів допомоги, що фінансується за рахунок коштів державного бюджету, відсутня. Крім того, управлінням соціального захисту розроблені та затверджені рішеннями сесій районної ради 6 соціальних програм, які фінансуються з районного бюджету на загальна суму  281 тис. грн.

 Діє в районі і стаціонарне відділення для постійного та тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян розташоване в с.Вертіївка та розраховане на 25 ліжко-місць, де на даний час проживає 20 підопічних. Особисто я є частим гостем  у цьому центрі, адже контроль за дотриманням температурного режиму, умов проживання та медичного обслуговування одиноких громадян – це також обов’язок голови РДА. А ще привітання із святами, яких так завжди чекають старенькі. 

В управлінні   з 2015 року створена та постійно оновлюється Єдина база  осіб, які переміщуються  з районів проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої АР Крим, до неї внесено 59 сімей (91 особа). Ці родини перебувають під контролем органів влади та місцевого самоврядування, отримують відповідні виплати, діти забезпечені безкоштовним харчуванням. Спільно із Спілкою Самаритян України  членам цих сімей щомісячно видавались  продуктові набори, двом сім'ям було надано допомогу ліками та предметами особистої гігієни.

Державним бюджетом 2016-2017 роки не передбачені кошти на відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян як автомобільним так і залізничним транспортом.  Тому для зняття соціальної напруги серед пільговиків в районі прийнята та діє з листопада 2016 року місцева Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом по якій у 2016 році використано 7,1 тис. грн , на 2017 рік передбачено 50,0 тис. грн.

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі перебуває 156 учасників бойових дій з числа учасників АТО (з них 4 інваліди).  Упродовж року діяла районна програма соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей, якою були передбачені кошти на лікування  учасників АТО. 
Опікуватись проблемами ветеранів та учасників АТО районній державній адміністрації значно допомагають громадські організації: районна організація ветеранів та Ніжинська міськрайонна організація ветеранів Афганістану. Спільно з ними були проведені ряд заходів до державних свят та пам’ятних дат, відвідування ветеранів удома та вручення продуктових наборів, щорічний об’їзд могил загиблих в Афганістані, в АТО та під час Революції Гідності. 
У 2016 році встановлено ще три меморіальні дошки загиблим в АТО Янісу Лупіксу у Ніжинському та Сергію Коворотньому у Колісниках, а також учаснику Революції Гідності, Герою України Віктору Орленку в Талалаївці, який помер від поранення.
 Першими в області ми організували виготовлення та урочисте вручення документів на земельні ділянки 49-ти учасникам бойових дій в АТО та Афганістані, а також членам родин загиблих.
На території району проживає 353 чол. постраждалого населення  внаслідок  аварії на ЧАЕС. Вони отримали різних видів компенсації та допомоги на суму 796,6 тис. грн.. 
Щороку 14 грудня та 26 квітня районна державна адміністрація збирає учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, щоб вшанувати пам'ять померлих та поспілкуватись про існуючі проблеми і шляхи їх вирішення. А у квітні 2016 року, на прохання ліквідаторів, райдержадміністрацією була організована поїздка у м. Припять та на саму ЧАЕС.

Під особливою опікою перебувають родини загиблих. Згідно Закону України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту»  ці сім’ї користуються 50 % пільгою при оплаті за надані комунальні послуги. Для підтримки таких сімей в районі діяла місцева програма щодо відшкодування 50 % витрат організаціям-постачальникам за надані комунальні послуги цим категоріям громадян, це дало змогу повністю звільнити сім’ї від сплати за компослуги. По районній програмі «Афганець» була надана матеріальна допомога 9 сім’ям, у розмірі 350 грн. щомісячної виплати.
Ми постійно цікавимось потребами цих сімей. Протягом року, спільно з Ніжинською сільською радою були оплачені будівельні матеріали на суму 8 тис. грн. родині Яніса Лупікса для ремонту будинку. 

В Ніжинському районі  мешкає 41 дитина-сирота та позбавлена батьківського піклування, з них 28 – знаходиться під опікою та піклуванням, 13 – у 8 прийомних сім’ях. З нагоди дня усиновлення я особисто відвідав такі родини з подарунками від районної державної адміністрації. 
Під час оздоровчої компанії такі діти мають переваги на отримання путівок для оздоровлення в таборах. Таким чином, було оздоровлено 350 дітей відповідних категорій. 
Напередодні новорічних свят відповідними службами РДА було організоване новорічне дійство з театралізованою виставою, конкурсами і звичайно ж солодощами та подарунками для дітей з категорійних родин.
Медицина
На даний час у Ніжинському районі первинну медичну допомогу надають 6 амбулаторій та 43 фельдшерські пункти, керівництво якими здійснює Ніжинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги. Вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу населенню району надає Ніжинська центральна районна лікарня на 170 ліжок.
Районна державна адміністрація спільно з керівництвом центру первинної медико-санітарної допомоги, сільськими головами, котрі спрямували 621 тис. грн. іншої субвенції в районний бюджет, керівниками місцевих сільгосппідприємств, які виділили 76 600 грн., доклали максимум зусиль протягом минулого року, щоб зберегти мережу фельдшерських пунктів. 
За сприяння народного депутата України Олександра Кодоли  за рахунок субвенцій на соціально-економічний розвиток територій були придбані для районної лікарні: дефібрилятор та апарат штучної вентиляції легень, а також 3 кардіографи та 3 комплекти для стерилізації і збереження медичного інструментарію для амбулаторій і 50 сумок-вкладок з необхідним наповненням для відвідування хворих удома фельдшерами на загальну суму 445 тис. грн.
Центром первинної медико-санітарної допомоги  центральній районній лікарні  було передано гастрофібродуаденоскоп. Районною державною адміністрацією подаровано комп’ютер та сучасний інгалятор.
Освіта
          Для забезпечення потреб населення району у якісних освітніх послугах у районі функціонує 30 навчальних закладів.
У зв’язку із малою кількістю учнів (13) та відповідно до рішення  сесії Ніжинської районної ради, було ліквідовано Бурківську загальноосвітню школу І-ІІ ст. Відділом освіти РДА проведені всі необхідні дії по організації централізованого підвозу дітей до Крутівської ЗОШ І-ІІІ ст. та працевлаштуванню педагогічних працівників Бурківської школи.
З метою забезпечення навчання галицьких дітлахів початкової ланки у повних класах, відповідно до рішення сесії Галицької сільської ради, було реорганізовано Галицький навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» І ступеня в Галицький дошкільний навчальний заклад «Барвінок». 
Спільно з органами місцевого самоврядування, батьківськими та учительськими колективами в селах Стодоли, Перебудова, Кунашівка вдалось залишити школи на 2016-2017 навчальний рік. 
	Протягом звітного періоду проводились заходи щодо розвитку мережі дошкільних навчальних закладів та навчально-виховних комплексів у районі. Наприкінці 2015 року відкрили дошкільну групу у Кропивнянському навчально-виховному комплексі І-ІІ ст. Після завершення будівельних робіт та відкриття дошкільних навчальних закладів у селах Ніжинське та Безуглівка показник охоплення дітей дошкільною освітою в районі плануємо збільшити до 61%.
Оптимізація мережі шкіл у сільській місцевості вимагає організації регулярного безкоштовного підвезення учнів до місць навчання. Проведено аналіз існуючого автобусного парку та  зустрічі з водіями на базі Вертіївського та Лосинівського МНВК. Перед початком навчального року закуплені необхідні запчастини та проведені ремонти автобусів. В серпні 2016 року завдяки співфінансуванню з районного та обласного бюджетів придбано шкільний автобус для Безуглівської ЗОШ І-ІІІ ст. Це дозволило збільшити відсоток дітей, які підвозяться шкільними автобусами з 83% до 90. 
	З метою підтримки обдарованої учнівської молоді щорічно в районі переможцям обласних предметних олімпіад та конкурсів виплачується стипендія голови районної державної адміністрації, а педагогічним працівникам – премія. Стипендія була вручена 10 учням- переможцям (6,528 тис. грн.) та одноразова заохочувальна премія – 6 педагогам (4,134 тис. грн.).
Завдяки плідній співпраці з народним депутатом України Олександром Кодолою на покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів придбано технологічне обладнання для шкільних їдалень, дошкільних груп при навчально-виховних комплексах, меблі для класних кімнат на загальну суму 198 тис. грн.. Також за сприяння депутата в населених пунктах району встановлені 2 спортивні та 5 дитячих майданчиків. 
           За кошти освітньої субвенції придбані та повністю укомплектовані 2 класи у Перемозькій ЗОШ І-ІІІ ст. А також комп’ютерне обладнання у кількості 13 шт., для Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ст. за угодою між Урядом України і урядом КНДР.
            У Лосинівської ЗОШ І-ІІІ ст. шляхом консолідованого фінансування зроблено ремонт їдальні загальною площею 430,05 м2 та ганку школи. 
Військово-патріотичне виховання
Значна увага приділялась роботі з молоддю та її військово-патріотичному вихованню.  У районі діє програма з військово-патріотичного виховання, створена координаційна рада, було проведено ряд заходів. У травні пройшов перший етап військово-патріотичної гри для школярів «Сокіл» («Джура»), під час якої для її учасників була організована виставка сучасної та раритетної зброї, а також предметів побуту військових. Команда-переможниця з Лосинівської ЗОШ І-ІІІ ст. представляла Ніжинський район на ІІ обласному  етапі гри. 
У рамках відзначення 73-ї річниці визволення України від нацистів, організували молодіжний велопробіг з Ніжина до пам’ятника загиблим у Другій світовій війні в с. Липів Ріг. 
На базі спеціального авіаційного загону, з нагоди Дня захисника України, вже другий рік поспіль було проведено районну військово-патріотичну гру «Я - патріот». Учасники гри, крім управлянь на плацу і спортивних снарядах, відвідали музей частини та побували на аеродромі.	
Спорт
У напрямку реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту було організовано та проведено ряд районних спортивних заходів, турнірів та змагань з футболу, волейболу, гандболу, більярду, лижних гонок, настільного тенісу та ін.
Команди району брали участь у змаганнях обласного рівня. Очолювана мною збірна команда району взяла участь у обласній спартакіаді державних службовців та органів місцевого самоврядування.
В рамках відзначення Дня Державного Прапора України та 25-ї річниці незалежності України відбулася міжрайонна Спартакіада серед державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування. Участь у змаганнях взяли команди Ніжинської, Бобровицької та Носівської районних державних адміністрацій.
З нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту України на базі Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. були проведені  загальнорайонні урочисті заходи. 
 Разом зі мною активно долучаються до спортивно-масового руху і працівники районної державної адміністрації. Взяли участь у велопробігу, організованому народним депутатом України Олександром Кодолою до Дня Конституції та Дня Молоді.

Культура
Проведення в районі державних, професійних свят, організацію культурного дозвілля населення, надання бібліотечних послуг, здобуття початкової мистецької освіти, відродження та збереження культурної спадщини забезпечують 37 клубних установ, 35 бібліотек, 3 музеї, Ніжинська районна дитяча школа мистецтв. 
Були проведені заходи до ювілейних дат, які відзначались на загальнодержавному рівні: це відкриття меморіальної дошки Олександру Кониському у Переходівці з нагоди 180-річчя від дня його народження та заходи  у Шняківці з нагоди 210-річниці з дня народження Пилипа Морачевського.
У районі діють 6 колективів художньої самодіяльності, які мають почесне звання «Народний» та 1 - звання «Зразковий».
 За сприяння райдержадміністрації колишньому керівнику оркестру народних інструментів Лосинівського будинку культури Миколі Сергійовичу Гудименку було присвоєно звання «Заслужений працівник культури».
Уперше, під час відпочинково-оздоровчої компанії був організований конкурс «Красуня Ніжинщини», одним з етапів якого була презентація України і рідної Ніжинщини англійською мовою, в рамках року англійської мови, оголошеного Президентом України.
З метою покращення матеріальної бази закладів культури у 2016 році використано 16,7 тис. грн. з районного бюджету на придбання освітлювальної апаратури, закуплено та встановлено новий опалювальний котел у Заньківському музеї. За сприяння народного депутата Олександра Кодоли придбано вбрання для сцени у районному будинку культури на  100 тис. грн. У цьому році планується облаштування внутрішніх туалетів у Крутівському будинку культури та Світанківському музеї, ремонт даху у районному БК.
Децентралізація і декомунізація
Проведено значну організаційну роботу з впровадження реформи децентралізації. Як результат, у Ніжинському районі, крім Вертіївської, створено  ще одну ОТГ -  Лосинівську, проведено вибори голови. Районною державною адміністрацією надається всебічна методично-консультативна допомога по формуванню структури громад та забезпеченню їх повноцінного функціонування.

У районі проведено комплекс заходів по декомунізації. Перейменовано 195 вулиць у 53-х населених пунктах. Рішенням Верховної Ради України змінені назви 5 населених пунктів: Григоро-Іванівка на Ніжинське, Григорівка на Мильники, Радгоспне на Яблуневе, Червоний Шлях на Станція Лосинівська, Червоний Колодязь на Чистий Колодязь. Демонтовано пам’ятник Подвойському в Кунашівці та настінну мозаїку на сільському клубі в Сальному. Під час реалізації закону України «Про декомунізацію» найскладніше було переконати жителів населених пунктів у  необхідності перейменувань. З цією метою спільно з органами самоврядування на місцях збирали громадські слухання, на які запрошували науковців та представників Українського інституту національної пам’яті.
Підтримка військових
Увесь рік ми організаційно, морально та матеріально підтримували військовослужбовців. З районного бюджету на виконання заходів програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, що дислокуються на території Ніжинського району були профінансовані заходи по організації проживання та харчування загону оборони під час проведення військових зборів, закуплені паливно-мастильні матеріали для  перевезення військовозобов’язаних Ніжинського району до місць проведення військових зборів та доставки військової техніки і запасних частин для 41-го батальйону, на загальну суму  30 тис. грн. 
Організували збір коштів та продуктів харчування в населених пунктах району і серед працівників РДА, які були передані нашим військовослужбовцям через Отця Сергія.
З метою популяризації військової служби серед молоді були проведені спільні заходи по селищній, сільських радах, завдяки яким ми на 100% забезпечили виконання плану по осінньому призову на строкову службу.
Сходи сіл
	Райдержадміністрація, її управління та відділи сприяють проведенню загальних зборів (сходів) громадян. На 30 сходах громадян обговорювались питання виконання Програм соціально-економічного розвитку, бюджету, стану дотримання законності і правопорядку, благоустрою населених пунктів, самооподаткування; заслуховувались звіти селищного, сільських голів. Затверджено і прийнято до неухильного виконання заходи по усуненню критичних зауважень,  що висловили громадяни на адресу районних служб. Особисто я взяв участь у 25 сходах.
Співпраця з районною радою
		Райдержадміністрація в своїй повсякденній роботі тісно співпрацює з органами місцевого самоврядування (районною та селищною, сільськими радами), здійснює систематичний контроль за реалізацією делегованих повноважень у різних галузях і сферах діяльності, акцентуючи увагу на виконанні Програми соціально-економічного розвитку, бюджету району, вирішенні соціальних проблем територій.
Співпраця з громадськими організаціями
[bookmark: _GoBack]          Протягом звітного періоду районна державна адміністрація свою роботу здійснювала гласно та відкрито. Постійно діяв офіційний сайт, друкувались матеріали у міськрайонній газеті «Ніжинський вісник». На засідання Колегій, нарад, на заходи з нагоди державних свят і пам’ятних дат завжди запрошувались члени Громадської ради, яка діє при РДА та інших громадських організацій. На засіданнях Громадської ради, відповідно до плану їх роботи, розглядались різні питання життєдіяльності району, заслуховували голову РДА та його заступників, готували рекомендації.

        Шановні присутні, на цьому мій звіт завершено. Хочу висловити слова подяки команді Ніжинської районної державної адміністрації, депутатам усіх рівнів, сільським, селищному головам, керівникам сільськогосподарських та промислових підприємств, державних установ та всій громаді Ніжинщини за спільну роботу в напрямку забезпечення життєдіяльності наших населених пунктів, їх соціально-економічного та культурного розвитку!
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