 10 грудня 2015 року, Президент України Петро Порошенко призначив мене на посаду голови Ніжинської районної державної адміністрації. За час роботи на цій посаді я намагався виправдати надану мені квоту довіри, розуміючи високий рівень відповідальності перед Президентом і перед громадою Ніжинського району.
Рік був не простим - події на сході України, участь у процесах реформування. Та незважаючи на усі труднощі, нам спільно з органами місцевого самоврядування вдалося утримати економічні показники, не допустити погіршення політичної ситуації в районі.

Реальний сектор економіки
Промисловий комплекс району включає 9 промислових підприємств, з них 6 харчової та переробної промисловості.
Промислові підприємства району в минулому році виробили продукції на 248,9 млн.грн., що становить 121,2 % до 2015 року (по області – 106 %), із шести працюючих три забезпечили позитивну динаміку.
Збільшення обсягів забезпечили наступні підприємства: ДП «Ніжинське лісове господарство» (128,3%), ДП «Дрінкс Україна» (185,6%), ТОВ «Ніжинський консервний завод» (145,4%).
На промислових підприємствах працювало 776 чоловік, середня заробітна плата яких в грудні 2016 року становила 3802 грн.
На Ніжинському міськмолокозаводі у січні 2017 року розпочато виробництво сухого молока. Розширив складські приміщення Ніжинський консервний комбінат. На ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» введено в експлуатацію дизельну електростанцію потужністю 500 кВт.
У 2017 році на базі збанкрутованого державного підприємства Ветсанзавод  планує розпочати роботу ТОВ «ВЕТСАНЗ», очікуються значні інвестиції в дане підприємство.
Промисловими підприємствами за 2016 рік до бюджету було сплачено 7258,8 тис. грн. податків та зборів. Надходження від підприємств промислової групи  в порівнянні з показниками минулого року зменшилися на 3,6 млн. грн., в зв’язку зі зменшенням сплати підприємствами у ДП "НІЖИНСЬКИЙ КХП" на 2,6 млн. грн. та ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» – на 1,4 млн. грн. Недовиконання зумовлене недостатньою кількістю замовлень на підприємстві та реконструкцією виробничих ліній.
Будівництво та житлово – комунальне господарство
У 2016 році в експлуатацію введено 15 індивідуальних житлових будинків загальною площею 1861 кв.м., що становить 137,9 % від програмного завдання (1350 кв.м.). 
Загальна сума інвестицій в індивідуальне житлове будівництво становить понад 16,3 млн. грн. Житлово-будівельним кооперативом «Ніжин Добробут» після реконструкції нежитлової будівлі (колишня будівля лабораторії скануючих пристроїв) під житловий будинок за адресою с.Вертіївка, вул.Чернігівська, 122б в експлуатацію введено 21 квартиру загальною площею 989 кв.м.
Обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі по програмі «Власний дім» двом позичальникам надані кредити для придбання с/г техніки на загальну суму 225,0 тис.грн. 
У 2016 році із залученням коштів Державного фонду регіонального розвитку замінені на металопластикові віконні блоки у Лосинівській ЗОШ І-ІІІ ст. та Ніжинській центральній районній лікарні на суму 1700,887 тис. грн. Розпочаті роботи по реконструкції будівлі №2 Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. під дошкільний навчальний заклад (яслі-сад).
За рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо економічного розвитку окремих територій проведено реконструкцію комунального закладу Ніжинський районний будинок культури в с.Талалаївка з улаштуванням внутрішніх санітарних вузлів (сума інвестицій становить 433,331 тис.грн.). У смт.Лосинівка, в селах Безуглівка, Крути, Мала Кошелівка, Перемога, Велика Кошелівка і Талалаївка побудовані дитячі та спортивні майданчики на суму 787,1 тис. грн. Розпочато роботи по реконструкції частини будівлі Безуглівської ЗОШ І-ІІІ ст. з улаштуванням дитячого садка на 25 місць.
ПП Вилегжаніним Ю.В. реконструйовано нежитлову будівлю під гуртожиток на 7 койко/місць в с. Вертіївка. 
ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» введено в експлуатацію дизельну електростанцію потужністю 500 кВт.
У смт. Лосинівка, в селах Березанка, Безуглівка, Кукшин, М.Кошелівка, Колісники, Мильники, Кунашівка за рахунок місцевих бюджетів збудовано та введено в експлуатацію близько 17 км мереж вуличного освітлення та встановлено близько 200 світлоточок.
Підприємствами та організаціями усіх форм власності у минулому році було піднято 75 тис.м. куб. питної води, з них для потреб населення – 59,0 тис.м.куб., на виробничі потреби та потреби сільгоспвиробників – 16 тис.м. куб.

Торговельне обслуговування населення
Одним з важливих питань, яке тримається на контролі районної державної адміністрації, є забезпечення якісними товарами жителів району, особливо  в малих та віддалених селах. На сьогодні в районі немає жодного населеного пункту, в який би не завозилися соціально-необхідні товари. Щодекадно здійснювався моніторинг цін на основні продовольчі товари. 
            Торговельне обслуговування населення району забезпечується закладами приватного бізнесу та споживчої кооперації. 
Обсяг роздрібного товарообігу по району  за січень-грудень 2016 року  склав  384,5 млн. грн. або 100,0 % (за всіма каналами реалізації) відповідного періоду минулого року.Обласний показник – 101,5% (10-11 місце серед районів області).
Обсяги коштів, що надійшли в результаті сплати податків та зборів підприємствами торгівлі та громадського харчування до бюджетів всіх рівнів, становили за 2016 рік  11213,3тис. грн. (132,8% до відповідного періоду минулого року). 
Кооперативні організації Ніжинської райспоживспілки свою торговельну діяльність здійснюють через 56 магазинів, 17 підприємств громадського харчування та 5 розвозок Лосинівського хлібокомбінату по торгівлі хлібобулочними виробами та товарами першої необхідності .
	За 2016 рік 	населенню району було реалізовано товарів на 15,9 % більше 2015 року.   Продаж товарів у розрахунку на 1 жителя з початку року становить 2822 грн. (найбільший продаж у Вертіївському споживчому товаристві – 3009 грн. та Великокошелівському споживчому товаристві – 2972 грн.). Частка продовольчих товарів в загальному товарообороті складає майже 83%.
	Найбільшу питому вагу по обсягам роздрібного товарообороту в загальному обороті займають Вертіївське, Лосинівське споживчі товариства та ВТП РСС Лосинівський хлібокомбінат.
	Болючим питанням залишається закриття магазинів в с. Чистий Колодязь та с. Станція Лосинівка.
	Зроблено після пожежі сучасний ремонт «Закусочної» в с.Талалаївка Талалаївського споживчого товариства, відремонтовано магазини «Продтовари» сіл: Дуболугівка, Перебудова, Черняхівка, Шатура, магазини «Промтовари» в с.Талалаївка та с.Вертіївка. Закінчено ремонт кафе в с.Вертіївка, облаштовано сучасний літній майданчик біля кафе. Розпочато ремонти магазинів в с.В.Дорога та с.Кукшин. Усі споживчі товариства проводили поточні ремонти своїх об’єктів.
	 Споживчі товариства району продовжують утримувати магазини в малочислених та віддалених селах, торгівля в яких завідомо є збитковою.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          В організаціях системи райспоживспілки працює 257 чоловік, але питання підбору кадрів є найпроблемнішим.  Особливо це стосується залучення до роботи кваліфікованих продавців у сільських магазинах.
	
Розвиток малого та середнього бізнесу
Робота щодо розвитку підприємництва упродовж 2016 року була направлена на виконання заходів «Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2015-2016 роки».  
Станом на 01.01.2017 року   на обліку у податковій інспекції знаходилось 606  діючих фізичних осіб-підприємців, 65 юридичних осіб малого бізнесу  та 8 підприємств середнього бізнесу.	
За даними Ніжинської ОДПІ до бюджету району за 2016 рік надходження по податках від суб’єктів малого підприємництва склали   19853,4 тис.грн., середнього підприємництва – 11758,6 тис. грн.
З метою заохочення безробітних до зайняття підприємницькою діяльністю у центрі зайнятості проводяться постійно діючі семінари «Як розпочати свій бізнес» та «Від бізнес-ідеї – до власної справи». 
   Центр зайнятості продовжує роботу щодо сприяння розвитку підприємницьких ініціатив безробітних шляхом виплати допомоги по безробіттю одноразово. Цьогоріч такою послугою скористалося 12 безробітних. 

Інвестиційна діяльність
За 2016 рік в економіку району, за оперативними даними, залучено 78,4 млн. грн. капітальних інвестицій (за аналогічний період минулого року – 53,1 млн. грн.). Це становить 2,2 % загального обсягу інвестицій, залучених в Чернігівську область. 
  Головним джерелом фінансування інвестицій є власні кошти підприємств і організацій, за рахунок яких освоєно 76%. Кошти місцевих бюджетів склали  9 %. Кошти населення на індивідуальне житлове будівництво склали понад 16,3 млн. грн.

У грудні 2016 року відбулося урочисте відкриття нового приміщення відділу «Центр надання адміністративних послуг» Ніжинської районної державної адміністрації:
· окремо виділено нове приміщення , де можливо на належному рівні отримати як первинну консультацію, так і надання адміністративних послуг;
· встановлено сучасне обладнання та електронні системи;
· окремим блоком виділено  видачу готових документів.
Усе це дозволило розділити потоки відвідувачів та прибрати черги.
Упродовж 2016 року  Центром надано 6428 послуг, з них 184 адміністративні послуги, суб’єктом надання яких є Ніжинський міськрайвідділ Головного управління Державної міграційної служби у Чернігівській області, 5038 адміністративних послуг управління Держгеокадастру в Ніжинському районі, 1151 адміністративна послуга по відділу державної реєстрації Ніжинської РДА та реєстраційній службі Ніжинського міськрайонного управління юстиції, 55 адміністративних послуг по відділу містобудування , архітектури та житлово–комунального господарства Ніжинської районної державної адміністрації.
За 2016 рік адміністраторами центру надано близько 5 тисяч консультацій суб’єктам звернень. З метою поінформованості населення постійно проводиться роз’яснювальна робота із сільськими радами.

Розвиток агропромислового комплексу 
За 2016 рік сільгосппідприємствами району вироблено валової продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму 392,395 млн. грн. ( 106,1 % до рівня минулого року).  
Складовими виробництва валової продукції є продукція рослинництва та тваринництва. У процентному відношенні це 97 % та 3% відповідно до загально виробленої валової продукції,   прикро, але відсоток виробництва тваринницької галузі в загальній кількості валового виробництва зменшується.
За останні роки збільшується площа, на якій вирощують сільськогосподарські культури . Так, в 2014 році посів проведено на 52,4 тис.га , а в 2016 році - 57,4 тис.га.
	Лідерами серед сільськогосподарських культур є зернові. У 2016 валовий збір зерна сягає 227,2 тис.т, середня врожайність 61,6 ц/га .
Кукурудза на зерно вирощувалась на площі 21,4 тис. га, валовий збір 171,1 тис.т (75% від загального валу) ,середня врожайність по району 79,80 ц/га, що на 3% перевищує показники минулого року.
Озимої пшениці зібрано 46,1тис т при урожайності 39 ц/га (урожайність 2015 року – 38,5 ц/га).
 Озимого жита зібрано на площі 1013 га (намолочено зерна 2814 т).   Соняшнику намолотили 28,9тис. т при урожайності – 26,2 ц/га (урожайність 2015 року – 26,4 ц/га), сої – 13,5тис. т при урожайності – 25,5 ц/га (урожайність 2015 року – 19,4 ц/га).
  Валовий збір овочів в господарствах району склав 4216 т при середній урожайності 381,3 ц/га (середня урожайність 2015 року – 376,9 ц/га). Картоплі зібрано 3626 т з урожайністю 266,6 ц/га (урожайність 2015 року – 272,2 ц/га).
  Позитивом є те, що у 2016 році зросла площа, де були внесені мінеральні добрива, також  збільшено внесення мінеральних добрив на 1 га посівних площ із 89 кг д.р. у 2015році до 113кг д.р. у 2016 році, одночасно зростають площі, на яких проводиться хімічна меліорація. Своєчасно здійснювався ввесь комплекс заходів по внесенню засобів захисту рослин.
Сільгосппідприємствами під урожай 2017 року посіяно озимих культур на площі 11358,8 га, в тому числі зернових посіяно 9327,8 га (озимої пшениці 8882,8 га, озимого жита 345 га, озимого ячменю 80 га). Озимого ріпаку посіяно 2015 га.
Посів проведено з дотриманням агротехнічних вимог, кондиційним посівним матеріалом.
	Для покращення матеріально технічної бази, яка є запорукою впровадження енергозберігаючих технологій,  у 2016 році за рахунок власних коштів сільськогосподарськими підприємствами району закуплено 22 одиниці техніки на суму 17,0 млн. грн. 
	Викликає стурбованість ставлення деяких керівників сільськогосподарських підприємств до тваринницької галузі.  
Валове виробництво молока за січень-грудень 2016 року становить 5164,9 т, що на 496,4 т або 8,8 % менше відповідного періоду 2015 року. Причиною зменшення виробництва молока є скорочення поголів’я молочних корів на 802 голови в порівнянні з відповідним періодом минулого року. 
47% від валового виробництва молока вироблено в ТОВ «Крок-Агро», 33% в ТОВ А/Ф «Лосинівська».  Надій молока на корову за січень-грудень 2016 року становить 3130 кг, що на 0,8 % більше відповідного періоду 2015 року. Найвищий надій в ТОВ «Крок-Агро» 4674 кг та ВСП НУБіП НАТІ -4445кг.
Станом на 1 січня 2017 року налічується 2016 гол. ВРХ, що на 2750 гол.  менше  на 1 січня 2016 року. Корів налічується 981 гол., що менше на 802 гол. Кількість свиней зросла на 73 гол. і складає  1096 гол.
За січень-грудень 2016 року в порівнянні з відповідним періодом минулого року середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника сільськогосподарського підприємства звітної групи збільшилася на 21,7% і складає 2982 грн. Найвища заробітна плата в ТОВ “Ніжин Агро” – 6698 грн.,  СПОП «Ксена» - 2693 грн. та ДС «Маяк» - 2684 грн.
Середній розмір орендної плати становить 6,1 % від нормативної грошової оцінки землі. Станом на 01.01.2017 р. сплачено орендної плати 85197,49 тис. грн., що становить 100 % від запланованого.
 На розвиток територій  сільськогосподарськими підприємствами у 2016 році надано соціальної допомоги у розмірі 1072,5 тис. грн. 
Бюджетна та податкова політика всіх рівнів
          У 2016 році до загального фонду бюджету району надійшло 166040,1 тис.грн., в тому чиcлі власних доходів надійшло 42941,9 тис.грн. (25,9% від загальних надходжень) і трансфертів з державного бюджету – 123098,2 тис.грн.  
          У порівнянні з 2015 роком власні надходження збільшились на 16207,1 тис.грн. (без Вертіївської ОТГ), у порівнянні з 2014 та 2013 роком на 22711,6 тис.грн. і 23385,6 тис.грн. відповідно (з Вертіївською ОТГ). 
          Уточнені планові показники 2016 року по доходах, затверджених органами місцевого самоврядування, виконані на  126,4%, в тому числі по районному бюджету виконання становить 102,3%, по селищному бюджету   – 105,3%,  в цілому по сільських бюджетах – 156%.
           За останні 5 років план власних надходжень уперше виконано по всіх бюджетах району, в тому числі і по районному бюджету.
   Уточнені бюджетні призначення 2016 року виконані по всіх джерелах надходжень:
· по податку з доходів фізичних осіб виконання  становить 102,3%, в порівнянні з минулим роком надходження збільшились  на 5951,3 тис.грн.;
· по платі за землю  бюджетні призначення виконані на 137,1%, до зведеного бюджету надійшло 11641,6 тис.грн., у порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 3473 тис.грн.;
· по акцизному податку – виконання становить 210,8%, у порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 1799,4 тис.грн.;
· по єдиному податку  – виконання становить 152,7% , в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 4471,6 тис.грн.,

	До спеціального фонду надійшло 3125,3 тис.грн., в тому числі :
· власних надходжень бюджетних установ – 2964,7 тис.грн.;
· цільових фондів – 129,6 тис.грн.       
           До бюджету розвитку надійшло 1257,3 тис.грн., в тому числі:
· іншої субвенції з сільських рад – 377,3 тис.грн.;
· коштів від продажу землі – 730,5 тис.грн.;
· субвенції сільських рад на співфінансування інвестиційних проектів – 127,4 тис.грн. 
           Видатки по загальному фонду за  2016  року по Ніжинському району  склали 162 млн. 855 тис. 653 грн.,  що становить 97,9 % уточнених річних призначень,  у тому числі видатки за рахунок субвенцій з Державного бюджету склали 112 млн. 646 тис. 078 грн.,  обласного  - 357 тис.487 грн. , сільських бюджетів – 3 млн. 666 тис. 982 грн.,  по спеціальному фонду – 8 млн. 380 тис. 863 грн.
           Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 68 млн. 949 тис.231 грн., або 75,6 %  загальної суми видатків , на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 10млн. 988 тис.604 грн., або 12 %, видатки на медикаменти та харчування склали 2 млн.818 тис. 545грн.  тис.грн., або 3,1 %  інші- 8 млн.470 тис. 733 грн. або  9,3 %.

Видатки  на освіту за 2016 рік по загальному фонду складають 41 млн. 897 тис.221 грн. або 45,9 % від загальної суми видатків ( без врахування цільових субвенцій з державного бюджету на соціальний захист ) .

За рахунок освітньої субвенції – 28 млн. 580 тис. 900 грн.
За рахунок місцевого бюджету – 13 млн. 316 тис.321 грн. 

· на заробітну плату з нарахуваннями видатки склали - 32 млн.27 тис.161 грн. або 76,4% від загальної суми видатків;
· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 5 млн.613 тис. 691 грн. або 13,3%
· на медикаменти та харчування – 1 млн. 132 тис. 885грн.або 2,7% 
· інші видатки – 3 млн. 61 тис.422 грн. або 7,6%.
Видатки по спеціальному фонду склали – 2 млн. 34 тис. 453 грн. 
Видатки по охороні здоров’я  по загальному фонду складають 25 млн. 250 тис.956 грн. або  27,7 % від загальної суми видатків .
За рахунок медичної субвенції – 19 млн. 824 тис. 85 грн.
За рахунок місцевого бюджету – 5 млн. 426 тис. 87 грн.
· на заробітну плату з нарахуваннями видатки склали - 18 млн.470 тис.654 грн. або 73,1% від загальної суми видатків;
· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 3 млн.629 тис. 968 грн. або 14,4%
· на медикаменти та харчування – 1 млн. 133 тис. 822 грн. або 4,5% 
· інші видатки – 2 млн. 16 тис.512 грн. або 8%.
По спеціальному фонду видатки за рік склали 996 тис.793 грн.

Видатки по установах культури  за 2016 рік склали -5 млн. 64 тис. 691
грн. або 6,2 % від загальної суми видатків .

· на заробітну плату з нарахуваннями видатки склали - 3 млн.857 тис.210 грн. або 76,2% від загальної суми видатків;
· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 442 тис. 10 грн. або 8,7%
· інші видатки – 765 тис.471 грн. або 15,1%.
По спеціальному фонду видатки склали 190 тис.275 грн.

	
	Видатки по органах місцевого самоврядування та районній раді за 2016 рік складають 10 млн.357 тис. 453 грн.або11,3 % від загальної суми видатків .

· на заробітну плату з нарахуваннями видатки склали – 8 млн. 251 тис. 598 грн. або 79,7% від загальної суми видатків;
· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 906 тис. 250 грн. або 8,7%
· інші видатки – 1 млн. 199 тис.605 грн. або 11,6%.
По спеціальному фонду видатки склали 321тис.26 грн.

Видатки по соціальному захисту населення складають – 68 млн.443 тис.123 грн.  або 6,0 % від загальної суми видатків .

За рахунок субвенцій з державного бюджету – 62 млн. 967 тис.505 грн.
За рахунок місцевого бюджету  - 5 млн. 475 тис. 618 грн.
· на заробітну плату з нарахуваннями видатки склали - 4 млн.462 тис.505 грн. або 81,4% від загальної суми видатків;
· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 212 тис. 771 грн. або 3,8%
· на медикаменти та харчування –59 тис. 376 грн. або 1,1% 
· інші видатки – 740 тис. 966 грн. або 13,7%.
По спеціальному фонду видатки за рік склали 299 тис.994 грн.
Заборгованості по заробітній платі по Ніжинському району станом на 1 січня 2017 року немає – це вперше за останні 4 роки.

Заборгованість по енергоносіях станом на 01.01.2017 року  складає 9,0 тис.грн (с.Світанок) за газопостачання , що  менше заборгованості на початок року на  360,1 тис.грн .

За  рахунок дотримання  жорсткого  режиму  економії  бюджетних  коштів  та  посилення  фінансово – бюджетної  дисципліни  у  2016 році  згідно  розпорядження  районної  державної  адміністрації  № 135  від  16.06.2016 року    заплановано  економію  бюджетних  коштів  в  сумі  3 962,9  тис. грн. Фактично,  на  01.01.2017 року  зекономлено  4 027,1 тис. грн.: з  них   від  запровадження  жорсткого  режиму  економного  використання  енергоносіїв – 486,4 тис. грн., удосконалення  мережі  бюджетних  установ  та  упорядкування   штатної  чисельності працівників  - 681,8 тис. грн., надання  працівникам  відпусток  без  збереження  заробітної  плати  - 409,8 тис. грн., зменшення винагороди педпрацівникам – 67,0 тис. грн., залучення  трансфертів, які  направлені  районному  бюджету  бюджетами  сіл на виплату заробітної плати за нарахуванням та енергоносіїв – 2 382,1 тис. грн. 

За 2016 рік сільськими та селищною радами було надано іншої субвенції на утримання установ освіти, охорони, соціального захисту, культури,фізичної культури та спорту -3 млн. 666 ис.982 грн. в т.ч.:

· на заробітну плату – 1 млн. 925 тис.грн.
· на комунальні послуги та енергоносії – 459 тис.100 грн.
· на захищені статті – 98 тис.грн.
· на інші – 1 млн.184 тис.982 грн.

Особливу увагу в своїй роботі я намагався приділяти питанням соціального захисту населення, в тому числі пенсіонерів, учасників бойових дій та жителів району, які найбільш потребували допомоги від представників влади. А також питанням, які стосувались захисту материнства і дитинства, покращення матеріально-побутових умов навчально-виховних  та медичних закладів різних рівнів, дотримання соціальних гарантій для працівників бюджетної сфери в частині виплати заробітної плати.

Медицина
          Мабуть, найскладнішою серед закладів бюджетної сфери за звітний період  була ситуація в медицині, та на кінець року нам все ж таки вдалось її вирівняти. 
На даний час в Ніжинському районі первинну медичну допомогу надають 6 амбулаторій та 43 фельдшерські пункти, керівництво якими здійснює Ніжинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги. Вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу населенню району надає Ніжинська центральна районна лікарня на 170 ліжок.
На жаль, стан  матеріально-технічного та медикаментозного забезпечення наших медичних закладів є задовільним. Особливо це відчутно на первинному рівні. Частина амбулаторій та фельдшерських пунктів потребують капітальних та поточних ремонтів, є проблеми з фінансуванням ряду медичних закладів у малих селах, 2 фельдшерські пункти у Переяслівці та Паливодині залишаються без фельдшерів.   І тут без допомоги органів  самоврядування на місцях нам ніяк не впоратись, адже фельдшерські пункти – це перший, і чи не найнеобхідніший, етап надання кваліфікованої медичної допомоги  населенню в сільських громадах. Тому районна державна адміністрація спільно з керівництвом центру первинної медико-санітарної допомоги (Бондар І.І.), сільськими головами (621 тис грн. іншої субвенції в районний бюджет), керівниками місцевих сільгосппідприємств (76 600 грн.) доклали максимум зусиль протягом 2016 року і докладатимуть їх і надалі, щоб зберегти мережу фельдшерських пунктів. 
У цілому на утримання закладів охорони здоров'я району було фактично використано бюджетних коштів 25251,0 тис. грн., з них на заробітну плату – 18470,7 тис.грн. (73,1%), енергоносії – 3630,1 тис.грн. (14,4%), харчування – 300,0 тис.грн. (1,2%), медикаменти – 833,8 тис.грн. (3,3%); залучено позабюджетних коштів в сумі 905,2 тис. грн.  На безкоштовне та пільгове амбулаторне лікування хворих було використано 581,6 тис.грн., на медикаменти для вторинної  – 9,66 грн. (за 2015р. – 7,15 грн.), на придбання медикаментів для надання невідкладної допомоги для ФАПів та амбулаторій – 100 тис.грн., на закупівлю вакцин для щеплень - 50 тис. грн., на закупівлю інсуліну – 533 тис. грн.
Медичні заклади району 2016 рік завершили без кредиторської заборгованості по енергоносіях та заробітній платі. Протягом року використано 818 256 грн. для виплат медичним працівникам матеріальної допомоги на оздоровлення та 58 024,67 грн. використано на підготовку медичних працівників на курсах підвищення кваліфікації.
За рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку було проведено реновацію (заміну вікон) у поліклінічному відділенні ЦРЛ на загальну суму 731 тис. грн.
За сприяння народного депутата України Олександра Кодоли  за субвенції на соціально-економічний розвиток територій були придбані для районної лікарні: дефібрилятор та апарат штучної вентиляції легень, а також три кардіографи та три комплекти для стерилізації та збереження медичного інструментарію для амбулаторій і 50 сумок-вкладок з необхідним наповненням для відвідування хворих удома фельдшерами на загальну суму 445 тис. грн.
Це лише офіційно медицину поділено на первинну, вторинну та третинну  ланки, на практиці ж це єдиний механізм, метою якого є надання якісної кваліфікованої допомоги населенню Ніжинського району. Прикладом такої співпраці є добровільна передача гастрофібродуаденоскопа центром первинної медико-санітарної допомоги, який там не використовувався, районній центральній лікарні, спільне проведення медичних оглядів населення, робота по підвищенню показника флюорографічного обстеження разом з Ніжинським протитуберкульозним диспансером, виділення з районного бюджету коштів на утримання Ніжинського пологового будинку, в якому з’являються на світ і жителі нашого району. 
У планах на майбутнє реконструкція приміщення колишньої Лосинівської лікарні спільно з Лосинівською селищною радою, перенесення ФАПу у с.Черняхівка з аварійного приміщення в приміщення школи, поточні ремонти фельдшерських пунктів та амбулаторій, завершення заміни вікон у центральній районній лікарні.

Соціальний захист
Питання соціального захисту є одним з пріоритетних у роботі районної державної адміністрації, адже потребують його саме найбільш вразливі верстви населення.
У  2016 році управлінням соціального захисту  населення  виплачено різних видів допомоги,компенсацій, пільг, субсидії на тверде паливо,скраплений газ, житлово-комунальні послуги та зв’язок на загальну суму  63789,3 тис. грн., проти минулого року  39185,7 тис. грн.. 
Станом на 01.01.2017 року  на обліку в управлінні  перебуває 8244 сімей, які отримують 21 вид різних  адресних соціальних виплат, проти минулого року їх  збільшилось на 1837 чол.
Заборгованість по виплаті всіх видів допомоги, що фінансується за рахунок коштів державного бюджету, відсутня. Крім того, управлінням соціального захисту розроблені та затверджені рішеннями сесій районної ради 6 соціальних програм, які фінансуються з районного бюджету. Загальна сума фінансування по цих програмах складає 281 тис. грн.
Переселенці
В управлінні   з 2015 року створена та постійно оновлюється Єдина база  осіб, які переміщуються  з районів проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої АР Крим. До неї внесено 59 сімей (91 особа). Ці родини перебувають під контролем органів влади та місцевого самоврядування. Зокрема, на обліку в Центрі соціальних послуг перебуває 43 сім'ї, в них 40 дітей, які переселилися із зони проведення АТО. Ці родини отримують відповідні виплати, діти забезпечені безкоштовним харчуванням. Спільно із Спілкою Самаритян України  членам цих сімей щомісячно видавались  продуктові набори, двом сім'ям було надано допомогу ліками та предметами особистої гігієни.
Чорнобильці
Станом на звітну дату на території району проживає 353 чол. постраждалого населення  внаслідок  аварії на ЧАЕС, у тому числі 56 дітей, 53 постраждалих та 244   учасники  ліквідації наслідків аварії І, ІІ та ІІІ категорії, з  яких 45 інваліди. За 2016 рік  вони отримали різних видів компенсації та допомоги на суму 796,6 тис. грн.. Санаторно-курортне лікування отримали 16 чорнобильців І категорії.  Щороку 14 грудня та 26 квітня районна державна адміністрація збирає учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, щоб вшанувати пам'ять померлих та поспілкуватись про існуючі проблеми і шляхи їх вирішення. А у квітні 2016 року, на прохання ліквідаторів, райдержадміністрацією була організована поїздка у м. Припять та на саму ЧАЕС.
Інваліди
Окрема категорія, яка потребує уваги – це люди з обмеженими фізичними можливостями, по районному управлінню їх зареєстровано 2689 чоловік, серед них 86 дітей. За 2016 рік 124 інваліди отримали 165 технічних засобів реабілітації та пересування,  в тому числі 37 інвалідних візків з них 2 з електроприводом. Санаторно-курортне лікування отримали 9 ветеранів війни та праці, інвалідів з дитинства та загального захворювання. До Обласного центру соціальної реабілітації направлено 15 дітей-інвалідів для отримання відповідних послуг. За рахунок обласного фонду інвалідів надана матеріальна допомога 8 чол. на суму  4352 грн.. 
86 дітей з функціональними обмеженнями є клієнтами центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. За сприяння Ніжинської районної державної адміністрації та Спілки Самаритян України Чернігівського об'єднання до Новорічних та Різдвяних свят всі діти – інваліди отримали солодкі подарунки. Районним відділом освіти щороку до міжнародного дня інваліда на базі Лосинівської ЗОШ І-ІІІ ст. для даної категорії дітей проводяться спортивні змагання. Десятеро дітей з функціональними обмеженнями були запрошені на VIII Різдвяний благодійний фестиваль духовної музики "Христос рождається! Славімо Його!" до Ніжинського драматичного театру ім. Коцюбинського, де отримали солодощі. 
Питання підтримки дітей –інвалідів обговорювали під час зустрічі з Уповноваженим Президента України з питань прав дитини Миколою Кулебою та заступником голови ОДА Наталією Романової, під час їхнього візиту до Ніжина. 
У цьому році за фінансової підтримки РДА наш спортсмен, житель с.Лосинівка, у складі команди Чернігівської області, взяв участь  у відкритому кубку Рівненської області з пауерліфтингу серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату і виборов І місце в особистому заліку, за що був відзначений грамотою райдержадміністрації.
    Однією з категорій інвалідів, яким законодавчо не передбачені пільги по сплаті за комунальні послуги, є інваліди зору.  Для того, щоб хоч в якійсь мірі  покращити їх матеріальне становище, в районі понад 20 років діє місцева програма  по відшкодуванню витрат за надані пільги інвалідам зору 1, 2 групи в частині абонентної плати квартирних телефонів. У 2016 році з районного бюджету на неї було виділено 10,0 тис.грн., використано 6,7 тис.грн.. Прийнята така програма і на 2017 рік з фінансовим забезпеченням 10,0 тис.грн.
     Зараз районна державна адміністрація проводить перевірку  об’єктів фізичного оточення на предмет їх доступності для інвалідів та працює над розробкою районної програми щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю.
Пільгове перевезення
Державним бюджетом 2016-2017 років не передбачені кошти на відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян, як автомобільним, так і залізничним транспортом.  Тому для зняття соціальної напруги серед пільговиків в районі прийняті місцеві програми.  Програмою відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом  на 2017 рік передбачено 50,0 тис.грн., діяла вона і в 2016 році, використано 7,1 тис.грн. Програмою відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян залізничним транспортом приміського сполучення на 2017 рік теж передбачено 50,0 тис.грн.
Територіальний центр
На території району проживає 1903  одиноких непрацездатних громадян. 1277 осіб перебуває на обслуговуванні в  територіальному центрі соціального обслуговування  (надання соціальних послуг), з них 956  чол.  обслуговуються відділенням соціальної допомоги вдома, де  працює 87 соціальних робітників. Діє в районі і стаціонарне відділення для постійного та тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян розташоване в с.Вертіївка та розраховане на 25 ліжко-місць, де на даний час проживає 20 підопічних. Витрати на харчування 1 підопічного на 1 ліжко-день становлять  35 грн. 72 коп.. Особисто я є частим гостем  у стаціонарному відділенні територіального центру, адже контроль за дотриманням температурного режиму, умов проживання та медичного обслуговування одиноких громадян – це також обов’язок голови РДА. А ще привітання із святами, яких так завжди чекають старенькі.
Ветерани, учасники бойових дій
Значна увага протягом звітного періоду приділялась ветеранам та учасникам бойових дій. У зв’язку з подіями на сході чисельність осіб даної категорії  значно збільшилась, а разом з тим зросла і наша відповідальність перед людьми, які захищають цілісність і незалежність України. 
На 01.01.2017 року на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі перебуває 156 учасників бойових дій з числа учасників АТО ( з них 4 інваліди).  8 з них отримали санаторно-курортне лікування, 12 учасників бойових дій з числа учасників АТО пройшли психологічну реабілітацію в реабілітаційних  установах.  Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених державним бюджетом для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, 6 учасників АТО отримали свідоцтва водія автотранспортних засобів. Сім'ям 3 учасників АТО надано гуманітарну допомогу одягом в кількості 172 одиниці. До Міжнародного дня захисту дітей за сприяння  Ніжинської єпархії УПЦ надали матеріальну допомогу 2 сім'ям учасників АТО, в яких виховуються діти з обмеженими функціональними можливостями (с.Ніжинське та с.Чистий Колодязь).
За сприяння спеціалістів Центру було організовано  зустріч    з учасниками АТО та членами їх сімей  на базі  Безуглівської  сільської ради з метою надання всебічної консультації щодо їх  прав та пільг учасників.
Упродовж 2016 року діяла районна Програма соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей, якою були передбачені кошти на лікування  учасників АТО у Ніжинській центральній районній лікарні. 
Опікуватись проблемами ветеранів та учасників АТО районній державній адміністрації значно допомагають громадські організації: районна організація ветеранів (голова В.М.Карпенко)  та міськрайонна організація ветеранів Афганістану (голова Ступак С.М.). Спільно з ними були проведені ряд заходів до державних свят та пам’ятних дат, відвідування ветеранів удома та вручення продуктових наборів, щорічний об’їзд могил загиблих в Афганістані, в АТО та на Майдані. У 2016 році установлено ще дві меморіальні дошки загиблому в АТО Сергію Коворотньому у Колісниках та Віктору Орленку у Талалаївці, який помер від поранення, отриманого на Майдані, за що йому посмертно присвоєне знання «Герой України». Першими в області ми організували виготовлення та урочисте вручення документів на земельні ділянки 49-ти учасникам бойових дій в АТО та Афганістані, а також членам родин загиблих.
Родини загиблих
Під особливою опікою перебувають родини загиблих. У районному бюджеті на 2017 рік передбачені 36 тис. грн. для щомісячної виплати у розмірі 500 грн. шести родинам загиблих. Згідно Закону України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту»  ці сім’ї користуються 50 % пільгою при оплаті за надані комунальні послуги. Але для підтримки таких сімей в районі теж прийнята місцева програма щодо відшкодування 50 % витрат організаціям-постачальникам за надані комунальні послуги цим категоріям громадян на 2017 рік, тобто це дає змогу повністю звільнити сім’ї від сплати за комунальні послуги. З метою організації безоплатного поховання померлих учасників бойових дій та інвалідів війни надання ритуальних послуг здійснює  ритуальна служба ТОВ  «Ритуал» м. Ніжина. У 2016 році надано послуг для проведення поховання 15 інвалідів війни на загальну суму 13,6 тис.грн.
Ми постійно цікавимось потребами цих сімей. Спільно з Ніжинською сільською радою були оплачені будівельні матеріали на суму 8 тис. грн. родині Яніса Лупікса для ремонту будинку. За сприяння і фінансової підтримки районної державної адміністрації  8 дітей загиблих відвідали губернаторську ялинку у Чернігові та на запрошення Марини Порошенко побували на Президентській ялинці у Києві.
Категорійні діти і сім’ї
У напрямках профілактики дитячої безпритульності та бездоглядності, роботи з сім’ями, які опинились у складних життєвих обставинах, багатодітними родинами свої зусилля об’єднують центр соціальних служб для сім’ї дітей та молоді, в якому працює 6 фахів безпосередньо в сільських громадах, служба у справах дітей РДА,  сектор сім’ї, молоді і спорту РДА та управління соціального захисту населення РДА.
Ними, спільно з сектором ювенальної превенції  Ніжинського відділу поліції ГУНП України в Чернігівській області та відділом освіти, проводяться профілактичні рейди, виховні заходи для родин, які знаходяться на обліку та під супроводом, організовуються бесіди, лекторії для батьків. 
У Ніжинському районі  мешкає 41 дитина-сирота та позбавлена батьківського піклування, з них 28 – знаходиться під опікою та піклуванням, 13 – у 8 прийомних сім’ях, яким виплачена  державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на суму 489,4 тис.грн. 
26 осіб перебувають  на квартирному обліку, 5 осіб мають власне житло. На даний час проводиться відповідна  робота щодо постановки на квартирний облік ще 7 осіб. На 2017 рік в районному бюджеті передбачено 40 тис. грн. для придбання житла шляхом співфінасування з різних бюджетів для однієї дитини-сироти, якій виповнюється 18 років.
З нагоди дня усиновлення я особисто відвідав такі родини з подарунками від районної державної адміністрації. 
Крім того, в районі проживає 215 багатодітних родини, в яких виховується 740 дітей, 17 сімей, в яких виховується 5 і більше дітей. У рамках підтримки багатодітних родин, в яких виховується п’ятеро та більше дітей, сім’ї з смт.Лосинівка, за рахунок субвенцій з обласного бюджету на виконання заходів районної програми, було придбано та передано у користування одну  одиницю  ВРХ (нетель). 
Під час оздоровчої компанії такі діти мають переваги на отримання путівок для оздоровлення в таборах. Таким чином, було оздоровлено 350 дітей відповідних категорій. 
До Міжнародного дня захисту прав дітей 20 діток з категорійних родин взяли участь у міськрайонних заходах, у ході яких вони побували на виставі у Ніжинському драматичному театрі.
Напередодні новорічних свят працівниками районного будинку культури та районної школи мистецтв, спільно з сектором сім’ї, молоді і спорту та службою у справах дітей РДА було організоване новорічне дійство з театралізованою виставою, конкурсами і звичайно ж солодощами та подарунками для дітей з категорійних родин.
До Різдвяних свят 10 дітей – сиріт та дітей, які залишилися без піклування, відвідали  Чернігівський драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка, взяли участь у святковому заході біля ялинки та були активними учасниками різноманітних майстер-класів.

Оздоровлення
Одним із найважливіших завдань у сфері соціального захисту дітей є реалізація їх права на оздоровлення та відпочинок, стовідсоткове охоплення організованими формами оздоровлення дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
   Упродовж останніх років процент дітей забезпечених відпочинковими послугами на пришкільних майданчиках та оздоровчими  за межами району послугами  перевищує 50% позначку. Цю позитивну тенденцію ми зберегли і в ході проведення цьогорічної оздоровчої кампанії. Загалом, завдяки спільно проведеній роботі та вжитим організаційним заходам, у районі вдалося охопити оздоровчими та відпочинковими послугами дітей більше, ніж планувалось на початку оздоровчої кампанії. Таким чином, дітей, охоплених відпочинковими та оздоровчими послугами в районі – 60,2%, проти запланованих – 52%. З 1415 осіб - загальної чисельності дітей пільгових категорій, відпочинковими та оздоровчими послугами забезпечено 1232 дитини. Діти оздоровлювались в таборах відпочинку та санаторіях (358 чол.), а в червні – на 26 пришкільних майданчиках. З  бюджету на організацію літнього відпочинку дітей на пришкільних майданчиках було витрачено 207, 9 тис. грн., а також залучено 169 тис. грн. позабюджетних коштів. Для кожного пришкільного майданчика були закуплені настільні ігри та спортивний інвентар, решта коштів були використані на харчування та екскурсійні поїздки. 
Уже другий рік поспіль наші пришкільні майданчики виборюють перші місця в області. У 2015 році – Перемозька ЗОШ І-ІІІ ст., яка стала і Всеукраїнським призером у своїй категорії, а в цьому році – Безуглівська ЗОШ І-ІІІ ст.




Освіта
На сьогодні для забезпечення потреб населення району у якісних освітніх послугах у районі функціонує 30 навчальних закладів.
На жаль, у зв’язку із малою кількістю учнів (13) та відповідно до рішення  п’ятої (позачергової) сесії Ніжинської районної ради сьомого скликання від 12.07.2016 року, було ліквідовано Бурківську загальноосвітню школу І-ІІ ст. Відділом освіти РДА проведені всі необхідні дії по організації централізованого підвозу дітей до Крутівської ЗОШ І-ІІІ ст. та працевлаштуванню педагогічних працівників Бурківської школи.
З метою забезпечення навчання галицьких дітлахів початкової ланки у повних класах, відповідно до рішення VІІ сесії Галицької сільської ради Ніжинського району Чернігівської області VІІ скликання від 29.06.2016 року, було реорганізовано Галицький навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» І ст. в Галицький дошкільний навчальний заклад «Барвінок». 
Спільно з органами місцевого самоврядування, батьківськими та учительськими колективами в селах Стодоли, Перебудова, Кунашівка нам вдалось залишити школи у цих населених пунктах на 2016-2017 навчальний рік. Особливо хотілось би подякувати Кунашівській сільській раді та голові Володимиру Сурмачевському за розуміння ситуації та надання фінансової допомоги на утримання школи. 
	З метою приведення існуючої мережі дошкільних навчальних закладів до освітніх потреб населення органами виконавчої влади та місцевого самоврядування вживаються заходи щодо розвитку мережі дошкільних навчальних закладів та навчально-виховних комплексів у районі. Наприкінці 2015 року відкрили дошкільну групу у Кропивнянському навчально-виховному комплексі І-ІІ ст. В 2016 році з  відкриттям дошкільних навчальних закладів у селах Ніжинське та Безуглівка показник охоплення дітей дошкільною освітою в районі збільшиться до 61%.
        Оптимізація мережі шкіл у сільській місцевості вимагає організації регулярного безкоштовного підвезення учнів до місць навчання. Проведено аналіз існуючого автобусного парку та  зустрічі з водіями на базі Вертіївського та Лосинівського МНВК. Перед початком навчального року закуплені необхідні запчастини  на суму 114 839грн.  та проведені ремонти автобусів. У серпні 2016 року завдяки співфінансуванню з районного та обласного бюджетів придбано шкільний автобус для Безуглівської ЗОШ І-ІІІ ст., що дозволило збільшити відсоток дітей, які підвозяться шкільними автобусами з 83% у 2015-2016 навчальному році до 90% у 2016-2017. У зв’язку з утворенням Вертіївської ОТГ ми вивільнили дві одиниці транспорту, які використовуємо як резервні. 
	З метою підтримки обдарованої учнівської молоді щорічно в районі переможцям обласних предметних олімпіад та конкурсів, виплачується стипендія голови районної державної адміністрації, а педагогічним працівникам – премія. У 2016 році стипендія голови була вручена 10 учням- переможцям (6,528 тис. грн.) та одноразова заохочувальна премія – 6 педагогам (4,134 тис. грн.).
	Завдяки плідній співпраці з народним депутатом України Олександром Кодолою на покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів придбано технологічне обладнання для шкільних їдалень, дошкільних груп при навчально-виховних комплексах, меблі для класних кімнат на загальну суму 198 тис. грн. Також за сприяння депутата в населених пунктах району встановлено 2 спортивні та 5 дитячих майданчиків. 
           За кошти освітньої субвенції придбані та повністю укомплектовані два класи у Перемозькій ЗОШ І-ІІІ ст. А також комп’ютерне обладнання, у кількості 13 шт., для Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ст. за угодою між Урядом України і урядом КНДР. Зараз працюємо над ремонтом і облаштуванням спеціалізованого комп’ютерного класу, в якому вони будуть установлені.
            У 2016 році з Державного фонду регіонального розвитку були виділені кошти в сумі 898,396 тис. грн. та 99,823 тис. грн. з місцевого бюджету на проведення заходів з теплореновації (заміну вікон на металопластикові) у Лосинівської ЗОШ І-ІІІ ст. (загальна площа 430,05 м2), а також шляхом консолідованого фінансування зроблено ремонт їдальні та ганку школи.
Уперше за останні роки відділ освіти не мав кредиторської заборгованості по виплаті заробітної плати та за оплату енергоносіїв на початок року. Ми виплатили щорічну премію педагогічним працівникам у розмірі 35%, призначили на 2016-2017 н.р. надбавку за завідування дошкільною групою директорам навчально-виховних комплексів у розмірі 25%, повністю закрили заборгованість по виплаті відряджувальних педагогічним працівникам за останні 4 роки, частково забезпечили пільговий проїзд вчителям до місць роботи.
	 З метою подальшого залучення коштів з бюджетів вищих рівнів відділом освіти районної державної адміністрації виготовлено проектно-кошторисну документацію:
-	 на капітальний ремонт котельні із заміною твердопаливних котлів на енергоефективні та капітальний ремонт системи опалення Безуглівської ЗОШ І-ІІІ ст.;
- на реконструкцію системи опалення Кукшинської ЗОШ І-ІІІ ст. з встановленням модульної котельні на твердому паливі загальною потужністю 350 кВт.
	Також замовлено виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію Галицької ЗОШ І-ІІІ ст. (заміна вікон, ремонт фасаду, облаштування внутрішніх санвузлів) та реконструкцію будівлі Крутівської ЗОШ І-ІІІ ступенів з улаштуванням шатрового даху.

Молодіжна політика, військово-патріотичне виховання
Протягом звітного року значна увага структурних підрозділів райдержадміністрації приділялась роботі з молоддю та її військово-патріотичному вихованню.  У районі діє програма з військово-патріотичного виховання, створена координаційна рада, було проведено ряд заходів. З 12 по 14 травня в Ніжинському районі пройшов перший етап військово-патріотичної гри для школярів «Сокіл» («Джура»). Під час гри для учасників була організована виставка сучасної та раритетної зброї, а також предметів побуту військових. Команда-переможець з Лосинівської ЗОШ І-ІІІ ст. представляла Ніжинський район на ІІ обласному  етапі гри. 
З метою популяризації туризму та здорового способу життя серед учнівської молоді, об’єднання активної молоді  району, утвердження громадянської свідомості, активної життєвої позиції, національної гідності та патріотизму, розповсюдження кращого досвіду організації туристсько-краєзнавчої роботи з дітьми, 02-05 червня 2016 року в урочищі Піскуново в 2 км на захід від Бурківки відбувся ХХVІІІ районний туристсько-краєзнавчий зліт серед школярів, участь у якому взяли 60 учнів та 10 керівників із 7 навчальних закладів: Лосинівки, Перемоги, Крут, Данини, Талалаївки, Черняхівки та Бурківки.
У вересні, в рамках відзначення 73-ї річниці визволення України від нацистів, організували молодіжний велопробіг з Ніжина до пам’ятника загиблим у Великій Вітчизняній війні в с. Липів Ріг. 
12 жовтня 2016 року на базі спеціального авіаційного загону ОРС ЦЗ ДСНС України, з нагоди Дня захисника України вже другий рік поспіль було проведено районну військово-патріотичну гру «Я патріот», яка налічувала близько 60 учасників учнів старших класів загальноосвітніх шкіл району. Учасники гри, крім управлянь на плацу і спортивних снарядах, відвідали музей частини та побували на аеродромі.	
Представники району беруть участь у заходах обласного та Всеукраїнського рівнів. Так, команда студентів Ніжинського агротехнічного коледжу під керівництвом викладача фізичного виховання, тренера районної ДЮСШ "Колос" Юрія Булавенка, представляли Чернігівську область у Всеукраїнській акції – патріотичному вишкільному таборі «Нащадки козацької слави» (м.Житомир). За результатами заходу команда нашого району зайняла І місцем у воєнізованій естафеті та ІІ місце у перетягуванні канату, також отримали грамоту від начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України за активну участь у реалізації завдань національно-патріотичного виховання молоді, утвердження любові до Батьківщини.
Волонтерський загін «Поклик» Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ст. отримав Подяку голови ОДА. Учні загальноосвітніх шкіл району підключились до акції «Напиши листа солдату» до Дня захисника вітчизни і зібрали листи, малюнки, вироби і навіть солодощі та передали солдатам в зону АТО.



Спорт
Не можу у своєму звіті не зупинитись на питаннях спорту, адже підтримка та розвиток фізкультури і спорту, це не лише загальнодержавна концепція, а й моя особиста життєва позиція. У напрямку реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту в районі працює сектор сім’ї, молоді та спорту Ніжинської РДА, спільно з НРО ВФСТ «Колос» та ГО «Федерація футболу Ніжинського району». Ними було організовано та проведено ряд районних спортивних заходів, турнірів та змагань з футболу, волейболу, гандболу, російського більярду, лижних гонок, настільного тенісу та ін.
Команди району брали участь у змаганнях обласного рівня з волейболу, настільного тенісу, перетягування канату, футболу, мініфутболу. Збірна команда району, на чолі з головою, взяла участь у обласній спартакіаді державних службовців та органів місцевого самоврядування.
Крім того, проводилися спортивно-масові заходи з нагоди пам’ятних дат та державних свят України. 
Наприклад, 19 серпня 2016 року в рамках відзначення Дня Державного Прапора України та 25-ї річниці незалежності України відбулася міжрайонна Спартакіада серед державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування. Участь у змаганнях взяли команди Ніжинської, Бобровицької та Носівської районних державних адміністрацій.
З нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту України 10 вересня 2016 року на базі Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. були проведені  загальнорайонні урочисті заходи за участі керівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадських організацій, спортсменів, ветеранів спорту, спортивних активістів та організаторів, учнівської молоді, громадськості, ЗМІ. 
[bookmark: _GoBack]Активно долучаються до спортивно-масового руху і працівники районної державної адміністрації на чолі з головою. У червні взяли участь у велопробігу, організованому народним депутатом України Олександром Кодолою до Дня Конституції та Дня Молоді, а з 2017 року започаткували акцію «Здорова нація», першим кроком якої був лижний пробіг.
На проведення спортивно-масових заходів в районному бюджеті на 2017 рік передбачено 50 тис. грн, крім того 30 тис. грн. на підтримку «Федерації футболу Ніжинського району». Важливим завданням для себе на 2017 рік вважаємо реконструкцію стадіону та спортивного комплексу в с.Талалаївка.
Культура
Станом на 01.01.2017 року проведення в районі державних, професійних та народних свят, організацію культурного дозвілля населення, надання бібліотечних послуг, здобуття початкової мистецької освіти, відродження та збереження культурної спадщини забезпечують 37 клубних установ: районний будинок культури, 4 сільських будинків культури, 32 сільських клубів, 35 бібліотек, 3 музеї, Ніжинська районна дитяча школа мистецтв. 
Діють в районі і 6 колективів художньої самодіяльності, які мають почесне звання «Народний» та 1 колектив «Зразковий». Наприкінці минулого року 6 з них підтвердили свої звання та вперше захистився колектив «Перці», районного будинку культури. У 2016 році колишньому керівнику оркестру народних інструментів Лосинівського будинку культури Миколі Гудименку було присвоєно звання «Заслужений працівник культури».
Художні колективи району, методисти РБК, вихованці районної школи мистецтв та хореографічного колективу «Полісяночка» є незамінними учасниками концертів та урочистих заходів до державних і професійних свят. У квітні минулого року наші творчі колективи достойно прозвітували про свою роботу під час обласного звіту «Талант митців Чернігівського краю звитягу патріотів величає».
На належному рівні були проведені заходи до ювілейних дат, які відзначались на загальнодержавному рівні: це відкриття меморіальної дошки Олександру Кониському у Переходівці з нагоди 180-річчя від дня його народження та заходи  у Шняківці з нагоди 210-річниці з дня народження Пилипа Морачевського.
Уперше, під час відпочинково-оздоровчої компанії був організований конкурс «Красуня Ніжинщини», одним з етапів якого була презентація України і рідної Ніжинщини англійською мовою, в рамках року англійської мови, оголошеного Президентом України.
Наші члени художніх колективів та учні школи мистецтв є постійними учасниками та лауреатами обласних, всеукраїнських і навіть міжнародних конкурсів та фестивалів.
          У зв’язку з утворенням Вертіївської територіальної громади у 2016 році ми провели реорганізацію центральної бібліотечної системи. Бібліотеки району постійно активно долучаються до різноманітних виставок, акцій та заходів. Зараз працюємо над пошуком нових форм роботи сільських бібліотек.
          Активізували свою роботу  упродовж 2016 року і районні музеї. Зокрема, у Світанківському музеї україно-чесько-словацької дружби налагоджуються тісні контакти з Чеським та Словацьким посольствами в Україні. Ми радо приймаємо їх делегації та сподіваємось на їхню фінансову підтримку у напрямку покращення матеріальної бази музею. 
          У Заньківському музеї ім. Марії Заньковецької ще з початку АТО працівники музею беруть участь та є організаторами благодійної акції «Від серця до серця». Зібрані кошти відправляються на допомогу воїнам АТО. Проводяться творчі зустрічі з науковцями Ніжинських та Чернігівських ВНЗ, є учасниками міжнародного театрального фестивалю ім. М. Заньковецької.
           У районному музеї ім. М.Кирпоноса в с. Вертіївка , завдяки активній діяльності молодого директора, учасника АТО Максима Вертюка розпочали роботу пошукова група «Ольвія» та військово-патріотичний гурток «Вертіївська сотня».
Бажає бути кращою робота у напрямку розвитку туризму в районі, адже ми маємо для цього неабиякий потенціал.
З метою покращення матеріальної бази закладів культури у 2016 році використано 16,7 тис. грн. на придбання освітлювальної апаратури; за сприяння народного депутата України Олександра Кодоли з коштів на соціально-економічний розвиток територій  облаштовані внутрішні туалети на 433 тис. грн. та придбано вбрання для сцени у районному будинку культури на  100 тис. грн.; закуплено та встановлено новий опалювальний котел у Заньківському музеї. У цьому році планується облаштування внутрішніх туалетів у Крутівському будинку культури та Світанківському музеї, ремонт даху у районному будинку культури.	

Мобілізаційна робота та співпраця з військкоматом
Районна державна адміністрація протягом звітного періоду виконувала свої повноваження і в частині оборонної роботи та мобілізаційної підготовки, спільно з органами місцевого самоврядування, військовим комісаріатом, забезпечувала організацію призову на контрактну та строкову військову службу, сприяла матеріальному та харчовому забезпеченню частин, які знаходяться в зоні АТО.
Увесь рік ми організаційно, морально та матеріально підтримували військовослужбовців. З районного бюджету на виконання заходів програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, що дислокуються на території Ніжинського району, були профінансовані заходи по організації проживання та харчування загону оборони під час проведення військових зборів, закуплені паливно-мастильні матеріали для  перевезення військовозобов’язаних Ніжинського району до місць проведення військових зборів та доставки військової техніки і запасних частин для 41-го батальйону, на загальну суму  30 тис. грн. 
Було організовано збір коштів та продуктів харчування в населених пунктах району і серед працівників райдержадміністрації, які були передані нашим військовослужбовцям через Отця Сергія.
З метою популяризації військової служби серед молоді були проведені спільні заходи по селищній, сільських радах, завдяки яким ми на 100% забезпечили виконання плану по осінньому призову на строкову службу.

Декомунізація
Протягом звітного періоду в районі проведено комплекс заходів по декомунізації. Перейменовано 195 вулиць у 53-х населених пунктах. Рішенням Верховної Ради України змінені назви 5 населених пунктів: Григоро-Іванівка на Ніжинське, Григорівка на Мильники, Радгоспне на Яблуневе, Червоний Шлях на Станція Лосинівська, Червоний Колодязь на Чистий Колодязь. Демонтовано пам’ятник Подвойському в Кунашівці та настінну мозаїку на сільському клубі в Сальному. Під час реалізації закону України «Про декомунізацію» найскладніше було переконати жителів населених пунктів у  необхідності перейменувань. З цією метою, спільно з органами самоврядування, на місцях збирали громадські слухання, на які запрошували науковців та представників Українського інституту національної пам’яті.

Децентралізація
Проведено значну організаційну роботу з впровадження реформи децентралізації. Як результат,  у Ніжинському районі створено  ще одну ОТГ -  Лосинівську, проведено вибори голови. Районною державною адміністрацією надається всебічна методично-консультативна допомога по формуванню структури громад та забезпеченню їх повноцінного функціонування.

Співпраця з громадськими організаціями
Протягом звітного періоду районна державна адміністрація свою роботу здійснювала гласно та відкрито. Постійно діяв офіційний сайт, друкувались матеріали у міськрайонній газеті «Ніжинський вісник». На засідання Колегій, нарад, на заходи з нагоди державних свят і пам’ятних дат завжди запрошувались члени Громадської ради, яка діє при РДА, та інших громадських організацій. Найбільш плідною була співпраця з міськрайонною організацією ветеранів Афганістану, із спілкою Чорнобильців, з профспілковими організаціями. На засіданнях Громадської ради, відповідно до плану їх роботи, розглядались різні питання життєдіяльності району, заслуховували голову райдержадміністрації та його заступників, готували рекомендації.



