ПРОТОКОЛ №10
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                             20 грудня 2018 року

        Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Балаш П.І., Вертюк М.С., Євтух В.Г., Півторацький В.М.,  секретар ГР - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М.
Запрошені: завідувач сектору сім’ї, молоді та спорту РДА А.Р. Штайнеккер, начальник відділу  з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами М.С. Марченко.
Відсутні: Гомоляко О.І., Мандрика В.Є., Чернета О.В., Шадура Г.М.
Порядок денний:
1. Про правовий режим воєнного стану. 
2. Про виконання районної Програми з національно-патріотичного виховання у 2018 році.

      3. Про дату та порядок денний наступного засідання.

       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I  Про правовий режим воєнного стану. 
СЛУХАЛИ: Марченка М.С., начальника відділу  з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами. Відповів на питання, які цікавили присутніх, зокрема, щодо наявності у районі укриттів, проведенні навчань по евакуації населення тощо. Участь в обговоренні взяли М.С.Вертюк, ЧеботаєваІ.В., Півторацький В.М.
ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома.
II. Про виконання районної Програми з національно-патріотичного виховання у 2018 році.
СЛУХАЛИ: Штайнеккера А.Р., завідувача сектору сім’ї, молоді та спорту РДА, який зупинився на діяльності Координаційної ради з національно-патріотичного виховання при районній державній адміністрації, проведенні різноманітних освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких, культурологічних та інших заходів з національно-патріотичного виховання, насамперед, для дітей та молоді. Наголосив, що постійними учасниками цих заходів є учасники АТО, волонтери, громадські активісти, які для молоді є прикладами для наслідування.  Окремо зупинився на проведенні у районі місячника з національно-патріотичного виховання учнівської молоді спільно з ГО «ДОЗІР КРУК» та Ніжинським військкоматом.
    Під час обговорення питання Максим Вертюк, представник ГО «ДОЗІР КРУК», вніс пропозицію зібрати та підготувати команду району для участі у національно-патріотичному заході всеукраїнського рівня. 

ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.

2.Рекомендувати відділу освіти та сектору сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації:
 - підготувати команду району для участі у національно-патріотичному заході всеукраїнського рівня.

- продовжувати роботу у напрямку організації та проведення заходів національно-патріотичного спрямування для різних вікових та соціальних груп населення з залученням учасників Революції Гідності, воїнів-учасників АТО, членів громадських організацій, волонтерів та активістів національного руху.
Відділу культури:
 - проводити культурно-мистецькі заходи, фольклорні свята, конкурси,  фестивалі патріотичного спрямування, зокрема до державних свят та пам’ятних дат.

III.  Про дату наступного засідання.

   СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В, яка запропонувала наступне засідання Громадської ради провести у січні.

Дереку Н.М., завідувача сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю про те, що у березні 2019 року закінчується термін повноважень діючого складу Громадської ради,  а тому не пізніше, ніж за 60 календарних днів до закінчення її повноважень треба утворити ініціативну робочу групу з підготовки установчих зборів для формування нового складу ради.
Голова Громадської ради

                                    І.ЧЕБОТАЄВА      
Секретар 






                  Н.ДЕРЕКА
