ПРОТОКОЛ №3
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації

м. Ніжин, зала засідань РДА                                    22 червня 2017 року

        Присутні: Чеботаєва І.В., Балаш П.І., Півторацький В.М.,  Шадура Г.М. Євтух В.Г., заступник голови райдержадміністрації  Мелашенко О.М., завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М.
Відсутні: Гомоляко О.І, Вертюк М.С., Мандрика В.Є., Чернета О.В.
Порядок денний:
1.Про роботу та перспективи розвитку позашкільних закладів для дітей та юнацтва в Ніжинському районі. 
 2.Про надання первинної медичної допомоги у Ніжинському районі в   умовах децентралізації.
 3. Різне.
 4. Про дату та порядок денний наступного засідання. 
       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I.  Про роботу та перспективи розвитку позашкільних закладів для дітей та юнацтва в Ніжинському районі. 

СЛУХАЛИ: 

Мелашенко О.М.., заступника голови РДА,  яка ознайомила з роботою та перспективами розвитку позашкільних закладів для дітей та юнацтва в Ніжинському районі, а саме: комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості», комунального закладу «Ніжинська районна школа мистецтв», Ніжинської районної дитячо-юнацької спортивної школи «Колос» та Лосинівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату.

Оксана Миколаївна акцентувала особливу увагу на досягненнях вихованців цих закладів, високих результатах, які вони показують на обласних та Всеукраїнських конкурсах та змаганнях. А також наголосила, що планується розширення філій позашкільних закладів. Так вивчається питання щодо доцільності та технічної можливості відкриття у 2017-2018 навчальному році філії відділу декоративно-прикладного мистецтва у Колісниках та філії хореографічного відділу у Липовому Розі і Ніжинському.
  ВИСТУПИЛИ:  Євтух В.Г., Чеботаєва І.В., Балаш П.І.. Обговорили питання будівництва районного спортивного комплексу у с.Талалаївка з метою створення спортивної бази для занять фізичною культурою та спортом сільської молоді. Заступник голови райдержадміністрації пояснила членам Громадської ради, що наразі сільською радою проводиться робота по оформленню документації на відведення земельної ділянки. Проект уже виготовлений. І вже у цьому році планується виконати відповідні роботи по реконструкції та освоїти частину коштів.  
 Балаш П.І. висловив пропозицію щодо відкриття гуртка бджільництва на базі ЦДТЮ.  Присутні члени Громадської ради його підтримали та вирішили рекомендувати райдержадміністрації вивчити дане питання.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 5, «проти» — 0, «утримались» — 0. 
ВИРІШИЛИ: рекомендувати районній державній адміністрації вивчити питання щодо відкриття гуртка бджільництва на базі ЦДТЮ.
II. Про надання первинної медичної допомоги у Ніжинському районі в   умовах децентралізації.
СЛУХАЛИ: 

  Козинець Т.О., заступника головного лікаря районного Центру первинної медико-санітарної допомоги, яка детально зупинилась на питаннях фінансування медичних закладів первинної ланки, забезпечення медикаментами, стану матеріально-технічної бази лікувальних закладів центру тощо, а також на основних проблемах. Зокрема, однією з проблем є недостатнє забезпечення кадрами медичних закладів. У фельдшерських пунктах деяких сіл взагалі немає відповідних фахівців.   
ВИСТУПИЛИ:  Мелашенко О.М., Півторацький В.М., Євтух В.Г.
Обговорили питання медичного обслуговування жителів сільської місцевості у контексті проведення медичної реформи, долі ФАПів та фельдшерських пунктів. Мелашенко О.М. зауважила, що зараз утримувати ФАПи у районі допомагають сільські ради. Проте є вже багато проблем, в тому числі питань, які неврегульовані чинним законодавством. Також обговорили питання подальшого процесу децентралізації та утворення об’єднаних громад у районі.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати районній державній адміністрації вивчити питання щодо можливого стимулювання та заохочення молодих спеціалістів, випускників медичних закладів до роботи у сільській місцевості (шляхом надання відповідних пільг, забезпечення житлом, часткове відшкодування оплати за комунальні послуги тощо).
ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 5, «проти» — 0, «утримались» — 0. 
III.  Різне.

СЛУХАЛИ: 

Мелашенко О.М., звернулась до присутніх членів Громадської ради з проханням надати свої пропозиції до районного Плану заходів по відзначенню Дня незалежності та Дня Державного Прапора України. 
ВИРІШИЛИ: пропозиції надати сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю у телефонному режимі або в письмовому вигляді.
IV.  Про дату та порядок денний наступного засідання.

СЛУХАЛИ: 

Чеботаєву І.В. запропонувала провести наступне засідання Громадської ради 21 вересня 2017 року.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 5, «проти» — 0, «утримались» — 0. 
ВИРІШИЛИ: Наступне засідання Громадської ради провести 21 вересня 2017 року з наступним порядком денним:
1. Про стан виконання районної  Програми «Молодь Ніжинщини на 2017-2021 роки».

2. Вертіївська та Лосинівська ОТГ:  успіхи та проблеми.
3. Різне.
Голова Громадської ради

                                            І.В.Чеботаєва      
Секретар 






                          Н.М.Дерека
