ПРОТОКОЛ №5
розширеного відкритого засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
 (в рамках заходів до Дня Гідності та Свободи)
м. Ніжин, зала засідань РДА                                    21 листопада 2017 року
        Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Балаш П.І., Вертюк М.С.,  Євтух В.Г., Чернета О.В., секретар ГР - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М.
Запрошені: заступник голови райдержадміністрації Мелашенко О.М., голова районної ради Бузун О.В., заступник голови районної ради Березка Н.О., методист відділу освіти Черненко Т.В., вчителі історії Безуглівської і Талалаївської ЗОШ Лабузько С.М., Єсипенко Л.М.

Відсутні: Шадура Г.М., Гомоляко О.І Мандрика В.Є., Півторацький В.М.
Тема: Революція Гідності: історія і сучасні виклики
       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
        Виступили: методист відділу освіти Тетяна Черненко та вчителі історії Безуглівської і Талалаївської шкіл Світлана Лабузько та Людмила Єсипенко, які розповіли про атмосферу революційних подій 2013 -2014 років та відтворили їх хронологію. 
Відбувся перегляд документальної хроніки про події на майдані. Згадали і героїв Ніжинщини, учасників Майдану та АТО. 
Учасники зібрання хвилиною мовчання вшанували пам’ять всіх, хто віддав життя за демократичні цінності, права і свободу людей, національні інтереси нашої держави.
Участь в обговоренні взяли:

Вертюк М.С., член Громадської ради, учасник Майдану Гідності, поділився спогадами про події 20 лютого 2014 року;

Березка Н.О., заступник голови районної ради, учасник Майдану Гідності про дух патріотизму, який був присутній серед учасників Майдану та про те, що ми завжди повинні пам’ятати героїв, які віддали своє життя під час революції Гідності.
Бузун О.В., голова районної ради висловив свою думку про події сьогодення, та зауважив, що за український етнос протягом століть відбувається боротьба. Саме головне для нас зараз – зцементувати націю, яка зможе конкурувати на світовій арені. Зауважив, що повинна бути єдина державна мова, єдина помісна церква і єдиний лідер, чого на превеликий жаль у нас наразі немає.
Мелашенко О.М., заступник голови райдержадміністрації наголосила, для того, щоб змінилось щось у державі, треба змінювати свідомість людей, не продаватись, не втрачати гідність. Потрібно усвідомити, що ми українці.  

Лабузько С.М., вчитель історії Безуглівської ЗОШ наголосила, що в першу чергу треба виховувати молодь і особливо, на прикладах Героїв для того, щоб виховати достойне громадянське суспільство.
Єсипенко Л.М., вчитель історії  Талалаївської ЗОШ теж висловилась про те, що у нас нема єдиного лідера і це дуже погано для нації. Молодь треба виховувати з шкільних років і змінювати ментальність. 
Підвела підсумки засідання голова Громадської ради Чеботаєва І.В та подякувала всім учасникам за плідну роботу та участь у заході.
Голова Громадської ради

                                            І.В.Чеботаєва      
Секретар 






               Н.М.Дерека
