ПРОТОКОЛ №6
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                    15 грудня 2017 року
        Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Вертюк М.С.,  Півторацький В.М.,  Чернета О.В., секретар ГР - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М.
Запрошені: заступник начальника Ніжинського відділу поліції Олександр Чепурний, начальник відділу персоніфікованого обліку управління соціального захисту населення РДА Ніна Козій, головний спеціаліст відділу адресних соціальних виплат управління соціального захисту населення Олена Подзолкова.
Відсутні: Євтух В.Г., Гомоляко О.І., Балаш П.І., Мандрика В.Є., Шадура Г.М.
Порядок денний:
1. Щодо забезпечення дотримання законності та правопорядку на території району та  боротьби із злочинністю.
2. Про стан призначення субсидій на житлово-комунальні послуги на опалювальний період 2017-2018 років.
3. Стан надання пільг учасникам, інвалідам АТО та членам сімей загиблих в АТО.
 4. Про план роботи Громадської ради на 2018 рік. 
       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I.  Щодо забезпечення дотримання законності та правопорядку на території району та  боротьби із злочинністю.
СЛУХАЛИ: Чепурного Олександра, заступника начальника Ніжинського відділу поліції. Окрему увагу у своєму виступі він акцентував на проблемах та об’єктивних і суб’єктивних чинниках, які в деякій мірі ускладнюють роботу правоохоронних органів, як то недостатнє фінансування, забезпечення кадрами, відсутність камер відео спостереження у населених пунктах, зміни у законодавстві тощо. Також висловив сподівання на покращення співпраці з районною владою.
II. Про стан призначення субсидій на житлово-комунальні послуги на опалювальний період 2017-2018 років.
СЛУХАЛИ: Подзолкову Олену, головного спеціаліста  відділу адресних соціальних виплат управління соціального захисту населення РДА. Вона зазначила, що субсидією на житлово-комунальні послуги користується 5524 сім’ї району, яким нараховано субсидій на суму 53977,3 тис.грн., профінансовано 51743,9 тис.грн., заборгованість становить 24063,2 тис.грн. В основному  сім’ї в районі сплачують менше 10% від середньомісячного сукупного доходу. Середній розмір субсидії з листопада 2017 року – 1981 грн.
III.  Стан надання пільг учасникам, інвалідам АТО та членам сімей загиблих в АТО.

СЛУХАЛИ: Козій Ніну, начальника відділу персоніфікованого обліку управління соціального захисту населення РДА, яка зазначила, що станом на 15.12.2017 року на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 180 учасників АТО, 5-м родинам загиблих учасників АТО встановлено статус членів сімей загиблих ветеранів війни та видано посвідчення 12-м особам, з них 6 дітям. Окремо зупинилась на пільгах, по яким проводить відшкодування управління соціального захисту: зменшення плати за користування комунальними послугами(газ, електроенергія тощо);  зменшення вартості палива та скрапленого газу для побутових потреб; безкоштовне забезпечення санаторно-курортним лікуванням; безкоштовний проїзд усіма видами міського пасажирського транспорту, автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, залізничним і водним транспортом приміського сполучення тощо. 
ВИСТУПИЛИ:  Чеботаєва І.В., Зазначила, що для прийняття рішень по питаннях порядку денного немає кворуму, у зв’язку з тим, що з 9 членів Громадської ради на засіданні присутні лише 4 чол. А тому  запропонувала взяти інформацію виступаючих до відома.

IV.  Про план роботи Громадської ради на 2018 рік.

СЛУХАЛИ: 

Чеботаєву І.В., Вертюка М.С., Чернету О.В., які внесли свої пропозиції до плану роботи на наступний рік.

Голова Громадської ради

                                            І.В.Чеботаєва      
Секретар 






              Н.М.Дерека
