ПРОТОКОЛ №9
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                             19 жовтня 2018 року

        Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Євтух В.Г., Півторацький В.М.,  Чернета О.В.,  секретар ГР - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М.
Запрошені: спеціаліст Ніжинського районного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді О.Дейнеко.
Відсутні: Балаш П.І., Гомоляко О.І., Мандрика В.Є., Вертюк М.С., Шадура Г.М.
Порядок денний:
1. Про забезпечення  відпочинковими та оздоровчими послугами дітей району. 
2. Про роботу Ніжинського районного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за 9 місяців 2018 року.

        3. Про дату та порядок денний наступного засідання.

       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I.  Про забезпечення  відпочинковими та оздоровчими послугами дітей      району. Питання було розглянуто протокольно. Голова Громадської ради І.Чеботаєва ознайомила присутніх із наданою сектором сім’ї,молоді та спорту довідкою. Рішення по даному питанню було прийнято шляхом спілкування з іншими членами ГР в телефонному режимі. 
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.

 2. Рекомендувати відповідним структурним підрозділам РДА: 
- активізувати культурно-масову  та фізкультурно-спортивну роботу з дітьми в пришкільних таборах відпочинку під час літніх канікул.
- розглянути можливість під час формування бюджету на 2019 рік передбачити більше коштів для придбання путівок в оздоровчі заклади з метою більш якісного забезпечення  дітей оздоровчими послугами.
II. Про роботу Ніжинського районного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за 9 місяців 2018 року.
СЛУХАЛИ: О.Дейнеко., спеціаліста Ніжинського районного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.  Доповідач акцентувала увагу на основних напрямках роботи Центру, зокрема, наданні соціальних послуг найуразливішим категоріям дітей, сімей та молоді, допомоги сім’ям, що опинились у складних життєвих обставинах, сім’ям, члени яких брали участь в АТО, внутрішньо переміщеним, дітям з обмеженими фізичними можливостями тощо. Так, за 9 місяців 2018 року соціальним супроводом було охоплено 53 кризові родини, в яких виховується 101 дитина. Двом дітям із сім’ї загиблого учасника АТО та одинадцятьом дітям із сімей внутрішньо переміщених надано статус постраждалих від воєнних дій та збройних конфліктів. Клієнтами Центру є 26 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на обліку перебуває 8 дітей-сиріт та 14 дітей, позбавлених батьківського піклування.  Під соціальним супроводженням Центру перебувало 9 прийомних сімей, в яких виховувалось 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 7 дітей. У районі також функціонує 12 опікунських сімей. 
О.Дейнеко також розповіла про роботу з попередження раннього соціального сирітства, профілактики безвідповідального батьківства, підготовки молоді до сімейного життя, збереження репродуктивного здоров’я тощо.  
       Рішення по даному питанню було прийнято шляхом спілкування з іншими членами ГР в телефонному режимі у зв’язку з тим, що не було кворуму засідання. 
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.

2.Рекомендувати НРЦСССДМ:
 -Посилити взаємодію з органами місцевого самоврядування щодо оптимального охоплення соціальною підтримкою сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

-Продовжувати роботу спрямовану на раннє виявлення, здійснення оцінки потреб, планування ефективних методів допомоги сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах, забезпечення їх соціальним супроводом.

-Продовжувати роботу щодо  популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, пошук та підбір кандидатів у прийомні батьки та батьки вихователі.

-Продовжувати здійснення соціального супроводу прийомних сімей, сімей опікунів, піклувальників, які виховують    дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
III.  Про дату наступного засідання.

   СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В, яка запропонувала наступне засідання Громадської ради провести у грудні. 
Голова Громадської ради

                                    І.ЧЕБОТАЄВА      
Секретар 






                  Н.ДЕРЕКА
