Медико-психологічна реабілітація учасників АТО
за рахунок коштів Фонду соціального страхування України

Постановою правління Фонду соціального страхування України від 13 липня 2017 року № 39 (зі змінами) затверджено Порядок відшкодування витрат за надані соціальні послуги з лікування застрахованих осіб та членів їх сімей після перенесених захворювань і травм у реабілітаційних відділеннях санаторно-курортних закладів за рахунок коштів Фонду соціального страхування України, яким запроваджено новий механізм направлення застрахованих осіб на медичну реабілітацію. 
Зокрема, застрахована особа, яка брала безпосередню участь в антитерористичній операції (далі - АТО), має право на лікування (у супроводі членів сім’ї: чоловік/дружина, неповнолітні діти) в реабілітаційному відділенні санаторно-курортного закладу за профілем медико-психологічна реабілітація за рахунок коштів Фонду один раз після демобілізації за наявності відповідних медичних показань та оригіналу довідки про безпосередню участь особи в АТО. 
За профілем «Медико-психологічна реабілітація учасників АТО» застраховані особи направляються за такими показаннями: порушення адаптації; розлади, пов’язані із споживанням їжі; неорганічні розлади сну; соматоформні розлади; неврастенія.
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