Зміни та доповнення до
КОЛЕКТИВНОГО   ДОГОВОРУ
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА
“БАХМАЧ-ВОДСЕРВІС”

                                    на 2023 рік 

                                                                                                             Затверджено  загальними  

зборами  трудового  колективу 

                                                                                 Протокол  № 3
                                                                                        від 02.10.2023 року
                                                 м. Бахмач

           У зв'язку з набранням чинності постанови Кабінету Міністрів України від 08.09.2023 № 957 „Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 08.02.1995 р. № 100 і від 08.08.2016 № 500ˮ щодо порядку обчислення середньої заробітної плати при розрахунку матеріальної допомоги на оздоровлення при виході у відпустку, внести зміни до Додатку 11 «Положення про порядок виплати матеріальної допомоги на оздоровлення працівникам при наданні щорічної відпустки» колективного договору та викласти в новій редакції (додаток 11 додається).
          Зміни та доповнення до Колективного договору КП «БАХМАЧ-ВОДСЕРВІС» прийняті на засіданні адміністрації та комітету трудового колективу від «02» жовтня 2023 року № 3, а саме:
- відповідно Постанови № 957, cередній заробіток для надання матеріальної (грошової) допомоги проводиться виходячи з виплат за останні 12 календарних місяців роботи, що передують місяцю надання матеріальної (грошової) допомоги. Тобто у разі, коли середня місячна заробітна плата визначена законодавством як розрахункова величина для надання матеріальної (грошової) допомоги, при обчисленні середнього заробітку для її надання розрахунковим періодом будуть 12 календарних місяців, які передують місяцю надання зазначеної допомоги.
