Довідка 
щодо вчасного подання е-декларацій працівниками Ніжинської районної державної адміністрації за 2021, 2022 роки
На виконання вимог статті 45 Закону України «Про запобігання корупції», з урахуванням роз’яснень НАЗК, організовано та здійснено роботу з проведення електронного декларування визначеної категорії працівників Ніжинської районної державної адміністрації. Крім того, питання електронного декларування постійно знаходилося на контролі керівництва та головного спеціаліста відділу юридичного забезпечення та звернень громадян, уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції апарату Ніжинської районної державної адміністрації.
Суб’єктам декларування, які звільнилися у 2021 – 2022 роках надано повідомлення, щодо необхідності подачі декларації особи уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за відпрацьований період, за формою, що визначається НАЗК та відповідальності за несвоєчасне подання без поважних причин декларації, подання завідомо недостовірних відомостей у декларації, а також умисне неподання суб’єктом декларування зазначеної декларації, яка передбачена Кодексом України про адміністративні правопорушення та Кримінальним кодексом України.
[bookmark: _GoBack]На виконання частини 2 статті 49 Закону України «Про запобігання корупції», відповідно до пункту 4 Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого Наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 20.08.2021 № 539/21, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 жовтня 2021 року за № 1303/36955, «Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, проведено перевірку подання суб’єктами декларування декларацій».
Головним спеціалістом відділу юридичного забезпечення та звернень громадян, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції апарату Ніжинської районної державної адміністрації було проведено моніторинг щодо своєчасності подання у встановлений термін працівниками апарату, структурними підрозділами Ніжинської районної державної адміністрації, звільненими працівниками, а також працівниками, які знаходяться у відпустці по догляду за дитиною електронної декларації. Узагальнена інформація свідчить про те, що порушень терміну подачі електронної декларації не було виявлено. 
Водночас, за достовірність інформації при заповненні та подачі електронної декларації персональну відповідальність перед законодавством несе особа, яка є суб’єктом декларування. 
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