
             Довідка на Колегію райдержадміністрації з питання:
«Про хід виконання Програми  економічного і  соціального розвитку та бюджету району за  I півріччя 2012 року»
Промислове виробництво

За I півріччя 2012  року  промисловими підприємствами району вироблено продукції в порівняльних цінах на суму 65,6 млн. грн., що становить 123,3% до відповідного періоду минулого року та реалізовано на суму 73,6 млн. грн. (113,4 % відповідного періоду минулого року).
В обсязі реалізації 100 % займає продукція переробної промисловості. 

Збільшили виробництво промислової продукції в порівнянні з відповідним періодом минулого року  ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» (167%), ЗАТ «Ніжинський консервний завод» (223,6%). 
Було вироблено масла вершкового 11 т, що менше відповідного періоду минулого року на 13 т; молока сухого і сухих вершків  957 т., що на 258 т більше відповідного періоду минулого року, 2049 т соків, що на 1070 т менше відповідного періоду минулого року, 164 т сирів та 133 т овочів консервованих з додавання оцту. 
За  I півріччя  2012  року   промисловими підприємствами на оновлення виробництва освоєно 998,5 тис. грн. інвестицій. Весь обсяг інвестицій - за рахунок  власних коштів підприємств.
Інвестиції були вкладені на  ЗАТ «Ніжинський консервний завод» - 72 тис. грн. (обладнання – 4 тис. грн., реконструкція будівель – 68 тис. грн.), філії «Ніжинський міськмолокозавод» - 157,5 тис. грн. (придбання обладнання та переобладнання техніки, ), ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» - 649тис. грн. (транспорт - 61 тис.грн., машини, обладнання – 588 тис. грн.), ВТП «Лосинівський хлібокомбінат» - 11 тис. грн. (придбання обладнання), ДП«Ніжинський КХП» - 90 тис.грн. (машини та обладнання), ПАТ «НДМЗ» - 5 тис.грн. (придбання обладнання), Ніжинська районна друкарня – 14 тис.грн.(машини та обладнання).
На території району працює 2 інноваційно-активні підприємства.

Промисловими підприємствами за 6 місяців 2012 року  до бюджету було сплачено 3960,3 тис. грн. податків та зборів, що на 2008,8 тис. грн. більше до відповідного періоду минулого року. Питома вага в загальній сумі надходжень податків та зборів становить 27,4%. Основними платниками були ТОВ «Лосинівський маслосирзавод», ПАТ «Ніжинський дослідно-механічний завод» 
Сільське господарство
За 6 місяців 2012 року по сільгосппідприємствах вироблено валової продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму  12677,6 тис. грн., що становить  104,7% до рівня  відповідного періоду минулого року. В т.ч.  вироблено продукції тваринництва на суму 11492,5 тис. грн. – це на 6,1 % більше, ніж за відповідний період минулого року. Зростання відбулося за рахунок збільшення обсягу виробництва молока на 18 відсотків у порівнянні з попереднім роком та м’ясом ВРХ на 10,5%.  Виробництво продукції рослинництва становить 92,7 % до рівня 2011 року або 1185,1 тис. грн.

За перше півріччя  2012 року в сільське господарство району було інвестовано 41,7 млн. грн., з них 33 млн. грн. (що становить  79% ) - у тваринництво, і 21% ( 8,7 млн. грн. ) – у рослинництво. Обсяг інвестицій було здійснено за рахунок власних коштів сільгосппідприємств. Всі кошти були направлені на придбання обладнання та сільськогосподарської техніки для оновлення машинно-тракторного парку господарств, молодняку ВРХ та будматеріалів. 
Обсяги коштів, що надійшли в результаті сплати податків та зборів від сільськогосподарських підприємств до бюджетів всіх рівнів, становили за  І півріччя 2012 року 5688,7тис. грн. (39,3% від загального обсягу надходжень). 


За І півріччя 2012 року середньомісячна заробітна плата одного працівника в еквіваленті повної зайнятості з початку року зросла проти відповідного періоду минулого року на 49 грн., або на 3% і становить 1654 грн. 


Заробітна плата одного штатного працівника - 1644 грн., в тому числі по галузі сільського господарства 1668 грн., що більше мінімального рівня на 550 та 544 грн. відповідно. В усіх господарствах району дотримується законодавчо встановлений мінімум заробітної плати.

 Найвища заробітна плата в  ТОВ “Ніжин-Агро” –2570 грн., СТОВ «Рід» – 2052 грн., СПОП «Ксена» - 1768  грн.

Рослинництво

Складні кліматичні умови впродовж березня – квітня 2012 року не вплинули на проведення комплексу весняно – польових робіт. Злагоджена робота дала свої результати. Аграріями району проведено посів сільськогосподарських культур на 4 тис. га більше в порівнянні з 2012 роком. Загальна посівна площа склала 50,5 тис. га проти 46,6 тис. га минулого року.

Найбільшими землекористувачами в районі є ТОВ «Ніжин Агро» - 8,3тис. га, ТОВ «Лосинівка Агро» - 6,0 тис. га, ТОВ АПК «Магнат» - 4,8 тис. га, ТОВ «Дружба Нова» - 4,5 тис. га, ПП «Агропрогрес» - 4,1 тис. га. Зернові культури посіяні на 35,2 тис. га, із них 17,9 тис. га під посівами кукурудзи, озимі зернові 12,3 тис. га.

Серед технічних культур, які займають 12,9 тис. га, найбільші площі посіву під соєю 4 тис. га, озимий та ярий ріпак 3,5 тис. га, посіви соняшнику проведені на площі 3,3 тис. га, що на 1,9 тис. га менше минулорічного.

2012 рік характеризується зменшенням посівів цукрових буряків та кормових культур.

Картопля та овочі вирощуються на рівні минулорічних площ.

В стислі агротехнічні строки проведено підживлення озимих зернових та озимого ріпаку.

Посів ярих культур на 78% площ проведено із внесенням мінеральних добрив на рівні минулого року. На площі 39,4 тис. га проведено обробки засобами захисту рослин.

Станом на 1 липня 2012 року по сільгосппідприємствах заготовлено 4,3 тис. тонн сіна і 780 тонн раннього силосу.

У всіх господарствах було активно розпочато ремонт та підготовку зернозбиральної техніки до жнив. Так станом на 1 липня готовність техніки до збирання ранніх зернових та озимого ріпаку складає 97%.  

Господарства району приступили до збирання ранніх зернових культур та озимого ріпаку.

В ході жнив аграрії вже обмолотили практично 3621 га площ, відведених під ранні зернові та зернобобові культури, і зібрали майже 15 тис. т збіжжя.

Наразі господарства активно збирають озиму пшеницю, озимий ріпак та жито, розпочали збирання ячменю.

Врожайність по всіх культурах вище прогнозованої. Фактична середня врожайність складає 41,3 ц/га, озимого ріпаку 24 ц/га.

Найвища середня врожайність пшениці в ТОВ АПК «Злагода» 46 ц/га, ПП «Агропрогрес» 45,8 ц/га, СПОП «Ксена» 45 ц/га.  Вище 43 ц/га в ТОВ «Ніжин Агро», ТОВ «Лосинівка Агро». 

Озима пшениця в районі зібрана на 35% від прогнозованих площ збирання. Найпершими впоралися із збиранням озимої пшениці ТОВ «Лосинівка Агро»: зібрано 5247 тонн із 1180 га площі, посіяної даною культурою .

Урожайність озимого жита в районі найвища в ТОВ «Агро КІМ» - 32,5 ц/га.

Тваринництво
За перше півріччя 2012 року в господарствах району спостерігалось збільшення об’ємів виробництва молока. Його валовий надій становить 118,3% до рівня минулого року.

Найбільший питомий внесок у виробництво молока внесли господарства: ТОВ «Лосинівка Агро», ПП «Агропрогрес».

Виробництво м’яса ВРХ становить 111% від минулого року, а виробництво свинини становить 55%.

Майже все наявне поголів’я корів у господарствах району вийшло із зимівлі високої вгодованості, що вплинуло на продуктивність при переході на зелений корм.

Основним завданням являється збереження наявного поголів’я худоби, особливо маточного, підвищення продуктивності і поступового збільшення.

За 6 місяців 2012 року поголів’я ВРХ збільшилось на 420 гол.

В районі ведеться будівництво тваринницького комплексу, що в свою чергу дасть можливість покращити показники в галузі тваринництва, зокрема у збільшенні поголів’я ВРХ та корів. 

Реформування та аграрний ринок 

Станом на 1 липня 2012 року укладено 21632 договорів оренди земельних паїв, що на 753 договорів більше, ніж на початок року. На 1,8 тис. га збільшилась площа орендованих земель і становить  43,7 тис. га. Розмір орендної плати складає 4,2 %. Нараховано орендної плати 30731,9 тис. грн. Сплачено за I  півріччя 4261,1 тис. грн. або 13,8%.

Вартість майнового фонду становить 49,9 млн. грн., із якого продано майна на суму 29,9 млн. грн. або 60%. Оформлені договори схову майна на суму 10,6 млн. грн. Укладені договори оренди майна у сумі 2,5 млн. грн., що складає 5,0% пайового фонду. Значну частину складає майно під невитребуваними паями – 4,2 млн. грн. Нараховано орендної плати за майно 59,1 тис. грн., з якої сплачено 11,9 тис. грн.(20,1%).

У районі працюють 3 комунальних підприємства та 214 інших суб’єктів ринкового типу, якими за перше півріччя 2012 року надано послуг на суму 15,9 млн. грн.  Ці підприємства надають послуги по закупівлі сільгосппродукції, обробітку землі, зооветеринарні та послуги агромагазинів.  

                                          Земельні відносини

Згідно земельно-облікових документів  земельний фонд Ніжинського району  складає 151,4тис.га. З усіх земель землі сільськогосподарського призначення займають площу   122,5 тис.га, що становить  81%.
 


На території району розпайовано 72 737,78га сільськогосподарських угідь, в тому числі ріллі – 54310,4га, кормових угідь 18427,98га.

На території району працює 40 сільгосппідприємств, з них 2 державних, 38 не державних,  3 кооперативи та 24 товариства.

Станом на 01.07.2012р. власниками земельних часток (паїв) передано в оренду 45,75тис.га сільськогосподарських угідь, що становить 67% від загальної кількості розпайованих земель.

Сільгоспвиробниками укладено договори з райдержадміністрацією на - 8275,08га сільгоспугідь по невитребуваних паях та на 114,54га під проектними дорогами.

 
В районі на сьогодні рахується  ​​​​50,4тис.га земель державної власності, з яких  30,4 тис.га сільськогосподарських угідь, з них ріллі 8,8тис.га. Укладено договори оренди на 2842,61га земель запасу та 312,6га резервного фонду. Вільних земель держвласності залишається 42,9тис.га, з них с/г угідь 23,4 тис.га, з них  ріллі – 6,8 тис.га.

Мале підприємництво

Протягом поточного року зареєстровано 21 фізичних осіб підприємців та   2 юридична особа. Взято на облік 3 фізичні особи. Припинили свою діяльність 3 юридичні та 34 фізичних осіб.  


Кількість малих підприємств на 10 тис. населення складає 38 одиниць.

До бюджету району надходження по податках від суб’єктів малого підприємництва за 6 місяці   2012 року  склали 2450,2 тис. грн.,  що становить 33,2%  загальних надходжень.

У трудових відносинах з підприємцями – фізичними особами перебуває 246 чоловік.

Кількість зареєстрованих суб’єктів малого підприємництва - всього:

· юридичних осіб (без урахування фермерських господарств) – 114 чол.,

· фізичних осіб 648 чол.

Кількість діючих суб’єктів малого підприємництва – 659 чол. (2011 р. –618чол.)

·  юридичних осіб (без урахування фермерських господарств) – 97 чол. ( 2011 рік 50  чол.),

· фізичних осіб - 562 чол. ( 2011 р. –568 чол.)
Відповідно до «Програми розвитку малого підприємництва в Ніжинському районі на 2011- 2012 роки»  в районному бюджеті на підтримку малого бізнесу на 2011 та 2012 роки заплановано по 40 тис. грн. У зв’язку з обмеженим фінансуванням у 2011 році кошти з бюджету не виділялися. У міськрайонній газеті «Ніжинський Вісник» та на сайті РДА розміщено інформацію щодо проведення конкурсу інвестиційних бізнес-проектів по пріоритетних напрямках розвитку малого підприємництва в районі.  
Протягом Іпівріччя  2012 року центром зайнятості проведено 3 міні-ярмарки вакансії. 


Створено 10 нових робочих місць за рахунок дотації з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

З метою заохочення безробітних до зайняття підприємницькою діяльністю у центрі зайнятості проводиться постійнодіючі семінари «Як розпочати свій бізнес» та «Від бізнес-ідеї – до власної справи». Протягом І півріччя 1 житель району пройшов професійну підготовку з даного напрямку, отримавши одноразово виплату допомоги по безробіттю.

На території району створена і діє інфраструктура по підтримці малого підприємництва: Ніжинська агенція регіонального розвитку, обласна дорадча служба при Ніжинському агротехнічному інституті.
Торгівельне обслуговування та платні послуги


В районі займаються торгівлею приватні підприємці та приватні підприємства, Ніжинська райспоживспілка.

Нині роздрібна торгова мережа району налічує  168 стаціонарних об’єктів усіх форм власності ( 134 магазини) із загальною площею 7809,1 кв.м. 

За 6 місяців 2012 року роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та фізичними особами – підприємцями становив110,5 млн. грн. або 116,0% до відповідного періоду минулого року. На душу населення було продано товарів на суму 3760,2  грн.

 Обсяги коштів, що надійшли в результаті сплати податків та зборів підприємствами торгівлі та громадського харчування до бюджетів всіх рівнів, становили за 6 місяців  2012 року 1036,8тис. грн. ( 7,2% від загального обсягу надходжень). 

У загальному товарообороті споживча кооперація займає 20%.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Свою торговельну діяльність споживча кооперація району здійснює через 67 магазинів, 25 підприємств громадського харчування та 5 розвозок по торгівлі хлібобулочними виробами та товарами першої необхідності ВТП РСС «Лосинівського хлібокомбінату».

За 6 місяців 2012 року продано населенню району споживчою кооперацією разом з приватними особами  товарів на суму 22,1 млн.грн, що на 1890,3тис.грн. більше ніж у відповідний період минулого року. Продано  товарів з розрахунку на одного жителя району на суму 776 грн. Найкращий продаж мають Талалаївське(18,3%) та Лосинівське(22,7%) споживчі товариства. 

Споживчою кооперацією надаються послуги по обробці деревини, ксероксу, водопостачання, ритуальні.

За I півріччя 2012  року  в районі  надано платних послуг на суму понад 3,4млн. грн., що складає 103,3 % до попереднього року.  Найбільшу питому вагу займають центр електрозв’язку  та пошта. 

Будівництво та житлово-комунальне господарство
Будівельними  підприємствами  за січень-березень 2012 року виконано підрядних робіт на суму 403 тис. грн., що на 95,8 % менше, ніж за відповідний період минулого року.


Вертіївською ДЕД виконано ремонтні роботи автошляхів загального користування на суму 3346 тис.грн. та філією «Ніжинський райавтодор» ремонт автошляхів загальною протяжністю 123 км. на суму 1720 тис.грн. 

Проведено реконструкцію приміщення № 2 Черняхівської ЗОШ І- ІІІ ст. під дошкільну групу на загальну суму 78,97 тис.грн., а також :
       11,0 тис. грн. – ремонт спортивного залу Крутівської ЗОШ І-ІІ ступенів;

       71,9 тис. грн. – ремонт приміщення та туалету Черняхівської   ЗОШ І-ІІІ ступенів;

       4,6 тис. грн.- ремонт димової труби Вертіївської ЗОШ І-ІІІст.

       33,3 тис. грн – заміна котлів Колісниківської ЗОШ І-ІІ ступенів;
      12,8 тис. грн. – ремонт димової труби Кунашівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ»       І-ІІступенів;

     25,0 тис. грн. – ремонт  приміщення Вертіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

 За рахунок коштів Вертіївської сільської ради   проводиться  капітальний   ремонт   майстерні  Вертіївської ЗОШ І-ІІІ ст. (25,0 тис.грн.) 

До загального бюджету всіх рівнів  від будівельних організацій протягом 6 місяців 2012 року надійшло 1056,9 тис. грн. податків та зборів. Питома вага від загальних надходжень складає 7,3%.
 За перше півріччя 2012 року   комунальними підприємствами району, які займаються централізованим водопостачанням та водовідведенням  було піднято та відпущено  усім споживачам 47,4 тис. м. куб. води, що на 0,23 тис. м. куб. більше ніж за даний період минулого року з них 7,8 тис. м. куб. споживачам соціальної сфери.


 У І півріччі 2012 року в експлуатацію введено 8 індивідуальних житлових будинків загальною площею 1047,3 кв.м., що становить102,4% до завдання І півріччя. Сума капіталовкладень становить 2042,4 тис. грн. Житло в експлуатацію вводилось по Вертіївській (573,1 кв. м.), Григоро-Іванівській (199,7 кв. м.), Талалаївській (64 кв.м.) сільським та Лосинівській (210,5 кв.м.) селищній радах. Крім індивідуальних житлових будинків в експлуатацію введено склад медикаментів і товарів медичного призначення з адмінбудівлею ТОВ «Авіс-фарм» с.Григоро-Іванівка, вул. Колгоспна, 13а; АГНКС ПАТ «Чернігівгаз» в адмінмежах Григоро-Іванівської сільської ради (м. Ніжин, вул. Носівський шлях).


У І півріччі поточного року обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі по програмі «Власний дім» 28 забудовникам надано кредитів на загальну суму 227,4 тис. грн. За рахунок кредитних коштів газифіковано 21 житловий будинок. У І півріччі 2011 року кредити не надавалися.

Транспорт і зв'язок
Послуги по перевезенню пасажирів  надають 4 юридичні особи (ВАТ «АТП Відродження», ПП «Автолюкс», ТОВ «Гра-Аль», ТОВ «Пассервіс») та 15  приватних підприємців, які обслуговують 43 маршрути, здійснюючи щодня  133 рейси.

За 6 місяців  2012 року обсяг вантажних перевезень виконаних автомобільним транспортом  склав 8,8 тис. т., що на 0,7 тис.т. менше, ніж за 6 місяців  2011 року.  Вантажооборот виконано в обсязі 2,3 млн. ткм, що на 1,4 млн. ткм менше, ніж за 6 місяців  2011 року.
Центром електрозв’язку протягом 6 місяців  2012 року проведено поточний та капітальний ремонт 757 км кабельних ліній зв’язку, 99 км повітряних ліній зв’язку,. Встановлено 36 телефонних апаратів. Обсяг наданих послуг склав 887,2тис. грн., або 115,3%.  
На 01.07.2012 року в районі діє 22 відділення поштового  зв’язку (стаціонарні точки),  1 пересувне відділення поштового зв’язку та 17 хуторів . Спискова чисельність поштових працівників в районі – 89 чол. 

Обсяг наданих послуг об’єктами поштового зв’язку  за 6 місяці  2012 ріку склав (включаючи ПДВ) 1432,3тис грн., що забезпечило рівень минулого року на 119 %.
Виконання бюджету

В І півріччі 2012 року до загального фонду бюджету району надійшло 44379,4тис. грн., в тому чиcлі власних доходів надійшло 6899,6тис.грн. (15,5% від загальних надходжень),  дотації вирівнювання – 25260,5тис.грн. або 99,5% бюджетних призначень звітного періоду, додаткової дотації на надання соціальних послуг найуразливішим верстам населення – 99,8т.грн.(100%). Субвенції з державного бюджету отримано – 11860,8тис.грн. (95,1% бюджетних призначень), субвенції з обласного та сільських бюджетів –258,7т.грн. (97,7%).  

        Розрахункові планові показники МФ І півріччя 2012р. по доходах, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів виконані на  123%, перевиконання становить 858,1тис.грн., в порівнянні з І півріччям 2011 року надходження збільшились на 1401т.грн. По доходах ІІ-го кошику розрахункові показники виконані на 193,2%,при плані 1194,4т.грн. надійшло 2307,1т.грн., в порівнянні з 2011 роком надходження збільшились на 772,5т.грн.

         По власних надходженнях бюджетні  призначення, затверджені органами місцевого самоврядування  виконані по всіх бюджетах, по селищному бюджету  виконання становить – 186%,  по сільських бюджетах – 150,3%, по районному бюджету – 140,5%. 

         Бюджетні призначення І півріччя 2012р. виконані по всіх   джерелах надходжень, в тому числі по податку з доходів фізичних осіб виконання  становить 132,8%, в порівнянні з минулим роком надходження по податку з доходів фізичних осіб збільшились на 1386,2т.грн., надходження по цьому податку складають 66,4% у загальній сумі надходжень.  По платі за землю   бюджетні призначення виконані на 192,7%(план 1112,1т.грн., факт – 2143,5т.грн.), у загальній сумі надходження податку на землю складають 31,1%, в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 831,6т.грн. По платі  за торговий  патент(збір за провадження  деяких видів  підприємницької діяльності) – виконання становить 127,1% ( надходження збільшились на 3,7т.грн.), по фіксованому с. г. податку – 158,7%,   державному миту – 101,9% .

          До спеціального фонду надійшло 2153,2т.грн., в тому числі до бюджету                    розвитку – 415,6т.грн. В порівнянні з минулим роком надходження по спеціальному фонду   збільшились на 472,1т.грн. 

           Видатки по району за 1 півріччя поточного року склали 46003,6 тис. грн.,  що становить 53,3% уточнених річних призначень.

           Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 26640.8  тис. грн., або 77,8 % загальної суми видатків ( без врахування субвенції з Держбюджету), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4620,9 тис. грн., або 13,5%, видатки на медикаменти та харчування склали 799,0 тис. грн., або 2,3%.

            Видатки (без субвенцій з Держбюджету)

   - на освіту склали – 16955,9 тис. грн., або 49,5% від загальної суми ,

   - на охорону здоров»я – 10034,7 тис. грн., або 29,3%,

   - на соціальний захист та соціальне забезпечення- 1636,1 тис. грн., або  

     4,7%,

   - на органи управління – 3083,7 тис. грн., або 9,0%,

   - на культуру – 1782,2 тис. грн.,  або 5,2 %.

            Станом на 01.07.2012 року заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями становить 5865,8 тис. грн. – це не виплачена заробітна плата за травень місяць - 1441 тис. грн. та за червень - 4424,8 тис. грн.

           Заборгованість по енергоносіях становить 76,1 тис. грн. (0,2 тис. по електроенергії, 63,4 тис. грн. – по оплаті природного газу, 12,5 тис. грн. по оплаті інших комунальних послуг). 

Ринок праці

Станом на 1 липня  2012 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 315 незайнятих громадян, з них 307 безробітних, рівень зареєстрованого безробіття у порівнянні з початком року дещо зріс – з 1,75% станом на 01.01.2012 року  до 2,04% - на 01.07.2012 року. 

Протягом січня-червня 2012 року за послугами до центру зайнятості звернулося 398 жителів району. Масової реєстрації жителів якогось одного населеного пункту не відмічалося за цей час. Більше в порівнянні з іншими селами зареєструвалося жителів Вертіївки – 54 чол., Стодол -22 чол., Талалаївки – 29 чол., Кукшин - 18, Галиця – 16, Велика Дорога, Черняхівка та Безуглівка  – по 15 чол.  

Працевлаштовано за направленням центру зайнятості 212 осіб. 

За цей час створено 10 робочих місць за рахунок дотації з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

97 безробітних проходили професійну підготовку з врахування потреб роботодавців. Переважна більшість їх навчалося шляхом стажування безпосередньо на робочому місці.

319 безробітних працювали на оплачуваних громадських роботах. Як і раніше, особливе місце в організації громадських робіт відводиться благоустрою території сіл. 16 сільських голів (Сальне, Переяслівка, Світанок, Вікторівка, Стодоли, Кукшин, Галиця, Шняківка, Терешківка, Черняхівка, Данине, Безуглівка,Мала Кошелівка, Заньки, Бурківка, Березанка) задіяли безробітних на прибиранні території кладовищ. 192 безробітних працювали за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття – використано 184 тис.грн. 

Протягом першого півріччя 1 житель району пройшов професійну підготовку з даного напрямку і відкрив власну справу, отримавши одноразово виплату допомоги по безробіттю.
Активізації профорієнтаційної роботи серед молоді сприяють встановлені у 12 школах  району (Талалаївській, Крутівській, Перемозькій, Безуглівській, Великокошелівській, Данинській, Галицькій, Черняхівській, Кукшинській, Сальнянській)  та 2 міжшкільних навчальних виробничих комбінатах (Вертіївський, Лосинівський)  програмно-апаратні комплекси “Профорієнтаційний термінал”, який є сучасною формою та інструментом здійснення професійної орієнтації школярів і передбачають ознайомлення їх зі змістом професій, шляхами отримання професій, умовами професійного навчання і перспективами ринку праці, основами трудового законодавства, законодавства про зайнятість, послугами служби зайнятості.  

Усім відвідувачам центру зайнятості забезпечено вільне користування інтернетом та надання  інформаційно-консультаційних та інтерактивних послуг засобами Інтернет-порталу «Труд» та мобільного сервісу «Пошук роботи», які діють на основі баз даних Єдиної інформаційно-аналітичної системи державної служби зайнятості.

Соціальний захист населення
За 6 місяців цього року управлінням праці виплачено різних видів допомоги, компенсацій, пільг, субсидій на тверде паливо, скраплений газ, житлово-комунальні послуги та зв’язок на загальну суму  11923,9 тис. грн., (у тому числі на пільгове перевезення: автотранспорт- 58,8 тис. грн., залізничний –24,1 тис. грн.), проти минулого року 8712,3 тис. грн.. 

 Станом на 01.07.2012 року заборгованість по всіх видах пільг, субсидій станом на становила 880,9 тис. грн., в тому числі заборгованість по пільговому перевезенню: 65,6 тис.грн. – автотранспорт; 2,9 тис.грн. – залізничний, заборгованість минулого року за цей період становила  1950,4 тис. грн.. На даний час заборгованість залишилась лише по пільговому перевезенню 32,8 тис. грн., по пільгах- 55,9 тис.грн, по субсидіях 6,9 тис.грн.

 На звітну дату в управлінні на обліку перебуває 2444 сімей, які отримують різні види адресних соціальних виплат, проти минулого року кількість отримувачів збільшилась лише на 47. Призначено ж за цей період адресних соціальних виплат різних видів 1212. В районі налічується 5 прийомних сімей, в яких виховується 6 дітей. Цим сім’ям за звітний період нараховано та виплачено допомоги на суму 104,6 тис.грн.. Також з початку року 9 жінкам, яким присвоєне почесне звання «Мати-героїня» виплачена одноразова допомога на суму 96,9 тис.грн.
   Заборгованість по виплаті всіх видів допомоги за рахунок коштів державного бюджету відсутня.

      49 чол. отримують компенсацію за надання соціальних послуг фізичним особам, відповідно їм нараховано 41,5  тис.грн.. Фінансування здійснюється за рахунок  коштів районного бюджету, заборгованість на 01.07.2012 року відсутня.

  
   
   На території району проживає 2585 одиноких непрацездатних громадян. З них на обслуговуванні у територіальному центрі соціального обслуговування  (надання соціальних послуг) перебуває 1105 одиноких непрацездатних, 956 з них обслуговуються відділенням соціальної допомоги  вдома, де  працює 85 соціальних робітники у 65 населених пунктах 
    На даний час проводиться робота по забезпеченню одиноких престарілих, які знаходяться на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома, паливом на осінньо-зимовий період 2012-2013 років. Потребували забезпечення паливом 392 підопічних, на 01.07.2012 року 212 з них вже забезпечені паливом, що становить 54 %.

    Стаціонарне відділення для постійного та тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян в с. Вертіївка, яке  розраховане на 25 ліжко місць, повністю заповнене, витрати на харчування 1 підопічного на 1 ліжко-день становлять  19 грн.24 коп. 

    З початку року 6 одиноких, які не в змозі себе обійти, влаштовані до будинків-інтернатів області.

    Загальна чисельність пільговиків, що обліковані в Єдиному державному автоматизованому реєстрі, станом на 01.07.2012 року становить 11140 осіб.

     Перевезення пільгових категорій населення в районі здійснюється за талонною системою. За 6 місяців цього року сільським радам  передано 38500 проїзних талонів для вручення пільговій категорії населення, а використано пільговиками лише 16206 талонів на суму 124,4 тис.грн.. Станом на 01.07.2012 року профінансовано 58,8 тис.грн., заборгованість становить 65,6 тис.грн., на даний час заборгованість зменшилась до32,8 тис.грн. – автоперевезення та 1,3 тис.грн. залізниця.

      Безоплатне поховання учасників бойових дій у районі здійснює ТОВ «Ритуал». За 6 місяців проведено безоплатне поховання 14 інвалідів війни на загальну суму 10,6 тис.грн.

       За 1 півріччя 2012 року за призначенням та виплатою готівки на придбання твердого палива та скрапленого газу звернулось 1419 пільговиків, що становить 85,1 % (потреба 1668 домогосподарств). Готівка призначена на суму 841,1 тис.грн., профінансовано на 01.07.2012 року  156,7 тис.грн., на даний час вже профінансовано 767,5 тис.грн.., тобто в повному обсязі.

       На території району проживає 435 чол. постраждалого населення  внаслідок  аварії на ЧАЕС, в тому числі 94 дітей, 58 постраждалих та 288 учасників  ліквідації наслідків аварії 1, 2 та 3 категорії, з  яких 53 інваліди.  За звітний період санаторно-курортне лікування отримали 3 чол.. 

        Заборгованість по виплаті компенсацій чорнобильцям станом на  01.07.2012 року становить 65,5 тис. грн..

         На 01.07.2012 року на обліку в управлінні перебуває 3635 ветеранів війни. З початку року  їм видано 47 одиниць засобів реабілітації та пересування,  в тому числі 20 інвалідних візків. Черга на засоби пересування та реабілітації становить 163 чол., в тому числі на візки механічні 10 чол., на електровізки – 1 чол.. Санаторно-курортне лікування отримали 8 чол., компенсація за невикористане санаторно-курортне лікування за 2010-2011 роки виплачена 2 інвалідам ВВ війни  та загального захворювання на суму 560  грн.. На черзі на забезпечення автомобілями перебуває 59 чол.
        Встановлення телефонів ветеранам війни залишається беззмінним.  3 початку року  встановлений лише 1 телефон, а черга становить 36 чол. Пільгове  зубопротезування отримали 39 ветеранів та чорнобильців на суму 4252,46  грн.. Використано коштів на медикаменти інвалідами ВВ війни 3885 грн., на харчування 4440 грн.

      На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.03.2012 року № 245 «Про затвердження порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення населення засобами приймання сигналів цифрового телерадіомовлення»  для безкоштовного забезпечення телетюнерами окремих  категорій населення до 1 липня прийнято 655 заяв та сформовані відповідні списки.

       Протягом січня-червня поточного року створено 233 нових робочих місць, 10 з них за рахунок дотації із Фонду соціального загальнообов’язкового державного страхування  на випадок безробіття. До громадських робіт залучено 319 безробітних.

        В районі зареєстровано 203 суб’єкти господарювання, з них  на 33 підприємствах є робочі місця зі шкідливими умовами праці, атестація проведена на 32. У звітному періоді  перевірено  8 підприємств, де атестовано 27 робочих місць з несприятливими умовами праці. Порушень законодавства не виявлено.

        Станом на 01.07.2012 року заборгованость по заробітній платі  відсутня.
        В районі діє 156  колективних договорів,  ними охоплені 6500 працюючих. Всього за 6 місяців їх зареєстровано 12 та 4 додатки. 

Пенсійне забезпечення

За 1 півріччя 2012 року до бюджету управління Пенсійного фонду з усіх джерел фінансування надійшло 226,8 млн.грн., з них 97,0 млн.грн. власні надходження, що складає 100,6% планових показників. Порівняно з відповідним періодом минулого року  власні доходи зросли на 12,1 млн.грн. або 14,32%. 

Борг по страхових внесках зменшився з початку року на 584,9 тис.грн. і складає 3743,0 тис.грн. Цьому сприяла активізація роботи по виконавчих документах на користь Пенсійного фонду органами державної виконавчої служби, з початку року надійшло 3,9 млн.грн.

В загальній структурі боргу 84,3% належить економічно-активним підприємствам – 7,9 млн.грн., з них ВАТ "Ніжин-Агрохім" – 10,6 тис.грн.,  ЗАТ "Ніжинська сільгосптехніка" – 109,3 тис.грн., Вертіївський цегельний завод – 21,2 тис.грн., 

Протягом півріччя спеціалісти здійснили 36 перевірок районних організацій, з них 15 позапланових. В ході перевірок виявлено 12 порушення, в результаті чого донараховано 3,2 тис.грн. внесків та застосовано штрафних санкцій на 8,6 тис.грн.

Протягом 1 півріччя 2012 року управлінням заявлено 2 позови про відшкодування районними організаціями заборгованості до Пенсійного фонду на суму 2,5 тис. грн. 

У поточному році спеціалісти управління продовжили роботу з керівниками установ, що порушують порядок сплати єдиного внеску, зосередивши увагу на персональній відповідальності керівників підприємств-боржників. З початку року до адміністративної відповідальності притягнуто 7 посадових осіб району на суму 3,5 тис.грн. 

Заборгованість районних організацій по відшкодуванню витрат на виплату і доставку підприємствами пенсій, призначених на пільгових умовах, склала станом на 01.07.2012 року 39,5 тис.грн., що на 1,4 тис.грн. менше  ніж на початок року. 58,2%  - заборгованість економічно активних підприємств.

Загальна сума видатків на пенсійні виплати та інші заплановані витрати склала 229,1 млн.грн., в тому числі по району 79,2 млн.грн., що на 24,1 млн.грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. Забезпеченість власними коштами складає 49,1%.

На обліку в управлінні перебуває 11,8 тисяч пенсіонерів району, з них. Місячна потреба в коштах на виплату пенсій складає  по району –                     14,1 млн.грн.   

Середній розмір пенсії жителів Ніжинського району станом на  1 липня – 1191,78 грн., що на 41,2% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність.

Протягом 1 півріччя по району призначено 140 нових пенсій, проведено 181 поточний перерахунок за зверненнями громадян, своєчасно зроблені всі масові перерахунки пенсій. 

Чисельність одержувачів пенсій та грошової допомоги через банківські установи з початку року зросла на 274 особи і станом на 01.07.2012 складає 14824 особи, в тому числі по району 3048 осіб. 

Працівниками управління за звітний період проведено 35 виїзних приймалень у сільській місцевості, на особистому прийому у керівництва управління побувало 150  осіб, на  "гарячу"  телефонну лінію управління звернулося 949 осіб,  оприлюднено 13 публікацій у місцевих газетах, озвучено 4 виступи  по радіо та телебаченні. 
Гуманітарна сфера
    Медицина.

Надання медичної допомоги населенню у I півріччі 2012 року  забезпечували 50 лікувально- профілактичні заклади. Вирішувались кадрові , фінансові та питання покращення матеріально-технічної бази. Приступили до роботи в фельдшерських пунктах сіл Зруб, Григорівка та Червоний Шлях молоді спеціалісти – випускники Ніжинського медичного коледжу. Залишається неукомплектованим ФП с. Переяславка.
Демографічна ситуація в районі наступна:  за 6 місяців  2012 року народилось - 77 дітей,  померло 417 особи.  Від насильницької смерті померло 15 осіб. 
Не зареєстровано новонароджених за 6 місяців 2012 р.   в 8 територіальних громадах: с.Березанка, Переяслівка, Заньки, Сальне, Бурківка, Дуболугівка, Шатура, Шняківка, 
У цілодобових стаціонарах проліковано за Iпівріччя  2012 року 3901 хворих. Проведено 600 оперативних втручань, в тому числі 46 з приводу термінової хірургічної патології.

За 6 місяців 2012 року вперше виявлено 76 онкологічних хворих  та 13 осіб хворих на туберкульоз. 
Продовжувалась діяльність районної лікарняної каси, членами якої є 4758 осіб. Проліковано у I півріччі 2012 року 281 член РЛК, загальна сума витрачена на їх медикаментозне забезпечення склала 62,3тис.грн.

Освіта.
На сьогодні в районі функціонує 28 загальноосвітніх  шкіл, 2 міжшкільні навчально-виробничі комбінати, районний центр дитячої творчості та юнацтва  та  8 дошкільних закладів, які знаходяться  на бюджеті  сільських   рад.

В закладах та установах  освіти працює  480  педагогічних працівників.

Середньомісячна заробітна плата 1 працівника освіти  району з розрахунку  повної ставки за І півріччя поточного року склала                                2270,4 грн., що на  25,9% більше  проти  відповідного періоду минулого року    (1802,6  грн.).

Усім працівникам, які були у відрядженнях, надаються  компенсаційні  виплати. За 6 місяців цього року  сума  виплат  на  відрядження  склала   55,5 тис. грн. при  плані  151,2 тис. грн.

Всім педагогічним працівникам виплачуються оздоровчі в сумі посадового  окладу та суми нарахованих відпускних. В червні  нараховано педагогічним працівникам  оздоровчі та  відпускні в сумі 4294,1 тис. грн., які на даний час вже виплачено.

Для придбання твердого палива на 2012 рік  затверджені асигнування   в сумі 1127,5тис. грн. Якість палива постійно тримається на контролі.

Використано  за І півріччя 349,2 тис. куб. м газу при  плані 347,9 тис. куб. м на суму 1804,6 тис. грн., електроенергії – 286,8 тис. кВт/год. при плані                       254,6 тис. кВт/ год. на суму 317,4 тис. грн.

В І півріччі 2012року установами освіти району використано  на придбання   медикаментів – 4,0 тис. грн., деззасобів – 4,0 тис. грн., посуду – 7 тис. грн.

             На виконання  програми «Шкільний автобус» на підвіз учнів до шкіл та утримання транспортних засобів в бюджеті 2012року затверджені асигнування в сумі 570,9 тис. грн., профінансовано за І півріччя 337,2 тис. грн. Всього  підвозилось 382 учні шкільними  автобусами, автобусами  навчально-виробничих комбінатів, приватних перевізників.  

Гарячим харчуванням охоплено 1766 учнів, що складає 85% до загальної кількості учнів, що навчаються. 26 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 661 учень 1-4 класів (100% до загальної кількості учнів 1-4 класів) харчуються за  державні кошти. В цьому році на харчування цієї категорії дітей в бюджеті передбачено 456,2 тис. грн. За І півріччя профінансовано 191,9 тис. грн. при плані 245,5 тис. грн.

В червні місяці в районі  працювало 27 шкільних таборів відпочинку, де  відпочивало 1066 дітей (у минулому році – 1122 дітей ), що складає 56% до загальної кількості  учнів. На харчування учнів під час літнього відпочинку використано за червень 64,0 тис. грн. бюджетних коштів. Повністю за державні кошти оздоровилось 47 дітей пільгових категорій, з яких  9  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Видатки на харчування 1 учня  в пришкільних таборах відпочинку з врахуванням  батьківської доплати (85 грн. за  14 днів) складають 17 грн. за 1 день.

              Зараз в усіх навчальних закладах проводяться поточні ремонти приміщень. На 2012рік затверджені асигнування, зі змінами, на капітальні ремонти та будівництво в сумі 291,5 тис. грн., профінансовано за І півріччя  159,6 тис. грн. 

Культура і туризм
На 01.04.2012 року галузь культури району представлена 82 закладами:  39 клубних установ (районний Будинок культури, 4 Будинки культури, 34 сільські клуби); 40 бібліотек (центральна районна бібліотека для дорослих, центральна дитяча бібліотека с. Вертіївка, Лосинівська бібліотека для дорослих, Лосинівська бібліотека для дітей, 36 сільських бібліотек-філіалів);3 державні музеї; Ніжинська районна дитяча школа мистецтв з 6 філіалами в селах: Талалаївка, Лосинівка, Безуглівка, Крути, Вертіївка, Черняхівка, яка налічую 138 учнів.
 Працюють в районі 5 колективів художньої самодіяльності, які носять почесне звання «Народний аматорський».

Крім того, в районі діє дитячий хореографічний колектив «Полісяночка», який носить звання «зразковий».

За І квартал 2012 р., з метою організації змістовного дозвілля населення закладами культури району проведено понад 1300 культурно-масових заходів. Це і державні та народні свята, заходи тематичної направленості, конкурсно-ігрові програми, розважальні вечори, вечори відпочинку.

· Прикладами таких свят є: новорічні щедрівки «Щедрий вечір, добрий вечір» ; концертна програма до 23-річниці виведення радянських військ з Афганістану;  концертна програма присвячена Дню Захисника Вітчизни на базі військової частини; концертно-розважальна програма до свята Масляної «Проводи зими» в с. Талалаївка; заходи до Міжнародного жіночого дня 8 березня «Найкращі квіти хочеться принести вам»; вечори реквієми до Дня Чорнобильської трагедії «Журавлі печаль несли безмірну»; районне свято присвячене Дню Перемоги «Шляхами мудрості і слави», святкові концерти «На фронті, в тилу і сьогодні», та мітинги в районі «І в слові ожива наша нетлінна пам’ять»; тематичні вечори присвячені Дню Конституції «Ми довго йшли до Конституції своєї – долали вітри, вогонь і кригу», «Є така держава – наша Україна». 

Працює Ніжинська районна дитяча школа мистецтв. Учні школи беруть активну участь в обласних та районних заходах і конкурсах. На Міжнародному конкурсі «Мистецькі барви», який проходив у м. Прилуки, учні Лосинівського філіалу школи зайняли ІІ місце по хореографії. На обласному конкурсі «Надія – 2012» серед дитячих хореографічних колективів початкових мистецьких навчальних закладів учні школи зайняли І, ІІ, та ІІІ місце у номінаціях народний та сучасний танець. На обласному конкурсі «Струни серця» у м. Ніжині інструментальний дует учнів зайняли третє місце.  Обласний конкурс «Надія -2012» м. Чернігів приніс 2 та 3 місця колективу «Мрія».
Спорт

В напрямку реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту відділ працює над виконанням районної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки. З метою виконання цілей програми протягом першого кварталу 2012р. організовано та проведено 16 районних змагань (першості району серед дітей з шахів, шашок, настільного тенісу, районні першості серед дорослих з міні-футболу, волейболу, футболу, районний туристичний зліт), команди району брали участь у  обласних спортивних змаганнях (з лижних гонок,   важкої атлетики, шашок, армреслінгу, легкої атлетики, волейболу, футболу ). 

  Продуктивно функціонує районна ДЮСШ „Колос”, у 8 секціях  якої 12 тренерів виховують 279 дітей. Функціонують секції з боксу, футболу, волейболу, важкої атлетики, настільного тенісу. Вихованці районної ДЮСШ „Колос” достойно представляють район на обласних та всеукраїнських змаганнях. В обласних змаганнях «Хто ти майбутній олімпієць» команда юних волейболістів здобула 3 місце. 

З метою покращення матеріально-технічної бази розвитку фізичної культури та спорту в Ніжинському районі продовжується будівництво спортивного майданчика з синтетичним покриттям, розпочате у листопаді 2010 року. 

Підтримка сімей, дітей та молоді

У районі нараховується 4163 дітей віком до 18 років. З них 31 дітина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, які проживають в сім’ях опікунів, піклувальників та прийомних сім’ях. Крім дітей, які проживають в районі, 29 дітей з числа дітей-сиріт і позбавлених батьківського піклування, жителів району, перебувають на повному державному утриманні в дитячих будинках  та інтернатних закладах, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, під опікою та піклуванням за межами району. 10 дітей-сиріт і  дітей, позбавлених батьківського піклування навчаються у професійно-технічних та вищих навчальних закладах.  
Всього на обліку перебуває 12 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, в них виховується 18 дітей, 1 дитина, схильна до бродяжництва, 2 дітей зазнали фізичного насилля. Всі діти підоблікових категорій введені до Єдиної інформаційно-аналітичної системи „Діти”. Обстежено всі сім’ї цієї категорії. За клопотанням служби, подано 2 позовів до суду на позбавлення 2-х  батьків батьківських прав.   Протягом І півріччя 2012 року влаштовано під опіку 3 дітей.   Крім того, виявлено 2 дітей, які були поза батьківською увагою, вони влаштовані до притулку. 

Впродож І півріччя 2012 р. спільно з структурними підрозділами РДА та органами внутрішніх справ проведено 48 рейдів, в ході яких виявлено факт перебування неповнолітнього в стані алкогольного сп’яніння в громадському місці та складено 5 адміністративних протоколів за неналежне виконання батьківських обов’язків. 

В районі функціонує 5 прийомних сімей, в яких виховуються 2 дитини-сироти та 4 дітей, позбавлених батьківського піклування.

 З метою підвищення поінформованості населення з питань усиновлення громадянами України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, формування культури національного усиновлення, розвитку інших форм сімейного виховання дітей даної категорії  в населених пунктах організовано зустрічі та проведено 4 заходи щодо залучення кандидатів у прийомні батьки, охоплено 20 осіб. 

Для реалізації заходів районної Програми «„Ніжинщина для дітей” на 2011-2016 рр.»  в   2012 році виділено 25 тис. грн.

Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та ліквідація їх наслідків.

У І кварталі поточного року в районі надзвичайних ситуацій не зареєстровано. 
Узагальнено управлінням економіки РДА
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