Довідка

 про підготовку навчальних закладів району до нового                                         2012-2013 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період

З метою підготовки навчальних закладів району до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період відділом освіти розроблені конкретні заходи з  підготовки навчальних закладів  до початку нового навчального року та їх стабільної роботи в опалювальному сезоні 2012-2013 років, які затверджені наказом по відділу освіти, дане питання розглядалося на колегії районної державної адміністрації в травні 2012 року. Наказом по відділу освіти створено робочу групу  по перевірці підготовки освітніх закладів району до роботи в осінньо-зимовий період  2012-2013 навчального року, яка надаватиме практичну допомогу у розв’язанні проблем, що виявлятимуться. 

У 2012-2013 навчальному році в районі функціонуватиме 11 шкіл                          І-ІІІ ступенів, 10 шкіл І-ІІ ступенів, одна школа І ступеня, 5 навчально-виховних комплексів, 2 міжшкільні навчально-виробничі комбінати, Ніжинський районний центр дитячої творчості та юнацтва та 8 дошкільних закладів. За попередньою мережею у навчальних закладах буде навчатися 2007 учнів, що на 80 дітей менше в порівнянні з минулим роком. Для забезпечення підвищення якості освіти, економічної ефективності функціонування навчальних закладів, приведення освітньої мережі у відповідність до потреб і особливостей регіону, поліпшення  доступу до якісних освітніх послуг та їх урізноманітнення, в районі впроваджується оптимізація освітньої мережі. В травні-червні проведена значна робота по питанню закриття з 01.09.2012 року Дуболугівської ЗОШ І-ІІ ступенів. 12 учнів цієї школи будуть підвозитися до Великокошелівської ЗОШ І-ІІІ ступенів шкільним автобусом, місцеві педагоги будуть працевлаштовані в цій школі, а приїжджим запропоновані місця роботи по району. 

Один з основних напрямків державної освітянської політики – модернізація системи дошкільної освіти – став пріоритетним у діяльності органів виконавчої влади району. 

Якісна дошкільна освіта – первинна ланка єдиної системи виховання і навчання. В районі успішно виконується районна цільова програма розвитку дошкільної освіти на 2011-2017 роки. Виготовлена проектно-кошторисна документація для реконструкції приміщення школи №2 в селі Григоро-Іванівка під дошкільний навчальний заклад. Проведено ремонт приміщення школи №2 у селі Черняхівка, придбано технологічне обладнання, меблі на суму 87,0 тис. грн.  та з 1 червня 2012 року реорганізовано школу в навчально-виховний комплекс, де виховується 17 дітей дошкільного віку. Реформування загальноосвітніх шкіл у навчально-виховні комплекси у районі сприяє охопленню дошкільною освітою більшої кількості дітей. Сільська дитина має всі можливості для отримання повноцінної дошкільної освіти, так як спільними зусиллями районної державної адміністрації, районної ради, відділу освіти, педагогічного колективу, батьків створені всі необхідні умови для навчання, виховання та розвитку дошкільнят.

У 8 дошкільних навчальних закладах та 4 навчально-виховних комплексах виховується 386 дітей. Охоплення суспільним дошкільним вихованням становить 40,2%, що на 1,6% більше порівняно з минулим роком. Після реорганізації Черняхівської ЗОШ відсоток охоплення зріс до 42% (відсоток дітей віком від 3 до 6 років, охоплених суспільним дошкільним вихованням в районі, становить 71%). 

У районі в цілому до нового навчального року зміцнилася матеріально-технічна база дошкільних закладів: придбано меблі, м’який інвентар, фізкультурне та технологічне обладнання, іграшки, комп’ютери. У Вертіївському ДНЗ «Колосок» до початку навчального року придбано новий сучасний ігровий комплекс, встановлено конденціонери, проводиться ремонт підлоги на харчоблоці та заплановано ремонт даху. З метою відкриття ще однієї дошкільної групи триває ремонт приміщення Лосинівського ДНЗ «Сонечко» (заміна вікон, дверей, ремонт даху, кімнат,  опалювальної та каналізаційної систем) на суму 87,0 тис. грн. За кошти ПОП «Ксена» збудовано внутрішній туалет у Галицькому НВК «Школа-дитячий садок» І ступеня. Заплановані такі ж роботи по Данинській ЗОШ І-ІІІ ступенів.
Сьогодні початкова ланка школи в центрі уваги. З цією метою Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України розпочало роботу по модернізації змісту початкової освіти. Постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011року було затверджено новий Державний стандарт початкової загальної освіти. Він підтверджує актуальність компетентнісного  підходу до організації навчально-виховного процесу і вступає в дію з 01 вересня                             2012 року. Відділ освіти сприяв забезпеченню закладів освіти району навчальними програмами. Станом на 25.07.2012 року учні 1-х класів на 80% забезпечені новими підручниками, а учні 11-х класів – на 90%.

Відділом освіти для навчальних закладів була придбана шкільна документація.

18.05.2012 року район отримав два нові автобуси, які забезпечать безперебійний підвіз дітей на навчання до шкіл району та педагогічних працівників до місць роботи. 

У всіх закладах проводяться поточні ремонти, в тому числі профілактичні роботи систем тепло-, водо- та газопостачання,  ремонти покрівель. У 65% (18 ЗОШ та 5 ДНЗ) навчальних закладів вже повністю закінчені ремонтні роботи. Планується, що до 04.08.2012 року у всіх навчальних закладах будуть повністю закінчені поточні ремонти.

З метою покращення матеріально-технічного стану навчальних закладів та з метою підготовки до нового навчального року, осінньо-зимового періоду у Колісниківській ЗОШ І-ІІ ступенів замінено котли (33,3 тис. грн.), проведено заміну димових труб у Вертіївській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Кунашівському НВК (17,475 тис. грн.). У Вертіївській ЗОШ І-ІІІ ступенів проводиться ремонт шкільної майстерні (25,0 тис. грн.). Покращено матеріально-технічну базу шкільних їдалень: придбано холодильники для Шатурського та Черняхівського НВК (8,2 тис. грн.), електроплиту для Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів                  (8,520 тис. грн.), мийки для Кукшинської ЗОШ І-ІІІ ст. та Черняхівського НВК (7,654 тис. грн.).  Всі школи забезпечені кухонним посудом. 

Для проведення ремонтів керівниками навчальних закладів залучено більше 100,0 тис. грн. спонсорських коштів.
Станом на 05.07.2012 року залишки твердого палива становлять: вугілля – 43,99 т, торфобрикету –  15,18 т.  Всього у 2012 році планується придбати 714 т вугілля та 62 т торфобрикету. В кінці лютого 2012 року була розпочата процедура по проведенню відкритих торгів на закупівлю вугілля кам’яного для навчальних закладів району. 12.04.2012 року відбулася процедура розкриття, на яку було подано 5 пропозицій. При розгляді були виявлені порушення в кожній із пропозицій. Тому 07.05.2012 року процедура була відмінена. На даний час оголошені нові торги, процедура розкриття пропозицій відбудеться                       02.08.2012 року. Якість палива постійно тримається на контролі відділом освіти та керівниками навчальних закладів.

Відділ освіти виготовив проектно-кошторисні документації на встановлення блочно-модульних котелень у Вертіївській, Великокошелівській, Кукшинській ЗОШ І-ІІІ ступенів, реконструкцію Вертіївської школи (заміна віконних блоків), реконструкцію приміщення Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів (облаштування внутрішніх туалетів). Зараз триває виготовлення проектно-кошторисної документації для реконструкції приміщення Лосинівської ЗОШ                      І-ІІІ ступенів.

До початку опалювального сезону згідно з графіком проводиться повірка газових лічильників у Лосинівській, Безуглівській, Данинській, Талалаївській, Галицькій та Григоро-Іванівській школах. У вересні-жовтні працівники шкіл, що відповідають за безпечну експлуатацію газового обладнання, будуть проходити навчання. Також у вересні, до початку опалювального сезону, буде проведено перевірку димовентиляційних каналів шкільних котелень.

Одним із кроків на шляху до виконання Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комінікаційних технологій «Сто відсотків» на період до 2015 року є   активізація роботи щодо підготовки вчителів до оволодіння інформаційно-комунікаційними технологіями шляхом підвищення рівня їх кваліфікації на курсах при ОІППО та участі у районних семінарах-практикумах, залучення до участі в конкурсах щодо використання ІКТ у навчально-виховному процесі, впровадження у нашому районі районної програми щодо забезпечення закладів освіти ліцензійними електронними засобами навчального призначення та мультимедійним обладнанням на 2012-2016 роки, що дало можливість  покращити Інтернет-зв'язок у закладах освіти та навчально-матеріальну базу. Завдяки допомозі районної ради навчальні комп’ютерні комплекси  були підключені до мережі Інтернет у 7 школах, що дало можливість уже 48% закладам працювати у мережі. На жаль, із 6 опорних шкіл до мережі Інтернет підключено 4 школи. У двох школах (Лосинівській та Перемозькій) протягом навчального року ефективно використовувалися у навчально-виховному процесі мультимедійні комплекси, один з яких придбаний за обласною програмою. Покращилася забезпеченість закладів мультимедійними проекторами. Вони  з’явилися ще в 5 навчальних закладах, у 3 школи були подаровані головою райдержадміністрації. 

Всім педагогічним працівникам району виплачені оздоровчі в сумі посадового окладу та відпускні.

До початку навчального року готовність кожного навчального закладу до роботи буде перевірятися спеціально створеною комісією, в результаті роботи якої буде видано акти готовності.
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