
Довідка на Колегію райдержадміністрації з питання:
«Про хід виконання Програми  економічного і  соціального розвитку та бюджету району за  9 місяців 2012 року»
Промислове виробництво

За 9 місяців 2012  року  промисловими підприємствами району вироблено продукції в порівняльних цінах на суму 129,9 млн. грн., що становить 119,4 % до відповідного періоду минулого року та реалізовано на суму 114,4 млн. грн. (115,2 % відповідного періоду минулого року).

В обсязі реалізації 100 % займає продукція переробної промисловості. 

Збільшили виробництво промислової продукції в порівнянні з відповідним періодом минулого року  ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» (145,8%), ЗАТ «Ніжинський консервний завод» (128,7%). 
За  9 місяців  2012  року   промисловими підприємствами на оновлення виробництва освоєно 1374тис. грн. інвестицій. Весь обсяг інвестицій - за рахунок  власних коштів підприємств.
Інвестиції були вкладені на  ЗАТ «Ніжинський консервний завод» - 72 тис. грн. (обладнання – 4 тис. грн., реконструкція будівель – 68 тис. грн.), філії «Ніжинський міськмолокозавод» - 239тис. грн. (придбання обладнання та переобладнання техніки, ), ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» - 663тис. грн. (транспорт - 61 тис.грн., машини, обладнання –602тис. грн.), ВТП «Лосинівський хлібокомбінат» - 86 тис. грн. (придбання обладнання), ДП«Ніжинський КХП» - 293 тис.грн. (машини та обладнання), ПАТ «НДМЗ» - 7 тис.грн. (придбання обладнання), Ніжинська районна друкарня – 14 тис.грн.(машини та обладнання).
На території району працює 2 інноваційно-активні підприємства.

Промисловими підприємствами за 9 місяців 2012 року  до бюджету було сплачено 6002,7 тис. грн. податків та зборів, що на 1353 тис. грн. більше до відповідного періоду минулого року. Питома вага в загальній сумі надходжень податків та зборів становить 26,2%. Основними платниками були ТОВ «Лосинівський маслосирзавод», ПАТ «Ніжинський дослідно-механічний завод». 
Сільське господарство
За 9 місяців 2012 року по сільгосппідприємствах вироблено валової продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму  130,4,  тис. грн., що становить  110,1% до рівня  відповідного періоду минулого року. В т.ч.  вироблено продукції тваринництва на суму 107,74 тис. грн. – це на 7,7 % більше, ніж за відповідний період минулого року. Зростання відбулося за рахунок збільшення обсягу виробництва молока на 18% у порівнянні з попереднім роком та м’ясом ВРХ на 21%.  Виробництво продукції рослинництва становить 110,5 % до рівня 2011 року або 112,3 тис. грн.


Заробітна плата одного штатного працівника в галузі сільського господарства - 1708 грн

 Найвища заробітна плата в  ТОВ “Ніжин-Агро” –2532 грн., СТОВ «Рід» – 2118 грн., ДС „Маяк”-2310  грн.

Заборгованості по виплаті заробітної плати станом на 1 жовтня  2012 року  сільськогосподарські підприємства району не мають.

За звітний період  2012 року в сільське господарство району було інвестовано 41,7 млн. грн., з них 33 млн. грн. (що становить  79% ) - у тваринництво, і 21% ( 8,7 млн. грн. ) – у рослинництво. Обсяг інвестицій було здійснено за рахунок власних коштів сільгосппідприємств. Всі кошти були направлені на придбання обладнання та сільськогосподарської техніки для оновлення машинно-тракторного парку господарств, молодняку ВРХ та будматеріалів. 
Обсяги коштів, що надійшли в результаті сплати податків та зборів від сільськогосподарських підприємств до бюджетів всіх рівнів, становили за  9 місяців 2012 року 8940,7 тис. грн. (39,0% від загального обсягу надходжень). 

Рослинництво

За звітний період 2012 року аграрії району зібрали зернові та зернобобові без кукурудзи на площі 16,5 тис.га, що складає 97% від посівних площ. Не зібраними залишились 591 га площ,  які зайняті під посівом сорго.

Валовий збір склав- 50,3 тис.тонн зерна, середня врожайність зернових без кукурудзи  - 30,5 ц/га

         В розрізі культур  урожайність по району  пшениці 37,1 ц/га, майже на 5 ц/га більше, чим у 2011 році; на 2,3 ц/га  вища урожайність жита,відповідно - 23 ц/га.  На 7,5 ц/га у порівнянні з 2011 роком вища врожайність ячменю, станом на 1.09.2012 р. склала 29,5 ц/га.

В розрізі господарств найвищу врожайність мають СТОВ АПК „Магнат” на 1470 га  площа зернових  вродила по 49,1 ц/га; ТОВ „Ніжин Агро” на 1579 га по 44 ц/га; ТОВ „Лосинівка-Агро” на 2240 га по 38,1 ц/га. Більше 35 ц/га СТОВ „Рід” та СПОП „Ксена”

Станом на 8.10.2012 року в районі зібрано 900 га сої, намолочено 1598 тонн, урожайність 17,8 ц/га.

Соняшник зібрано на площі 2,4 тис,га при середній врожайності 26 ц/га, що більше минулорічного на 10 ц/га. Найвищу врожайність мають СПОП „Ксена” та ТОВ „Рід” – 35,2 ц/га.

Цукровий буряк розпочали збирати всі господарства району, із прогнозованих площ 841 га фактично зібрано 46% площ. Накопано16,8 тис.тонн, врожайність 436 ц/га. Із 17,8 тис.га   зернової кукурудзи зібрано 2,1 тис. га, намолочено 14,5 тис. тонн.

Проведено посів озимого ріпаку на площі 3,3 тис.га. Озимої пшениці та жита під урожай 2013 року посіяно сільськогосподарськими товаровиробниками на площі 13,8 тис.га, в т.ч. на зерно 13,5 тис. га.

Посів проведено із внесенням мінеральних добрив, на площі 13,5 тис.га внесено 51 кг д.р. Насіннєвий матеріал повністю перевірений в насіннєвій інспекції, 80% насіння від потреби 1 – 2 репродукції. Крім того закуплено 49 т елітного насіння для сортооновлення та покращення репродукційного складу.

Заготовлено на зимівлю для громадського тваринництва 17 тис.т силосу, 1430 т сіна, ведеться заготівля концентрованих кормів. При потребі 6170 тонн господарствами заготовлено 70%, тобто 4319 т.

Збалансування раціонів по білку буде здійснюватись за рахунок сої та макухи власного виробництва та додаткової закупівлі.

Тваринництво

За 9 місяців 2012 року в господарствах району спостерігалось збільшення об’ємів виробництва молока. Його валовий надій становить 116% до рівня минулого року.

Найбільший питомий внесок у виробництво молока внесли господарства: ТОВ „Лосинівка Агро”, ПП „Агропрогрес”. В цих господарствах утримується 82% поголів’я корів району, та вироблено 83% молока.

Виробництво м’яса ВРХ становить 121%, свинини – 57%.

Основним завданням галузі являється збереження наявного поголів’я худоби, особливо маточного, підвищення продуктивності та поступове його збільшення.

Так за 9 місяців 2012 року в порівнянні з аналогічним періодом минулого року поголів’я ВРХ збільшилось на 1190 гол., корів – 117 гол., свиней – 162 гол.

В СПОП „Ксена” нарощується поголів’я ВРХ  м’ясних порід.

Зросла також продуктивність дійної череди в порівнянні з минулим роком на 652 кг. Вихід телят на 100 корів – 95 гол., що на 13 голів більше минулого року.

В районі ведеться будівництво тваринницького комплексу, що в свою чергу дасть можливість покращити показники в галузі тваринництва, зокрема у збільшенні поголів’я ВРХ та корів. 

Реформування та аграрний ринок
Станом на 1 жовтня 2012 року укладено 21632 договорів оренди земельних паїв, що на 753 договорів більше, ніж на початок року. На 1,8 тис. га збільшилась площа орендованих земель і становить  43,7 тис. га. Розмір орендної плати складає 4,2 %. Нараховано орендної плати 30731,9 тис. грн. Сплачено орендної плати  станом на 10 жовтня 28579 тис. грн. або 93%.

Вартість майнового фонду становить 49,9 млн. грн., із якого продано майна на суму 29,9 млн. грн. або 60%. Оформлені договори схову майна на суму 10,6 млн. грн. Укладені договори оренди майна у сумі 2,5 млн. грн., що складає 5,0% пайового фонду. Значну частину складає майно під невитребуваними паями – 4,2 млн. грн. Нараховано орендної плати за майно 59,1 тис. грн., з якої сплачено 11,9 тис. грн.(20,1%).

У районі працюють 3 комунальних підприємства та 214 інших суб’єктів ринкового типу, якими за перше півріччя 2012 року надано послуг на суму 15,9 млн. грн.  Ці підприємства надають послуги по закупівлі сільгосппродукції, обробітку землі, зооветеринарні та послуги агромагазинів.  

                                          Земельні відносини

Згідно земельно-облікових документів  земельний фонд Ніжинського району  складає 151,4тис.га. З усіх земель землі сільськогосподарського призначення займають площу   122,5 тис.га, що становить  81%.
 


На території району розпайовано 72 737,78га сільськогосподарських угідь, в тому числі ріллі – 54310,4га, кормових угідь 18427,98га.

На території району працює 40 сільгосппідприємств, з них 2 державних, 38 не державних,  3 кооперативи та 25 товариства.

Станом на 01.07.2012р. власниками земельних часток (паїв) передано в оренду 45,75тис.га сільськогосподарських угідь, що становить 67% від загальної кількості розпайованих земель.

На ці землі укладено 21 877 договорів оренди з власниками земельних паїв: 

Крім того, сільгоспвиробниками укладено договори з райдержадміністрацією на - 8275,08га сільгоспугідь по невитребуваних паях та на 114,54га під проектними дорогами.

Мале підприємництво

Протягом поточного року зареєстровано 29 фізичних осіб підприємців та   3 юридичні особи. Взято на облік 7 фізичних осіб. Припинили свою діяльність 3 юридичні та 44 фізичних осіб.  


Кількість малих підприємств на 10 тис. населення складає 38 одиниць.

До бюджету району надходження по податках від суб’єктів малого підприємництва за 9 місяців 2012 року  склали 4096,4  тис. грн.,  що становить 33,2 %  загальних надходжень.

У трудових відносинах з підприємцями – фізичними особами перебуває 266 чоловік.

Кількість зареєстрованих суб’єктів малого підприємництва – 760 всього:

· юридичних осіб (без урахування фермерських господарств) – 114 чол.,

· фізичних осіб 646 чол.

Кількість діючих суб’єктів малого підприємництва – 699 чол. (2011 р. –644 чол.)

·  юридичних осіб (без урахування фермерських господарств) – 98 чол. ( 2011 рік 51  чол.),

· фізичних осіб - 601 чол. ( 2011 р. –593 чол.)
База даних безробітних, бажаючих започаткувати власну справу, постійно поновлюється.  Після проходження навчання  4 безробітних отримали таку виплату. 

З метою підвищення поінформованості та професійної обізнаності жителів сільської місцевості з питань ведення підприємницької діяльності проведено 27 семінарів «Як розпочати свій бізнес» та 11 семінарів «Від бізнес - ідеї – до власної справи».

Протягом 9 місяців п.р. 4 жителі району пройшли професійну підготовку з даного напрямку, отримавши одноразово виплату допомоги по безробіттю.

Торгівельне обслуговування та платні послуги
   
Роздрібна торгова мережа району налічує  168 стаціонарних об’єктів усіх форм власності ( 134 магазини) із загальною площею 7809,1 кв.м. 

За 9 місяців 2012 року роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та фізичними особами – підприємцями становив174,4 млн. грн. або 111,0% до відповідного періоду минулого року. На душу населення було продано товарів на суму 5814  грн.

 Обсяги коштів, що надійшли в результаті сплати податків та зборів підприємствами торгівлі та ресторанного господарства до бюджетів всіх рівнів, становили за 9 місяців  2012 року 1740,7 тис. грн. ( 7,6% від загального обсягу надходжень). 

У загальному товарообороті споживча кооперація займає 20%.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Свою торговельну діяльність споживча кооперація району здійснює через 67 магазинів, 25 підприємств ресторанного господарства 

За 9 місяців 2012 року населенню району споживчою кооперацією разом з приватними особами  продано товарів на суму 35,1 млн.грн, що на 2305,9 тис.грн. більше ніж у відповідний період минулого року. Продано  товарів з розрахунку на одного жителя району на суму 1138 грн. Найкращий продаж мають Талалаївське(18,6%) та Лосинівське(23,2%) споживчі товариства. 

За 9 місяців 2012  року  в районі  надано платних послуг на суму понад 4,9 млн. грн., що складає 105,8 % до попереднього року.  Найбільшу питому вагу займають центр електрозв’язку  та пошта. 

Будівництво та житлово-комунальне господарство
Будівельними  підприємствами  за січень-вересень 2012 року виконано підрядних робіт на суму 2861 тис. грн., що на 88 % менше, ніж за відповідний період минулого року.

Вертіївською ДЕД виконано ремонтні роботи автошляхів загального користування на суму 4300 тис.грн. та філією «Ніжинський райавтодор» ремонт автошляхів загальною протяжністю 239 км. на суму 2507 тис.грн. 

Проведено реконструкцію приміщення № 2 Черняхівської ЗОШ І- ІІІ ст. під дошкільну групу (20 місць) на загальну суму 78,97 тис.грн. 

За рахунок коштів Вертіївської сільської ради   проведено  капітальний   ремонт   майстерні  Вертіївської ЗОШ І-ІІІ ст. (25,0 тис.грн.) 

10 жовтня в районі розпочато опалювальний сезон 2012 - 2013 років
12 жовтня відбулося підключення до централізованого газопостачання с. Переяслівка.

До загального бюджету всіх рівнів  від будівельних організацій протягом 9 місяців 2012 року надійшло 1547,0 тис. грн. податків та зборів. Питома вага від загальних надходжень складає 6,7%.
 
За 9 місяців 2012 року   комунальними підприємствами району, які займаються централізованим водопостачанням та водовідведенням  було піднято та відпущено  усім споживачам 49,4 тис. м. куб. води, що на 0,12 тис. м. куб. більше ніж за даний період минулого року з них 1,2 тис. м. куб. споживачам соціальної сфери.

За 9 місяців  2012 року в експлуатацію введено 13 індивідуальних житлових будинків загальною площею 1631 кв.м.,. Сума капіталовкладень становить 3782,4 тис. грн. За відповідний період минулого року в експлуатацію введено 4 індивідуальні житлові будинки загальною площею 661 кв.м. Житло в експлуатацію вводилось по Вертіївській (573,1 кв. м.), Григоро-Іванівській (551 кв. м.), Вертіївській (533 кв. м.), Талалаївській (220 кв.м.),В.Дорізькій (117 кв.м.) сільським та Лосинівській (210 кв.м.) селищній радах. Крім індивідуальних житлових будинків в експлуатацію введено склад медикаментів і товарів медичного призначення з адмінбудівлею ТОВ «Авіс-фарм» с.Григоро-Іванівка, вул. Колгоспна, 13а; АГНКС ПАТ «Чернігівгаз» в адмінмежах Григоро-Іванівської сільської ради (м. Ніжин, вул. Носівський шлях).

За 9 місяців  поточного року обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі по програмі «Власний дім» 32 забудовникам надано кредитів на загальну суму 251,0 тис. грн. За рахунок кредитних коштів газифіковано 29 житлових будинків. Введено в експлуатацію 3 житлових будинки загальною площею 301 кв. м.

Транспорт і зв'язок
Послуги по перевезенню пасажирів  надають 4 юридичні особи (ВАТ «АТП Відродження», ПП «Автолюкс», ТОВ «Гра-Аль», ТОВ «Пассервіс») та 15  приватних підприємців, які обслуговують 43 маршрути, здійснюючи щодня  133 рейси.

Центром електрозв’язку протягом 9 місяців  2012 року проведено поточний та капітальний ремонт 1254 км кабельних ліній зв’язку, 167 км повітряних ліній зв’язку. Встановлено 62 телефонних апаратів. Обсяг наданих послуг склав 1277,4 тис. грн., або 110,8%.  
На 01.10.2012 року в районі діє 22 відділення поштового  зв’язку (стаціонарні точки),  1 пересувне відділення поштового зв’язку та 17 хуторів . Спискова чисельність поштових працівників в районі – 89 чол. 

Обсяг наданих послуг об’єктами поштового зв’язку  за 9 місяців  2012 ріку склав (включаючи ПДВ) 2157 тис грн., що забезпечило рівень минулого року на 122,8 %.
Виконання бюджету

            За 9 місяців 2012 року до загального фонду бюджету району надійшло 68289,5 тис. грн., в тому чиcлі власних доходів надійшло 11538,3 тис.грн. (16,9% від загальних надходжень),  дотації вирівнювання – 37610 тис.грн. або 98,7% бюджетних призначень звітного періоду, додаткової дотації на надання соціальних послуг найуразливішим верстам населення – 399,2 тис.грн.(100%), додаткової дотації на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів – 650 тис.грн. Субвенції з державного бюджету отримано – 17743,9 тис. грн. (99,5% бюджетних призначень), субвенції з обласного та сільських бюджетів –348,1 тис.грн. (97,2%). 

                   По власних надходженнях бюджетні  призначення, затверджені органами місцевого самоврядування  виконані по всіх бюджетах, крім Перемозької сільської ради. По селищному бюджету  виконання становить – 133%,  по сільських бюджетах – 122,8%, по районному бюджету – 106,2%. По Перемозькій сільській раді виконання становить 82,1%, недоотримано 21,4 тис.грн. в зв’язку з податковим боргом по орендній платі за землю по СТОВ АПК «Злагода» в сумі 46 тис.грн. (за 8 місяців). 

        Бюджетні призначення 9 місяців 2012р. виконані по всіх   джерелах надходжень, в тому числі по податку з доходів фізичних осіб виконання  становить 109,8%, в порівнянні з минулим роком надходження по податку з доходів фізичних осіб збільшились на 2562,7 тис.грн., надходження по цьому податку складають 66,1% у загальній сумі надходжень.  По платі за землю   бюджетні призначення виконані на 130,4% (план 2732,3 тис.грн., факт – 3563,6 тис.грн.), у загальній сумі надходження податку на землю складають 30,9%, в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 1502,1 тис.грн. По платі  за торговий  патент (збір за провадження  деяких видів  підприємницької діяльності) – виконання становить 112,9% ( надходження збільшились на 4,1 тис.грн.), по фіксованому с. г. податку – 111,4%,   державному миту – 103% .

До спеціального фонду надійшло 3523,8 тис.грн., в тому числі до бюджету                    розвитку – 782,3 тис.грн. В порівнянні з минулим роком надходження по спеціальному фонду   збільшились на 1066,8 тис.грн.

          Видатки по району за 9 місяців поточного року склали 72767 тис. грн.,  що становить 79,5% уточнених річних призначень.

           Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 45982,8  тис. грн., або 84 % загальної суми видатків ( без врахування субвенції з Держбюджету), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4912,6 тис. грн., або 9%, видатки на медикаменти та харчування склали 1109,8 тис. грн., або 2,0%.

            Видатки (без субвенцій з Держбюджету)

   - на освіту склали – 27283,6 тис. грн., або 49,8% від загальної суми ,

   - на охорону здоров»я – 15767,6 тис. грн., або 28,8%,

   - на соціальний захист та соціальне забезпечення - 2951,9 тис. грн., або  5,4%,

   - на органи управління – 4771,9 тис. грн., або 8,7%,

   - на культуру – 2837,1 тис. грн.,  або 5,2 %.

            В районі забезпечено першочергове фінансування видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери та захищених статей. В зв”язку з цим не допущено простроченої кредиторської заборгованості по заробітній платі.

Ринок праці

Станом на 1 жовтня  2012 року на обліку в центрі зайнятості перебувала 301 незайнята особа, з них 293 безробітних, рівень зареєстрованого безробіття у порівнянні з початком року дещо зріс – з 1,75% станом на 01.01.2012 року  до 1,97% - на 01.10.2012 року. 

Протягом січня-вересня 2012 року за послугами до центру зайнятості звернулося 517 жителів району. Масової реєстрації жителів якогось одного населеного пункту не відмічалося. Більше в порівнянні з іншими селами зареєструвалося жителів Вертіївки – 63 чол., Стодол -29 чол., Талалаївки – 33 чол., Кукшин - 24.  

Працевлаштовано за направленням центру зайнятості 280 осіб. 

169 безробітних проходили професійну підготовку з врахування потреб роботодавців. Переважна більшість їх навчалося шляхом стажування безпосередньо на робочому місці.

441 безробітний працював на оплачуваних громадських роботах. Як і раніше, особливе місце в організації громадських робіт відводиться благоустрою території сіл. 16 сільських голів (Сальне, Переяслівка, Світанок, Вікторівка, Стодоли, Кукшин, Галиця, Шняківка, Терешківка, Черняхівка, Данине, Безуглівка,Мала Кошелівка, Заньки, Бурківка, Березанка) задіяли безробітних на прибиранні території кладовищ. Понад 250 безробітних працювали за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття – використано 303 тис.грн. 

Усім відвідувачам центру зайнятості забезпечено вільне користування інтернетом та надання  інформаційно-консультаційних та інтерактивних послуг засобами Інтернет-порталу «Труд» та мобільного сервісу «Пошук роботи», які діють на основі баз даних Єдиної інформаційно-аналітичної системи державної служби зайнятості.

Соціальний захист населення
За 9 місяців цього року управлінням праці виплачено різних видів допомоги, компенсацій, пільг, субсидій на тверде паливо, скраплений газ, житлово-комунальні послуги та зв’язок на загальну суму  17925 тис. грн., (у тому числі на пільгове перевезення: автотранспорт- 199,6 тис. грн., залізничний – 42,9 тис. грн.), проти минулого року 13391,7тис. грн.. 

 Станом на 01.10.2012 року заборгованість по всіх видах пільг, субсидій становила 373.8 тис. грн, заборгованість минулого року за цей період становила  1501,5 тис. грн.. 

На звітну дату в управлінні на обліку перебуває 3070 сімей, які отримують різні види адресних соціальних виплат, проти минулого року кількість отримувачів майже не змінилася. Призначено ж за цей період адресних соціальних виплат різних видів 1835. В районі налічується 6 прийомних сімей, в яких виховується 7 дітей. Цим сім’ям за звітний період нараховано та виплачено допомоги на суму 157,9 тис.грн.. Також з початку року 22 жінкам, яким присвоєне почесне звання «Мати-героїня» виплачена одноразова допомога в розмірі 10730 тис.грн. кожній на загальну суму 236,39 тис.грн.
   Заборгованість по виплаті всіх видів допомоги за рахунок коштів державного бюджету відсутня.

  На 01.10.2012 року субсидію на житлово–комунальні послуги отримували 970 сімей, а готівкова субсидія призначена 554 сім’ям на суму 446,8 тис.грн., вона вже виплачена 392 сім’ям на суму 304,9 тис.грн.. Хоча проти минулого року кількість отримувачів готівки збільшився лише на 16 домогосподарств, середній її розмір збільшився на 355 грн. і становить 807 грн.

  48 чол. отримують компенсацію за надання соціальних послуг фізичним особам, відповідно їм нараховано 41,5  тис.грн.. Фінансування здійснюється за рахунок  коштів районного бюджету, заборгованість на 01.10.2012 року відсутня.

     На території району проживає 2585 одиноких непрацездатних громадян. З них на обслуговуванні у територіальному центрі соціального обслуговування  (надання соціальних послуг) перебуває 1153 одиноких непрацездатних, 956 з них обслуговуються відділенням соціальної допомоги  вдома, де  працює 85 соціальних робітники у 65 населених пунктах району. 
    392 одиноких непрацездатних громадян,  які знаходяться на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома, потребували завезення палива на осінньо-зимовий період 2012-2013 років. Станом на звітну дату підопічні забезпечені паливом стовідсотково.

   692 одиноким, згідно договорів, була надана допомога в обробітку присадибних ділянок та збиранню врожаю, 386 одиноким побілено житлові приміщення. 192 одиноким оформлено субсидію на придбання твердого палива та скрапленого газу на загальну суму 154,7 тис.грн.

    Стаціонарне відділення для постійного та тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян в с. Вертіївка, яке  розраховане на 25 ліжко місць, повністю заповнене, витрати на харчування 1 підопічного на 1 ліжко-день становлять  19 грн.24 коп. 

    З початку року 7 одиноких, які не в змозі себе обійти, влаштовані до будинків-інтернатів області.

    В Єдиному державному автоматизованому реєстрі на 01.10.2012 року  обліковується 11004 осіб пільгових категорій.

     Перевезення пільгових категорій населення в районі здійснюється за талонною системою. За 9 місяців цього року сільським радам  передано 58500 проїзних талонів для вручення пільговій категорії населення, а використано пільговиками 31142 талони на суму 239,5 тис.грн.. З початку року  профінансовано 199,6 тис.грн., заборгованість становить 39,9 тис.грн.

     Безоплатне поховання учасників бойових дій у районі здійснює ТОВ «Ритуал». В січні-вересні 2012 року  проведено безоплатне поховання 15 інвалідів війни на загальну суму 11,2 тис.грн.

     Станом на 01.10.2012 року прийнято 1631 заява на отримання готівки на придбання твердого палива та скрапленого газу, що становить 100 % від потреби. Призначення здійснено також стовідсотково на загальну суму 963,1 тис.грн., профінансовано ж 867,1 тис.грн, заборгованість – 96,0 тис.грн.

        У районі на 01.10.2012 року проживає 435 чол. постраждалого населення  внаслідок  аварії на ЧАЕС, в тому числі 98 дітей, 58 постраждалих та 279 учасників  ліквідації наслідків аварії 1, 2 та 3 категорії, з  яких 52 інваліди.  З початку року цій категорії виплачено різних видів компенсацій та пільг на суму 486,7 тис.грн. За звітний період санаторно-курортне лікування отримали 11 ліквідаторів, 15 дітей, які мають статус постраждалих внаслідок ЧК, а також використана 1 путівка дорослого та дитини. 

        Заборгованість по виплаті компенсацій чорнобильцям на  01.10.2012 року становить 69,0 тис. грн..

         На обліку в управлінні перебуває 3554 ветерани війни. За 9 місяців вони отримали 51 засіб реабілітації та пересування,  в тому числі 27 інвалідних візків. Черга становить 149 чол., в тому числі на візки механічні 11 чол., на електровізки – 1 чол.. Санаторно-курортне лікування надано 20 чол., компенсація за невикористане санаторно-курортне лікування за 2010-2011 роки виплачена 9 інвалідам ВВ війни  та загального захворювання на суму 2800  грн.. На черзі на забезпечення автомобілями перебуває 55 чол.
    Встановлення телефонів ветеранам війни залишається беззмінним.  3 початку року  встановлений лише 1 телефон, а черга -  35 чол. Пільгове  зубопротезування отримали 48 ветеранів та чорнобильців на суму 4995  грн.53 коп.. Використано коштів на медикаменти інвалідами ВВ війни 6440 грн., на харчування  - 7360 грн.

     За 9 місяців цього року  створено 327  нових робочих місць, 15 з них за рахунок дотації із Фонду соціального загальнообов’язкового державного страхування  на випадок безробіття. До громадських робіт залучено 319 безробітних.

      В районі зареєстровано 203 суб’єкти господарювання, з них  на 33 підприємствах є робочі місця зі шкідливими умовами праці, атестація проведена на 32. У звітному періоді  перевірено  12 підприємств, де атестовано 39 робочих місць з несприятливими умовами праці. Порушень законодавства не виявлено.

Пенсійне забезпечення
За 9 місяців 2012 року до бюджету управління Пенсійного фонду з усіх джерел фінансування надійшло 350,4 млн.грн. З них  148,9 млн.грн. власні надходження, що складає 97,8% планових показників. Порівняно з відповідним періодом минулого року  власні доходи зросли на 21,8 млн.грн. або 17,2%. Від суб’єктів підприємницької діяльності, що обрали спрощену систему оподаткування, отримано 8,2 млн.грн., що на 43,0% більше показника минулого року.

Недоїмка по страхових внесках зменшилася з початку року на                   853,9 тис.грн. (борг – 578,0 тис.грн.) і складає 2658,1 тис.грн. ( загальний борг -3725,8 тис.грн.).  Цьому сприяла активізація роботи по виконавчих документах на користь Пенсійного фонду органами державної виконавчої служби, з початку року надійшло 1,2 млн.грн.

Протягом 9 місяців 2012 року управлінням заявлено 2 позови про відшкодування районними організаціями заборгованості до Пенсійного фонду на суму 2,5 тис. грн. 

Заборгованість районних організацій по відшкодуванню витрат на виплату і доставку підприємствами пенсій, призначених на пільгових умовах, склала станом на 01.10.2012 року 50,3 тис.грн., що на 1,4 тис.грн. менше  ніж на початок року. 58,2%  - заборгованість економічно активних підприємств.

Загальна сума видатків на пенсійні виплати та інші заплановані витрати склала 352,6 млн.грн., що на 42,4 млн.грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. Забезпеченість власними коштами складає 49,0%.

На обліку в управлінні перебуває 11,8 тисяч пенсіонерів району. Місячна потреба в коштах на виплату пенсій складає  14,5 млн.грн.

Середній розмір пенсії жителів Ніжинського району станом на  1 жовтня – 1232,43 грн., що на 43,0% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність.

Протягом 9 місяців по району призначено 253 нових пенсій, проведено 238 поточних перерахункі за зверненнями громадян, своєчасно зроблені всі масові перерахунки пенсій. 

Чисельність одержувачів пенсій та грошової допомоги через банківські установи з початку року зросла на 373 особи і станом на 01.10.2012 складає 14923 особи, в тому числі по району 3057 осіб. 

Гуманітарна сфера
    Медицина.

Надання медичної допомоги населенню за 9 місяців 2012 року  забезпечували 50 лікувально- профілактичні заклади. Вирішувались кадрові, фінансові та питання покращення матеріально-технічної бази. Приступили до роботи в фельдшерських пунктах сіл Зруб, Григорівка та Червоний Шлях молоді спеціалісти – випускники Ніжинського медичного коледжу. Залишається неукомплектованим ФП с. Переяславка.

Демографічна ситуація в районі наступна:  за 9 місяців  2012 року народилось – 198 дітей,  померло 614 особи.  Від насильницької смерті померло 30 осіб. 
Не зареєстровано новонароджених за 9 місяців 2012 р.   в 5 територіальних громадах: с.Березанка, , Заньки, Сальне, Бурківка, Шняківка, 
У цілодобових стаціонарах проліковано за 9 місяців 2012 року 5608 хворих. Проведено 838 оперативних втручань, в тому числі 59 з приводу термінової хірургічної патології.

За 9 місяців 2012 року вперше виявлено 114 онкологічних хворих  та 15 осіб хворих на туберкульоз. 

Продовжувалась діяльність районної лікарняної каси, членами якої є 4776 осіб. Проліковано за 9 місяців 2012 року 281 член РЛК, загальна сума витрачена на їх медикаментозне забезпечення склала 84,1 тис.грн.

Освіта.

            На сьогодні в районі функціонує 27 загальноосвітніх шкіл, 2 міжшкільні навчально-виробничі комбінати, районний центр дитячої творчості та юнацтва  та  8 дошкільних закладів,  які знаходяться  на бюджеті  сільських   рад.

            В закладах та  установах  освіти працює  474 педагогічних  працівників.

           Середньомісячна заробітна плата 1 працівника освіти району з розрахунку  повної ставки за 9 місяців поточного року склала  2501,48 грн.,  що на 31,2% більше проти відповідного періоду минулого року  (1906,27 грн.). 

Всім педпрацівникам своєчасно нараховано і виплачено в червні  оздоровчі в сумі посадового окладу  та відпускні  (4294,1 тис. грн.).

            В червні місяці в районі працювало 27 шкільних оздоровчих таборів, де було оздоровлено 1066 дітей, що становить 56% учнівського контингенту району. На харчування  учнів під  час оздоровлення  використано 163,9 тис. грн. бюджетних коштів. Повністю за державні кошти оздоровилось 47 дітей пільгових  категорій, з яких 9 дітей-сиріт і під  опікою. Видатки на харчування 1 учня в пришкільних оздоровчих таборах з врахуванням батьківської доплати (85 грн. за 14 днів) складають  17 грн./день.

              Керуючись  Законом України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», з 01.06.2012 р. реорганізовано Черняхівську ЗОШ І-ІІІ ст. в Черняхівський НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст.

              Для ряду навчальних закладів придбано технологічне обладнання на загальну суму 25,8 тис. грн.  На виконання районної програми були придбані мультимедійні проектори для Безуглівської ЗОШ І-ІІІ ст. та Липоворізької ЗОШ І-ІІ ст. на суму 10,0 тис. грн., тенісний стіл та ігровий майданчик для Шатурського ЗНВК «Школа-дитячий садок» І-ІІ ст. на суму 12,0 тис. грн., ноутбук та українські костюми для Вертіївської ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 25,0 тис. грн., насосну станцію для Данинської ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 2,2 тис. грн.  

В 2012/2013 навчальному році підвозиться 395 учнів шкільними автобусами, автобусами навчально-виробничих комбінатів та приватних перевізників. 

             Різними видами  харчування охоплено 92%  учнів району. Гарячим харчуванням охоплено 1738 учнів (88%). 25 дитей-сиріт і під опікою, 62 дітей дошкільного віку та 630 учнів 1-4 класів (100%) харчуються за державні кошти. За 9 місяців профінансовано 238,1 тис. грн. при плані 368,4 тис. грн.

              Перед початком нового навчального року в усіх  навчальних закладах були  проведені поточні ремонти приміщень. В бюджеті 2012 року затверджені асигнування на капремонти та будівництво в сумі 315,0 тис. грн. За  9 місяців використано 248,2 тис. грн.   

Культура і туризм

На 01.10.2012 року галузь культури району представлена 82 закладами:  39 клубних установ (районний Будинок культури, 4 Будинки культури, 34 сільські клуби); 40 бібліотек (центральна районна бібліотека для дорослих, центральна дитяча бібліотека с. Вертіївка, Лосинівська бібліотека для дорослих, Лосинівська бібліотека для дітей, 36 сільських бібліотек-філіалів);3 державні музеї; Ніжинська районна дитяча школа мистецтв з 6 філіалами в селах: Талалаївка, Лосинівка, Безуглівка, Крути, Вертіївка, Черняхівка, яка налічую 138 учнів.

 Працюють в районі 5 колективів художньої самодіяльності, які носять почесне звання «Народний аматорський».

Крім того, в районі діє дитячий хореографічний колектив «Полісяночка», який носить звання «зразковий».

За 9 місяців 2012 р., з метою організації змістовного дозвілля населення закладами культури району проведено понад 1500 культурно-масових заходів. Це і державні та народні свята, заходи тематичної направленості, конкурсно-ігрові програми, розважальні вечори, вечори відпочинку.

Працює Ніжинська районна дитяча школа мистецтв. Учні школи беруть активну участь в обласних та районних заходах і конкурсах. На Міжнародному конкурсі «Мистецькі барви», який проходив у м. Прилуки, учні Лосинівського філіалу школи зайняли ІІ місце по хореографії. На обласному конкурсі «Надія – 2012» серед дитячих хореографічних колективів початкових мистецьких навчальних закладів учні школи зайняли І, ІІ, та ІІІ місце у номінаціях народний та сучасний танець. На обласному конкурсі «Струни серця» у м. Ніжині інструментальний дует учнів зайняли третє місце.  Обласний конкурс «Надія -2012» м. Чернігів приніс 2 та 3 місця колективу «Мрія».
Спорт

В напрямку реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту відділ працює над виконанням районної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки. З метою виконання цілей програми протягом першого кварталу 2012р. організовано та проведено 25 районних змагань (першості району серед дітей з шахів, шашок, настільного тенісу, районні першості серед дорослих з міні-футболу, волейболу, футболу, районний туристичний зліт), команди району брали участь у  обласних спортивних змаганнях (з лижних гонок,   важкої атлетики, шашок, армреслінгу, легкої атлетики, волейболу, футболу ).

  Продуктивно функціонує районна ДЮСШ „Колос”, у 8 секціях  якої 12 тренерів виховують 279 дітей. Функціонують секції з боксу, футболу, волейболу, важкої атлетики, настільного тенісу. Вихованці районної ДЮСШ „Колос” достойно представляють район на обласних та всеукраїнських змаганнях. В обласних змаганнях «Хто ти майбутній олімпієць» команда юних волейболістів здобула 3 місце. 

Підтримка сімей, дітей та молоді 

У районі нараховується 4163 дітей віком до 18 років. З них 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають в сім’ях опікунів, піклувальників та прийомних сім’ях. Крім дітей, які проживають в районі, 29 дітей з числа дітей-сиріт і позбавлених батьківського піклування, жителів району, перебувають на повному державному утриманні в дитячих будинках  та інтернатних закладах, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, під опікою та піклуванням за межами району. 10 дітей-сиріт і  дітей, позбавлених батьківського піклування навчаються у професійно-технічних та вищих навчальних закладах.  

Всього на обліку перебуває 12 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, в них виховується 18 дітей, 1 дитина, схильна до бродяжництва, 2 дітей зазнали фізичного насилля. Всі діти підоблікових категорій введені до Єдиної інформаційно-аналітичної системи „Діти”. Обстежено всі сім’ї цієї категорії. За клопотанням служби, подано 2 позови до суду на позбавлення 2-х  батьків батьківських прав.   Протягом 9 місяців   2012 року влаштовано під опіку 3 дітей та одну дитину – до прийомної сім’ї.  Крім того, виявлено 2 дітей, які були поза батьківською увагою, вони влаштовані до притулку. 

Впродож 9 місяців 2012 р. спільно з структурними підрозділами РДА та органами внутрішніх справ проведено 56 рейдів, в ході яких виявлено два факти перебування неповнолітніх в стані алкогольного сп’яніння в громадському місці та складено 8 адміністративних протоколів за неналежне виконання батьківських обов’язків. 

В районі функціонує 6 прийомних сімей, в яких виховуються 2 дитини-сироти та 5 дітей, позбавлених батьківського піклування.

 З метою підвищення поінформованості населення з питань усиновлення громадянами України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, формування культури національного усиновлення, розвитку інших форм сімейного виховання дітей даної категорії  в населених пунктах організовано зустрічі та проведено 6 заходи щодо залучення кандидатів у прийомні батьки, охоплено 32 особи. 

Для реалізації заходів районної Програми „Ніжинщина для дітей” на 2011-2016 рр.  в   2012 році виділено 25 тис. грн.

Узагальнено відділом економічного розвитку і торгівлі РДА
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