Cтати «спрощенцем» просто  

При подачі суб’єктами господарювання – фізичними особами заяв про застосування спрощеної системи оподаткування не передбачено законодавством подання інших документів (довідок, дозволів, договорів, тощо). 

Таким чином, платник податків, який бажає обрати або  перейти на  спрощену  систему оподаткування  чи внести зміни  до свідоцтва  платника єдиного податку має подати до органів ДПС лише відповідну заяву. 

Свідоцтво платника єдиного податку видається органом державної  податкової служби безкоштовно протягом 10 календарних днів з дня подання  суб’єктом господарювання  заяви. 

Разом  з тим, зазначаємо, що для  новостворених платників,  які  обирають  спрощену систему оподаткування, свідоцтво видається у день отримання органом ДПС заяви щодо обрання спрощеної системи оподаткування.  
Відповідно до вимог діючого податкового законодавства України ДПС України проводить періодичне узагальнення податкових консультацій, які стосуються значної кількості платників податків або значної суми податкових зобов'язань. Так, у листопаді та грудні 2012 року  відповідними наказами ДПС України було затверджено Узагальнюючі податкові консультації  по єдиному податку :
Наказ ДПС України від 23.11.12  №1051 «Про затвердження Узагальнюючої податкової консультації щодо  плати земельного податку власниками нежитлових приміщень, платниками єдиного податку –  фізичними особами – підприємцями»; 

 Наказ ДПС України від 21.12.2012 №1180 «Про затвердження Узагальнюючої податкової консультації про застосування положень Податкового кодексу України в частині використання води юридичними особами, фізичними особами-підприємцями та платниками єдиного податку для задоволення виключно власних питних і санітарно-гігієнічних потреб»; 

 Наказ ДПС України від 24.12.2012 №1183 «Про затвердження Узагальнюючої податкової консультації щодо порядку визначення складу доходів суб’єктів господарювання – фізичних осіб–платників єдиного податку».
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