
Довідка на Колегію райдержадміністрації з питання:
«Про хід виконання Програми  економічного і  соціального розвитку та бюджету району за  2012 рік»
Промислове виробництво

За 12 місяців 2012  року  промисловими підприємствами району вироблено продукції в порівняльних цінах на суму 158,5млн. грн., що становить 115,5 % до відповідного періоду минулого року та реалізовано на суму 164,2 млн. грн. (116,6 % відповідного періоду минулого року).

В обсязі реалізації 100 % займає продукція переробної промисловості. 

Збільшили виробництво промислової продукції в порівнянні з 2011 роком  ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» (137%), ЗАТ «Ніжинський консервний завод» (125,3%). 
За  12 місяців  2012  року   промисловими підприємствами на оновлення виробництва освоєно 1692тис. грн. інвестицій. Весь обсяг інвестицій - за рахунок  власних коштів підприємств(за попередніми даними).
Інвестиції були вкладені на  ЗАТ «Ніжинський консервний завод» - 72 тис. грн. (обладнання – 4 тис. грн., реконструкція будівель – 68 тис. грн.), філії «Ніжинський міськмолокозавод» - 370тис. грн. (300 тис.грн.-придбання обладнання ,70тис.грн.-транспортні засоби, ), ТОВ «Лосинівський маслосирзавод» - 668тис. грн. (транспорт - 61 тис.грн., машини, обладнання –605тис. грн.), ВТП «Лосинівський хлібокомбінат» - 90 тис. грн. (придбання обладнання), ДП«Ніжинський КХП» - 442 тис.грн. (430тис.грн.-машини та обладнання, 12 тис.грн –транспортні засоби), ПАТ «НДМЗ» - 36 тис.грн. (придбання обладнання), Ніжинська районна друкарня – 14 тис.грн.(машини та обладнання).
На території району працює 2 інноваційно-активні підприємства.

Промисловими підприємствами за 12 місяців 2012 року  до бюджету було сплачено 8113,5 тис. грн. податків та зборів, що на 31,2 тис. грн. більше до відповідного періоду минулого року. Питома вага в загальній сумі надходжень податків та зборів становить 23,9%. Основними платниками були ТОВ «Лосинівський маслосирзавод», ПАТ «Ніжинський дослідно-механічний завод». 
Сільське господарство
За 12 місяців 2012 року по сільгосппідприємствах вироблено валової продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму 274201,7 тис. грн., що становить 115,2 % до рівня відповідного періоду минулого року. В т.ч. вироблено продукції тваринництва на суму 22527 тис. грн. (на 11,4 % більше ніж за відповідний період минулого року). Зростання відбулося за рахунок збільшення обсягу виробництва молока на 14 % у порівнянні з попереднім роком та м’яса ВРХ на 32 %. Виробництво продукції рослинництва становить 115,6 % до рівня 2011 року або 251674,7 тис. грн. Обсяг виробництва сільськогосподарської продукції на 100 га сільськогосподарських угідь становить 532,4 тис. грн., на одного жителя району вироблено сільськогосподарської продукції на 10628 грн..

Найбільші показники валового виробництва продукції мають такі сільгосппідприємства: ТОВ "Ніжин Агро" - 47196,6 тис. грн. (питома вага – 17,2%); ТОВ "Дружба Нова" – 35886,7 тис. грн.  (питома вага – 13 %); ТОВ "Лосинівка Агро" – 31759,8 тис. грн. (питома вага – 15,65);  ПП "Агропрогрес" -21740,3 тис. грн. (питома вага – 9%).

За 2012 рік середньомісячна заробітна плата одного працівника в еквіваленті повної зайнятості з початку року становить 1889 грн. 

Найвища заробітну плату отримують в ТОВ «Ніжин-Агро» - 2602 грн.,  ДС «Маяк» - 2365 грн., СТОВ «Рід» - 2038 грн.

Станом на 01 січня 2013 року сільськогосподарські підприємства району заборгованості по заробітній платі не мають.

За січень – грудень 2012 року сільгосппідприємствами району за рахунок всіх джерел фінансування було вкладено 42,6 млн. грн. капітальних інвестицій. Найвагомішу частку з них (77% загального обсягу) склали інвестиції в основний капітал (у капітальне будівництво) та 23 % на  придбання машин та обладнання.


На території Ніжинського району ведеться будівництво  сучасного молочного комплексу в ТОВ «Крок-Агро» с. Галиця. Станом на 01.01.2013 року завершено будівництво  приміщення для утримання молодняку ВРХ на 284 голови та готується до введення в дію перший корівник на 340 голів.

Рослинництво

Станом на 1.01.2013 року під урожай 2013 року сільськогосподарськими підприємствами посіяно озимих культур, включаючи озимий ріпак, на площі 17452 га, що на 2227 га більше відповідного періоду минулого року. Із них на зерно 13810 га, пшениці 10181 га, жита 3569 га, крім того посіяно озимого ріпаку на площі 3,3 тис. га.

Сільськогосподарськими формуваннями району у 2012 році вирощено та зібрано зернових та зернобобових, включаючи кукурудзу, на площі 34989 га. Валовий збір склав 151,8 тис. тонн, середня врожайність 43,4 ц/га.

Озимі зернові культури зібрані на площі 12 тис. га, валовий збір 38,3 тис. т, середня врожайність 33,1 ц/га. Найвищу врожайність озимих мають ТОВ АПК «Магнат» - 46,9 ц/га, ТОВ «Лосинівка Агро» та ПП «Агропрогрес» - 44,01 ц/га, ТОВ «Ніжин Агро» 42,6 ц/га. 

Кукурудза на зерно вирощувалась на площі 17,8 тис. га, валовий збір 101,2 тис. га, середня врожайність по району 56,7 ц/га. Найвищий врожай в ДС «Маяк» - 95 ц/га, СПОП «Ксена», ТОВ «Ніжин Агро», ТОВ «Дружба Нова» 73 – 75 ц/га.

Технічні культури в структурі посівних площ займали 25% від загальної посівної площі району. Цукрові буряки вирощувались у господарствах на площі 841 га, середня врожайність склала 594 ц/га. Найвища врожайність у СПОП «Ксена» - 671 ц/га, та ТОВ «Лосинівка Агро» - 660 ц/га.

Соняшник зібраний на площі 3,3 тис. га, урожайність 23,4 ц/га, валовий збір складає 7,7 тис. т. Сою зібрано на площі 4,0 тис. га при середній врожайності 15,5 ц/га, валовий збір району 6,2 тис. т. Озимий та ярий ріпак займав 3,4 тис. га, вал 5,8 тис. т, урожайність 17,3 ц/га.

Найбільші площі посіву овочевих культур це 81% від загальної площі посіву району, були проведені ЗАТ «Ніжинський консервний завод». Позитив – середня врожайність овочів у даному підприємстві на 40 ц/га вище, чим середньорайонна, і склала 309 ц/га.

В таких господарствах, як СПОП «Ксена», ТОВ «Лосинівка Агро», ТОВ «Ніжин Агро», ТОВ АПК «Магнат», ТОВ «Дружба нова» в наявності іноземні високопродуктивні комбайни, що забезпечило збирання зернових в оптимальні терміни.

Керівники сільгосппідприємств поступово продовжують оновлення застарілої техніки на нову високопродуктивну. Так у 2012 році господарствами району було придбано 27 одиниць нової сільськогосподарської техніки на суму близько 17 млн. грн.

Ця тенденція буде продовжуватись і в цьому році. Вже господарства спланували придбати 26 одиниць нової техніки. Це 6 потужних тракторів, 4 сівалки, 2 оприскувача, 6 одиниць ґрунтообробної техніки та інше на суму близько 8 млн. грн.

З метою зберегти врожай у 2012 році були введені в дію сушарки в фермерському господарстві «Липоворізьке», приватному підприємстві «Ніжин Агродар», ВСП НУБіП Укрїни НАТІ, що дало можливість вчасно сушити зерно і уникнути втрат.

Під урожай 2012 року внесено по 81 кг д. р. на 1 га  поживних речовин, що на 14 кг д.р. більше минулорічних показників.

Тваринництво

За 2012 рік в господарствах району було надоєно 5657 т молока, що на 14% більше минулого року. Надій на корову збільшився на 21% і становить 4345 кг. Вирощено худоби в живій вазі 714 т, що більше минулорічного показника на 11%, в т.ч. виробництво м’яса ВРХ зросло на 32%.

На початок 2013 року в господарствах району утримується 6174 гол. ВРХ, що на 1049 гол. більше, ніж на 01.01.2012 року. Поголів’я корів збільшилось на 148 гол. (10%) і на початок 2013 року нараховує 1621 гол.

Поголів’я свиней зросло на 3% і становить 2038 гол. Все це стало можливим завдяки покращенню годівлі худоби за рахунок введення в раціон високобілкових кормів, а також використання для годівлі тварин повно раціонних комбікормів, префіксів, білково-вітамінних добавок.

Збільшенню об’ємів виробництва продукції тваринництва в значній мірі сприяло збільшення поголів’я худоби, особливо ВРХ і корів за рахунок власного відтворення в господарствах та закупівлі за межами району і області.

Так, протягом 2012 року новоствореним господарством ТОВ «Крок-Агро» було закуплено 542 гол. телиць та нетелів. До кінця року з них розтелилось та переведено в основне стадо 146 гол. Від даного поголів’я було отримано 304 т молока та 43 т м’яса.

На протязі року збільшувалось поголів’я м’ясних порід ВРХ у СПОП «Ксена». Всього в дане господарство було завезено 86 гол. телиць та нетелів, від яких у 2012 році було одержано 11 гол. приплоду. На даний час загальне поголів’я худоби становить 98 гол. Середньодобові прирости ВРХ в господарстві за 2012 рік 657 грам.

Збільшення об’ємів виробництва продукції тваринництва у 2013 році планується за рахунок збільшення продуктивності наявного поголів’я худоби через покращення умов годівлі і утримання та поступового нарощення поголів’я, особливо ВРХ. 

Збільшення поголів’я та об’єму виробництва продукції тваринництва, особливо молока, як основної складової формування обсягів виробництва валової продукції в тваринницькій галузі району сприятиме введення в кінці січня 2013 року в ТОВ «Крок Агро» корівника на 340 гол. та сучасного доїльного залу. На даний час в цьому приміщенні вже утримується 242 гол. нетелів та закінчуються роботи по монтуванню обладнання доїльного залу.

Реформування та аграрний ринок
Станом на 1 січня 2013 року укладено 21111 договорів оренди земельних паїв. Площа орендованих земель  становить  42,6 тис. га. Середній розмір орендної плати складає 4,2 %. Нараховано та сплачено орендної плати 30731,9 тис. грн.

 Вартість майнового фонду становить 49,9 млн. грн., із якого продано майна на суму 29,9 млн. грн. або 60%. Оформлені договори схову майна на суму 10,6 млн. грн. Укладені договори оренди майна у сумі 2,5 млн. грн., що складає 5,0% пайового фонду. Значну частину складає майно під невитребуваними паями – 4,2 млн. грн. Нараховано орендної плати за майно 59,1 тис. грн., з якої сплачено 11,9 тис. грн. (20,1%).

У районі працюють 3 комунальних підприємства та 214 інших суб’єктів ринкового типу, якими за перше півріччя 2012 року надано послуг на суму 15,9 млн. грн.  Ці підприємства надають послуги по закупівлі сільгосппродукції, обробітку землі, зооветеринарні та послуги агромагазинів.  

Земельні відносини

Згідно земельно-облікових документів  земельний фонд Ніжинського району  складає 151,4тис.га. З усіх земель землі сільськогосподарського призначення займають площу   122,5 тис.га, що становить  81%.
 


На території району розпайовано 72 737,78га сільськогосподарських угідь, в тому числі ріллі – 54310,4га, кормових угідь 18427,98га.

На території району працює 39 сільгосппідприємств, з них 2 державних, 37 не державних,  3 кооперативи та 24 товариства.

Станом на 01.01.2013р. власниками земельних часток (паїв) передано в оренду 46,8тис.га сільськогосподарських угідь, що становить 68% від загальної кількості розпайованих земель.

На ці землі укладено 230423 договори оренди з власниками земельних паїв: 

Сільгоспвиробниками укладено договори з райдержадміністрацією на 8319,49га сільгоспугідь по невитребуваних паях та на 102,12га під проектними дорогами.

 
В районі на сьогодні рахується  ​​​​51,3тис.га земель державної власності.
У 2012році на території району було продано 3 земельні ділянки несільськогосподарського призначення на суму 469,22тис.грн. (Вертіївська, Перемозька, Лосинівська сільські ради).  

Мале підприємництво

Протягом поточного року зареєстровано 37 фізичних осіб підприємців та   11 юридичні особи. 

Кількість малих підприємств на 10 тис. населення складає 39 одиниць.

До бюджету району надходження по податках від суб’єктів малого підприємництва за 12 місяців 2012 року  склали 6697,4  тис. грн.,  що становить 36%  загальних надходжень.

У трудових відносинах з підприємцями – фізичними особами перебуває 266 чоловік.

Кількість зареєстрованих суб’єктів малого підприємництва – 760 всього:

· юридичних осіб (без урахування фермерських господарств) – 119 чол.,

· фізичних осіб 641 чол.

Кількість діючих суб’єктів малого підприємництва – 695 чол. 

·  юридичних осіб (без урахування фермерських господарств) – 102 чол. 

· фізичних осіб - 593 чол. 
  Після проходження в центрі зайнятості навчання  4 безробітних отримали одноразову  виплату для започаткування власної справи. 

З метою підвищення поінформованості та професійної обізнаності жителів сільської місцевості з питань ведення підприємницької діяльності проведено 36 семінарів «Як розпочати свій бізнес» та 15 семінарів «Від бізнес - ідеї – до власної справи».

Торгівельне обслуговування та платні послуги
   
Роздрібна торгова мережа району налічує  168 стаціонарних об’єктів усіх форм власності ( 134 магазини) із загальною площею 7809,1 кв.м. 

За 12 місяців 2012 року роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та фізичними особами – підприємцями становив 239,9млн. грн. або 110,5% до відповідного періоду минулого року. На душу населення було продано товарів на суму 8158,7  грн.

 Обсяги коштів, що надійшли в результаті сплати податків та зборів підприємствами торгівлі та ресторанного господарства до бюджетів всіх рівнів, становили за 12 місяців  2012 року 3033,9 тис. грн. ( 8,94% від загального обсягу надходжень). 

У загальному товарообороті споживча кооперація займає 20%.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Свою торговельну діяльність споживча кооперація району здійснює через 66 магазинів, 25 підприємств ресторанного господарства 

За 12 місяців 2012 року населенню району споживчою кооперацією разом з приватними особами  продано товарів на суму 45 млн.грн, що на 2940,3 тис.грн. більше ніж у відповідний період минулого року. Продано  товарів з розрахунку на одного жителя району на суму 1618 грн. Найкращий продаж мають Талалаївське(18,6%) та Лосинівське(23,5%) споживчі товариства. 

За 12 місяців 2012  року  в районі  надано платних послуг на суму понад 6,3 млн. грн., що складає 102,9 % до попереднього року.  Найбільшу питому вагу займають центр електрозв’язку  та пошта. 

Будівництво та житлово-комунальне господарство
Будівельними  підприємствами  за січень-грудень 2012 року виконано підрядних робіт на суму 7722 тис. грн., що становить 43,1% до відповідного періоду минулого року.
 З державного бюджету виділено 179,2 тис. грн. на поточний ремонт   та 381,5 тис. грн. на капітальний ремонт шляхів комунальної власності.  Зокрема була відремонтована проїжджа частина по   вулицях  в смт. Лосинівка (вул. Пузіна), с. Вертіївка (вул. Вокзальній), с. М.Кошелівка (вул. Шевченка), с. Безуглівка (вул. Заболотній), с. Л.Ріг (вул. Леніна), с. Хвилівка (вул. Комсомольській).         

В минулому році було завершено будівництво підвідного газопроводу до с. Переяслівка. Підключені до газопроводу села Шняківка та Терешківка. Будівництво підвідного газопроводу до с. Переяслівка загальною протяжністю 9,512 кілометрів було розпочато у 2011 році. Вартість робіт склала 1,968 тис. грн.  Роботи виконані організацією ПАТ «Чернігівгаз». На сьогодні у Ніжинському районі вже газифіковано 37 населених пунктів це майже 52% від загальної кількості, до газопостачання підключено більше 5,5 тисяч житлових будинків.
      У 2012 році за кошти районного та сільських бюджетів виконані роботи по:

· заміні газового обладнання в Колісниківської ЗОШ І-ІІІ ст. 32,5 тис. грн;

· капремонту приміщень Черняхівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. 29,4 тис. грн.;

· капремонту  приміщень туалетів Черняхівського «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. 31,2 тис. грн.;

· капремонту підлоги майстерні Світанківської ЗОШ І-ІІІ ст. 17,4 тис. грн.;

· капремонту свердловини ЗОШ І-ІІІ ст. 2,5 тис. грн.;

· капремонту фундаменту під димову трубу та ремонт димової труби Кунашівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ст. 20,8 тис. грн.;

· капремонту майстерні Вертіївської ЗОШ І-ІІІ ст. 25,0 тис. грн.;

· капремонту спортзалу та покрівлі Крутівської ЗОШ І-ІІІ ст. 11,0 тис. грн.;

· капремонту димової труби Вертіївської ЗОШ І-ІІІ ст. 4,7 тис. грн.;

· ремонту даху та східців сільського клубу с. Вікторівка 30,0 тис. грн.;

· заміні вікон в клубі с. Кунашівка 15,0 тис. грн. 

· ремонту даху та східців сільського клубу с. Гр.Іванівка 12,0 тис. грн..;

· ремонту фасаду будівлі Стодольської сільської ради 10,0 тис. грн.;

· газифікації котельні ФАПу в с. Л.Ріг 38,0 тис. грн. 

За 2012 рік в експлуатацію введено 26 індивідуальних житлових будинків загальною площею 3517 кв.м, що на 552 кв.м. більше 2011 року. Житло вводилось по 7 сільських та Лосинівській селищній радах. Найбільше введено в експлуатацію житла по Григоро-Іванівській (1293 кв. м.) та  Вертіївській  (896 кв.м.) сільських радах. Загальна сума інвестицій в індивідуальному будівництві становить 9487 тис.грн. За рахунок коштів замовників в експлуатацію введено: зерносушильний комплекс ФОП Сутула О.О. в с. Липів Ріг; реконструкція нежитлової будівлі під їдальню ФГ «Гранд» в с. Вертіївці; реконструкція зерносушильного комплексу, лабораторія і навіс над вагами ТОВ «Ніжин –Агро» в с. Вертіївці; реконструкція цеху пластмас під склад медикаментів, гараж, адміністративно-побутові приміщення ТОВ «Авіс –фарм» в с. Григоро-Іванівка.


У 2013 році планується ввести в експлуатацію молочно-товарний комплекс ВРХ на 2700 голів ТОВ «Крок-Агро» в с. Галиця; кафе-бар Ф.О.Донської К.В. в с. Вертіївці; автостоянку на 10 вантажних автомобілів з комплексом автодорожнього сервісу ФОП Гришкевича в с. Вертіївці; кафе ПП «Реверс-продукт» в с. Бобрик. 


У 2012 році обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі по програмі «Власний дім» укладено 28 угод на суму 420 тис. грн. надані кредити 44 забудовникам на суму 320,5 тис. грн.  За рахунок пільгових кредитів у 2012 році в експлуатацію введено один житловий будинок загальною площею 113 кв. м. та газифіковано 29 будинків. 

Транспорт і зв'язок
Послуги по перевезенню пасажирів  надають 4 юридичні особи (ВАТ «АТП Відродження», ПП «Автолюкс», ТОВ «Гра-Аль», ТОВ «Пассервіс») та 15  приватних підприємців, які обслуговують 43 маршрути, здійснюючи щодня  133 рейси.

Центром електрозв’язку протягом 12 місяців  2012 року проведено поточний та капітальний ремонт 1393,3 км кабельних ліній зв’язку, 1879 км повітряних ліній зв’язку. Встановлено 84 телефонних апаратів. Обсяг наданих послуг склав 1663 тис. грн., або 103,5%.  
На 01.01.2013 року в районі діє 22 відділення поштового  зв’язку (стаціонарні точки),  1 пересувне відділення поштового зв’язку та 17 хуторів . Спискова чисельність поштових працівників в районі – 89 чол. 

Обсяг наданих послуг об’єктами поштового зв’язку  за 2012 рік склав (включаючи ПДВ) 2930,4 тис грн., що забезпечило рівень минулого року на 121 %.
Виконання бюджету

У 2012 році до загального фонду бюджету району надійшло 106175,5 тис. грн., в тому чиcлі власних доходів надійшло 17396,7 тис.грн. (16,4% від загальних надходжень),  дотації вирівнювання – 50798,9 тис.грн. або 100% бюджетних призначень звітного періоду, додаткової дотації – 13401,8 тис.грн.(100%). Субвенції з державного бюджету отримано – 24111,2 тис.грн. (98,5% бюджетних призначень), субвенції з обласного та сільських бюджетів –466,9 тис.грн. (96,5%). 

          Розрахункові планові показники МФ на 2012 рік по доходах, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів виконані на  131,1%, перевиконання становить 2875,6 тис.грн., в порівнянні з 2011 роком надходження збільшились на 3854,9 тис.грн. По доходах ІІ-го кошику розрахункові показники виконані на 180,5% (при плані 2921,3 тис.грн. надійшло 5272 тис.грн.), в порівнянні з 2011 роком надходження збільшились на 2085 тис.грн.

          Темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) становить 145,7% до попереднього року і це на 26,1% більше, ніж цей показник за 2011 рік. Обсяг податкових надходжень до місцевих бюджетів району у розрахунку на одиницю населення за звітний період становить 624,41 грн., що на 225,64 грн. більше, ніж за минулий рік.

           По власних надходженнях бюджетні призначення, затверджені органами місцевого самоврядування, виконані по всіх бюджетах, крім районного бюджету, виконання по якому становить 80,5%. По селищному бюджету  виконання становить – 104,9%,  в цілому по сільських бюджетах – 128,6% (виконані всі бюджети). 

Бюджетні призначення 2012 року виконані по всіх джерелах надходжень, крім податку з доходів фізичних осіб, виконання по якому  становить 93%. В порівнянні з минулим роком надходження по податку з доходів фізичних осіб збільшились на 3828,8 тис.грн. Невиконання цього року пов’язане з тим, що по розрахункам фінансового управління недоотримано 1000 тис.грн. податку за здані в оренду земельні паї. По платі за землю   бюджетні призначення виконані на 117,3% (уточнений план 4032,2 тис.грн., факт – 4727,8 тис.грн.), у загальній сумі надходження податку на землю складають 27,2%. У порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 1989,2 тис.грн. По платі  за торговий  патент(збір за провадження  деяких видів  підприємницької діяльності) – виконання становить 100,3%                   (надходження збільшились на 8,5 тис.грн.), по фіксованому с. г. податку – 111,9%,   державному миту – 100,1% .

           Видатки по зведеному бюджету району за 2012 рік склали 78816,5 тис.грн., що становить 96,4 % уточнених річних призначень.

        В районі забезпечено першочергове фінансування видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери та захищених статей. 

          Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 65867,9 тис.грн., або 83,5%  загальної сумі видатків (без врахування субвенції з Держбюджету), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 7277,1 тис.грн., або 9,2%, видатки на медикаменти та харчування склали 1670,3 тис.грн., або 2,1%.


Видатки ( без субвенцій з Держбюджету) 

-на освіту склали – 39671,1 тис.грн. або 50,3% від загальної суми ,

-на охорону здоров’я – 22539,8 тис. грн., або 28,5%.

-на соціальний захист та соціальне забезпечення – 4137,1 тис.грн., або 5,2%

-на органи управління – 6561,4 тис.грн., або 8,2%

-на культуру – 4066,9 тис.грн. або 5,1%.      

Станом на 01.01.2013 р. кредиторської заборгованості по  заробітній платі немає.      

Ринок праці

Станом на 1 січня  2013 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 276 незайнятих осіб, з них 262 безробітних, рівень зареєстрованого безробіття  становить 1,76% . 

Протягом 2012 року за послугами до центру зайнятості звернулося 715 жителів району. Масової реєстрації жителів якогось одного населеного пункту не відмічалося за цей час. Більше в порівнянні з іншими селами зареєструвалося жителів Вертіївки – 105 чол., Стодол -29 чол., Талалаївки – 37 чол., Лосинівки – 57 чол., Галиці - 27 чол.  

Працевлаштовано за направленням центру зайнятості 408 осіб.
175 безробітних проходили професійну підготовку з врахування потреб роботодавців. Переважна більшість їх навчалося шляхом стажування безпосередньо на робочому місці.

488 безробітних працювало на оплачуваних громадських роботах. Як і раніше, особливе місце в організації громадських робіт відводиться благоустрою території сіл. Оплачувані громадські роботи проводилися по 16 сільським радам: Сальненська, Переяслівська, Світанківська, Вікторівська, Стодольська,  Кукшинська , Галицька, Шняківська, Терешківська, Черняхівська, Данинська, Безуглівська, Березанська, Малокошелівська, Заньківська , Бурківська -  працювали 313 безробітних   ( благоустрій території сіл, кладовищ);  районне УПСЗН – працювало 59 безробітних (інформування щодо порядку призначення субсидій, кур’єрська доставка повідлень, технічна обробка документації, допомога одиноким незахищеним громадянам), Ніжинський РВКіТ – працювало 2 чол. - Ремонт музею україно-чехословацької дружби.)

На оплачувані громадські роботи за  рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття  використано 420,2 тис.грн. 

Протягом звітного періоду на обліку перебували 13 осіб з особливими    потребами.  З метою адаптації інвалідів  до умов ринку праці та інтеграції в суспільство всі інваліди отримали профорієнтаційні послуги з питань професійного навчання та працевлаштування. Протягом звітного періоду 3 інваліди працевлаштовані, 2 інваліди  проходили підвищення кваліфікації,  2 приймали участь у громадських роботах.

   Протягом минулого року  створено 410 нових робочих місць, що становить 175 % від запланованих, 20 з них за рахунок дотації із фонду соціального загальнообов’язкового державного страхування  на випадок безробіття. 

Соціальний захист населення
За 2012 рік виплачено різних видів допомоги, компенсацій, пільг, субсидій на тверде паливо, скраплений газ, житлово-комунальні послуги та зв’язок на загальну суму  24426,6 тис. грн., (у тому числі на пільгове перевезення: автотранспорт - 315,2 тис. грн., залізничний –60,0 тис. грн.), проти минулого року 19087,7 тис. грн.. Заборгованість по цих виплатах на 01.01.2013 року становить 374,8 тис. грн., (в тому числі по пільговому перевезенню - автотранспорт 21,8 тис. грн.), у минулому році - 692,7 тис. грн..

 Станом на 01.01.2013 року в управлінні на обліку перебуває 4297 сімей, які отримують різні види адресних соціальних виплат, проти минулого року кількість отримувачів збільшилась  на 125. У районі проживає 7 прийомних сімей, в яких виховується 8 дітей, яким за звітний період нараховано та виплачено допомоги на суму 220,6 тис. грн.. Крім того з початку року 39 жінкам, яким присвоєне почесне звання «Мати-героїня» виплачена одноразова допомога в розмірі 10730 грн. кожній на загальну  суму 418,5 тис. грн..
  Заборгованість по виплаті всіх видів допомоги за рахунок коштів державного бюджету відсутня.

  Протягом звітного року субсидію на житлово-комунальні послуги отримували 1275 сімей, а готівкова субсидія призначена 700 сім’ям на суму 539,3 тис. грн., вона вже виплачена 677 сім’ям на суму 516,7 тис. грн.. Проти минулого року кількість отримувачів готівки збільшився на 133 домогосподарств, середній її розмір становить 770,44 грн..

  42 чол. отримують компенсацію за надання соціальних послуг фізичним особам, відповідно їм нараховано 102,7  тис. грн.. Фінансування здійснюється за рахунок  коштів районного бюджету, заборгованість на 01.01.2013 року відсутня.

     На звітну дату в районі  проживає 2470 одиноких непрацездатних громадян, з них територіальним центром соціального обслуговування  (надання соціальних послуг) обслуговується 1276 чол., у тому числі 956  чол. у відділенні соціальної допомоги  вдома, де  працює 85 соціальних робітників. При цьому надомним обслуговуванням охоплено  65 населених пунктів району. 

    Всі 392 підопічних відділення соціальної допомоги вдома, що потребували завезення палива на осінньо-зимовий період 2012-2013 років, забезпечені ним стовідсотково.

     692 одиноким, згідно договорів, була надана допомога в обробітку присадибних ділянок та збиранню врожаю, 386 одиноким побілено житлові приміщення. Крім того 9 безробітних, що перебувають на обліку в центрі зайнятості, надали допомогу 437 престарілим у пилянні  та рубанні дров, ремонті парканів та житлових приміщень, обробітку присадибних ділянок у селах Галиця, Заньки, Кукшин, Зруб та Світанок.

    У минулому році спонсорську допомогу для малозабезпечених осіб територіальному центру у вигляді продуктів харчування, миючих засобів, гуманітарного одягу, постільної білизни та взуття надали Ніжинське міське та районне  товариства  «Червоний Хрест», а також Християнська місія «Милосердя та духовне відродження». З коштів акції «Милосердя» грошова допомога надана 40 пенсіонерам та інвалідам на суму 9176,00 грн.. 

    Стаціонарне відділення для постійного та тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян у с. Вертіївка, яке  розраховане на 25 ліжко місць, повністю заповнене, витрати на харчування 1 підопічного на 1 ліжко-день становлять  19 грн.24 коп. 

    Протягом  року 10 одиноких, які не в змозі себе обійти, влаштовані до будинків-інтернатів області.

    Загальна чисельність пільговиків, що обліковані в Єдиному державному автоматизованому реєстрі на 01.01.2013 року  становить  10869 осіб. 

    За талонною системою в районі здійснюється перевезення пільгових категорій населення. За 12 місяців минулого  року сільським радам  передано 78677 проїзних талонів для вручення пільговій категорії населення, в свою чергу пільговиками використано 43522 талони на суму 337,1 тис. грн.,  профінансовано з початку року 315,2 тис. грн., поточна заборгованість за грудень місяць становить 21,8 тис. грн..

     ТОВ «Ритуал» за звітний період проведено безоплатне поховання 19 учасників бойових та інвалідів ВВ війни на загальну суму 14,8 тис. грн..

     У 2012 році прийнято 1655 заяв пільговиків для отримання готівки на придбання твердого палива та скрапленого газу, що становить 100 % від потреби, на загальну суму 975,1 тис. грн., профінансовано  970,6 тис. грн., заборгованість грудня місяця становить 4,5  тис. грн..

     На території району на звітну дату проживає 429 чол. постраждалого населення  внаслідок  аварії на ЧАЕС, в тому числі 96 дітей, 58 постраждалих та 275 учасників  ліквідації наслідків аварії 1, 2 та 3 категорії, з  яких 52 інваліди.  За минулий рік цій категорії виплачено різних видів компенсацій та допомог на суму 639,7 тис. грн.. Санаторно-курортне лікування отримали 19 ліквідаторів, 15 дітей, які мають статус постраждалих внаслідок ЧК, а також використана 1 путівка дорослого та дитини. 

      Заборгованість по виплаті компенсацій чорнобильцям на  01.01.2013 року становить 76,4 тис. грн..

      В управлінні на обліку перебуває 3475 ветеранів війни. За звітний рік 189 інвалідів різних категорій отримали 209 засобів реабілітації та пересування,  в тому числі 50 інвалідних візків, черга становить 100 чол.. Крім того у минулому році 1 інвалід-чорнобилець отримав автомобіль «Славута», черга на забезпечення автомобілями становить 53 чол..
    Санаторно-курортне лікування отримали 27 ветеранів війни та інвалідів інших категорій. Компенсація за невикористане санаторно-курортне лікування за 2010-2011 роки виплачена 100 інвалідам ВВ війни  та загального захворювання на суму 30880 грн..  

     На кінець 2012 року значно зменшилась черга на встановлення телефонів ветеранам війни. 3 початку року  встановлено 9 телефонів, черга - 12 чол. Пільгове  зубопротезування надано 68 ветеранам та чорнобильцям на суму 9000 грн.. Використано коштів на медикаменти інвалідами ВВ війни - 7969 грн., на харчування  - 9008 грн..

  В районі зареєстровано 203 суб’єкти господарювання, з них  на 33 підприємствах є робочі місця зі шкідливими умовами праці, атестація проведена на 32. У звітному періоді  перевірено  20 підприємств, де атестовано 61 робоче місце з несприятливими умовами праці, порушень законодавства не виявлено.

Заробітна плата працівників за видами економічної діяльності у листопаді 2012 року становила 2045,9 грн., порівнюючи з січнем 2012 року зросла на 330,0 грн., в середньому по підприємствах від 16% до 21%. Підвищення розміру заробітної плати у листопаді 2012 року порівняно із листопадом 2011 року відбулося за всіма видами економічної діяльності. Середня зарплата за 11місяців 2012 року становить 2038,1 грн..

Станом на 01.01.2013 року заборгованість по виплаті заробітної плати відсутня.

В районі діє 156  колективних договорів,  ними охоплені 6500 працюючих. Всього за 12 місяців їх зареєстровано 23 та 11 додатків. 

 Позитивні напрацювання у 2012 році.  
   1. Протягом минулого року у п’ять разів були підвищені розміри державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми.

     2. Для забезпечення домашнього догляду за інвалідами 1 та 2 груп з психічним розладом з 17.06.2012 року розмір допомоги був підвищений  до рівня мінімальної заробітної плати, тобто фактично зріс у 10 разів.

     3. Виплата всіх видів державної допомоги, яка фінансується за рахунок коштів державного бюджету,  протягом звітного року здійснювалась своєчасно, заборгованість не допускалась. 

     4. З квітня 2012 року змінений порядок забезпечення  інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації та пересування, що дало  змогу задовольняти потребу  кожного інваліда індивідуально.  

      5.  У серпні минулого року рішенням сесії Ніжинської районної ради був розширений перелік пільгових категорій громадян, який був доповнений інвалідами всіх категорій щодо забезпечення їх пільговим перевезення в межах району згідно талонів.  

Пенсійне забезпечення
За 2012 рік до бюджету управління Пенсійного фонду з усіх джерел фінансування надійшло 477,1 млн.грн. З них  205,5 млн.грн. власні надходження, що складає 97,1% планових показників. Порівняно з відповідним періодом минулого року  власні доходи зросли на 31,4 млн.грн. або 18,1%. Від суб’єктів підприємницької діяльності, що обрали спрощену систему оподаткування, отримано 11,0  млн.грн., що на 51,4 % більше показника минулого року.

Недоїмка по страхових внесках зменшилася з початку року на                   1937,8  тис.грн. і складає 1535,2 тис.грн. ( загальний борг -2479,7 тис.грн.).  Цьому сприяла активізація роботи по виконавчих документах на користь Пенсійного фонду органами державної виконавчої служби, з початку року надійшло 1,2 млн.грн.

Протягом 2012 року управлінням заявлено 2 позови про відшкодування районними організаціями заборгованості до Пенсійного фонду на суму 2,5 тис. грн. 

Заборгованість районних організацій по відшкодуванню витрат на виплату і доставку підприємствами пенсій, призначених на пільгових умовах, склала станом на 01.01.2013 року 39,7 тис.грн., що на 12 тис.грн. менше,  ніж на початок року.
Загальна сума видатків на пенсійні виплати та інші заплановані витрати склала 478,7 млн.грн., що на 62,5 млн.грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. Забезпеченість власними коштами складає 49,8%.

На обліку в управлінні перебуває 11,8 тисяч пенсіонерів району. Місячна потреба в коштах на виплату пенсій складає  14,8 млн.грн.

Середній розмір пенсії жителів Ніжинського району станом на  1 січня – 1255,15 грн., що на 41,0% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність.

Протягом 2012 року по району призначено 333 нових пенсій, проведено 294 поточних перерахунків за зверненнями громадян, своєчасно зроблені всі масові перерахунки пенсій. 

Чисельність одержувачів пенсій та грошової допомоги через банківські установи з початку року зросла на 592 особи і станом на 01.01.2013 складає 15142 особи, в тому числі по району 3169 осіб. 

Гуманітарна сфера
Медицина.

Надання медичної допомоги населенню за 2012 рік  забезпечували 50 лікувально- профілактичні заклади, в яких працює 69 лікарів та 256 середніх медпрацівників. 7 лікарів працює на засадах сімейної медицини. Приступили до роботи в фельдшерських пунктах сіл Зруб, Григорівка та Червоний Шлях молоді спеціалісти – випускники Ніжинського медичного коледжу. Залишається неукомплектованим ФП с. Переяслівка.

Демографічна ситуація в районі наступна:  за 12 місяців  2012 року народилось – 262 дітей,  померло 807 осіб.  Від насильницької смерті померло 40 осіб. 
У цілодобових стаціонарах проліковано за 12 місяців 2012 року 7645 хворих. Проведено 1239 оперативних втручань. Швидкою допомогою здійснено 5750 виїздів

За 12 місяців 2012 року вперше виявлено 122 онкологічних хворих  та 19 осіб хворих на туберкульоз. 

Проведено огляди дітей  дошкільного віку, школярів , ліквідаторів аварії на ЧАЕС, працівників провідних професій сільського господарства району, педагогічних працівників.

Продовжувалась діяльність районної лікарняної каси, членами якої є 4803 осіб. Проліковано за 12 місяців 2012 року 493 члени РЛК.
З метою покращення матеріально-технічної бази в лікувальних закладах району проводились поточні ремонти, замінено вікна на металопластикові в ЛОР-очному та неврологічному відділеннях Ніжинської ЦРЛ та Талалаївській лікарській амбулаторії. Газифікований ФАП с Липів Ріг. Було придбано лапароскопічну установку для проведення малоінвазивних оперативних втручань, спірограм з автоматичною обробкою даних функції дихання  та інше обладнання. На фельдшерські пункти було закуплено у 2012 році 16 велосипедів та 2 холодильники.
Освіта.

  На сьогодні в районі функціонує 27 загальноосвітніх шкіл, 2 міжшкільні навчально-виробничі комбінати, районний центр дитячої творчості та юнацтва та 8 дошкільних закладів.

В закладах та установах освіти працює 474 педагогічних працівників. Середньомісячна заробітна плата 1 працівника району з розрахунку повної ставки за 2012 рік склала 2430,4 грн., що на 28,3% більше проти відповідного періоду минулого року (1893,8 грн.).

В червні місяці в районі працювало 27 шкільних таборів відпочинку, де змістовно та весело відпочивало 1066 дітей, що становить 56%  учнівського контингенту району. На харчування учнів під час відпочинкової компанії  використано 163,9 тис. грн. бюджетних коштів. Повністю за державні кошти відпочивало 47 дітей пільгових категорій, з яких 9 дітей-сиріт і під опікою. Видатки на харчування 1 учня в шкільних таборах відпочинку з врахуванням батьківської доплати (85 грн. за 14 днів) складають 17 грн./день. 

Керуючись Законами України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про загальну середню освіту» з 01.06.2012 року реорганізовано Черняхівську ЗОШ І-ІІІ ст. в Черняхівський НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст.

Для ряду навчальних закладів придбано технологічне обладнання на загальну суму 25,8 тис. грн. 

На виконання районної Програми були придбані мультимедійні проектори для Безуглівської ЗОШ І-ІІІ ст. та Липоворізької ЗОШ І-ІІ ст. на суму 10,0 тис. грн., тенісний стіл та ігровий майданчик для Шатурського ЗНВК «Школа-дитячий садок» І-ІІ ст. на суму 12,0 тис. грн., ноутбук та українські костюми для Вертіївської ЗОШ І-ІІІ ст., на суму 25,0 тис. грн., насосну станцію для Данинської ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 2,2 тис. грн.

На виконання програми «Шкільний автобус» на підвіз учнів до шкіл та утримання транспортних засобів в бюджеті 2012 року затверджені асигнування в сумі 570,9 тис. грн., профінансовано 513,3 тис. грн.

В 2012/2013 навчальному році до місць навчання підвозиться 395 (100%) учнів шкільними автобусами, автобусами навчально-виробничих комбінатів та приватних перевізників.

Різними видами харчування охоплено 92% учнів району. Гарячим харчуванням охоплено 1738 учнів (88%), 25 дітей-сиріт і під опікою, 62 дітей дошкільного віку та 630 учнів 1-4 класів (100% харчуються за державні кошти). За 2012 рік профінансовано 462,5 тис. грн. при плані 463,8 тис. грн.  

Перед початком нового навчального року в усіх навчальних закладах були проведені поточні ремонти приміщень. В бюджеті затверджені асигнування на капітальні ремонти та будівництво в сумі 279,9 тис. грн., використано 263,6 тис. грн.

Позитивні напрацювання
1.З метою розширення мережі дошкільних закладів району та реалізації конституційного права дитини на доступність та безоплатність дошкільної освіти, з  01 червня 2012 року розпочала роботу дошкільна група при Черняхівській ЗОШ І-ІІІ ст. З цією метою школу було реорганізовано в навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ст. (рішення VIII сесії VI скликання від 30 від 30 березня 2012 року).
2.За державною програмою «Шкільний автобус» в липні цього року район      отримав два автобуси марки БАЗ А-079,  який забезпечив комфортний підвіз на навчання та в зворотному напрямку дітей до Лосинівської та Крутівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

         3.З 24 серпня 2012 року розпочала роботу ще одна група при Лосинівському ДНЗ «Сонечко». 

          4.З травня 2012 року після капітального ремонту спортивної зали її двері відкрилися для шатурських дітей та підлітків. 
          5.Протягом 2012 року   8 навчальних закладів було підключено до мережі Інтернет. Це дало змогу учням школи повноцінно користуватися сучасними досягненнями науки. При цьому максимально використані можливості бездротового зв’язку «Інтертелеком».

         6. В дошкіллі  району протягом 2012 з’явилося три нових ігрових майданчики у Шатурському ЗНВК «Школа-дитсадок» І-ІІ ст., Вертіївському ДНЗ «Колосок» та Черняхівському НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст., що дало змогу малятам цікаво та весело проводити час під час прогулянок та спортивних занять.  

Культура і туризм
На 01.10.2012 року галузь культури району представлена 82 закладами:  39 клубних установ (районний Будинок культури, 4 Будинки культури, 34 сільські клуби); 40 бібліотек (центральна районна бібліотека для дорослих, центральна дитяча бібліотека с. Вертіївка, Лосинівська бібліотека для дорослих, Лосинівська бібліотека для дітей, 36 сільських бібліотек-філіалів);3 державні музеї; Ніжинська районна дитяча школа мистецтв з 6 філіалами в селах: Талалаївка, Лосинівка, Безуглівка, Крути, Вертіївка, Черняхівка, яка налічую 138 учнів.

 Працюють в районі 5 колективів художньої самодіяльності, які носять почесне звання «Народний аматорський».

Крім того, в районі діє дитячий хореографічний колектив «Полісяночка», який носить звання «зразковий».

За 2012 р., з метою організації змістовного дозвілля населення закладами культури району проведено понад 1700 культурно-масових заходів. Це і державні та народні свята, заходи тематичної направленості, конкурсно-ігрові програми, розважальні вечори, вечори відпочинку.

Працює Ніжинська районна дитяча школа мистецтв. Учні школи беруть активну участь в обласних та районних заходах і конкурсах. 

Протягом 2012 року проведені поточні ремонти районного будинку культури в с.Талалаївка (ремонт вбиральні), Вікторівського сільського клубу (ремонт даху), Григоро-Іванівського сільського клубу (обшивка зовнішньої стіни клубу), історико-краєзнавчого музею Україно-Чесько-Словацької дружби (заміна підлоги в службовій кімнаті).
Спорт

Протягом звітного періоду організовано та проведено 24 районних змагань (першості району з  міні-футболу, волейболу, шашок, шахів, відкритої першості смт.Лосинівки з волейболу, турнір з міні-футболу з  важкої атлетики, зимового футболу, шашок, армреслінгу, лижних гонок, боксу, волейболу, легкої атлетики тощо).

 Продуктивно функціонує районна ДЮСШ „Колос”, у 7 секціях  якої 12 тренерів виховують 269 дітей. Діють секції боксу,  футболу, волейболу, важкої та легкої атлетики, настільного тенісу. 

У 28 загальноосвітніх закладах району відбулися тижні фізичної культури та спорту, в ході яких проведено відкриті уроки з фізичної культури, Олімпійські уроки, вікторини, змагання з різних видів спорту, інші виховні заходи. 

Протягом звітного періоду проведено першість району з футболу серед команд сільських спортивних колективів (переможець команда  «Відродження» с. Сальне), міжнародний юнацький турнір з боксу, змагання за Кубок Ніжинського району з футболу, присвячений Дню працівників сільського господарства (переможець – команда  « ФК Лосинівка» смт. Лосинівка). 

В районі активно розвивається ветеранський спорт, зокрема, за такими видами як футбол та легка атлетика. Протягом звітного періоду проведено турнір з міні-футболу серед ветеранів, пам’яті тренера Мохнатка, відкритий турнір з волейболу  в селищі Лосинівка, змагання з футболу та волейболу в селі Талалаївка тощо.

Підтримка сімей, дітей та молоді
У районі нараховується 4163 дітей віком до 18 років. З них 37 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають в сім’ях опікунів, піклувальників та прийомних сім’ях району. На обліку служби у справах дітей перебуває 59 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 30 виховується в сім’ях опікунів, 12- в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 16 – в державних інтернатних закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 дитина тимчасово влаштована до дитячого відділення ЦРЛ ( в перспективі буде усиновлена).                

На профілактичному обліку перебуває 21 дитина, яка опинилися в складних життєвих обставинах, з них 19 - де батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків, та 2 дітей, що зазнали фізичного насилля в сім’ї. Всі діти підоблікових категорій введені до Єдиної інформаційно-аналітичної системи „Діти”. Обстежено всі сім’ї цієї категорії. 

Проводиться робота щодо зменшення соціального сирітства та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності, в результаті якої:

1. Протягом звітного року на облік службою у справах дітей взято лише 5 дітей вказаної категорії (проти 12 дітей в 2011 р.), з них 4 влаштовано під опіку ( 1 дитина тимчасово влаштована до дитячого відділення ЦРЛ).

2. Впродовж 2012 року в районі створено дві прийомні сім’ї, що складає 100% від запланованого та жителями району усиновлено 1 дитину, позбавлену батьківського піклування. Зараз в районі функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

3. В квітні  2012 р. службі у справах дітей виділено додаткову кімнату для забезпечення функціонування Єдиної інформаційно-аналітичної системи “Діти”.

4. З метою популяризації національного усиновлення, у вересні 2012 року (до Дня усиновлення), сім’ям, які усиновили дітей, вручено пам’ятні подарунки, проведено зустрічі керівництва району з усіма прийомними батьками..

5. В ході проведення профілактичних заходів (рейдів): 

· попереджено про відповідальність 23 батьків,

· притягнено до адміністративної відповідальності 11 батьків

· позбавлено батьківських прав 3 батьків відносно їх 5-ти дітей.

· влаштовано до притулку 4 дітей та 2-х - до центру соціально-психологічної реабілітації.

· виявлено 4 порушення правил торгівлі в частині продажу неповнолітнім алкогольних та тютюнових виробів ( Лосинівка,  Талалаївка, Заньки, Крути) та 5 фактів перебування неповнолітніх в  стані алкогольного сп’яніння в громадських місцях.

Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та ліквідація їх наслідків.

У 2012 році в районі надзвичайних ситуацій не зареєстровано. В той же час, сталося 39 некласифікованих  надзвичайних подій. В основному це пожежі  та дорожньо- транспортні пригоди .

           Для попередження надзвичайних ситуацій і подій об’єктами господарської діяльності району було організовано та проведено ряд першочергових заходів і робіт на загальну суму близько 980 тис. грн.

Створено об’єктових матеріальних резервів на суму 321,5 тис. грн., місцевого рівня– на суму 6,8 тис. грн.

Узагальнено відділом економічного розвитку і торгівлі РДА
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