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Податкові дані платника: Як  внести зміни до реєстру 

Постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 № 1109 ухвалені зміни, що передбачають спрощення процедури оформлення паспорта громадянина України.

Зокрема, особа віком від 14 до 18 років, яка має зареєстроване місце проживання та яка не зареєстрована в Державному реєстрі фізичних осіб — платників податків (далі – ДРФО), під час оформлення паспорта вперше може за її бажанням одночасно зареєструватися в ДРФО з подальшим відображенням інформації про реєстраційний номер у паспорті.

У разі коли за даними ДПС встановлено, що особа раніше була зареєстрована в Державному реєстрі фізичних осіб — платників податків та дані про особу, які вказані у заяві для оформлення паспорта, збігаються з даними про особу, наявними в ДРФО, реєстраційний номер проставляється у паспорті громадянина України.

У разі коли за даними ДПС встановлено, що особа раніше була зареєстрована в ДРФО та дані про особу відрізняються від вказаних у заяві на отримання паспорта, ДПС надсилає повідомлення про необхідність звернення громадянина до контролюючого органу для реєстрації або внесення змін в ДРФО. У такому випадку паспорт оформляється без внесення даних про реєстраційний номер. 

Також нагадуємо, що у разі зміни прізвища, імені, по-батькові, місця проживання (реєстрації) тощо громадянин у 30-денний термін повинен звернутись до органу ДПС для внесення змін у Державний реєстр фізичних осіб — платників податків.

Подати заяву на реєстрацію та внесення змін можна у такий спосіб: 

- особисто або через представника до контролюючого органу за своєю податковою адресою (місцем проживання), а у разі зміни місця проживання - до контролюючого органу за новим місцем проживання. Фізичні особи, які тимчасово перебувають за межами населеного пункту проживання, подають зазначені заяви особисто або через представника до будь-якого контролюючого органу. 

- у приватній частині (особистий кабінет) Електронного кабінету платника з використанням електронного цифрового підпису фізичної особи. Вхід до особистого кабінету платника за адресою https://cabinet.tax.gov.ua.

Звертаємо увагу платників, що реєстраційний номер облікової картки платника податків застосовується для ідентифікації особи у електронних системах (ДПС, Пенсійного фонду, застосунку «Дія», медичній системі, банківських установах та ін.), а також для отримання сертифікату про щеплення від Covid-19.

        Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

         Пресслужба Головного управління  ДПС у Чернігівській області
