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До уваги підприємців! Наступає період подання річної звітності!
Не забудьте подати звіт до 9 лютого!

Фізичні особи — підприємці, у тому чис​лі ті, які обрали спрощену систему оподат​кування, формують і подають за себе звіт згідно з додатком 5 (форма № Д5) за звітний період 2019 рік до 09 лютого 2020 року.

У таблиці 1 графа 2 форми № Д5 необхідно обов’язково зазначати код категорії застрахованої особи, а саме: 

 - ФО - підприємці на загальній системі оподаткування – « 5 »; 

 - ФО - підприємці на спрощеній системі оподаткування – « 6 ». 
Важливо! Підприємцями загальної системи оподаткування – в графі 3 «сума чистого доходу (прибутку), заявлена в податковій декларації про майновий стан і доходи» відображається сума чистого доходу (прибутку) поділена на кількість місяців, протягом яких суб’єкт перебував на обліку як платник ЄСВ, а саме середньомісячна. 
Підприємцями на спрощеній системі оподаткування у вказаній графі зазначається самостійно визначена сума доходу,  з якої платник має намір сплатити ЄСВ. Розмір такого доходу має бути не менше мінімальної зарплати (у 2019 році - розмір мінімальної заробітної плати становив 4173 грн.).
Сума доходу, на яку нараховується ЄСВ (графа 4) не повинна перевищувати максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої Законом N 2464, але й бути не менш ніж мінімальний розмір заробітної плати, так як сума ЄСВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску (у 2019 році – 918,06 грн.).
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