2

З 3 серпня 2020 року платники зможуть сплачувати податки, збори, єдиний внесок у будь-який час доби!
Головне управління ДПС у Чернігівській області звертає увагу платників податків на те, що з метою створення сприятливих умов для сплати належних бюджетам платежів з 03.08.2020 року відповідно до Технологічного регламенту роботи системи електронних платежів Національного банку України, затвердженого рішенням Правління Національного банку України від 25.02.2020 №142 (зі змінами), Державна казначейська служба України як учасник системи електронних платежів НБУ Казначейство ЕАП (код банку 899998) буде працювати в режимі 23/7 щодо зарахування платежів до бюджетів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Також згідно з пунктом 1 рішення Правління НБУ дата банківського дня в системі електронних платежів у робочі дні за п’ятиденного робочого тижня відповідатиме календарній даті, а у вихідні, святкові та неробочі дні, визначені законодавством України, – календарній даті першого робочого (операційного) дня після них.

Як буде працювати режим 23/7:

НБУ визначив такі особливості розширеного регламенту роботи Системи електронних платежів (СЕП):

· учасники СЕП зможуть здійснювати міжбанківський переказ коштів через цю платіжну систему з 01:00 до 24:00 години;

· у роботі системи буде технологічна перерва упродовж однієї години під час переходу на новий банківський день (з 00:00 до 01:00);

· учасники СЕП (банки) самостійно ухвалюють рішення щодо регламенту своєї взаємодії з платіжною системою у цілодобовому режимі;

· регламент роботи СЕП у період завершення звітного року буде визначений окремим рішенням Правління Національного банку України.

Водночас виконання банками міжбанківського переказу коштів через СЕП у режимі 23/7 є добровільною опцією. Банки самостійно прийматимуть рішення щодо часу початку та завершення роботи в СЕП на підставі власних потреб та потреб своїх клієнтів.
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