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Головне управління ДПС у Чернігівській області: Контрольно-перевірочні заходи з питань дотримання порядку проведення розрахунків при реалізації підакцизної продукції тривають

Сплата акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів є одним з джерел наповнення місцевих бюджетів територіальних громад, що дозволяє останнім забезпечувати утримання інфраструктури та дбати про розвиток території. Однак деякі суб’єкти господарювання, що здійснюють реалізацію алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального ігнорують вимоги чинного законодавства, у частині дотримання вимог порядку проведення розрахунків при реалізації такої підакцизної продукції щодо обов’язкового проведення розрахунків через реєстратори розрахункових операцій, відображення у касових чеках кодів товарних підкатегорій згідно з УКТЗЕД, зазначення ставки та суми податку, що підлягає перерахування до місцевого бюджету.
Сума застосованих контролюючим органом штрафних (фінансових) санкцій за матеріалами проведення перевірок, що спрямовуються до місцевих бюджетів з початку звітного року склала близько 1,5 млн грн, а загальна сума штрафних (фінансових) санкцій до бюджетів усіх рівнів становить понад 13,4 млн гривень.
Головне управління ДПС у Чернігівській області наголошує, що незважаючи на введені карантині обмеження на території України, сплата акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів не скасовується та не відтерміновується.
При цьому звертаємо увагу, що обмеження на проведення перевірок у сфері обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального для податкових органів чинним законодавством не встановлюється, тому контрольно-перевірочні заходи відносно порушників тривають на постійній основі.
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