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На Чернігівщині активізувалися телефонні шахраї, які діють 

 від імені працівників органів ДПС

Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління ДПС у Чернігівській області повідомляє, що суб’єктам господарювання Чернігівської області телефонують шахраї. 
Днями стало відомо про чергову хвилю таких дзвінків. Невідомі особи телефонують суб’єктам господарювання та дають вказівку зателефонувати на певні номери. Один з яких – 0956540679 - є нібито номером начальника Борзнянської ДПІ, а інший -  0956356378 - начальника Чернігівської ДПІ.  За цими номерами відповідають невідомі особи, які видають себе за податківців та просять надати допомогу. Цього разу просять кошти «для комісії, що буде здійснювати перевірку та для придбання подарунка третій особі».

Головне управління ДПС у Чернігівській області застерігає платників податків бути пильними. Такі дзвінки не мають жодного відношення до податкової. У разі надходження будь-яких незаконних пропозицій або вимог просимо одразу повідомляти працівників підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції за номерами: (0462) 652-315, 652-392, 668-522.
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