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На Чернігівщині викрито схему мінімізації ПДВ в аграрному секторі на суму понад 1,5 млн гривень
Співробітниками Головного управління ДПС у Чернігівській області під час проведення перевірки викрито схему мінімізації податкових зобов’язань одним із аграрних підприємств області.
Суб’єкт господарювання штучно завищував податковий кредит за рахунок документального оформлення придбання  товарно-матеріальних цінностей, використання яких в господарській діяльності підприємства не підтвердилось. 
Крім того, з метою уникнення нарахування податкових зобов’язань з ПДВ, реалізація вирощеної продукції оформлювалась  аграрієм за заниженими цінами, які суттєво відрізняються від існуючих на ринку зерна.

Наслідком такого «господарювання» стало заниження сплати до бюджету  ПДВ у сумі понад 1,5 млн гривень.

Схему ухилення від оподаткування на суму більше 1,5 млн гривень припинено. Наразі, здійснюється комплекс заходів щодо стягнення донарахованих сум до державного бюджету.

Податкова служба Чернігівщини застерігає платників податків від участі у схемах та заявляє що має всі інструменти для руйнування протиправних механізмів мінімізації податків.

Пресслужба Головного управління  ДПС у Чернігівській області
