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На Чернігівщині доходи понад мільйон гривень задекларували 80 громадян
Про підсумки кампанії декларування доходів громадян, отриманих протягом 2020 року, розповідає начальник Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк. 

Загалом по області податкові декларації про майновий стан і доходи за 2020 рік подали 10456 громадян, які задекларували більше 1,6 млрд грн доходів, зазначила Людмила Слотюк.

До сплати в бюджет визначили 20 млн грн податку на доходи фізичних осіб та військового збору, на повернення з бюджету – 7 млн грн податку на доходи фізичних осіб. 

Із загальної кількості декларантів: 8056 громадян, які обов’язково повинні були задекларувати доходи, та 2400 громадян, які подали декларації з метою одержання податкової знижки.

На даний час вже повернуто 1580 громадянам понад 4 млн грн податку на доходи фізичних осіб.
За рівнем задекларованих доходів найбільше декларували мешканці Чернігова (736 млн грн), а також - Чернігівського району (137 млн грн) та Прилук (126 млн грн).

Людмила Слотюк пояснила які саме доходи декларували мешканці області:

· 18 відс. - доходи у вигляді успадкованого чи отриманого у дарунок майна, загальна сума задекларованого доходу 227  млн грн, самостійно визначено до сплати в бюджет 10 млн грн податку на доходи фізичних осіб та військового збору;
· 15 відс. - доходи громадян, які одноосібно обробляли власні земельні ділянки (паї) загальною площею понад 2 га та отримували доходи від продажу власної сільськогосподарської продукції (загальна сума задекларованого доходу складає 11 млн грн, самостійно визначено до сплати в бюджет 1 млн грн податку на доходи фізичних осіб та військового збору;
· 14 відс. - доходи від операцій з продажу (обміну) об’єктів рухомого та/або нерухомого майна, загальна сума задекларованого доходу 432 млн грн, самостійно визначено до сплати в бюджет 2 млн грн податку на доходи фізичних осіб та військового збору;

· 10 відс. - доходи від надання послуг населенню зі збору урожаю, обробітку землі. Загальна сума задекларованого доходу складає 49 млн грн доходів, та самостійно визначено до сплати в бюджет 0,6 млн грн податку на доходи фізичних осіб та військового збору;
·  4 відс. - доходи від операцій з інвестиційними активами, сума задекларованого доходу 453 млн грн, самостійно визначено до сплати в бюджет майже 2 млн грн податку на доходи фізичних осіб та військового збору;
·  39 відс. -  інші доходи (доходи у вигляді додаткового блага, доходи, отримані за межами України та інші). 

Доходи понад 1 млн грн задекларували 80 громадян області (загальна сума доходу складає 634 млн грн) та самостійно визначили до сплати в бюджет понад 3 млн грн податку на доходи фізичних осіб та військового збору.
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