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На зустрічі з підприємцями Ніжина обговорили питання РРО

Підприємці з Ніжина під час робочої зустрічі змогли поставити питання щодо застосування РРО безпосередньо начальниці Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмилі Слотюк.

Зустріч відбулася у приміщенні Ніжинської ДПІ. Учасники зустрічі мали питання щодо застосування у практичній діяльності законодавства у сфері використання реєстраторів розрахункових операцій. 

У діалозі з платниками також брали участь заступник начальника Головного управління Ольга Корнієвська та заступник начальника відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту Валерій Коваль та місцеві підприємці.  Обговорення відбувалося у режимі питання-відповідь: кому обов’язково використовувати РРО вже зараз, які наступні терміни впровадження РРО, як правильно кодувати товар та передавати звітність, які реквізити фіскального чека та інші. 
Окремо зупинилися використанні більш сучасних – програмних РРО. Для яких ДПС розробила безкоштовне програмне забезпечення.  

Ольга Корнієвська звернула увагу присутніх, що наразі триває кампанія декларування доходів громадян, отриманих протягом 2020 року. Пояснила, які доходи підлягають декларуванню та, в які терміни необхідно подати декларацію.              
                                              Пресслужба Головного управління  ДПС у Чернігівській області
