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Платниками податків Чернігівщини за десять місяців поточного року сплачено близько 16,3 млрд гривень податків, зборів та єдиного внеску

За січень-жовтень 2021 року платниками податків Чернігівської області сплачено до бюджетів усіх рівнів 11,3 млрд грн податків, зборів та обов’язкових платежів, що на 2 млрд грн або на 22,8 відс. перевищує надходження відповідного періоду 2020 року. Єдиного внеску за 10 місяців поточного року надійшло 5 млрд гривень. Це на 20 відс. або на 0,8 млрд грн більше за минулорічні надходження відповідного періоду, - інформує громадськість начальник Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк.
До місцевих бюджетів усіх рівнів платники податків перерахували понад 5,9 млрд гривень. Факт минулого року перевищено на 17 відс. або на 0,9 млрд гривень. Людмила Слотюк зазначила, що перевиконання відбулося в основному за рахунок збільшення сплати по бюджетоформуючих податках: податку на доходи фізичних осіб – на 18,4 відс. (0,6 млрд грн), надходження податку склали 3,8 млрд грн, податку на майно (за земельні ділянки, нерухомість та транспорт) – на 11,4 відс. (факт надходжень податків – 0,9 млрд грн.) та єдиному податку – на 15,4 відс. (факт надходжень - 0,8 млрд грн).

Добровільна сплата до бюджетів усіх рівнів складає 96 відс. від загальної суми податків. 

Страхувальниками, для перерахування до Пенсійного та інших фондів, сплачено у січні-жовтні 2021 року 5 млрд грн єдиного внеску на загальнодержавне обов’язкове соціальне страхування. Факт надходжень січня-жовтня минулого року перевищено на 20 відс. або на 0,8 млрд гривень. 
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