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Податок на майно – вагома частина доходів місцевих бюджетів
Про поповнення бюджетів об’єднаних територіальних громад Чернігівщини за рахунок сплати податку на майно, розповіла начальниця Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк.
У січні-квітні 2021 року до бюджетів об’єднаних територіальних громад Чернігівської області надійшло 317,4 млн гривень податку на майно, що становить 14,3 відс. у загальній сумі доходів бюджетів від сплати податків. У порівнянні до відповідного періоду минулого року спостерігається зростання на 22,6 відс. надходжень, а це додатково 58,5 млн гривень.

Людмила Слотюк повідомила, що більшу частину суми забезпечено юридичними особами – 296,8 млн грн, від підприємців і громадян надійшло 20,6 млн гривень.

Переважна частина податку на майно (56,5 відс.) припадає на орендну плату за землі державної і комунальної власності, якої сплачено 179,2 млн гривень. Надходження податку від власників землі склали 103,9 млн гривень.

Від оподаткування об’єктів житлової і нежитлової нерухомості бюджети територіальних громад поповнились на 33,6 млн гривень, за легкові автомобілі преміум-класу власники сплатили 0,7 млн грн транспортного податку.
Значна сума податку на майно сплачена платниками добровільно (96,3 відс.), за результатами контрольно-перевірочної роботи надійшло лише 0,1 млн грн, від погашення податкового боргу – 11,7 млн гривень. 

Наразі, Головним управлінням ДПС у Чернігівській області надається інформаційна та методологічна допомога новоутвореним об’єднаним територіальним громадам в частині розширення бази оподаткування місцевими податками, з питань роботи з боржниками, виявлення платників, що ухиляються від сплати податків.

«Виконання кожним платником свого обов’язку щодо сплати належних податків і зборів (в тому числі, податку на майно) забезпечить подальший розвиток територіальної громади, надасть змогу в повному обсязі профінансувати заплановані видатки для закладів освіти, культури, охорони здоров’я та благоустрою територій», - зазначила Людмила Слотюк.
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