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Про послаблення обмежень в роботі Центрів обслуговування платників

Головне управління ДПС у Чернігівській області повідомляє, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СоV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів» з метою профілактики, запобігання поширенню та мінімізації інфікування коронавірусом працівників Головного управління ДПС у Чернігівській області, які здійснюють обслуговування платників в центрах обслуговування платників (далі — ЦОП), та платників, що відвідують ЦОП, запроваджується наступний режим:
ЦОП  здійснюють прийом відвідувачів за звичайним графіком роботи (з понеділка по четвер з 9 год. 00 хв. до 18 год. 15 хв., п’ятниця з 9 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., з обідньою перервою з 13 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., та з технічними перервами для санітарної обробки та провітрювання кожні дві години на 10-15 хв.);
до ЦОП платники мають право заходити тільки у захисній масці, рукавичках, та після дезінфекції рук;

до ЦОП не допускатимуться громадяни з ознаками інфекційних захворювань;
обмеження кількості одночасного перебування людей в залах обслуговування ЦОП в залежності від кількості працюючих робочих місць (на 1 працівника - 1 відвідувач);
відстань між відвідувачами та працівниками ЦОП має бути не менше 1 метра один від одного та/або забезпечити наявність між ними відповідних захисних екранів;
дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між відвідувачами, які очікують дозволу на вхід до приміщень.
Для зменшення скупчення відвідувачів Головне управління ДПС у Чернігівській області рекомендує платникам здійснювати візит до ЦОП за попереднім записом на конкретну годину прийому. Нагадуємо, усі необхідні контактні дані розміщені на субсайті Головного управління ДПС у Чернігівській області (ch.tax.gov.ua) у розділі «Контакти».   
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