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Протягом першого кварталу до податкової служби області надійшло 108 звернень від громадян
До Головного управління ДПС Чернігівської області впродовж I кварталу 2020 року надійшло 108 звернень від громадян, з яких 101 – розглянуто у встановлений термін. В стадії розгляду знаходяться 7 звернень. За ознакою надходження  всі звернення - первинні. 
Основна частина питань (98 звернень) стосувались податкової політики (нерухомість, податок на майно та земельний податок), 5 звернень щодо єдиного соціального внеску. Крім того, у 43 зверненнях до органів ДПС області надійшла інформація про факти ухилення від оподаткування та проведення контрольно-перевірочної роботи.  

Для забезпечення реалізації конституційного права на звернення, керівництвом податкової служби області проведено 5 особистих прийомів громадян, на яких порушувались питання порядку реєстрації податкових накладних в єдиному реєстрі податкових накладних. Усім заявникам надані своєчасні та кваліфіковані відповіді.

Як листуватися з податковою за допомогою електронних сервісів дізнайтеся тут: відеоурок «Листування з ДПС за допомогою Електронного кабінету» . 
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