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Скористайтеся правом на отримання податкової знижки

Як скористатися правом на отримання податкової знижки пояснили фахівці управління податкового адміністрування фізичних осіб Головного управління ДПС у Чернігівській області. 

Платник податку має право на податкову знижку за наслідками звітного податкового року. Податкова знижка для фізичних осіб, які не є суб'єктами господарювання, - це документально підтверджена сума (вартість) витрат платника податку - резидента у зв'язку з придбанням товарів (робіт, послуг) у резидентів - фізичних або юридичних осіб протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення його загального річного оподатковуваного доходу, одержаного за наслідками такого звітного року у вигляді заробітної плати, у випадках, визначених Податковим кодексом України (далі – Кодекс).

До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і особу, яка звертається за податковою знижкою (їх покупця (отримувача), а також копіями договорів за їх наявності в яких обов'язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк оплати за такі товари (роботи, послуги) (п.п. 166.2.1 Кодексу).
Перелік витрат дозволених до включення до податкової знижки визначені п.п.166.3 ст. 166 Кодексу.
Звертаємо увагу! Копії зазначених документів (крім електронних розрахункових документів) надаються разом з податковою декларацією, а оригінали цих документів не надсилаються контролюючому органу, але підлягають зберіганню платником податку протягом строку давності, встановленого Кодексом.
Так, протягом січня – травня 2021 року податкові декларації про майновий стан і доходи за 2020 рік у зв’язку з використанням права на податкову знижку подали 2883 громадян Чернігівської області та визначили до повернення з бюджету 8,2 млн грн податку на доходи фізичних осіб. 
Найбільша кількість декларацій подано з метою отримання  податкової знижки за навчання - 2,4 тис декларацій - задекларована сума до повернення складає 7,2 млн грн податку на доходи фізичних осіб. 
За результатами проведених камеральних перевірок декларацій про майновий стан і доходи з бюджету вже повернуто  2055 громадянам 5,7 млн грн податку на доходи фізичних осіб. 
Крім цього повідомляємо, останній день подання річної податкової декларації про майновий стан і доходи за 2020 рік для громадян, які мають право на податкову знижку, 31.12.2021 року (включно).
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