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Сплата єдиного внеску – запорука соціального захисту
В управлінні по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у Чернігівській області нагадують, що своєчасна сплата єдиного внеску є запорукою соціального захисту населення. Сума єдиного внеску напряму залежить від встановленої мінімальної заробітної плати та нараховується щомісячно за ставкою 22 відс. від «мінімалки». На даний час єдиний внесок складає 1039,06 грн на місяць.

Фахівці радять боржникам з єдиного внеску вчасно здійснити належні розрахунки по сплаті внеску до бюджету. Цим самим гарантувати собі та найманим працівникам гідне пенсійне забезпечення та соціальні виплати, які передбачені чинним законодавством. А також уникнути застосування заходів стягнення заборгованості з єдиного внеску, який не має строку давності щодо нарахування, застосування та стягнення сум недоїмки, штрафів та нарахованої пені.

Як дізнатися про наявність/відсутність заборгованості з єдиного внеску?  Для цього можна особисто звернутися до ДПС з відповідною письмовою заявою, або безпосередньо переглянути інформацію щодо заборгованості зі сплати єдиного внеску в «Електронному кабінеті платника», обравши в меню приватної частини кабінету «Стан розрахунків з бюджетом»
Головним управлінням ДПС приділяється особлива увага погашенню заборгованості з єдиного внеску. Адже наявність заборгованості по сплаті ЄВ – це не лише недотримання коштів державою, а ще й втрата особами, які підлягають загальнообов’язковому страхуванню страхового, стажу, а також права на пенсію.
Додатково повідомляємо, що Законом України від 26.02.2020 року № 465- IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» внесено зміни в ст.25 Закону №2464. Зокрема передбачено, що з 01.07.2020 року платники, які подають звітність в електронному вигляді та пройшли ідентифікацію онлайн в електронному кабінеті, так само отримуватимуть у цьому кабінеті й вимоги про сплату ЄСВ.
Звертаємо увагу, що з 03.06.2020 року діють норми Закону України від 13.05.2020 №592-IX «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування щодо усунення дискримінації за колом платників», які стосуються списання суми недоїмки з єдиного внеску відповідним категоріям платників. 

Згідно з внесеними змінами за заявою платника списанню підлягають суми недоїмки, нараховані за період з 01.01.2017 платникам ЄСВ з числа підприємців, що перебували на загальній системі оподаткування, та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, а також штрафи та пеня, нараховані на ці суми недоїмки, якщо такими платниками не отримано дохід (прибуток) від їх діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи фізичних осіб (алгоритм та умови списання викладено в вищезазначеному Законі).  

Тільки сумлінне ставлення платників до своїх обов’язків щодо своєчасної сплати ЄСВ та розуміння необхідності термінового погашення заборгованості дозволить вирішити проблему створення нових боргів. Своєчасна сплата єдиного внеску, податків і зборів – це піклування про підвищення стандартів життя.
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