Спрощено та прискорено процес зняття з обліку ФОПів
Державна податкова служба України активізувала роботу щодо зняття з обліку фізичних осіб – підприємців, які припинили підприємницьку діяльність. 
Так, станом на 2 листопада 2020 року  близько 452 тис платників податків – фізичних осіб, які не здійснювали підприємницьку або незалежну професійну діяльність та не мають податкових ризиків, очікують зняття з податкового обліку більше трьох років.  
Для оптимізації процесу зняття з обліку без проведення перевірки ФОПів, які фактично не здійснювали господарську діяльність, ДПС затверджено методичні рекомендації. Це спрощує та прискорює механізм припинення діяльності таких платників. 
У рекомендаціях визначено механізм організації роботи комісій з розгляду питань доцільності/недоцільності проведення перевірок фізичних осіб та форму висновку доперевірочного аналізу щодо недоцільності проведення перевірки. 
За два останні тижні вересня 2020 року більше 8 тис фізичних осіб зняті з обліку в контролюючих органах без проведення документальних перевірок - повідомляє пресслужба ДПС України.  
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