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За рахунок мандрівників надходження туристичного збору на Чернігівщині зросли майже у півтора раза
Протягом одинадцяти місяців поточного року до місцевих бюджетів Чернігівського регіону надійшло близько 2,2 млн грн туристичного збору. В порівнянні з відповідним минулорічним періодом надходження збільшилися на 0,7 млн грн, або у 1,5 раза, що свідчить про збільшення кількості туристів, які відвідали Чернігівщину. Про це інформує начальниця Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк.  
Переважну частину збору сплатили фізичні особи-підприємці – 0,9 млн грн, що більше ніж торік на 0,3 млн гривень.  Відповідно юридичні особи спрямували  1,3 млн грн,  минулорічні надходження зросли на  0,4 млн гривень. 

Туристичний збір є місцевим збором. Ставки туристичного збору встановлюються рішенням територіальних громад.

Платники збору сплачують суму збору авансовим внеском перед тимчасовим розміщенням у місцях проживання (ночівлі) податковим агентам. 
Податкові агенти сплачують збір за своїм місцезнаходженням щоквартально, у визначений для квартального звітного (податкового) періоду строк та відповідно до податкової декларації за звітний (податковий) квартал, або авансовими внесками до 30 числа (включно) кожного місяця на підставі рішення відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаної територіальної громади. 

Податкова декларація з туристичного збору податковими агентами подається до контролюючого органу щоквартально, протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу. 
          Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

         Пресслужба Головного управління  ДПС у Чернігівській області
