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Щодо надання контролюючим органам інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів
Головне управління в Чернігівській області доводить до відома, що постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2020 № 1330 затверджено Порядок надання контролюючим органам в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів (далі - Порядок).

Згідно з Порядком сільські, селищні, міські ради та ради об'єднаних територіальних громад, створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад (далі - Ради), надсилають у десятиденний строк з дня прийняття рішень, але не пізніше 25 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлених місцевих податків та/або зборів та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів, до контролюючого органу, в якому перебувають на обліку платники відповідних місцевих податків та/або зборів, в електронному вигляді інформацію щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів за затвердженими формами.

Інформацію передбачається подавати засобами інформаційно- телекомунікаційної системи «Електронний кабінет» та спеціалізованого клієнтського програмного забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності» в електронній формі з дотриманням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» і «Про електронні довірчі послуги».

Повідомляємо, що з метою забезпечення виконання вимог Порядку здійснюється розробка електронних форматів додатків 1 - 8 до Порядку для подальшого впровадження до програмного забезпечення, за допомогою якого надаватиметься можливість їх подання до центрального органу.

      Орієнтовний термін розробки форм - травень 2021 року.

      Про готовність форм та місце їх розміщення буде повідомлено додатково.
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