2

Щодо списання боргу з єдиного внеску 
02.06.2020 року офіційно опублікований Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо усунення дискримінації за колом платників» від 13 травня 2020 року № 592-IX, який набирає чинності з 01.01.2021 року.
Окремі норми цього Закону вступають в силу з 03.06.2020 та стосуються списання за заявою платника суми недоїмки по ЄСВ, штрафів та пені, нараховані на ці суми недоїмки самозайнятим особам за період з 01.01.2017. 

Згідно вимог Закону до цієї категорії платників відносяться фізичні особи – підприємці (крім фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування) та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, якщо такими платниками з 01.01.2017 не отримано дохід (прибуток) від їх діяльності, що оподатковується податком на доходи фізичних осіб.

Заява на списання такого боргу розглядається органами ДПС за умови обов'язкового подання платником упродовж 90 календарних днів, починаючи з 03.06.2020:

- підприємцями (крім тих, що перебувають на спрощеній системі оподаткування) держреєстратору за місцем знаходження реєстраційної справи ФОП заява про держреєстрацію припинення підприємницької діяльності та до податкового органу за місцем реєстрації - звітність з ЄСВ за 2017-2020 рр., якщо вона не була подана раніше;

- особами, які провадять незалежну професійну діяльність, - до податкового органу за основним місцем обліку заява про зняття з обліку як платника ЄСВ та звітність з ЄСВ за період 2017-2020 роки, якщо вона не була подана раніше.
Звертаємо увагу платників, що наведені норми Закону вже діють. 
                           Сектор комунікацій Головного управління  ДПС у Чернігівській області
