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Щодо використання РРО та ПРРО фізичними особами - підприємцями
Головне управління ДПС у Чернігівській області нагадує, що з 1 січня 2022 року підприємці другої, третьої та четвертої груп повинні встановити та використовувати реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій. 

Обов’язок використовувати касові апарати не поширюється на платників єдиного податку першої групи, тобто тих, хто займається роздрібною торгівлею на ринках або надає послуги винятково населенню (згідно з переліком визначеним у Постанові КМУ від 23.08.2000 року №1336 (зі змінами та доповненнями)), і не використовує працю найманих людей.

Наголошуємо, що з метою уникнення втрат, у першу чергу суб’єктів малого та мікробізнесу (дрібних підприємців), відповідне програмне забезпечення надається ДПС суб’єктам господарювання безкоштовно. Завантажити програмне забезпечення можна за посиланням:  https://tax.gov.ua/baneriy/programni-rro.
За невикористання РРО та/або ПРРО для підприємців передбачений штраф. Для першого разу - це 100 відсотків вартості проданого товару чи наданих послуг. За кожне наступне порушення – 150 відсотків. До закінчення карантину перевірки проводитись не будуть, крім суб’єктів господарювання, які здійснюють реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, лікарських засобів та виробів медичного призначення, ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, а також СГ, що здійснюють реалізацію підакцизних товарів (алкогольні напої, тютюнові вироби, пальне). 
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