Довідка на Колегію по питанню:
«Про   хід виконання Програми економічного і соціального розвитку 
за  9  місяців 2013 року»
Промисловий комплекс району включає 8 промислових підприємств, з них 6 харчової та переробної промисловості.

Незважаючи на складний фінансовий стан, значна частина промислових підприємств району продовжують вживати заходи, спрямовані на випуск   продукції, оптимізацію структури промислового виробництва,   освоєння нових ринків збуту виробленої продукції як в Україні, так і за її межами. 

Обсяги промислового виробництва за січень – вересень  поточного року  склали 142,9 млн.грн.  і становлять 106,0 %  відповідного періоду минулого року. 

Збільшення обсягів отримано за рахунок виробничої діяльності підприємств ВАТ «Ніжинський дослідно-механічний завод» та ТОВ «Лосинівський маслосирзавод».

За січень – вересень п. р. реалізовано промислової продукції на суму 135,3млн.грн, що на  18,3% більше минулорічного показника. 

Промисловими підприємствами за 9 місяців 2013 року  до бюджету було сплачено 7011,61 тис. грн. податків та зборів, що на 1228,88 тис. грн. більше до відповідного періоду минулого року. Питома вага в загальній сумі надходжень податків та зборів становить 27,21%. Основними платниками були ПАТ «Ніжинський дослідно-механічний завод», ТОВ «Лосинівський маслосирзавод», ДП «Ніжинський КХП».

Визначальний вплив на формування позитивної динаміки ВВП має сільське господарство.

У районі виробництвом сільськогосподарської продукції займаються 86 агроформувань різних форм власності, в т.ч. 39 фермерських господарств, 27 товариств, 12 приватних підприємств.
За січень-вересень 2013 року по сільгосппідприємствах вироблено валової продукції в порівняльних цінах на суму 130,14 млн. грн. (100,5 % до рівня минулого року). Зростання відбулося за рахунок збільшення обсягу виробництва: молока на 29,9 %, пшениці на 14,9 %, жита на 48,4 % озимого ріпаку на 119,3% та кукурудзи на 60,1 % (у порівнянні з відповідними минулорічними показниками).

Рослинництво

У ІІІ кварталі 2013 року основні зусилля сільгоспвиробників у галузі рослинництва були направлені на своєчасне збирання ранніх зернових культур та ріпаку.

Господарства району обмолотили 15869 га зернових та зернобобових культур (без кукурудзи), намолотили 54350 т зерна, що складає 124 % минулорічного показника, урожайність становить 33,8 ц/га (на 23 % відповідного показника минулого року). Зібрано 2480 га озимого ріпаку (намолочено зерна 5306 т) та 824 га ярого ріпаку (зерна – 1138 т).

Розпочато збирання сої (обмолочено 841 га), соняшнику(обмолочено 1842 га) та кукурудзи на зерно (обмолочено 2145 га).

Закуплено 118 т елітного насіння. Завершено посів озимого ріпаку наплощі 2395 га. На 01.10.2013 року посіяно 6553 га озимих зернових, що складає 48% від заплаованого.

Посів ведеться з дотриманням агротехнічних вимог кондиційним посівним матеріалом із застосуванням мінеральних добрив та протруйників. 

Для потреб тваринництва сільгоспвироюниками району заготовлено 2000 т сіна (на 49 % більше минулорічного показника), сінажу – 3826 т (100% до рівня минулого року та силосу – 20623 т (на 14 % більше минулорічного показника).

Тваринництво

За січень-вересень 2013 року в господарствах району вироблено 6153 т молока (129,9 % до відповідного періоду минулого року). Найвищу продуктивність дійного стада отримано в ТОВ «Крок Агро» - 7373 кг, КСП а/ф «Лосинівська» - 4445 кг та СВК ім. Прядка - 4410 кг (по середньому поголів’ю корів). Продуктивність дійного стада по ТОВ «Крок Агро» пояснюється значним збільшенням поголів’я високопродуктивних корів. Так, в ТОВ «Крок Агро» на 01.01.13 р. налічувалося 146 голів корів, а на 01.10.13р. – 454.

Вироблено м’яса за дев’ять місяців 2013 р. – 513,6 т (на 3,2 % більше минулорічного показника). Відмічається скорочення виробництва свинини на 18% проти минулого року. 

Серед причин, що вплинули на зменшення виробництва м’яса свинини можна назвати скорочення поголів’я свиней по району (на 508 гол. менше ніж у відповідному періоді минулого року). Найбільший відсоток від загальнорайонного поголів’я свиней утримується в господарствах СПОП «Ксена», ПП «Ніжин Агродар» та ПП «Агропрогрес». 

На 1 жовтня обліковувалося 6183 голів ВРХ (97,9 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року). Чисельність ВРХ зменшилась в ПП «Агропрогрес», СВК ім. Прядка та а/ф «Лосинівська».

По району на 01.10.2013 р. налічується овець 798 гол., що на 40 % більше ніж у відповідному періоді минулого року.

Реформування та аграрний ринок

Станом на 01.10.2013 р. в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 2125 га збільшилась площа орендованих земель і становить 45819 га. Розмір орендної плати складає 4,2 %. Нараховано орендної плати 31,8 млн. грн. Сплочено 25 млн. грн. або 80 %.

Укладено договорів оренди майна на суму 1,4 млн. грн. Нараховано за оренду майна 31,8 тис. грн. Сплочено 31,8 тис. грн. або 100%. Середній розмір орендної плати 2,3%. 

У районі зареєстровані 19 комунальних підприємств. Нині працюють 4 державних ветлікарні, 5 дільниць, 5 пунктів, 2 пункти штучного осіменіння. Одночасно на території району працює 10 приватних пунктів штучного осіменіння. 


У сфері внутрішнього споживчого ринку протягом звітного періоду створювалися сприятливі умови для реалізації в торговельній мережі району товарів власного виробництва та товарів виробників області. Щодекадно здійснюється моніторинг цін на основні продовольчі товари та вживаються дієві заходи з метою недопущення безпідставного завищення цін на них. 
Торгівельне обслуговування населення забезпечується закладами приватного бізнесу та споживчої кооперації. Торгівельна мережа району налічує  154 стаціонарних об’єкти усіх форм власності ( 127 магазинів).  

 Суб’єктами господарювання галузі торгівлі забезпечено зростання обсягів роздрібного товарообігу, який  за січень-вересень 2013 року  склав 189,4 млн. н. (за всіма каналами реалізації), що  на 7,1 % більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Обсяги коштів, що надійшли в результаті сплати податків та зборів підприємствами торгівлі та громадського харчування до бюджетів всіх рівнів, становили за 9 місяців  2013 року 2142,32 тис. грн. ( 8,32% від загального обсягу надходжень). 

Кооперативні організації Ніжинської райспоживспілки свою торгівельну діяльність здійснюють через 66 магазинів, 25 підприємств громадського харчування та 5 розвозок Лосинівського хлібокомбінату по торгівлі хлібобулочними виробами та товарами першої необхідності. 
Загальний товарообіг  райспоживспілки по району за січень-вересень  2013 року становить  35618,9 тис. грн. (104,3% до відповідного періоду минулого  року.) в т.ч. по юридичній особі 10504,7тис. грн. (97,6% до відповідного періоду минулого року).
Основним колом звітуючих підприємств за січень – вересень п. р. реалізовано послуг на суму 3,2 млн. грн., що складає 85,1 % показника відповідного періоду минулого року.

Розвиток малого та середнього бізнесу
Робота щодо розвитку підприємництва в 2013 році була направлена на виконання заходів «Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2013-2014 роки».  
Станом на 01.10.2013 року   на обліку у податковій інспекції знаходилось 433   діючих фізичних осіб-підприємців, 75 юридичних осіб малого бізнесу  та 7 підприємств середнього бізнесу.

Кількість малих підприємств на 10 тис. населення складає 26 одиниць.
За даними Ніжинської ОДПІ до бюджету району надходження по податках від суб’єктів малого і середнього підприємництва за 9 місяців  2013 року склали 8562,9  тис.грн. в тому числі від суб’єктів: 

· малого підприємництва юридичних осіб – 3044,9 тис.грн;

· малого підприємництва фізичних осіб – 1767,3 тис. грн;

· середнього підприємництва юридичних осіб – 3750,7 тис.грн.
База даних безробітних, бажаючих започаткувати власну справу, постійно поновлюється.  Після проходження навчання  5 безробітних  отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю. 

З метою підвищення поінформованості та професійної обізнаності жителів сільської місцевості з питань ведення підприємницької діяльності проведено 31 семінар «Як розпочати свій бізнес» та 20 семінарів «Від бізнес - ідеї – до власної справи».

З метою створення сприятливих умов для розвитку малого бізнесу діє Ніжинська агенція регіонального розвитку.


На виконання Закону України «Про адміністративні послуги», Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентноспроможна економіка, ефективна держава» в районі відкрито Центр надання адміністративних послуг.

Центр створений для мешканців району, представників суб’єктів господарювання, які зможуть за принципом «єдиного вікна» прозоро отримати велику кількість адміністративних послуг.

У Центрі будуть надаватися 25 адміністративних послуг з питань санітарно-епідеміологічної безпеки, ветеринарної медицини, архітектури та містобудування, служби у справах дітей, сектору сім'ї, молоді та спорту. Надалі перелік послуг планується розширити. Діяльність Центру спрямована на забезпечення прозорості та відкритості розгляду звернень, запровадження сучасних форм надання послуг, що сприятиме підвищенню рівня якості життя, що є одним із пріоритетних завдань виконавчої влади.

У складі Центру надання адміністративних послу діє Дозвільний центр. За 9 місяців  поточного року до державного адміністратора Дозвільного центру надійшло 20 звернень від суб’єктів господарської діяльності з проханням видати документи дозвільного характеру. Видано 18 дозвільних документів, які стосуються різних видів підприємницької діяльності,  зареєстрована одна декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства у сфері охорони праці та промислової безпеки, решта документів знаходяться на розгляді у дозвільних органах . Найчастіше підприємці  зверталися за видачею висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи щодо об’єкту поводження з відходами. Надано 16 консультацій.  

Транспорт та зв’язок
Послуги по перевезенню пасажирів  надають 4 юридичні особи (ВАТ «АТП Відродження», ПП «Автолюкс», ТОВ «Гра-Аль», ТОВ «Пассервіс») та 15  приватних підприємців, які обслуговують 43 маршрути, здійснюючи щодня  133 рейси.

За 9 місяців  2013 року обсяг вантажних перевезень виконаних автомобільним транспортом  склав 10,31тис. т., що становить 87,7% до  відповідного періоду минулого року.  Вантажооборот виконано в обсязі 2,9млн. ткм, що склало  89% відповідного періоду минулого року.
Центром електрозв’язку протягом 9 місяців  2013 року проведено поточний та капітальний ремонт 1880 км кабельних ліній зв’язку, 202 км повітряних ліній зв’язку. Встановлено 57 телефонних апаратів. Розширено площадки широкосмугового доступу до Інтернет  в смт.Лосинівка та с.Вертіївка.
Об’єктами поштового зв’язку надано послуг на суму 2,2 млн. грн. 

Бюджетна та податкова політика  усіх рівнів

За січень - вересень 2013 року до загального фонду бюджету району надійшло 69796,1 тис.грн., в тому чиcлі власних доходів надійшло 13257 тис.грн. (19% від загальних надходжень),  дотації вирівнювання – 35847,3тис.грн. або 95,4% бюджетних призначень звітного періоду (51,4% загальних надходжень), додаткової дотації на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів – 900,8 тис.грн.(1,3% загальних надходжень), субвенції з державного бюджету отримано – 19791тис.грн. (94,2% бюджетних призначень, або 28,3% загальних надходжень).

Розрахункові планові показники МФ 9 місяців 2013 року по доходах, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів виконані на  125,8%.

Темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) становить 111,4% до попереднього року. Обсяг податкових надходжень до місцевих бюджетів району у розрахунку на одиницю населення за звітний період становить 494,4грн., що на 79,6грн. більше, ніж за минулий рік. 

По власних надходженнях бюджетні призначення, затверджені органами місцевого самоврядування, виконані по всіх бюджетах: по районному бюджету виконання становить 102,6%, по селищному бюджету  – 110,1%,  в цілому по сільських бюджетах – 121,2%. 

        Бюджетні призначення 9 місяців 2013 року виконані по всіх джерелах надходжень, в тому числі по податку з доходів фізичних осіб виконання становить  108,1%, в порівнянні з минулим роком надходження по податку з доходів фізичних осіб збільшились на 1283,9 тис. грн.. Перевиконання цього року пов’язане з надходженням 1889,4 тис.грн. податку за здані в оренду земельні паї.  По платі за землю   бюджетні призначення виконані на 114,9%, в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 339,5 тис.грн. По платі  за торговий  патент (збір за провадження  деяких видів  підприємницької діяльності) – виконання становить 125,9%, по фіксованому с. г. податку – 125,9%.

Видатки по загальному фонду району за 9 місяців поточного року склали 75065,1 тис. грн.,  що становить 72,3% уточнених річних призначень,  в тому числі видатки за рахунок субвенцій з Державного бюджету склали 19791 тис.грн.,  обласного та сільського бюджетів -  591,9тис. грн.

В районі забезпечено першочергове фінансування видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери та захищених статей.

Будівництво, житлово  – комунальне господарство та транспорт
За січень-вересень поточного року введено в експлуатацію 16 індивідуальних житлових будинків загальною площею 1712 кв.м., що становить 105% до відповідного періоду минулого року.  

Найбільше введено житла по Григоро-Іванівській (499 кв.м.), Талалаївській (444 кв.м.) та Вертіївській (383 кв.м.) сільським радам. Крім згаданих сільських рад житлові будинки вводились в експлуатацію по Лосинівській селищній, Данинській, Стодольській та Липіврізькій сільським радам. 

Обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі по програмі «Власний дім» кредити надані 30-ти забудовникам на суму 392,6 тис.грн. За рахунок кредитів газифіковано 20 житлових будинків по селам Шняківка, Терешківка та Черняхівка.
До загального бюджету всіх рівнів  від будівельних організацій з початку поточного року надійшло 1085,42 тис. грн. податків та зборів. Питома вага від загальних надходжень складає 4,21 %.
З початку року   комунальними підприємствами району, які займаються централізованим водопостачанням та водовідведенням  було піднято та відпущено  усім споживачам  109,4тис. м. куб. води, з них 6,7 тис. м. куб. споживачам соціальної сфери. 

Інноваційно-інвестиційна діяльність
Залучення інвестиційних ресурсів віднесено до одних із основних завдань районної політики. Інвестиційна активність підтримується за рахунок основного джерела зростання інвестицій – власних коштів підприємств, які спрямовуються в першу чергу на оновлення основних фондів.

За 6 місяців 2013 року підприємствами та організаціями району освоєно 26,4 млн. грн. капітальних інвестицій. За видами економічної діяльності переважають капітальні вкладення, спрямовані у сільське господарство. 

Інноваційною діяльністю в районі займається підприємство ТОВ «Ніжинський консервний завод», на якому впроваджено новий технологічний процес - лінія для вакуумної упаковки овочів.

Очікуваний обсяг реалізованої інноваційної продукції  на кінець року складе 784 тис. грн., або 0,4% від загального обсягу реалізованої продукції.
Підвищення соціальних стандартів
Протягом поточного року соціальна політика в районі головним чином була спрямована на забезпечення зростання доходів громадян, підвищення рівня життя населення, створення нових робочих місць, зменшення напруги на ринку праці, повне охоплення малозабезпечених, пільгових  категорій громадян передбаченими державою соціальними гарантіями.

Згідно оперативних даних розмір середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника району протягом 2013 року продовжує зростати. В період січня-вересня 2013 року заробітна плата одного штатного працівника району збільшилась порівняно з відповідним періодом минулого  року на 5,8 % і становила 2133 грн.
Станом на 01.10.2013 р. заборгованості з виплати заробітної плати, в економічно-активних підприємствах, що входять до кола статистичних спостережень,   в районі немає. 
За 9 місяців цього року виплачено різних видів допомоги, компенсацій, пільг, субсидій на тверде паливо, скраплений газ, житлово-комунальні послуги та зв’язок на загальну суму  20060,1 тис. грн.
На 01.10.2013 року в управлінні на обліку перебуває 3174 сім’ї, які отримують різні види адресних соціальних виплат, у минулому році на звітну дату було на 212 отримувачів менше.

  За 9 місяців п.р. субсидією на житлово-комунальні послуги скористались 973 сім’ї на суму 146,6 тис.грн.

  В районі на 01.10.2013 року проживає 2470 одиноких непрацездатних громадян, з них територіальним центром соціального обслуговування  (надання соціальних послуг) обслуговується 1322 чол., у тому числі 956  чол. відділенням соціальної допомоги  вдома, де  працює 85 соціальних робітників. Надомним обслуговуванням охоплено  65 населених пунктів району. 

  Всі 378 одиноких непрацездатних громадян, які знаходяться на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги, та  потребували забезпечення паливом на осінньо-зимовий період 2013-2014 років, забезпечені ним стовідсотково.      

У стаціонарному відділенні для постійного та тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян у с. Вертіївка, що  розраховане на 25 ліжко місць, проживає 23 підопічних, готуються документи для прийняття ще двох підопічних.

До  будинків-інтернатів області влаштовано 3 одиноких, що невзмозі себе обійти. 

На звітну дату загальна чисельність пільговиків, що обліковані в Єдиному державному автоматизованому реєстрі становить  10437 осіб. 

Перевезення пільгових категорій населення в районі здійснюється за талонною системою. За 9 місяців сільським радам  передано 75034 проїзних талонів для вручення пільговикам, відповідно ними  використано 50952 талони на суму 397,1 тис. грн.,  при цьому перевізникам з початку року відшкодовано 317,7 тис. грн., заборгованість на 01.10.2013 року становить 101,2 тис.грн., на даний час 80,9 тис.грн.

    У районі на 01.10.2013 року проживає 406 чол. постраждалого населення  внаслідок  аварії на ЧАЕС, в тому числі 85 дітей, 57 постраждалих та 264 учасники  ліквідації наслідків аварії 1, 2 та 3 категорії, з  яких 46 інваліди.  За 9 місяців  цій категорії виплачено різних видів компенсацій та допомог на суму 491,2 тис. грн. Санаторно-курортне лікування отримали 12 чорнобильців I та II категорії, також використана 1 путівка дорослого та дитини. Крім того оздоровлено 8 дітей чорнобильців.

Заборгованість по виплаті компенсацій чорнобильцям на  01.10.2013 року становить 50,9 тис. грн.

На обліку в управлінні перебуває 3185 ветеранів війни. У 2013 році   79 інвалідів різних категорій отримали 91 засіб реабілітації та пересування,  в тому числі 37 інвалідних візків, черга становить 65 чол., а на забезпечення автомобілями черга 63 чол..
Санаторно-курортне лікування надане 14 ветеранам війни та інвалідам інших категорій. Компенсація за невикористане санаторно-курортне лікування за 2011-2012 роки виплачена 57 інвалідам ВВ війни  та загального захворювання на суму 8925 грн..  

Станом на 01.10.2013р.  в районі створено 303 нових робочих місць, переважна кількість яких у сфері малого бізнесу. На існуючих підприємствах створено 142 робочих місць, фізичними особами – 33, за трудовими договорами – 128. Річне завдання виконане на 100 %.
Пенсійне забезпечення
За 9 місяців 2013 року до бюджету управління Пенсійного фонду з усіх джерел фінансування надійшло 382,4млн.грн. власних надходженнь. 
Станом на 1 жовтня 2013 року недоїмка із сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування склала 6,0 млн..грн. 
В загальній структурі боргу 80,3% належить економічно-активним підприємствам –5280,6 тис.грн., з них ВАТ «Ніжин-Агрохім» - 28,0 тис.грн.,  ЗАТ "Ніжинська сільгосптехніка" – 109,1 тис.грн., Вертіївський цегельний завод – 21,2 тис.грн., ДП «Ніжинський ветсанзавод» - 7,6 тис. грн., ПП «Ніжин-Агродар»  - 61,3 тис.грн., ДП «Ніжинський КХП» -414,9 тис.грн.
Заборгованість районних організацій по відшкодуванню витрат на виплату і доставку підприємствами пенсій, призначених на пільгових умовах, склала станом на 01.10.2013 року 83,5 тис.грн., що на 53,4 тис.грн. більше ніж на початок року. 

Загальна сума видатків на пенсійні виплати та інші заплановані витрати склала 255,8 млн.грн., що на 9,3 млн.грн.  Забезпеченість власними коштами складає 48,7%.

На обліку в управлінні перебуває 32,6 тисяч пенсіонерів, з них проживають у Ніжинському районі – 11,5 тисяч осіб. Місячна потреба в коштах на виплату пенсій складає  42,2 млн..грн., в тому числі по району –   13,8 млн.грн.   

Середній розмір пенсії жителів Ніжинського району станом на  1 жовтня 2013 року складає 1197,67 грн., що на 34% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність.
У гуманітарній сфері протягом 2013 року вживалися дієві заходи щодо підвищення якості надання освітніх послуг, поліпшення організації медичної допомоги та покращання її якості і підвищення доступності, створювалися умови для творчого розвитку особистості та культурного рівня громадян.

Освіта

В 2013-2014 навчальному році в районі функціонує 27 загальноосвітніх шкіл, 2 міжшкільні навчально-виробничі комбінати, районний центр дитячої творчості та юнацтва та 8 дошкільних закладів.

В 2013-2014 навчальному році підвозиться 363 учнів шкільними автобусами, автобусами навчально-виробничих комбінатів та приватних перевізників.

Різними видами харчування охоплено 94,5% учнів району. Гарячим харчуванням охоплено 1701 учнів (90%), 27 дітей-сиріт і під опікою, 57 дітей дошкільного віку та 654 учнів 1-4 класів (100%)  харчуються за державні кошти.
У районі нараховується 4076 дітей віком до 18 років. З них 37 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають в сім’ях опікунів, піклувальників та прийомних сім’ях району. На обліку служби у справах дітей перебуває 53 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 29 виховується в сім’ях опікунів, 12- в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 12 – в державних інтернатних закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На профілактичному обліку перебуває 23 дітей, яка опинилися в складних життєвих обставинах, у зв’язку з ухиленням батьків від виконання батьківських обов’язків. Всі діти підоблікових категорій введені до Єдиної інформаційно-аналітичної системи „Діти”. Обстежено усі сім’ї цієї категорії. 

Проводиться робота щодо зменшення соціального сирітства та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності

Протягом 9 місяців поточного року на облік службою у справах дітей взято 4 дітей вказаної категорії, з них 3 влаштовано під опіку, 1 дитину влаштовано до Прилуцького будинку дитини “Надія”.

Проводиться робота по створенню двох прийомних сімей в поточному році. Зараз в районі функціонує 6 прийомних сімей, в яких виховується 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. В діючу прийомну сім’ю довлаштовано 2-х дітей-сиріт.

Охорона здоров'я

Медичну допомогу у районі надають 50 лікувально-профілактичних закладів. Вирішувались кадрові, фінансові та питання покращення матеріально-технічної бази. Приступили до роботи в фельдшерських пунктах сіл Переяслівка, Титівка, Безуглівка 3 молоді спеціалісти – випускники Ніжинського медичного коледжу. 

За 9 місяців 2013 року зареєстровано відвідувань до лікарів – 160855, до фельдшерів –  51174. Вдома медична допомога надавалась лікарями та фельдшерами в 35252 випадках. 

У цілодобових стаціонарах проліковано за 9 місяців 2013 року 5513 хворих (5608 за 9 місяців 2012 року). Проведено 880 оперативних втручань (за 9 місяців 2013 року – 838), в тому числі 66 з приводу термінової хірургічної патології (за 9 місяців 2012 року - 59). Проведено 31 лапароскопічну операцю.

За 9 місяців 2013 року вперше виявлено  74 онкологічних хворих  (за 9 місяців 2012 року - 114) та 23 особи, що захворіли на туберкульоз (за 9 місяців 2012 року - 15). 

Проведено огляди дітей дошкільного віку, школярів, медичних працівників, ліквідаторів аварії на ЧАЕС, працівників провідних професій сільського господарства району, вчителів.

Культура

На належному організаційному та творчому рівні проведено ряд культурно-мистецьких заходів  до державних та професійних свят, до річниці Великої Перемоги.

Галузь культури району представлена 84 закладами: 40 клубних установ , 40 бібліотек, 3 державні музеї.

Працює Ніжинська районна дитяча школа мистецтв з 6 філіалами в селах:

Талалаївка, Лосинівка, Безуглівка, Крути, Вертіївка, Черняхівка, яка налічую 161 учнів. Працюють в районі 5 колективів художньої самодіяльності, які носять почесне звання «Народний аматорський».

Значна увага в районі приділяється справі охорони культурної спадщини. У 2013 році  в цьому напрямку розроблено та затверджено районну «Програму розвитку туризму в Ніжинському районі на 2013-2014 роки». Ведеться робота по укладенню охоронних договорів та актів технічного стану на нововиявлені об’єкти культурної спадщини.

Основними напрямками роботи музеїв району є культурно-освітня, науково-дослідна діяльність, комплектування музейних зібрань, фондова, реставраційна, пам’ятко-охоронна робота.

Так, районним військово-історичним музеєм імені Героя Радянського Союзу генерал – полковника М.П.Кирпоноса с. Вертіївка в 2012 році спільно з пошуковим загоном «Скіф» Полтавської області м. Миргорода, була проведена робота по знаходженню місця поховання п’яти червоноармійців, які згідно документів архіву військових сил м. Москви, загинули в 1943 році при визволенні с. Вертіївка Ніжинського району. 16 вересня 2013 року в с. Вертіївка була проведена урочистість з нагоди 70-річчя визволення Ніжинщини «Гула, стогнала і ревла земля…». В ньому взяли участь підприємства та заклади освіти села Вертіївки. 27 вересня планується зустріч з рідними одного з загиблих воїнів Фуголя П.О., який загинув при визволенні села Вертіївка і вважався безвісти пропавши.

При районному музеї створено історично-краєзнавчий гурток, який займається пошуковою та науково-дослідною роботою.

Пріоритетним напрямком роботи закладів культури району вважається організація змістовного дозвілля, задоволення інформаційно-пізнавальних запитів, рекреаційних потреб, пропаганда здорового способу життя.

Підтвердженням цього являються культурно-масові заходи, які проводяться в районі.

За 9 місяців 2013 р., з метою організації змістовного дозвілля населення закладами культури району проведено понад 715 культурно-масових заходів. Це і державні та народні свята, заходи тематичної направленості, конкурсно-ігрові програми, розважальні вечори, вечори відпочинку.

В закладах культури району приділяється увага патріотичному вихованню. Так, з нагоди 24-ї річниці виведення радянських військ з Афганістану відбулися в с. Безуглівка урочистості та концертна програма «Афганістан, ти в серці болем відгукнешся», до Дня захисника Вітчизни у військових частинах м. Ніжина та Десни проведені концерти.

До Міжнародного жіночого дня 8 Березня були проведені заходи «Жінка року – 2012» та святковий концерт «Я просто жінка, просто жінка я».

Не забувається культурна спадщина нашого народу, її традиції. Так, уже не перший рік на базі районного Будинку культури відбувається свято «Проводи зими». Наслідуючи цей приклад, працівники культури району впроваджують це народне свято в своїх селах. 

Кожного року працівники відділу відшукують народних майстрів з різних сіл району, та представляють їхні роботи на районних заходах та форумах «Чернігівщина туристична» та «Свято Майстра народного мистецтва», яке проходило в цьому році в с. Сокиринці  Срібнянського району та в м. Новгород-Сіверський.  

Підтримка сімей, дітей та молоді


З метою підтримки творчо обдарованої молоді району 14 березня в обласному педагогічному ліцеї проведено традиційний літературний конкурс „Славні нащадки Тараса”, в якому взяли активну участь учні загальноосвітніх шкіл району.
В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-фестивалю «Таланти багатодітної родини» учениця Перемозької ЗОШ Іванюта Олена стала призером в номінації «прикладне мистецтво» та була нагороджена дипломом та цінними подарунками департаменту сім'ї молоді та спорту облдержадміністрації. 

До Міжнародного дня захисту дітей була проведена конкурсно-розважальна програма «Країна моїх мрій» на базі обласного  санаторію «Пролісок» с. Вертіївка.

23 червня до Дня Молоді було проведено районне спортивне свято на базі Лосинівської селищної ради, участь у якому взяли: учнівська молодь, ветерани спорту, аматори спортивного руху, сільське населення. Програма свята включала змагання з волейболу, футболу, армспорту, перетягування канату, гирьового спорту, настільного тенісу.

    02-06 вересня в загальноосвітніх школах проходив  тиждень під гаслом «Олімпійський урок», в ході якого були проведені спортивно-розважальні заходи до Дня фізичної культури та спорту.

В ході літньої оздоровчої кампанії оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 1925 дітей, з яких 1055 дітей відпочивали на базі 27 пришкільних оздоровчих таборів, 870 дітей оздоровились за межами району та області. В МДЦ «Артек» та УДЦ «Молода гвардія», ДОТ «Космос».

Ведеться активна робота у напрямку сприяння встановленню гендерної рівності у суспільстві та попередження насильства у сім’ї. Щоквартально проводяться засідання міжвідомчої гендерної ради та постійно діючої робочої комісії з питань попередження насильства в сім’ї.  

З метою своєчасного виявлення сімей з дітьми, які потребують всебічної державної підтримки, проведення профілактичних заходів щодо запобігання негативних явищ у сімейному середовищі ведеться облік сімей з дітьми: станом на 01.10.2013 року на обліку знаходиться 187 багатодітних сімей. 

        На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань соціального захисту багатодітних сімей» батькам та дітям з багатодітних сімей видаються відповідні посвідчення. Станом на 01.10.13р. такі посвідчення вже отримали 203 батьків та 388 дітей.   

З метою відзначення матерів, які народили та виховали до восьмирічного віку 5 і більше дітей до відділу кадрової роботи облдержадміністрації подано пакети документів на нагородження 8 жінок – претенденток на присвоєння почесного звання України „Мати-героїня”. Указами Президента України почесне звання «Мати-героїня» присвоєно 10-м жінкам району.

Фізична культура і спорт
В напрямку реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту в району реалізується  районна Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки. З метою виконання цілей програми протягом звітного періоду організовано та проведено  районні змагання (першості району серед дітей з шахів, шашок, настільного тенісу, районні першості серед дорослих з міні-футболу, волейболу, футболу, районний туристичний зліт), команди району брали участь у  обласних спортивних змаганнях (з лижних гонок, боксу,  важкої атлетики, шашок, армреслінгу, легкої атлетики, волейболу, футболу ). 

  Продуктивно функціонує районна ДЮСШ „Колос”, у 8 секціях  якої 13 тренерів виховують 259 дітей. Функціонують секції з боксу, футболу, волейболу, важкої та легкої атлетики, настільного тенісу. Вихованці районної ДЮСШ „Колос” достойно представляють район на обласних та всеукраїнських змаганнях. 

З метою покращення матеріально-технічної бази розвитку фізичної культури та спорту в Ніжинському районі продовжується будівництво спортивного майданчика з синтетичним покриттям, розпочате у листопаді 2010 року. 

Начальник відділу економічного 
розвитку і торгівлі
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