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Народився 23 квітня 1973 року у селі Вертіївка Ніжинського району Чернігівської області.
У 1990 році закінчив Вертіївську середню школу.
Після закінчення навчання вступив до Полтавського вищого військового командного училища зв’язку імені Маршала К. Москаленка.
Після закінчення училища був направлений для проходження подальшої військової служби до міста Одеса.
Майор, начальник відділення супроводження інформаційно-телекомунікаційних систем 26-го прикордонного загону Південного регіонального управління (м. Одеса) Державної прикордонної служби України.
Загинув 1 вересня 2014 року у районі села Саханка Новоазовського району Донецької області.
Прикордонний наряд на автомобілі «УАЗ» у районі села Саханка вступив у бій з загоном ворога, який у складі піхотної групи підсиленої танком та 2-ма БТР закріпився з боку міста Новоазовська. Прикордонники викликали підкріплення та до його приходу стримували натиск противника. Під час бою О. Андрієць загинув, 3-є прикордонників отримали важкі поранення.
Похований у місті Одеса.
Указом президента України № 747/2014 від 29 вересня 2014 року «за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України», нагороджений орденом «За мужність» III ступеня (посмертно).

