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 Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку району
 у 2019 році 
Реальний сектор економіки
У промисловому комплексі району працює близько 700 чоловік на 7 промислових підприємств, 5 з яких харчової та переробної промисловості.

Обсяги промислового виробництва за січень – грудень 2019 року склали 394,4 млн.грн. і становлять 106,2% до січня – грудня 2018 року.
Забезпечили зростання обсягів виробництва ТОВ «Ніжинський консервний завод», ПАТ «Ніжинський дослідно-механічний завод», СПОП «Ксена». 
Економіка та заробітна плата

У 2019 році по сільгосппідприємствах району всіх форм власності вироблено валової продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму 623,9 млн. грн. ( 115,3 % до рівня минулого року). 

За січень-грудень 2019 року середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника сільськогосподарського підприємства звітної групи становить 137 % до рівня минулого року і складає 8970 грн. 

На даний час, за наданою інформацією сільгосппідприємствами, заборгованості з виплати заробітної плати на активно працюючих підприємствах - немає. 

Розмір орендної плати становить 9,0 % від нормативної грошової оцінки землі. Станом на 01.01.2020 р. орендарями сплачено орендної плати 99,8% від запланованого.

Станом на 01.01.20202 року сільським радам надано соціальної допомоги у розмірі 2464 тис. грн. 
Рослинництво

Сільгоспвиробники району у 2019 році зібрали зернові на площі 39,97 тис. га, намолочено 352,2 тис. тонн збіжжя, що становить 118,5 % до відповідного періоду минулого року, середня врожайність зернових по району складає 88,1 ц/га. Кукурудза на зерно зібрана на площі 30,0 тис.га вал склав 305,9 тис.тонн, середня врожайність 102,ц/га. 


 Із технічних культур: обмолочено 15,4 тис. га соняшнику на зерно, намолочено 54,4 тис. т, що становить 128 % до відповідного періоду минулого року та сої обмолочено 8,2 тис. га, намолочено 18,3 тис. т, що становить 79 % до відповідного періоду минулого року. Овочі зібрані на площі 134 га, зібрано 4,3 тис. т ( 103 % до рівня минулого року), середня врожайність склала 322 ц/га. Зібрано 6,6 тис. т картоплі ( 91 % до рівня минулого року) з площі 285 га.


Під урожай 2019 року посіяно 720 га озимого ріпаку та 7132 га озимих зернових культур. Для громадського тваринництва заготовлено 500 т сіна, 2500 т сінажу та близько 3700 т силосу.

Тваринництво

За 2019 рік м’яса свинини вироблено 26,5 т, що становить 90,7 % до рівня минулого року. 

Станом на 01.01. 2020 року вироблено м’яса ВРХ - 205,4т, що становить 81 % до рівня минулого року.

Валове виробництво молока за січень - грудень 2019 року становить 3880,2 т, що складає 103,7 % до відповідного періоду 2018 року. Надій молока на корову за III квартали 2019 року становить 4962 кг.

Станом на 1 січня 2020 року налічується 1528 гол. ВРХ,, корів налічується 700 гол. Свиней налічується 921 гол. 

Торгівельне обслуговування населення

Кооперативні організації Ніжинської райспоживспілки свою торговельну діяльність здійснюють через 54 магазинів, 14 підприємств громадського харчування та 5 розвозок виробничо-торгового підприємства райспоживспілки Лосинівський хлібокомбінат по торгівлі хлібобулочними виробами та товарами першої необхідності .

З початку 2019 року населенню району було реалізовано товарів на 13 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Продаж товарів у розрахунку на 1 жителя з початку року становить 4663 грн (найбільший продаж у Вертіївському споживчому товаристві –5498 грн., Талалаївському споживчому товаристві – 4387 та Крутівському споживчому товаристві – 4368 грн.). Частка непродовольчих товарів в загальному товарообороті складає майже 20 %.

Найбільшу питому вагу по обсягам роздрібного товарообороту в загальному обороті займають Вертіївське споживче товариство (29,5 %), ВТП РСС Лосинівський хлібокомбінат (17,5 %) та Талалаївське споживче товариство (17,5 %)

Болючим питанням залишаються закриті магазини: правлінням райспоживспілки. Неодноразово надавались оголошення про здачу в оренду приміщень закритих магазинів в місцеві засоби масової інформації та на сайт спілки споживчих товариств «Споживча кооперації Чернігівської області». 

Відкрито Закусочну в с. Липів Ріг, зроблено ремонт магазину «Продтовари» с. В.Дорога (оновлено фасад магазину у відповідності з бренд буком Укркоопспілки та зроблено внутрішній ремонт з оновленням обладнання), зроблено ремонт виробничого приміщення хлібокомбінату, а також зроблено ремонти магазину «Агро» та кафе «Зустріч» в с.Вертіївка Вертіївським споживчим товариством. Продовжуються ремонтні роботи закритого кафе «Світанок» в селі В.Дорога.

Проводяться поточні ремонти торговельних підприємств. 

В районі надаються послуги водопостачання, обробки деревини, ритуальні.

Споживчі товариства району продовжують утримувати магазини в малочисельних та віддалених селах, торгівля в яких завідомо є збитковою, на кожен магазин придбано ліцензію на торгівлю горілчаними та тютюновими виробами, незважаючи на суттєві внутрісистемні витрати, пов’язані із всезростаючими цінами на електроенергію, газ, пальне, зростанням земельного податку та нерухомості.

За 2019 року ВТП РСС Лосинівським хлібокомбінатом вироблено товарів народного споживання більше на 8,8 % проти минулого року, в основному, за рахунок підвищення цін.

До бюджету всіх рівнів організаціями споживчої кооперації сплачено майже 7,0 млн. грн. податків і зборів.

В організаціях системи райспоживспілки працює 220 чоловік, але питання підбору кадрів є найпроблемнішим, особливо це стосується залучення до роботи кваліфікованих продавців в сільських магазинах.

Правліннями райспоживспілки, споживчих товариств, дирекцією хлібокомбінату приділяється постійна увага щодо покращення торговельного обслуговування населення.
Розвиток малого та середнього бізнесу
Робота щодо розвитку підприємництва в районі була направлена на виконання заходів «Програми розвитку малого і середнього підприємництва Ніжинського району на 2017-2020 роки».
Станом на 01.01.2020 року за даними ГУ ДФС у Чернігівській області кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання фізичних осіб-підприємців склала 482 осіб, 68 юридичних осіб малого бізнесу та 5 підприємств середнього бізнесу.


Надходженнях від суб'єктів малого підприємництва та фізичних осіб до місцевого бюджету станом на 01.01.2020 року склали 33980,9 тис.грн.
Протягом січня-грудня 2019 року проводилися  семінари з кадровими працівниками підприємницьких структур по роз’ясненню законодавчих актів, які регулюють підприємницьку діяльність та законодавства про зайнятість.

З метою матеріального стимулювання роботодавців, які працевлаштовують безробітних на новостворені робочі місця проводиться компенсація виплат роботодавцям єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування безробітних при працевлаштуванні на новостворені робочі місця безробітних в пріоритетних видах економічної діяльності та недостатньо конкурентоспроможних громадян. Протягом 2019 року 3 роботодавці району скористалися такою підтримкою і працевлаштували безробітних.
Надання адміністративних послуг здійснюється відповідно до Закону «Про адміністративні послуги». Вимоги цього Закону поширюються на надання суб’єктом надання адміністративних послуг витягів та виписок з реєстрів, свідоцтв, довідок, копій, дублікатів документів та інші передбачені законом дії, у результаті яких суб’єкту звернення, а також об’єкту, що перебуває в його власності, володінні чи користуванні, надається або підтверджується певний юридичний статус та/або факт.

На сьогодні у відділі «ЦНАП та ДР» Ніжинської РДА працюють 2 реєстратори, 1 адміністратор  і начальник відділу «ЦНАП та ДР» , адміністратор.

Через ЦНАП Ніжинської РДА надаються  58 видів адміністративних послуг, включаючи послуги дозвільних органів та послуги центральних органів виконавчої влади. 
Протягом 2019 року до відділу « ЦНАП та ДР» надійшло 15903 заяви на надання послуг. З них у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно -7779 заяв, 8099 – послуги Держгеокадастру та 25 на видачу будівельних паспортів.

Найбільш запитуваними є такі послуги відділу Держгеокадастру: видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки, державна реєстрація земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного кадастру, надання відомостей з Державного земельного кадастру).

Адміністраторами Центру надаються консультації як в центрі безпосередньо, так і в телефонному режимі. Робота Центру періодично висвітлюється на сайті РДА.

 В приміщенні центру надання адміністративних послуг суб’єкти звернення можуть отримати необхідну інформацію, скориставшись інформаційними стендами або безпосередньо від адміністраторів центру. Постійно оновлюється інформація на офіційному сайті райдержадміністрації у рубриці «Центр надання адміністративних послуг» , де суб’єкти звернення знайдуть інформаційні картки на всі адмінпослуги, які повинні надаватися через ЦНАП, а також можуть роздрукувати бланки заяв. 
Адміністратори та державні реєстратори постійно підвищують свою кваліфікацію проходячи навчання та семінари для надання якісних адміністративних послуг населенню.
Інвестиційна діяльність
У 2019 році на реалізацію проекту «Капітальний ремонт із впровадженням комплексних заходів з теплореновації Безуглівського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад I-III ст." за адресою: вул. Горького, 58-а, с. Безуглівка, Ніжинського району, Чернігівської області» з ДФРР виділено 5,0 млн.грн., з яких освоєно 2 млн. 480 тис.грн. Закінчення реалізації проекту буде здійснюватись за рахунок коштів місцевого бюджету.
Проводиться робота з визначення об’єктів для участі у конкурсному відборі щодо залучення коштів державного фонду регіонального розвитку для інвестиційних прогам і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів ДФРР у 2021 році.
Загальна сума інвестицій в індивідуальне житлове будівництво за 2019 рік становить 15612,7 тис.грн.

Житлово-комунальне господарство

За 2019 рік в експлуатацію введено 16 індивідуальних житлових будинків загальною площею 1158м², з них – 8 нових будинків та 8 будинків після їх реконструкції. Житло вводилось по Вертіївській (5 будинків), Безуглівській, Талалаївській, Переяслівській, Перемозькій і Крутівській сільським радам та Лосинівській ОТГ. 

Станом на 01.01.2020 року по Вертіївській, Галицькій, Данинській сільським радам після капітального та поточного середнього ремонтів в експлуатацію введено 4,227 км автомобільних доріг комунальної власності, з них 3,4 км по Вертіївській, 0,5 км по Галицькій та 0.327 по Данинській сільським радам. По Талалаївській та Безуглівській сільськім радам в експлуатацію введено 16,577 км (216 шт. світлоточок) вуличного освітлення. Виготовлено та видано забудовникам 17 будівельних паспортів, 4 містобудівні умови та обмеження, розроблений та затверджений один детальний план території.

Комунальними підприємствами було піднято 54,34тис.м³. питної води, зокрема КП «Людмила» - 5,7тис.м³., КП «Світанківське» - 6,5тис.м³., КП «Промінь» 42,140 тис.м3. 

ВТП РСС «Лосинівський хлібокомбінат» піднято 16,900 тис.м3  питної води.
Бюджетна та податкова політика усіх рівнів
У 2019 році до загального фонду бюджету району надійшло 191438,1тис.грн., в тому чиcлі власних доходів надійшло 57846тис.грн. (30,2% від загальних надходжень) і трансфертів з державного бюджету – 63569,7тис.грн., цільових субвенцій – 62849,2тис.грн., субвенції з обласного бюджету – 7073,2тис.грн. 
У порівнянні з 2018 роком власні надходження збільшились на 6182,3тис.грн. Уточнені планові показники по доходах, затверджених органами місцевого самоврядування, виконані на 95,5%, в тому числі по районному бюджету виконання становить 88%, в цілому по сільських бюджетах – 101,8%.

Виконання уточнених бюджетних призначень по джерелах надходжень:
по податку з доходів фізичних осіб виконання становить 87,4%,невиконання пов’язане зі збільшенням бюджетних призначень по районному бюджету для реєстрації заборгованості по заробітній платі, енергоносіях та інших захищених статтях, але в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 4131,2тис.грн. ;
по платі за землю бюджетні призначення виконані на 100,6%,до зведеного бюджету надійшло 13959,3тис.грн., в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 1351,2тис.грн.;
по акцизному податку – виконання становить 105,3%, але в порівнянні з минулим роком надходження зменшились на 2454,1тис.грн. по акцизному податку за пальне ;
по єдиному податку – виконання становить 101,1% , в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 1958,4тис.грн.

До спеціального фонду надійшло 3102,6т.грн., в тому числі :

власних надходжень бюджетних установ – 2757,9тис.грн.;

цільових фондів – 106,7тис.грн.
До бюджету розвитку надійшло 1052,1тис.грн. - інша субвенція з сільських рад . 

Видатки по загальному фонду району за 2019 рік склали 198424,1 тис. грн., що становить 93,1 % уточнених річних призначень, в тому числі видатки за рахунок субвенцій з Державного бюджету склали 112203,7 тис.грн., обласного - 158,6 тис.грн., сільських бюджетів – 2356,6грн., з бюджетів ОТГ – 2789,3грн.

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 107671,8тис. грн., або 81,6 % загальної суми видатків(без цільових субвенцій по соціальному захисту та на соціально-економічний розвиток), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 11917,6 тис.грн., або 9,0 %, видатки на медикаменти та харчування та інші захищені статті склали 2259,3 тис.грн., або 1,7 %, інші –10103,4 тис.грн., або 7,7%.

В районі забезпечено першочергове фінансування видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери та захищених статей.

Заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями станом на 01.01.2020 року склала 2408,4 тис. грн.,з яких 897,6 тис. грн. – заборгованість по ЦРЛ, 1263,1 тис. грн. – заборгованість по галузі освіта. Заборгованість виникла в зв’язку з незабезпеченістю медичною та освітньою субвенціями з ДБ.

Заборгованість в сумі 31,4 тис. грн. допущена по Великокошелівській сільській раді по органах місцевого самоврядування, по Галицькій сільській раді по дошкільних закладах освіти в сумі 31,8 тис. грн., по культурі 7,4 тис. грн., та по пожежній безпеці в сумі 23,4 тис. грн., по Данинській сільській раді заборгованість склала в сумі 82,1 тис. грн., по Талалаївській сільській раді по дошкільних закладах освіти заборгованість склала в сумі 71,6 тис. грн.
Зареєстрована заборгованість по енергоносіях станом на 01.01.2020 р. становить 0,9 тис.грн.( природний газ) та 53,5 тис грн.. незареєстрована заборгованість по електроенергії КНП «Ніжинської центральної районної лікарні».
Ринок праці
Протягом 2019 року за послугами до центру зайнятості звернулося 793 жителі району. Статус безробітного отримали 564 особи. За звітний період на обліку перебувало 820 безробітних (860 безробітних у 2018 році). Основна частина перебуваючих на обліку – сезонні працівники сільськогосподарських підприємств та опалювачі, які реєструються у службі зайнятості після закінчення виробничого сезону.
За цей час забезпечено роботою 557 осіб (у минулому році 587 осіб). Серед працевлаштованих – 249 безробітних. 

З метою матеріального стимулювання роботодавців, які працевлаштовують безробітних на новостворені робочі місця проводиться компенсація виплат роботодавцям єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування безробітних при працевлаштуванні на новостворені робочі місця безробітних в пріоритетних видах економічної діяльності та недостатньо конкурентоспроможних громадян. Протягом 2019 року 3 роботодавці району скористалися такою підтримкою і працевлаштували безробітних. 

Важливим напрямом роботи служби зайнятості є соціальний захист людей з інвалідністю та сприяння їх працевлаштуванню.

На обліку в центрі зайнятості перебували 18 жителів району з інвалідністю, 16 - отримали  статус безробітного, 4 особи  працевлаштовані за направленням служби зайнятості. 

До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 108 осіб. 

Важливу роль у прискоренні працевлаштування відіграє професійне навчання, яким протягом 2019 року охоплено 120 безробітних. 

На сучасному етапі важливу роль у зниженні соціальної напруги та збереженні трудового потенціалу відіграє професійна орієнтація. Рівень охоплення безробітних профорієнтаційними послугами у нас досить високий – 97,3%. 

На даний час на обліку в центрі занятості немає осіб, переміщених з  районів проведення АТО, які б проживали у населених пунктах району.

Протягом 2019 року зареєструвалися 7 демобілізованих учасників АТО, отримали статус безробітного, відповідно – допомогу по безробіттю. Один з них працевлаштований. Чотири демобілізованих продовжують перебувати на обліку в службі зайнятості.

Станом на 1 січня 2020 року на обліку в центрі зайнятості перебуває 296 безробітних, рівень зареєстрованого безробіття складає 2,0%.
Соціальне забезпечення
За 12 місяців 2019 року управлінням соціального захисту населення виплачено різних видів допомоги, компенсацій, пільг, субсидії на тверде паливо, скраплений газ, житлово-комунальні послуги та зв’язок на загальну суму 45135,1 тис. грн., проти 2019 року 49533,1 тис. грн.. Заборгованість по всіх видах відсутня.

На 01.01.2020 року на обліку в управлінні перебуває 5904 сім’ї, які отримують 22 види різних адресних соціальних виплат, проти минулого року їх збільшилось на 890 чол.. Субсидією на житлово-комунальні послуги з початку року користувалось 3300 сімей на суму 6,7 млн. грн., готівкова субсидія для придбання твердого палива та скрапленого газу у 2019 році призначена 1083 сім’ям на суму 2677,5 тис.грн., середній розмір 2547 грн.33 коп..

 В районі проживає 8 прийомних сімей, де виховується 16 дітей . За 9 місяців їм виплачено державної соціальної допомоги на суму 806,6 тис. грн.
На території району проживає 60 сімей (100 осіб), які перемістились з районів проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої АР Крим. 29 сім’я виплачена адресна грошова допомога на оплату житлово-комунальних послуг на суму 694,7 тис. грн.

Компенсація за надання соціальних послуг фізичним особам призначена та виплачується 25 чол.. Вона фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету та коштів ОТГ, тому відповідно затверджена Програма фінансування призначення і виплати компенсації фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами) на 2019 рік. На її виконання виділено 69,3 тис.грн., використано 69,3 тис.грн., заборгованість відсутня. 

На території Ніжинського району проживає 1283 одиноких непрацездатних громадян. На обслуговуванні в 2019 році у територіальному центрі  надання соціальних послуг перебувало 1066 одиноких непрацездатних громадян. У відділенні соціальної допомоги вдома перебувало 678 одиноких, яких обслуговували 56 соціальних робітників у 46 населених пунктах та надавалось 43 види послуг.

У відділенні стаціонарного догляду проживає 25 одиноких престарілих громадян. Витрати на харчування підопічного на 1 ліжко-день становить 56,35 грн. До інтернатних установ області оформлено 14 осіб. 

На обліку в управлінні перебуває 7134 особи пільгової категорії, в тому числі 203 учасників бойових дій з числа учасників АТО з них 4 особи з інвалідністю внаслідок війни, 5 сімей загиблих учасників АТО та 2 учасники війни, які приймали участь в проведенні антитерористичної операції. За звітний період прийнято та опрацьовано 456 заяв для отримання готівкової пільги на придбання твердого палива та скрапленого газу на 2019 рік на суму 838,5 тис.грн, що становить 100% потреби, заборгованість відсутня.

На виконання ст.14 Закону України «Про поховання та похоронну справу» за звітний рік проведено поховання 4 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 2 учасників бойових дійна загальну суму 15,7 тис.грн. Безоплатне поховання та надання ритуальних послуг здійснює ритуальна служба ТОВ «Ритуал».
За 2019 рік видано 315 направлень для забезпечення протезно-ортопедичними та технічними засобами реабілітації для 108 осіб з інвалідністю. Укладено 107 договорів на забезпечення 147 осіб протезно-ортопедичними та технічними засобами реабілітації на загальну суму 1 659 091,00 грн. Через управління соціального захисту населення видано 8 б/у крісел колісних та 1 б/у ходунки. Було укладено та виконано 11 договорів на санаторно-курортне лікування: 5 учасників АТО на суму 43 716,00 грн., 1 учасник АТО пройшов психологічну реабілітацію на суму 11021,00 грн., 5 осіб з інвалідністю, з них 2 спинального профілю отримали санаторно-курортне лікування на суму 62902,80 грн. Міністерством соціального захисту населення було виділено 13 путівок для осіб з інвалідністю всіх категорій. Для отримання відповідних послуг до Обласного центру соціальної реабілітації направлено 13 дітей з інвалідністю. 2 дітей з інвалідністю внаслідок ДЦП отримали реабілітацію відповідно до постанови КМУ на суму 24400. З коштів обласного фонду інвалідів матеріальна допомога виплачена 6 особам з інвалідністю на суму 4592,00 грн. і 1 малозабезпеченій особі на суму 748,50грн.
Станом на 01 січня 2020 року в районі діє 157 колективних договорів, переговорним процесом охоплено 6259 працюючих, протягом звітного періоду зареєстровано 17 колективних договорів та 3 додатки. На черзі на професійне навчання перебуває 8 учасників антитерористичної операції. 1 учасник АТО отримав посвідчення категорії «В», 2 учасники – категорію «Д», при цьому використано коштів 22132.03 грн.

Станом на 01.12.2019 року заборгованість по виплаті заробітної плати відсутня. Заробітна плата працівників за видами економічної діяльності за III квартал 2019 року становить 7356,0 грн. Середня заробітна плата працівників за видами економічної діяльності по Чернігівській області – 8526,0 грн.

Гуманітарна сфера
Освіта

У 2019 році в районі функціонувало 16 закладів загальної середньої освіти, міжшкільний навчально-виробничий комбінат, комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості» та 3 дошкільні заклади.

У червні місяці в районі працювало 16 пришкільних таборів відпочинку, де було оздоровлено 605 дітей, що складає 60% до загальної кількості учнів. Видатки на харчування 1 учня на пришкільних таборах відпочинку з урахуванням батьківської доплати складають 34 грн. за 1 день (476 грн. за 14 днів).

Програма «Шкільний автобус» у 2019 році профінансовано на суму1507,3 тис. грн. Всього підвозиться до місць навчання та виховання 345 (100%) учнів та 69 дітей дошкільного віку шкільними автобусами, автобусами навчально-виробничого комбінату та приватних перевізників.

У 2019 році діяла Програма розвитку та удосконалення організації харчування в навчальних закладах району, що дозволила охопити гарячим харчуванням 962 (94,8% ) учнів. Дана програма профінансована на суму 885,4 тис. грн.

На допомогу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років, затверджено асигнування в сумі 7240 грн. для 4 дітей. Профінансовано за 12 місяців 5430 грн. (для 3 дітей).

Використано за 2019 рік 234,9 тис.м3 газу при плані 257,7 тис.м3 на суму 2463,0 тис. грн., електроенергії – 280,8 тис. кВт/год при плані 249,3 тис. кВт/год на суму 811,6 тис. грн., торфобрикету 239,51 т. та 578,894 м. куб дров.

В бюджеті 2019 року розподілені залишки коштів освітньої субвенції в сумі 1450,0 тис. грн., що утворились на початок бюджетного року за рахунок додаткового обсягу освітньої субвенції з Державного бюджету на оснащення закладів загальної середньої освіти засобами навчання та обладнання для кабінетів природничо-математичних предметів та на забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти.

На реконструкцію частини приміщень Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. з влаштуванням туалетів було використано 965,4 тис. грн., капітальний ремонт частини приміщень Галицької ЗОШ І-ІІІ ст. з влаштуванням туалетів – 471,0 тис. грн, капітальний ремонт частини приміщень Крутівської ЗОШ І-ІІІ ст. з влаштуванням туалетів – 510,5 тис .грн.

За рахунок субвенції 2019 року на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих категорій було придбано електричну плиту для Галицької ЗОШ І-ІІІ ст., комплект меблів, електричну м’ясорубку для Світанківського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст., комплект ноутбуків для Перебудівської ЗОШ І-ІІ ст., мультимедійне обладнання, пилосос, музичний центр для Данинського НВК «початкова школа-заклад дошкільної освіти», мультимедійне обладнання, принтер для Перемозького НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст., комплект меблів для Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ст.
Охорона здоров'я

Медичну допомогу населенню Ніжинського району надавали 2 лікувально-профілактичних заклади – КНП «Ніжинська ЦРЛ» та КНП «Ніжинський ЦПМСД» Ніжинської районної ради.

Демографічна ситуація за 2019 рік: народилось  – 131 дитина, з них по району зареєстровано 48 немовлят (61 за 2018 рік), померло 660 осіб (681 за 2018 рік). Від насильницької смерті померло – 25 осіб (25 за 2018 рік). Материнської та немовлячої смертності за 2019 рік в районі не було.

 Не  ареєстровано новонароджених в 2019 році по 5 територіальних громадах: Данина, Дуболугівка, Заньки, Березанка, Переяслівка.
По КНП «Ніжинська ЦРЛ» за 2019 рік зареєстровано 100934 відвідування до лікарів, вдома медична допомога надавалась лікарями у 3 випадках. 

Стаціонарно проліковано 5409 хворих за 2019 рік (5592 за 2018 рік). Проведено 862 оперативні втручання (за 2018 рік – 897), в тому числі 69 з приводу термінової хірургічної патології (за 2018 рік - 77). Зроблено 148 операцій по заміні кришталика ока.

За 2019 рік виявлено 104 онкологічних хворих (за 2018 рік - 96) та 17 осіб, що захворіли на туберкульоз (за 2018 рік - 22). Взято на облік вперше 13 ВІЛ – інфікованих ( за 2018 рік - 8). 

Проведено огляди дітей дошкільного та шкільного віку, медичних працівників, вчителів, працівників провідних професій сільського господарства району. У військоматі працювала медична комісія лікарів. 
Проведено поточні ремонти приміщень КНП «Ніжинська ЦРЛ». 

Проведена заготівля овочів від населення для харчування хворих, які лікуються стаціонарно.

З метою покращення матеріально-технічної бази лікарні придбано за 2019 рік: 
1) фотоелектроколориметр  – 1 шт., 
2) гастроскоп – 1 шт, 
3) комп’ютер в комплекті – 17 шт., 
4) ноутбук – 3 шт., 
5) кисневий концентратор – 1 шт.

Продовжувалась діяльність районної лікарняної каси. Станом на 01.01.2020 року членами РЛК є 940 осіб. Проліковано за 2019 рік 116 членів РЛК, загальна сума коштів, витрачених на медикаменти для їх лікування, склала 85244,25 грн. 

За 2019 рік лікарня профінансована на 95,4 % до річного плану, в тому числі:

Культура

Станом на 01.01.2020 року проведення в районі державних, професійних та народних свят, організацію культурного дозвілля населення, надання бібліотечних послуг, здобуття початкової мистецької освіти, відродження та збереження культурної спадщини забезпечують 28 клубних установ: Ніжинський районний будинок культури, 3 будинки культури, 24 сільських клубів; 26 бібліотек-філій; 2 музеї; Ніжинська районна дитяча школа мистецтв. Всього 57 закладів культури.

Осередком позашкільної мистецької освіти району є Ніжинська районна дитяча школа мистецтв, мережа якої налічує 9 філій (смт.Лосинівка, с.Черняхівка, с.Вертіївка, с.Крути, с.Талалаївка, с.Безуглівка, с.Липів Ріг, с. Ніжинське, с.Галиця). 01.09.2019 року відкрито Галицьку філію в с. Галиця.

В Ніжинській районній дитячій школі мистецтв навчається 322 учні.

Учні школи мистецтв приймали участь в обласних, районних та сільських заходах.

Значна увага в районі приділяється справі охорони культурної спадщини. 
Проводиться популяризація серед населення туристичних об’єктів району для збільшення кількості відвідувачів. Ведеться роз’яснювальна робота серед населення з метою популяризації зеленого туризму та залучення до створення садиб.

В районі діють два музеї. 


Клубними та бібліотечними закладами району проводиться патріотично - виховна робота серед населення. Підтвердженням цього є культурно-масові заходи.
Підтримка багатодітних сімей та сімей з дітьми
У районі нараховується 3677 дітей віком до 18 років. На обліку служби у справах дітей перебуває 61 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, з них 35 виховується в сім’ях опікунів, 17- в прийомних сім’ях, одна дитина перебуває в родичів знайомих, 5 – в державних інтернатних закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, одна дитина перебуває в розшуку (на непідконтрольній території).

На профілактичному обліку перебуває 24 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з них 23 - де батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків, та 1 дітина зазнала фізичного насильства в сім’ї. Всі діти підоблікових категорій введені до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти». Обстежено 78 сімей, діти з яких опинилися в складних життєвих обставинах. 

Питомої ваги дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених сімейними формами виховання і складає 90,1%.

Проводиться робота щодо зменшення соціального сирітства та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності, в результаті якої:

Протягом 2019 року 8 дітей, позбавлених батьківського піклування, з них - 2 влаштовано до дитячого будинку сімейного типу, 5 влаштовано  в сім’ю опікунів, 1 дитина перебуває на повному державному забезпеченні, трьох – усиновлено.

В районі функціонує 8 прийомних сімей та один будинок сімейного типу в яких виховується 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Впродовж 2019 року проведено 68 профілактичних заходів (рейдів), в ході яких обстежено умови проживання дітей в 78 сім’ях; притягнено до адміністративної відповідальності 19 батьків.

На обліку в Ніжинському районному центрі СССДМ перебуває 198 сімей учасників АТО, з них 3 сім’ї загиблих воїнів. 

У звітному періоді вищезазначеним особам надано допомогу: психологічну - 25; юридичну – 24; організації оздоровлення – 1; у налагодженні зв'язків з членами родини/громади – 6; гуманітарну допомогу – 4; отримання/відновлення реєстрації за місцем проживання-2; в оформленні державних допомог/виплат - 5. 

На обліку в Центрі перебуває 18 сімей внутрішньо переміщених осіб (в них 34 дитини), які прибули з Донецької та Луганської областей. 

За звітний період сім'ям переселенців було надано: психологічну допомогу – 18; юридичну допомогу – 4; влаштуванні до закладів освіти-2; організації лікування-1; організації оздоровлення-11; вирішення житлово-побутових проблем-3; налагодженні зв'язків з громадою-5; гуманітарну допомогу – 4; сприяння в оформленні/відновленні документів, в т.ч. для призначення соціальних виплат – 9.

Спеціалістами центру було проведено 12 інформаційно-роз'яснювальних бесід (охоплено 34 особи) з метою формування позитивної громадської думки щодо створення прийомних та патронатних сімей, а також   пошуку кандидатів у прийомні батьки. Розповсюджено 65 буклетів. Із вищезазначеної тематики на сайті Ніжинської РДА розміщено 3 статті та 1 стаття – в міськрайонній газеті «Ніжинський вісник». 

Під соціальним супроводженням працівників Центру перебувало 6 прийомних сімей, в яких виховується 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 1дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ), в якому виховувалося 7 дітей, позбавлених батьківського піклування. У звітному періоді 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, виведена з   ДБСТ за згодою сторін у зв'язку з навчанням дитини у Чернігівському професійному ліцеї залізничного транспорту, проживанням у гуртожитку закладу та переведенням на повне державне забезпечення.

Дві прийомні сім'ї з с.Синдаревське та с.Крути пройшли навчання з метою підвищення виховного потенціалу в Чернігівському обласному Центрі та отримала довідку за «Програмою навчання для прийомних батьків та батьків-вихователів з метою підвищення їх виховного потенціалу».
Молодіжна політика та національно-патріотичне виховання

Комплексний підхід до вирішення молодіжних проблем закладено у районній програмі „Молодь Ніжинщини” на 2016-2020 роки. 

Невід’ємною складовою молодіжної політики є національно патріотичне виховання. Тому і більшість молодіжних заходів тісно переплетені тематикою та змістом з вихованням чіткої громадської позиції, національного самоусвідомлення і патріотизму. 

З метою створення та розвитку в Ніжинському районі системи національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на основі формування й утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її історію, мову, культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських цінностей, усвідомлення громадянського обов’язку та зміцнення якостей патріота України як світоглядного чинника, спрямованого на розвиток успішної країни рішенням сесії районної ради була прийнята Районна цільова Програма з національно-патріотичного виховання на 2018-2022 роки.

15 березня в рамках виконання даної програми відбувся ХІІІ Регіональний конкурс учнівської творчості «Славні нащадки Тараса», участь у якому взяли близько 50 учнів загальноосвітніх закладів району.

У навчальних закладах  району за участю учасників антитерористичної операції на сході України відбувалися інформаційно-просвітницькі та тематичні заходи, присвячені героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України.

30 червня в населених пунктах району пройшли заходи з нагоди відзначення Дня молоді.

06 жовтня з метою активізації молоді в громаді, для жителів району відбувся тренінг «Активні громадяни» за програмою Британської ради.

10 жовтня на території Спеціального авіаційного загону ОРС ЦЗ ДСНС України в м.Ніжині серед школярів загальноосвітніх закладів району відбулася національно-патріотична гра «Я патріот».

 8 – 10 листопада фахівцями сектору сім’ї, молоді та спорту Ніжинської районної державної адміністрації було організовано проведення тренінгу національної програми «Молодіжний працівник».

22 листопада в рамках відзначення в Ніжинському районі Дня Гідності та Свободи, сектором сім’ї, молоді та спорту була організована тематична екскурсія до Києва. 15 учнів старших класів з Безуглівки, Ніжинського, Колісників та Кукшина відвідали інформаційно-виставковий центр музею Майдану та музей Становлення української нації.

Попередження насильства в сім’ї, протидія торгівлі людьми, гендерна рівність 

З метою здійснення на регіональному рівні комплексних заходів щодо створення правових і соціальних умов для належного розвитку сім’ї, у тому числі удосконалення роботи щодо попередження домашнього насильства, Ніжинською районною державною адміністрацією забезпечено координацію виконання Комплексної районної програми підтримки сім’ї, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2021 року, яку затверджено рішенням восьмої (позачергової) сесії районної ради VIІ скликання від 29 грудня 2016 року. В 2019 році виділено 64 тис. грн. Заходи, передбачені Програмою, було профінансовано в повному обсязі. 

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 02.05.2019р. № 55 в районі створена мобільна бригада соціально-психологічної допомоги при секторі сім'ї, молоді та спорту районної державної адміністрації, затверджено положення та склад мобільної бригади. Мобільна бригада здійснює виїзди за потребою, тобто в разі надходження повідомлення про вчинення насильства в сім’ або насильства за ознакою статі. Рішенням двадцять третьої сесії Ніжинської районної ради сьомого скликання від 25 червня 2019 року було прийнято районну програму матеріально-фінансового забезпечення діяльності мобільної бригади соціально – психологічної допомоги особам, які постраждали від  домашнього  насильства та/або насильства за ознакою статі на 2019 рік та виділено фінансування в обсязі 10,0 тис. грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів для здійснення виїздів бригади. На 2020 рік передбачено 20,0 тис. грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення функціонування мобільної бригади. Станом на 01.01.2020 року здійснено 6 виїздів мобільної бригади, проведено профілактичну роботу з кривдниками, реабілітаційні заходи з жертвами насильства, а також здійснено виїзди з метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення. 

 Щоквартально узагальнюється інформація щодо випадків насильства в сім’ї, яка надходить від органів внутрішніх справ, служби у справах дітей та центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. За 2019 рік до органів внутрішніх справ та органів виконавчої влади району надійшло 69 звернень щодо насильства в сім’ї, з них – 3 щодо дітей та 66 щодо жінок. Станом на 01.01.2020 р. службою в справах дітей, ЦСССДМ та сектором сім’ї, молоді та спорту здійснено 67 рейдів з метою профілактики насильства в сім’ї та обстеження житлово-побутових умов сімей «групи ризику». В 2019 році за неналежне виконання батьківських обов’язків винесено 18 офіційних попереджень згідно ст.164. 24 дитини перебувають на обліку служби у справах дітей, як діти в СЖО (станом на 31.12.2018 року – 10 дітей).

З метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги потерпілим від насильства при Ніжинській районній державній адміністрації діє Міжвідомча рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми. 
Оздоровлення

Рішенням 4 сесії VІІ скликання Ніжинської районної ради від 22 квітня 2016 року затверджено районну програму оздоровлення та відпочинку дітей Ніжинського району на  2016-2020 роки.

Станом на сьогоднішній день вже забезпечено відпочинком та оздоровленням 838 дітей (з них: організованим відпочинком у пришкільних таборах з денним перебуванням охоплено 605 дітей; 233 дитини забезпечено оздоровленням в стаціонарних закладах оздоровлення та відпочинку). Це діти, які відпочивали в санаторіях «Косів» Івано-Франківської обл., «Зелений гай» Київської обл., «Пролісок», ДЗОТВ «Салют» с. Коблево, ДЗОТВ «Наталія» Закарпатська обл., а також УДЦ «Молода Гвардія» та МДЦ «Артек».

Група в кількості 30 дітей пільгових категорій були направлені на оздоровлення до санаторію ім. С. Лазо. Дані путівки придбані за кошти районного бюджету. 
Розвиток спорту
З метою забезпечення координації дій усіх організацій, які працюють в напрямку розвитку масового спорту в районі розпорядженням голови № 86 від 30.03.2018 року «Про затвердження плану заходів на 2018 рік з реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності» було створено Координаційну раду з питань популяризації серед населення оздоровчої рухової активності.

В 2019 році вже проведено ряд районних спортивно-масових заходів: чемпіонати району з настілного тенісу, волейдолу, футзалу серед команд сільських спортивних колективів, змагання за Кубок району з футболу, шкільна футзальна ліга, та інші. 

В районі функціонує Ніжинська районна ДЮСШ «Колос». В школі діє 11 відділень з видів спорту: футболу, гандболу, волейболу, боксу, настільного тенісу, легкої та важкої атлетики, вільної боротьби, лижних гонок, кікбоксингу та гирьового спорту, в яких займається більше 254 вихованців. 

В районі реалізовуються Програми розвитку фізичної культури і спорту району на 2017-2021 роки, а також Програма підтримки громадської організації Федерація футболу Ніжинського району.

У 2019 році завершено будівництво спортивного майданчику зі штучним покриттям на умовах співфінансування сільської ради та державного бюджету в с.Ніжинське. Крім того, завершено роботи з благоустрою спортивного майданчика на території ФСТ «Колос» в м. Ніжині. 

Узагальнено відділом економічного розвитку і
торгівлі райдержадміністрації
