Районна програма „Молодь Ніжинщини” на 2016-2020 роки. 
В 2019 році на виконання районної програми «Молодь Ніжинщини» на 2016-2020 роки було проведено ряд заходів. А саме:
· 30 червня в населених пунктах району пройшли заходи з нагоди відзначення Дня молоді;
· 06 жовтня з метою активізації молоді в громаді, для жителів району відбувся тренінг «Активні громадяни» за програмою Британської ради;
· 10 жовтня на території Спеціального авіаційного загону ОРС ЦЗ ДСНС України в м.Ніжині серед школярів загальноосвітніх закладів району відбулася національно-патріотична гра «Я патріот»;
·  8 – 10 листопада фахівцями сектору сім’ї, молоді та спорту Ніжинської районної державної адміністрації було організовано проведення тренінгу національної програми «Молодіжний працівник»;
· 22 листопада в рамках відзначення в Ніжинському районі Дня Гідності та Свободи, сектором сім’ї, молоді та спорту була організована тематична екскурсія до Києва. 15 учнів старших класів з Безуглівки, Ніжинського, Колісників та Кукшина відвідали інформаційно-виставковий центр музею Майдану та музей Становлення української нації;
· впродовж року забезпечено роботу координаційної ради з питань молодіжної політики при районній державній адміністрації;
· всі заходи були висвітлені на офіційному веб-сайті РДА та на офіційних сторінках РДА та сектору сім’ї, молоді та спорту в мережі Facebook; та ін.
[bookmark: _GoBack]	Загалом на реалізацію заходів програми в 2019 році було виділено 40,0 тис. грн.
