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Довідка 

Про підсумки виконання Програми економічного

і соціального розвитку та бюджету району за 2018 рік
Реальний сектор економіки
У промисловому комплексі району працює близько 700  чоловік на 7 промислових підприємств, 5 з яких харчової та переробної промисловості.

Обсяги промислового виробництва за січень – грудень 2018 року склали 369,9 млн.грн.  і становлять 131,2% до січня – грудня 2017 року.
Забезпечили зростання обсягів виробництва ТОВ «Ніжинський консервний завод» (175,9%), ПАТ«Ніжинський дослідно-механічний завод» (110,8%), ДП «Ніжинське лісове господарство» (146,3%), СПОП «Ксена» (119,1%), ДП «Дрінкс Україна» (104,7%), ТОВ «Лосинівський маслоирзавод» (103,2%).
Економіка та заробітна плата.

За 12 місяців 2018 року по сільгосппідприємствах району вироблено валової продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму 545,222 млн. грн. ( 122,0 % до рівня минулого року). 

За січень-грудень 2018 року середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника сільськогосподарського підприємства звітної групи  становить 106,4 % до рівня минулого року і складає 8478 грн. 

На даний час, за наданою інформацією сільгосппідприємствами, заборгованості з виплати заробітної плати на активно працюючих підприємствах - немає. 

Розмір орендної плати становить 8,1 % від нормативної грошової оцінки землі. Станом на 01.01.2019 р. сплачено орендної плати 113807 тис. грн., що становить 100 % від запланованого.
Станом на 01.01.2019 року сільським радам надано соціальної допомоги у розмірі 2118 тис. грн. 
Рослинництво

Станом на 01.01.2019 року сільгоспвиробники району зібрали зернові на площі 38,3 тис. га, намолочено 297,2 тис. тонн збіжжя, що становить 152 % до відповідного періоду минулого року, середня врожайність зернових по району складає 77,6 ц/га. 


Технічні культури зібрані на площі 25,1 тис. га, з них соняшнику обмолочено 13,7 тис. га соняшнику на зерно, намолочено 42,6 тис. т, що становить 88,6 % до рівня минулого року та сої обмолочено 8,97 тис. га, намолочено 23,48 тис. т, що становить 137,7% до рівня минулого року. Овочі зібрані на площі 157,8 га, вал 4,17 тис. т (102,7 % до рівня минулого року), середня врожайність склала 264,8 ц/га. Зібрано 7,3 тис. т картоплі ( 137,3 % до рівня минулого року) з площі 248 га.


Під урожай 2019 року посіяно 1137 га озимого ріпаку та 6935 га озимих зернових культур. 

Тваринництво

За січень – грудень 2018 року м’яса свинини вироблено 29,2 т, що становить 86 % до рівня минулого року. 

За січень – грудень 2018 року виробництво м’яса ВРХ становить 253,6 т, що становить 97 % до рівня минулого року.

Валове виробництво молока за 12 місяців 2018 року становить 5056,9 т, що на  26 % більше відповідного періоду 2017 року. Надій молока на корову за 12 місяців 2018 року становить 7677 кг.

Станом на 01.01.2019 року налічується 1730 гол. ВРХ, корів налічується 822 гол., свиней налічується 1006 гол.
Торгівельне обслуговування населення

          Одним з важливих питань, яке тримається на контролі районної державної адміністрації є забезпечення якісними товарами жителів району, особливо  в малих та віддалених селах. На сьогодні в районі немає жодного населеного пункту, в який би не завозилися соціально-необхідні товари. Щодекадно здійснювався моніторинг цін на основні продовольчі товари. 
            Торгівельне обслуговування населення району забезпечується закладами приватного бізнесу та споживчої кооперації. 

Кооперативні організації Ніжинської райспоживспілки свою торговельну діяльність здійснювали через 52 магазинів , 15 підприємств ресторанного господарства та 5 розвозок виробничо-торгового підприємства райспоживспілки Лосинівський хлібокомбінат по торгівлі хлібобулочними виробами та товарами першої необхідності .


       За 2018 року населенню району було реалізовано товарів на 20,6 відсотків більше, ніж у відповідному періоді минулого року.  Продаж товарів у розрахунку на 1 жителя з початку року становить 4126 грн. (найбільший продаж у Вертіївському споживчому товаристві –4321грн. Та Талалаївському споживчому товаристві –4081грн.). Частка непродовольчих товарів в загальному товарообороті складає майже 22 %.


Найбільшу питому вагу по обсягам роздрібного товарообороту в загальному обороті займають Вертіївське споживче товариство (26,9 %), ВТП РСС Лосинівський хлібокомбінат (17,8%) та Лосинівське споживче товариство (17,6%).


Болючим питанням залишаються закриті магазини: правлінням райспоживспілки неодноразово надавались оголошення про здачу в оренду приміщень закритих магазинів в місцеві засоби масової інформації та на сайт спілки споживчих товариств «Споживча кооперації Чернігівської області». Закрито магазин ТПП №3 в с.Вертіївка, магазин №7 с.Крути, магазин та Закусочну в с.Заньки, на межі закриття магазинів в с.Березанка, с. Богданівка, с.Зруб. 

Продовжуються ремонтні роботи закритого магазину в с.Л.Ріг, кафе «Світанок» та магазину «Продтовари» в с.В.Дорога, а також виробничого приміщення Лосинівського хлібокомбінату. Відкрито кафе «Зустріч» в с.Вертіївка. Оновлено літній майданчик біля «Закусочної» с.Талалаївка.

Всі магазини в зимовий період опалюються.


Споживчі товариства району продовжують утримувати магазини  в малочислених та віддалених селах, торгівля в яких завідомо є збитковою , на кожен магазин придбано ліцензію на торгівлю горілчаними та тютюновими виробами, незважаючи на суттєві внутрісистемні витрати, пов’язані із все зростаючими цінами на електроенергію, газ , пальне, зростанням земельного податку та нерухомості.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
За   2018 року   ВТП РСС Лосинівським хлібокомбінатом вироблено товарів народного споживання більше на 16,9 % проти минулого року, в основному, за рахунок підвищення цін.


До бюджету всіх рівнів організаціями споживчої кооперації сплачено   5,57 млн. грн. податків і зборів, в т.ч. акцизний податок склав 1166,2 тис. грн.


В організаціях системи райспоживспілки працює 243 працівники, але питання підбору кадрів є найпроблемнішим, особливо це стосується залучення до роботи кваліфікованих продавців в сільських магазинах. 


Правліннями райспоживспілки, споживчих товариств, дирекцією хлібокомбінату приділяється постійна увага щодо покращення торговельного обслуговування населення.

Розвиток малого та середнього бізнесу
Робота щодо розвитку підприємництва в районі протягом 2018 року була направлена на виконання заходів «Програми розвитку малого і середнього підприємництва Ніжинського району на 2017-2020 роки».  
Станом на 01.01.2019 року   за даними ГУ ДФС у Чернігівській області кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання фізичних осіб-підприємців склала 470 осіб, 46 юридичних осіб малого бізнесу  та 5 підприємств середнього бізнесу.


Питома вага в надходженнях від суб'єктів МСП до місцевого бюджету, станом на 01.01.2019 року: 

- юридичних осіб  -22,4%

- фізичних осіб – підприємців -14,4%.
Протягом січня-грудня 2018 року Ніжинським міськрайонним центром зайнятості проведено 52 семінари з кадровими працівниками  підприємницьких структур по роз’ясненню законодавчих актів, які регулюють підприємницьку діяльність та  законодавства про зайнятість.

З метою матеріального стимулювання роботодавців, які праце-влаштовують безробітних на новостворені робочі місця проводиться компенсація виплат  роботодавцям єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування безробітних  при працевлаштуванні на новостворені робочі місця безробітних в пріоритетних видах  економічної діяльності та  недостатньо конкурентоспроможних громадян. Працевлаштування за умови компенсації єдиного соціального внеску проведено 1 роботодавцем. Працевлаштовано 5 безробітних.

Профорієнтаційна робота з орієнтації на підприємницьку діяльність тимчасово призупинена у зв’язку з обмеженим фінансуванням даного напрямку роботи. Семінари з даної тематики не проводилися.

Надання адміністративних послуг здійснюється відповідно до Закону «Про адміністративні послуги». Вимоги цього Закону поширюються на надання суб’єктом надання адміністративних послуг витягів та виписок з реєстрів, свідоцтв, довідок, копій, дублікатів документів та інші передбачені законом дії, у результаті яких суб’єкту звернення, а також об’єкту, що перебуває в його власності, володінні чи користуванні, надається або підтверджується певний юридичний статус та/або факт.
На сьогодні у відділі «ЦНАП та ДР» Ніжинської РДА працюють 2 реєстратори, 1 адміністратор  і начальник відділу «ЦНАП та ДР», адміністратор.
Через ЦНАП Ніжинської РДА надаються  58 видів адміністративних послуг, включаючи послуги дозвільних органів та послуги центральних органів виконавчої влади.  
Через центр за 2018 р. надано 6736 послуги з них, 4085 адміністративних послуг відділу у Ніжинському районі Міськрайонного управління у Ніжинському районі та м.Ніжині Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області, надано 1680 адміністративних послуг з проведення державної реєстрації іншого речового права на нерухоме майно та 926 адміністративних послуг з проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 45 адміністративних послуг и по відділу містобудування , архітектури  та житлово–комунального господарства Ніжинської районної державної адміністрації.

В приміщенні центру надання адміністративних послуг суб’єкти звернення можуть отримати необхідну інформацію, скориставшись інформаційними стендами або безпосередньо від адміністраторів центру. Також постійно  працюємо над оновленням інформації на офіційному сайті райдержадміністрації у рубриці «Центр надання адміністративних послуг» , де суб’єкти звернення знайдуть інформаційні картки на всі адмінпослуги, які повинні надаватися через ЦНАП, а також можуть роздрукувати бланки заяв.
Інвестиційна діяльність
За 9 місяців 2018 року в економіку району залучено 88,9 млн. грн. капітальних інвестицій (за аналогічний період минулого року – 63,6 млн.грн.). Це становить 1,6 % загального обсягу інвестицій, залучених в Чернігівську область. 
Головним джерелом фінансування інвестицій були власні кошти підприємств і організацій. 
Житлово-комунальне господарство

У 2018 році в експлуатацію введено 26 індивідуальних житлових будинків загальною площею 1204 м2, у тому числі 8 нових будинків та 12 будинків після їх реконструкції. Житло вводилось по 13 сільським радам, найбільше по Лосинівській селищній раді – 6 буд., Вертіївській сіл./раді – 5 буд., Ніжинській сіл./раді - 4 буд. Загальна сума інвестицій в індивідуальне житлове будівництво становила понад 12924 тис. грн. власних коштів громадян. 

Крім об’єктів житлового будівництва у 2018 році після реконструкції в експлуатацію введено транспортабельну котельню на твердому паливі потужністю 5 т пару на год. ТОВ «Мілком-Україна» в смт. Лосинівка. Об’єднанням Хасидів ХАБАД в експлуатацію введена будівля мікви за адресою: с. Кунашівка, вул. Марусі Чурай 40А (за межами населено пункту поблизу єврейського кладовища). 

Впродовж 2018 року індивідуальним забудовникам видано 32 будівельних паспортів щодо забудови земельних ділянок, підготовлено 8 містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок, 67 висновків по проектам землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам для індивідуального житлового будівництва, ведення особистого селянського господарства, 10 висновків щодо відповідності місця розташування збудованих без дозвільних документів об’єктів з класом наслідків СС1 вимогам будівельних норм.

У районному бюджеті на 2018 рік було передбачено фінансування програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» в сумі 100, 5 тис. грн. у тому числі 65 тис. грн. із загального фонду, 35.5 тис. грн. із спеціального фонду від повернень.

За 2018 рік розроблено та затверджено 9 детальних планів території земельних ділянок для розміщення об’єктів будівництва на території Талалаївської, Вертіївської, Крутівської, Перебудівської, Галицької сільських рад та Лосинівської селищної ради.

З метою оновлення містобудівної документації у 2018 році виготовлена топографічна зйомка сіл: Вертіївка, Бобрик, Яблуневе, Мала Кошелівка, Ніжинське, Крапивне, Кукшин, Зруб, Колісники, Мильники. 

За рахунок субвенції державного бюджету місцевим бюджетам у 2018 році проведено поточно-середній ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення: Заньки-Дуболугівка на ділянці довжиною 1,5 км на суму 4845 тис. грн., Талалаївка-Лосинівка протяжністю 1,3 км на суму 3823 тис. грн., проведено суцільне вирівнювання покриття автодороги М02-Переходівка довжиною 0,8 км на суму 2367 тис. грн.

На експлуатаційне утримання та ямковий ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення використано 4435 тис. грн. Ямковий ремонт проведно на автомобільних дорогах: Ніжин-Мала Кошелівка-М02 на ділянці Станція Крути-Бурківка, Носівка-Лосинівка-Велика Дорога на ділянці Лосинівка-Велика Дорога, Безуглівка-Пашківка-Бідин, Лосинівка-Садове-Шняківка.

Проведено поточно-середній ремонт вулиць комунальної власності в селах: Кукшин, Курилівка загальною протяжністю 1,3 км.

У 2018 році на утримання та розвиток автомобільних доріг комунальної власності (без урахування ОТГ) із загального та спеціального фондів Безуглівської, Галицької, Ніжинської, Данинської, Кукшинської та Дуболугівської сільських рад використано 5249, 307 тис. грн. з них 3774, 39 тис. грн. у Ніжинській, 1382,17 тис. грн. у Кукшинській, 41,55 тис. грн.  Данинській, 38, 03 тис. грн. Галицькій, 4,09 тис грн. Дуболугівській сільських радах.

В селі Талалаївка за рахунок місцевого бюджету збудовано та введено в експлуатацію 10 км мереж вуличного освітлення.

За рахунок районного бюджету проведено поточний ремонт будівлі районної державної адміністрації на суму 94 тис. грн.

Комунальними підприємствами в минулому році піднято 26,1 тис. м3 питної води, з них К/П «Світанківське» 19,3 тис. м3, К/П «Людмила» 6,8 тис. м3.

Бюджетна та податкова політика усіх рівнів

В 2018 році до загального фонду бюджету району надійшло 258477,8 тис.грн., в тому чиcлі власних доходів надійшло 54705,7 тис.грн. (21,1% від загальних надходжень) і трансфертів з державного бюджету – 73891,1 тис.грн., цільових субвенцій – 129697,9 тис.грн., субвенції з обласного бюджету – 183,1 тис.грн.  

              В порівнянні з 2017 роком власні надходження збільшились на                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       7815,2 тис.грн. 

             Уточнені планові показники по доходах, затверджених органами місцевого самоврядування, виконані на  107,6%, в тому числі по районному бюджету виконання становить 97,4%, в цілому   по сільських бюджетах – 115,1%.
             Виконання уточнених бюджетних призначень по джерелах надходжень:

· по податку з доходів фізичних осіб виконання  становить 97,9%,  але в  порівнянні з минулим роком надходження збільшились  на  4426,7 тис.грн.;

· по платі за землю  бюджетні призначення виконані на 109,6%, до зведеного бюджету надійшло 12519,6 тис.грн., в порівнянні з минулим роком надходження зменшились на 6,4 тис.грн.;

· по акцизному податку – виконання становить 150,6%, в порівнянні з минулим роком надходження збільшились на 1794,7 тис.грн.;

по єдиному податку  – виконання становить 104,9% , в порівнянні з минулим роком      надходження збільшились на 1964,3 тис.грн.

             До спеціального фонду надійшло 3397,8т.грн., в тому числі :

·   власних надходжень бюджетних установ – 3260 тис.грн.;

·   цільових фондів – 113,1 тис.грн.       

      До бюджету розвитку надійшло 470,8 тис.грн., в тому числі 420,6 тис.грн. інша  субвенція з сільських рад . 

         В районі  затверджений  план заходів щодо  економного та раціонального використання бюджетних коштів у 2018 році. Реалізація запланованих заходів передбачала  отримання додаткових коштів в 2018 році на  суму  6111 тис.грн., в тому числі за рахунок додаткових надходжень – 950 тис.грн. та економії бюджетних коштів – 5161 тис.грн. 
   В 2018 році фактично отримано за рахунок  збільшення надходжень та економії бюджетних коштів  –  5829,3 тис.грн., в тому числі: 

- детінізації економіки – 294,8 тис.грн.;

- за рахунок нарощування власної доходної бази – 580,4 тис.грн.;

- інші заходи з економного і раціонального використання бюджетних коштів –   4954,1 тис.грн.. 

 Видатки по загальному фонду району за 2018 рік  склали 255 305,2 тис. грн.,  що становить 97,4 % уточнених річних призначень, в тому числі видатки за рахунок субвенцій з Державного бюджету склали 176 8931, тис.грн.,  обласного  - 183,1 тис.грн., сільських бюджетів –2 261,3 тис. грн., з бюджетів ОТГ – 3 868,8 тис. грн.

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 111 143,1 тис. грн., або 80,8 %  загальної суми видатків (без цільових субвенцій по соціальному захисту та на соціально-економічний розвиток), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 12 634,1 тис.грн., або 9,2 %, видатки на медикаменти та харчування та інші захищені статті  склали 5897,5 тис.грн., або 4,3 % , інші – 7906,8 тис.грн. або 5,7 %.

По галузях:

  - на освіту 59506,1 тис. грн., або 23,3 % від загальної суми;
  - на охорону здоров’я – 37888,6 тис. грн., або 14,9 %;
  - на соціальний захист та соціальне забезпечення – 118472,5 тис.грн., або  46,4 %;
  - на органи управління – 19372,6 тис. грн., або7,6 %;
  - на культуру – 6011,6 тис. грн.,  або 2,4 %.
В районі забезпечено першочергове фінансування видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери та захищених статей.

Заборгованість по заробітній  платі  з  нарахуваннями станом на 01.01.2019 р. відсутня.
Заборгованість по енергоносіях станом на 01.01.2019 р. становить    83,8 тис.грн. (тепло  -24,5 тис.грн., електроенергія -22,9 тис.грн., природний газ -36,4 тис.грн.). 

Ринок праці
Протягом  2018 року за послугами до центру зайнятості звернулося 764 жителі району. Статус безробітного отримали 582 особи. Всього   ж за звітний період на обліку перебувало 860 безробітних (1079 безробітних у 2017 році).  Основна частина перебуваючих на обліку – сезонні працівники сільськогосподарських підприємств та опалювачі.                                                                                 
За цей час забезпечено роботою 587 осіб (у минулому році 725 осіб). Серед працевлаштованих – 335 безробітних. 

З метою матеріального стимулювання роботодавців, які працевлаштовують безробітних на новостворені робочі місця проводиться компенсація виплат  роботодавцям єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування безробітних  при працевлаштуванні на новостворені робочі місця безробітних в пріоритетних видах  економічної діяльності та  недостатньо конкурентоспроможних громадян. Протягом січня-вересня 2018 року роботодавці району працевлаштували 6 безробітних саме за такої умови. 

Важливим напрямом роботи служби зайнятості є соціальний захист людей з інвалідністю та сприяння їх працевлаштуванню.

На обліку в центрі зайнятості зпреєструвалося 18 жителів району з інвалідністю, 4 з них працевлаштовані. 

В умовах обмеженого попиту на робочу силу одним із пріоритетних завдань служби зайнятості є забезпечення тимчасової зайнятості. Цього року до громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 205 осіб. Громадські роботи з використанням коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття проводилися у Бурківській, Великокошелівській, Данинській, Кукшинській, Перемозькій сільських радах та управлінні праці і соціального захисту населення Ніжинської РДА.

Пріоритетом діяльності служби зайнятості залишається професійне навчання, яким протягом 2018 року охоплено 144 безробітних. 

На сучасному етапі важливу роль у зниженні соціальної напруги та збереженні трудового потенціалу відіграє професійна орієнтація. Рівень охоплення безробітних профорієнтаційними послугами у нас досить високий – 97%. 

Особлива увага приділяється профорієнтації учнівської молоді. Для школярів проводяться дні відкритих дверей, презентації навчальних закладів, ярмарки професій, профорієнтаційні уроки, Дні кар’єри тощо. У школах діють профорієнтаційні термінали. Профорієнтаційна робота проводилася і влітку: відбулися один виїзний західу Вертіївську та  два заходи у Лосинівську ОТГ. Для старшокласників проведено Ярмарок професій з презентаціями навчальних закладів міста, військових навчальних закладів та закладів, де готують фахівців для служби в поліції.

Актуальним на сьогодні залишається питання щодо соціальної підтримки осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО. Воно знаходиться на постійному контролі. Протягом звітного періоду на обліку в центрі зайнятості перебували 3 переселенці. На сьогоднішній день питання їх працевлаштування вирішене.

Не менш важливою є робота з демобілізованими учасниками АТО.

Протягом 2018 року 4 учасники бойових дій, проживаючих у районі, зареєструвалися, отримали статус безробітного, відповідно – допомогу по безробіттю. Один з них працевлаштований за направленням центру зайнятості.

Станом на 1 січня 2019 року на обліку в центрі зайнятості перебуває 256 безробітних, рівень зареєстрованого безробіття складає 1,74%.

Соціальне забезпечення
За  2018 рік управлінням соціального захисту  населення  виплачено різних видів допомоги, компенсацій, пільг, субсидії на тверде паливо, скраплений газ, житлово-комунальні послуги та зв’язок на загальну суму  109049,9 тис. грн., проти минулого року 100307,1 тис. грн.. Заборгованість по всіх видах  на 01.01.2019 року становить 10085,3 тис. грн.. 

На 01.01.2019 року на обліку в управлінні перебуває 6794 сім’ї, які отримують 21 вид різних  адресних соціальних виплат, проти минулого року їх  зменшилось на 2307 чол. у зв’язку із зменшенням кількості субсидіантів.  Прийнято  2600 заяв для виплати готівкою частини невикористаної ними  суми субсидії на газ. Субсидією на житлово-комунальні послуги користуються 3673 сім’ї, готівкова субсидія  для придбання твердого палива та скрапленого газу за минулий рік  призначена 1419 сім’ям на суму 4995,9 тис.грн.. З метою інформування населення про порядок отримання житлових субсидій та роботи з документацією залучалось 3 особи, які перебувають на обліку у Ніжинському міськрайонному центрі зайнятості. Фінансування здійснювалось пропорційно рівними частинами за рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування та районної Програми проведення громадських робіт в управлінні соціального захисту населення на 2018 рік. Прийнята така програма і на 2019 рік.

 В районі проживає 7 прийомних сімей, в яких виховується 12 дітей. Восени в с. Дуболугівка створений дитячий будинок сімейного типу, де виховується 7 дітей. Цим категоріям за звітний період виплачено державної соціальної допомоги на суму 885,5 тис.грн.

  На території району проживає 62 сім’ї (101 особа), які перемістились  з районів проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої АР Крим. 26 з них  отримали адресну грошову допомогу на оплату житлово-комунальних послуг на суму 597,6 тис. грн..

18 чоловікам виплачена компенсація за надання соціальних послуг фізичним особам на суму 50,4 тис.грн., яка фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету. Тому щорічно затверджується Програма фінансування призначення і виплати компенсації фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами) на 2018 рік. На її виконання виділено 70,5 тис.грн., використано 50,5 тис.грн.. Прийнята така програма і на 2019 рік.

          З початку року державним соціальним інспектором з метою здійснення контролю цільового використання бюджетних коштів при призначенні соціальних виплат перевірено 3240 особових справ, з яких 1968 субсидійних та 1272 допомоги. Проведене обстеження матеріально-побутових умов проживання в 1082 сім’ях. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 року №512 «Деякі питання реалізації пілотного проекту із надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка»» за період з 01.09.2018 року по 01.01.2019 року прийнято 26 заяв від батьків, в яких народилась дитина, та відповідно видано 26 пакунків. 
 В районі проживає 1651 одинокий непрацездатний громадянин, 1265 з них обслуговуються  територіальним центром соціального обслуговування  (надання соціальних послуг). 878  одиноких обслуговується відділенням соціальної допомоги вдома.  Крім того 76  чол. проживає на території Вертіївської ОТГ і обслуговується соціальними робітниками Вертіївського центру надання соціальних послуг. У стаціонарному відділенні для постійного та тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян проживає 24 підопічних,  витрати на харчування 1 чол. на 1 ліжко-день становлять  49 грн. 95 коп.. 
На обліку   в Єдиному державному автоматизованому реєстрі перебуває 7693 пільговики, в т.ч. 193 учасників бойових дій з числа учасників АТО  та 5 сімей загиблих учасників АТО. З початку року прийнято та опрацьовано  468 заяв  для виплати пільги готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу на 2018 рік на суму 802,4 тис.грн., заборгованість на 01.01.2019 року становила 13,3 тис.грн., на даний час погашена.

Починаючи з 2016 року з державного бюджету на надання пільг кошти не виділяються, тому для їх фінансування затверджуються та діють місцеві програми: 

       1. Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом у Ніжинському районі на 2018 рік. На її виконання виділено з районного бюджету 37 тис. грн., використано 27,0 тис.грн.. Продовжений термін її дії і на 2019 рік.

               2.Програма по відшкодуванню витрат організаціям-постачальникам за надані комунальні послуги членам сімей загиблих військовослужбовців та учасникам антитерористичної операції на 2018 рік. На виконання Програми виділено 65,0 тис.грн., використано 38,9 тис.грн.. затверджена програма і на 2019 рік.

                3.Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян Ніжинського району залізничним транспортом приміського сполучення на 2018 рік, на виконання якої виділено 20 тис.грн, а також надана субвенція Переяслівською сільською радою в сумі 5,2 тис.грн.. На 01.10.2018 року прийнято розрахунків на суму 25,2 тис.грн., тобто всі кошти використані і додатково не виділялись. Прийнята програма також на 2019 рік.
В районі проживає 329 чол. постраждалого населення  внаслідок  аварії на ЧАЕС, з яких 43 особи з інвалідністю. Санаторно-курортне лікування згідно укладених договорів надано 7 чорнобильцям 1 категорії. 
За  звітний період укладено 32 договори та видано 34 візки особам з інвалідністю на 528232,00 грн., 9 договорів на протезно-ортопедичні вироби на суму 315379,25 грн., 4 договори на забезпечення протезами молочної залози на суму 24224,00 грн., 7 договорів на ортопедичне взуття 87937,09 грн., 11 договорів на технічні засоби реалізації на суму 128659,00 грн. та 3 договори на ремонт на суму 43392.92 грн. Всього укладено 66 договорів на загальну суму 1127826,00 грн. Крім того через управління видано 17 чол. 26 технічних засобів реабілітації (б/у). Черга на засоби становить  127 чол. Санаторно-курортне лікування отримали 22 чол. в т.ч. 9 учасників АТО, черга 86 чол.. 34 дітям з інвалідністю надані реабілітаційні послуги в Обласному центрі соціальної реабілітації дітей з інвалідністю.

Діючим законодавством не передбачені пільги для осіб з інвалідністю по зору, тому в районі вже багато років діє Програма  по відшкодуванню витрат за надані пільги інвалідам зору 1, 2 групи в частині абонентної плати квартирних телефонів на 2018 рік. На  її виконання  було виділено 10,0 тис.грн., використано 7,3 тис.грн.. Продовжена її дія  на 2019 рік.

Відповідно Порядку використання коштів, передбачених державним бюджетом для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції 2 учасників АТО отримали свідоцтва водіїв автотранспортних засобів категорії «В» та «D». Сума   договору склала 11886,11 грн.. 

Станом на 01.01.2019 року в районі діє 157 колективних договорів, а також зареєстровано 7 договорів та 6 додатків. 

Пенсійне забезпечення

До бюджету управління з усіх законодавчо визначених джерел доходів надійшло 1305,7 млн.грн., з них надходження власних коштів становить          294,8 млн.грн.  або 22,6%.  
Рівень забезпечення власними коштами на виплату пенсій та допомоги становить 39,4%.
За рахунок зазначених ресурсів забезпечено вчасно та в повному обсязі фінансування пенсій та грошової допомоги 40,3 тисячам пенсіонерів Ніжинського та Носівського районів. 

Надходження коштів, контроль за сплатою яких здійснюється органами Пенсійного фонду України, за звітний період склали 4638,9 тис.грн. або    101,6% до плану.

Загальна потреба на пенсійні виплати, з урахуванням витрат на доставку пенсій склала 1038,0 млн.грн., що на 141,8 млн.грн. або на 15,8% більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року. Протягом 2018 року виплачено 1016,4 млн.грн. пенсій та допомог, пенсіонерам, які проживають у Ніжинському районі -  259,5 млн.грн.
Станом на 1 січня 2019 року отримують пенсію 9,8 тисяч пенсіонерів району, що на 0,4 тисячі осіб або  на 2% менше в порівнянні з відповідним періодом минулого року. Працюючих пенсіонерів  1,1 тисяч осіб або 11,2% від загальної кількості отримувачів пенсій по району. Із загального числа пенсіонерів одержують пенсію: за віком – 7,9 тис. осіб, або 80,6% загальної чисельності, пенсії по інвалідності  - 1,3,  у зв’язку із втратою годувальника – 0,4, за вислугу років і соціальні пенсії – 0,2 і 0,04- відповідно, довічне утримання суддів - 1. 

Середній розмір пенсії громадян, що проживають у Ніжинському районі, станом на 1 січня 2019 року, становить 2041,40 грн., що на 143,37 грн. або на 7,5% більше в порівнянні з відповідним періодом 2018 року, та на 36,4% перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність. 

22,4%  контингенту пенсіонерів району, або 2,2 тис.осіб, одержують пенсії у розмірі прожиткового мінімуму або нижче прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб. 
Загалом за  2018 рік призначено  пенсій 314 особам ра
йону. По управлінню проведено 4820 поточних перерахунків пенсій. 

Спеціалістами Ніжинського відділу  обслуговування та розгляду звернень громадян управління за  2018 рік прийнято 9,0 тисяч звернень від осіб, що проживають у районі, що на 2 тисячі звернень більше ніж за відповідний період минулого року.   

Управління забезпечує контроль виплати пенсій особам, які переїхали з Донецької, Луганської областей, Автономної Республіки Крим та                       м. Севастополя та облаштувались у місті та Ніжинському районі. Станом на 01.01.2019 року  здійснювалась виплата пенсій  199 внутрішньо переміщеним особам.
Станом на 1 січня 2019 року заборгованість із  платежів, контроль за погашенням яких здійснює управління, становить 929,0 тис.грн. Борг підприємств району в загальній сумі заборгованості становить  244,7 тис.грн. або 26,3%. Вся сума боргу - заборгованість не економічно-активних платників.
Боржники району : ЗАТ “Ніжинська сільгосптехніка” - 109,1 тис.грн.  Із жовтня 2009 року підприємство знаходиться у стані самоліквідації (голова ліквідаційної комісії Барило А.П.);

Філія ТОВ “Украгроресурс-1” “Вертіївський цегельний завод” –             21,2 тис.грн.;

ТОВ “Фірма”Стелс” - 114,4 тис.грн. 
На виконанні у відділі державної виконавчої служби знаходиться                135,6 тис.грн. боргу зі сплати страхових внесків підприємств району, та       109,1 тис.грн.  боргу  - у ліквідатора  ЗАТ “Ніжинська сільгосптехніка”. 

Заборгованість з відшкодування пільгових пенсій та регресних вимог станом на 1 січня 2019 року становить  1276,7 тис.грн., з якої районні організації мають борг в сумі 92,9тис.грн. або 7,3% від загальної заборгованості по відшкодуванню витрат на виплату та доставку пільгових пенсій та регресних вимог. У порівнянні з початком року борг підприємств району до Пенсійного фонду по пільгових пенсіях зменшився на  0,2тис.грн. або на 78,4% та кількість боржників зменшилася на 1 .
Боржники району: ВАТ “Ніжин-Агрохім” - 33,9 тис.грн.,    ПАТ “НОМЗ” – 43,2 тис.грн., Філія “Ніжинський міськмолокозавод” – 12,7тис.грн., СВК            ім. Прядка – 3,1 тис.грн.
Гуманітарна сфера
Освіта

На сьогодні в районі функціонує 16 закладів загальної середньої освіти, міжшкільний навчально-виробничий комбінат, комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості» та 3 дошкільні заклади.

У закладах та установах освіти працюють 302 педагогічні працівники. Середньомісячна заробітна плата 1 працівника району з розрахунку повної ставки за 2018 рік склала 6165,2 грн., що на 22,9 % більше проти відповідного періоду минулого року (5015,9 грн.).

Щорічно більше 100 педпрацівників підвищують свою кваліфікацію на курсах підвищення кваліфікації при Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського. За 2018 рік оплату відряджень було профінансовано на 115,5 тис. грн.

Всім педпрацівникам було нараховано і виплачено оздоровчі в сумі посадового окладу та відпускні на суму 5269,9 тис. грн.

В червні місяці в районі працювало 17 пришкільних таборів відпочинку, де було оздоровлено 558 дітей, що складає 56,6% до загальної кількості учнів. Видатки на харчування 1 учня в пришкільних таборах відпочинку з врахуванням батьківської доплати (200 грн. за 14 днів) склали 34 грн. за 1 день.

Програма «Шкільний автобус» у 2018 році профінансована на суму 1270,8 тис. грн.

Всього підвозиться до місць навчання та виховання 356 (100%) учнів та 40 дітей дошкільного віку шкільними автобусами, автобусами навчально-виробничого комбінату та приватних перевізників.

У 2018 році в районі діяла Програма розвитку та удосконалення організації харчування в навчальних закладах району, що дозволило охопити гарячим харчуванням 94,9% учнів. Дана програма профінансована на суму 864,1 тис. грн.

На допомогу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років, затверджені та використані кошти в сумі 9050 грн. для 5 дітей.

Використано за 2018 рік 254,8 тис. м3. газу при плані 268,7 тис. м3. на суму 3590,3 тис. грн., електроенергії 300,8 тис. кВт/год при плані 249,3 тис. кВт/год на суму 793,6 тис. грн.

Для придбання твердого палива на 2018 рік затверджені асигнування із змінами в сумі 1074,2 тис. грн., профінансовано за рік 899,6 тис. грн.

Всі керівники попереджені про встановлення контролю за економним використанням енергоносіїв та дотримання належних умов зберігання твердого палива.

Перед початком нового навчального року в усіх навчальних закладах були проведені поточні ремонти приміщень.


В 2018 році були виділені кошти з Державного бюджету на оснащення Крутівської ЗОШ І-ІІІ ст. та Безуглівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. кабінетами географії, біології, мультимедійними засобами навчання.


З Державного фонду соціально-економічного розвитку окремих територій виділені кошти на придбання комп’ютерного обладнання для Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. та Кропивнянського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ст.


З Державного бюджету виділено субвенцію на забезпечення якісної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа». Було придбано дидактичні матеріали, комп’ютерне обладнання та меблі для навчальних закладів району.

Охорона здоров'я

Медичну допомогу населенню Ніжинського району надавали 2 лікувально-профілактичних заклади – Ніжинська ЦРЛ та Ніжинський районний ЦПМСД.

Демографічна ситуація за 2018 рік: народилось – 142 дитини, з них по району зареєстровано 61 немовля (47 за 2017 рік), померла 681особа (667 за 2017 рік), з них 1 дитина до року (1 за 2017 рік). Від насильницької смерті померло – 25 осіб (29 за 2017 рік). Материнської смертності за 2018 рік в районі не було.

 Не зареєстровано новонароджених за 2018 рік в   3   територіальних громадах: с.Даніно, с.Дуболугівка, с.Заньки.   
По Ніжинській ЦРЛ за 2018 рік зареєстровано 105306 відвідувань до лікарів, вдома медична допомога надавалась лікарями у 4 випадках. 

Стаціонарно проліковано 5592 хворих за 2018 рік (5775 за 2017 рік). Проведено 897 оперативних втручань (за 2017 рік – 1052), в тому числі 77 з приводу термінової хірургічної патології (за 2017 рік - 86). Зроблено 154 операції по заміні кришталика ока.

За 2018 рік вперше виявлено 102 онкологічних хворих (за 2017 рік - 105) та 22       особи, що захворіли на туберкульоз (за 2017 рік - 11). Взято на облік 8 ВІЛ – інфікованих (за 2017 рік - 8). 

Проведено огляди дітей дошкільного та шкільного віку, медичних працівників, вчителів, працівників провідних професій сільського господарства району. У військоматі працювала медична комісія лікарів.  

Проведено поточні ремонти приміщень Ніжинської ЦРЛ. 

Проведена заготівля овочів від населення для харчування хворих, які лікуються стаціонарно.

З метою покращення матеріально-технічної бази лікарні придбано за 2018 рік аквадистилятор, стерилізатор, 2 операційні столи.

Продовжувалась діяльність районної лікарняної каси. Станом на 01.01.2019 р. членами РЛК є 950 осіб. Проліковано за 2018 р. 155 члени РЛК, загальна сума коштів витрачена на медикаменти для їх лікування склала 95060 грн. 

За 2018 рік галузь профінансована на 98,6 % до річного плану, в тому числі:

· зарплата – 100 % (20462,5 тис.грн.) 

· енергоносії – 90% (2563,4 тис.грн.)

· медикаменти – 97,5% (521,0 тис. грн.)

· харчування – 91,8% (275,3 тис.грн.)

· інші – 98,1% (2007,3 тис.грн.)
Культура
На сьогодні в районі функціонує 29 клубних установ, 27 бібліотек-філіалів ЦБС, 2 музеї, районна школа мистецтв (навчаються 272 учнів), налічує 7 філіалів (Талалаївський, Лосинівський, Безуглівський, Вертіївський, Крутівський, Черняхівський, Ніжинський, Липіврізький).

Станом на 01.01.2019 року проведення в районі державних, професійних та народних свят, організацію культурного дозвілля населення, надання бібліотечних послуг, здобуття початкової мистецької освіти, відродження та збереження культурної спадщини забезпечують 59 установ (29 клубних установ, 27 бібліотек, 2 музеї,1 Ніжинська районна дитяча школа мистецтв).
В школі мистецтв функціонують три відділи – музичний (класи баяна, домри, сольного співу, гітари.), хореографічний (за напрямком підготовки «Народно-сценічний танець») та художній клас.

За поданням голів сільських рад з 01 вересня 2018 року був відкритий філіал в селі Ніжинське та відновлена робота філіалу в селі Черняхівка (хореографічний клас). 


Для збереження фольклорного жанру проводиться з 2017 року районне фольклорно-мистецьке свято «Скарбниця зоряних талантів»  на території меморіального музею М. К. Заньковецької с. Заньки.



 Започатковано проведення відкритого районного дитячого конкурсу краси «Красуня Ніжинщини»,  акція національних меншин «Пам’ятайте своє коріння та сплітайте єднання вінок», фестиваль особливих талантів (для дітей з особливими освітніми потребами) «Ми можемо все – тільки крок нам назустріч зробіть».

Всього у Ніжинському районі зареєстровані і діють 42 релігійні організації 5 конфесії. 

Сільських бібліотек-філіалів в районі 27 та Адміністративно-методичний Центр Ніжинської районної централізованої бібліотечної системи. 

Найбільш привабливими туристичними об’єктами в Ніжинському районі є: меморіальний музей М.К. Заньковецької (с. Заньки), історико-краєзнавчий музей українсько-чесько-словацької дружби (с. Світанок), регіональний ландшафтний парк «Ніжинський».

Ремонти клубних закладів
	Установа
	Вид робіт
	Вид ремонту
	Сума,тис.грн.

	Світанківський сільський клуб
	Частковий ремонт даху, заміна гіпсокартоном стелі
	Поточний
	39,0

	Данинський сільський клуб
	Косметичний ремонт актового залу, фойє та фарбування зовнішніх стін клубу
	Поточний
	15,0

	Колісниківський сільський клуб
	Часткове перекриття даху
	Поточний
	10,0

	Крутівський Будинок культури
	Обладнання внутрішніх вбиралень
	Капітальний
	300,0

	Великокошелівський сільський клуб
	Побілка та фарбування фойє
	Поточний
	5,0

	Сільські бібліотеки району
	 Побілка стін, фарбування підлоги
	Поточний
	15,0

	Безуглівський сільський клуб
	Ремонт фасаду
	Поточний
	207,3

	Ніжинський районний будинок культури
	Частковий ремонт даху
	Поточний
	89,0


Підтримка сімей, дітей та молоді

На обліку в Ніжинському районному центрі СССДМ перебуває 190 сімей учасників АТО, з них 3 сім’ї загиблих воїнів. 
У звітному періоді вищезазначеним особам надано допомогу: психологічну - 18; юридичну -2; організації лікування -1; у працевлаштуванні - 1; щодо вирішення житлово-побутових проблем -1; у налагодженні зв'язків з членами родини/громади – 21; гуманітарну – 9; в оформленні державних допомог/виплат - 3. 

Четверо дітей   загиблих учасників АТО отримали статус постраждалих від воєнних дій та збройних конфліктів. З однією родиною загиблого учасника АТО триває роз'яснювальна робота щодо необхідності оформлення дітям вищезазначеного статусу. 

На обліку в Центрі перебуває 26 сімей внутрішньо переміщених осіб (в них 30 дітей), які прибули з Донецької та Луганської областей. За сприяння спеціалістів Центру багатодітні сім'ї, непрацездатні особи старше 65 років, одинокі матері з числа ВПО щомісяця отримували гуманітарну допомогу (продукти харчування, засоби гігієни, побутова хімія, одяг) від громадської організації «Спілка Самаритян України Чернігівського об'єднання».

Двадцять п'ять дітей із сімей внутрішньо переміщених отримали статус дітей постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Спеціалістами   центру було проведено 12 інформаційно-роз'яснювальних бесід (охоплено 62 особи) з метою формування позитивної громадської думки щодо створення прийомних сімей та залучення кандидатів у прийомні батьки.
В дві прийомні сім'ї (с.Вертіївка) було довлаштовано троє дітей (3 - дітей, позбавлених батьківського піклування). Троє дітей вийшли з прийомних сімей (2 – дітей досягли повноліття, 1 – дитину – усиновили). 

Під соціальним супроводженням Центру перебувало 9 прийомних сімей, в яких виховувалося 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 1дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 7 дітей, позбавлених батьківського піклування.  

Особові справи двох прийомних сімей (с.Вертіївка) були передані для подальшого соціального супроводження до Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Вертіївської сільської ради.

Чотири прийомні   сім'ї з с.Леонідівка, Лосинівка, Вертіївка, Колісники пройшли навчання з метою підвищення виховного потенціалу в Чернігівському обласному Центрі та отримали довідки за «Програмою навчання для прийомних батьків та батьків-вихователів з метою підвищення їх виховного потенціалу».

У районі нараховується 3832 дітей віком до 18 років. На обліку служби у справах дітей перебуває 56 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, з них 46 виховується в сім’ях опікунів, 19- в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 2 – в державних інтернатних закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На профілактичному обліку перебуває 20 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з них 17 - де батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків, та 2 –є дітей зазнали фізичного насильства в сім’ї. Всі діти підоблікових категорій введені до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти». Обстежено 87 сімей, діти з яких опинилися в складних життєвих обставинах. 
Питомої ваги дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених сімейними формами виховання і складає 96,4% .
Проводиться робота щодо зменшення соціального сирітства та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності, в результаті якої:

1. Протягом 2018 року 13 дітей, позбавлених батьківського піклування влаштовано  в сім’ю опікунів, 5 до прийомної сім’ї, одну – усиновлено, та одну дитину на повне державне забезпечення.

2. В районі функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

3. Впродовж   2018  року проведено 39 профілактичних заходів (рейдів), в ході яких обстежено умови проживання дітей в 81 сім’ях; притягнено до адміністративної відповідальності 25 батьків.
В районі функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, також мається один будинок сімейного типу де виховується 7 дітей.

Згідно прогнозованих показників, 2-х дітей з числа сиріт і позбавлених влаштовано до прийомних сімей, що склало 100% від запланованого на 2019 рік. 

Комплексний підхід до вирішення молодіжних проблем закладено у районній програмі „Молодь Ніжинщини” на 2016-2020 роки. 

На виконання даної програми 23-25 березня 2018 року в Ніжинській РДА відбувся Базовий тренінг Програми «Молодіжний працівник – 2018», участь у якому взяло близько 20 учасників. Участь у базовому тренінгу взяли освітяни, соціальні працівники та фахівці психологічної служби Ніжинського району, працівники сектору сім’ї, молоді та спорту РДА, студенти НАТІ та НДУ, представники молодіжних громадських організацій. У червні до Дня молоді було організовано просвітницьку екскурсію до міста Полтава для активних представників молоді району. Зокрема учасники відвідали Полтавський обласний «Молодіжний центр» ознайомилися з напрямками його роботи, поділилися власним досвідом з представниками центру. 

Невід’ємною складовою молодіжної політики є національно патріотичне виховання. Тому і більшість молодіжних заходів тісно переплетені тематикою та змістом з вихованням чіткої громадської позиції, національного самоусвідомлення і патріотизму. 

На виконання Указу Президента України від 13.10.2015 №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 №1400-р «Про затвердження плану заходів щодо національно-патріотичного виховання молоді на 2016 рік», Чернігівської обласної державної адміністрації від 26.10.2016 №409 «Про утворення Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання молоді при обласній державній адміністрації», розпорядженням голови райдержадміністрації № 247 від 28.10.2016 року було створено Координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання молоді при районній державній адміністрації. 

З метою створення та розвитку в Ніжинському районі системи національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на основі формування й утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її історію, мову, культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських цінностей, усвідомлення громадянського обов’язку та зміцнення якостей патріота України як світоглядного чинника, спрямованого на розвиток успішної країни рішеннямсесії районної ради була прийнята Районна цільова Програма з національно-патріотичного виховання на 2018-2022 роки.

16 березня в рамках виконання даної програми відбувся ХІІІ Регіональний конкурс учнівської творчості «Славні нащадки Тараса», участь у якому взяли близько 40 учнів загальноосвітніх закладів району.

У травні цього року проведено районний етап Всеукраїнської військово-патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл» (Джура) та забезпечено участь команди - переможниці районного етапу в обласному заході. 

Традиційно до Дня захисника України було проведено районний етап військово-патріотичної гри «Я патріот». 

Сектором сім’ї, молоді та спорту налагоджено співпрацю з громадською організацією «Дозір Крук» яка займається вихованням підростаючого покоління у дусі військово-патріотичного вишколу, як приклад учні Великокошелівської ЗОШ І-ІІІ ст.. брали участь у  патріотичному заході  під назвою «Теронова гра» який проходив на базі Плисківської громади Борзнянського району. 

З 14 жовтня по 06 грудня в загальноосвітніх закладах райоу проходив місячник з національно-патріотичного виховання, який було організовано сектором сім’ї, молоді та спорту, за участі військового комісаріату та ГО «Дозір Крук».

З нагоди Дня Захисника України в Будинку культури с. Талалаївка було проведено районний захід з залученням активних учасників Революції Гідності та АТО.

У навчальних закладах району за участю учасників антитерористичної операції на сході України відбувалися інформаційно-просвітницькі та тематичні заходи, присвячені героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України.

Підтримка багатодітних сімей та сімей з дітьми
З метою своєчасного виявлення сімей з дітьми, які потребують всебічної державної підтримки, проведення профілактичних заходів щодо запобігання негативних явищ у сімейному середовищі ведеться облік сімей з дітьми.

В Ніжинському районі станом на 31.12.2018р. в Ніжинському районі зареєстровано 221 багатодітна сім’я, в яких виховується 760 дітей. З них 28 сімей, в яких виховується 5 і більше дітей. Сектор сім’ї, молоді та спорту здійснює видачу відповідних посвідчень батькам і дітям з багатодітних сімей, що засвідчують їхнє право на пільги.

Також не залишаються поза увагою сім’ї з дітьми, батьки яких брали участь та загинули під час бойових дій в зоні проведення АТО. В районі таких 3 сім’ї, в яких виховується 7 малолітніх дітей. Членам та дітям родин загиблих воїнів надається всебічна підтримка у вигляді як психологічної та юридичної допомоги, а також предметів побуту, одягу, взуття, канцприладдя.

Під час оздоровчої кампанії 2018 року пріоритетним правом на отримання путівок до таборів відпочинку та оздоровчих закладів традиційно користуються діти з багатодітних сімей та сімей загиблих учасників АТО. 

Попередження насильства в сім’ї, протидія торгівлі людьми, гендерна рівність 

З метою здійснення на регіональному рівні комплексних заходів щодо створення правових і соціальних умов для належного розвитку сім’ї, у тому числі удосконалення роботи щодо попередження домашнього насильства, Ніжинською районною державною адміністрацією забезпечено координацію виконання Комплексної районної програми підтримки сім’ї, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2021 року, яку затверджено рішенням восьмої (позачергової) сесії районної ради VIІ скликання від 29 грудня 2016 року.

Загальний обсяг фінансових ресурсів передбачених в Програмі на 2017-2021 роки складав 173 тис. грн., з них на заходи з підтримки сім’ї (в тому числі і профілактиці насильства в сім’ї) закладено 124 тис. грн.

Програмо передбачені наступні заходи:

- Забезпечення проведення для дітей із сімей соціально вразливих категорій заходів з нагоди Міжнародного дня захисту дітей, Дня знань, Міжнародного дня захисту інвалідів, Дня святого Миколая, новорічних та різдвяних свят. 

- Здійснення моніторингу потреб та проведення заходів щодо поліпшення житлових та соціально - побутових умов багатодітних сімей, де виховується 5 і більше дітей та сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

- Проведення районного етапу, участь у обласному етапі Всеукраїнського фестивалю - конкурсу «Таланти багатодітної родини».

- Проведення заходів (конкурсів, фестивалів, та ін.) з метою підтримки творчо обдарованих дітей з різних категорій сімей.

- Виготовлення та розповсюдження соціальної реклами щодо формування позитивного іміджу сім’ї.

- Проведення заходів (засідань за круглим столом, семінарів, тренінгів) спрямованих на збереження та популяризацію національних культурних сімейних традицій і цінностей, підвищення престижу багатодітних сімей, попередження насильства в сім’ї.

- Проведення заходів, спрямованих на популяризацію сімейних цінностей та відродження народних родинних традицій (до Міжнародного дня сім’ї, Дня матері, Дня батька).

- Проведення районного конкурсу «Гордість району».

- Розроблення та виготовлення інформаційно-методичної літератури, відеоматеріалів, соціальної реклами, спрямованих на утвердження рівних прав жінок і чоловіків, протидію гендерній дискримінації, ґендерному насильству. 

В 2018 році на виконання заходів програми було використано близько 60 тис. грн. передбачених бюджетом.

З метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги потерпілим від насильства при Ніжинській районній державній адміністрації діє Міжвідомча рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми. 

У районі приділяється увага попередженню домашнього насильства. Щоквартально узагальнюється інформація щодо випадків насильства в сім’ї, яка надходить від органів внутрішніх справ, служби у справах дітей та центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Впродовж звітного періоду 2018 року до сектору сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації надійшло 11 повідомлень про вчинення насильства в сім'ї. По всіх випадках винесено офіційні попередження, складено адміністративні матеріали та протоколи.  З метою підвищення якості міжвідомчої взаємодії та надання допомоги потерпілим від насильства при Ніжинській районній державній адміністрації діє Міжвідомча рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми. 

    Щоквартально проходять засідання ради. На порядок денний були винесені наступні питання: про співпрацю між структурними підрозділами районної державної адміністрації, правоохоронними органами і органами місцевого самоврядування в напрямку попередження насильства в сім’ї та протидії домашньому насильству; про координацію дій по факту вчинення насильства щодо дітей в сім’ях;  про стан роботи нелегальної  зайнятості, трудової міграції та запобігання торгівлі людьми з цільовими групами та незайнятим населенням; про проведення дієвих інформаційно-просвітницьких заходів, які спрямовані на зростання правової культури молоді щодо гендерної рівності; про виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2020 року у Ніжинському районі.

Оздоровлення
Рішенням 4 сесії VІІ скликання Ніжинської районної ради від 22 квітня 2016 року затверджено районну програму оздоровлення та відпочинку дітей Ніжинського району на 2016-2020 роки.
На виконання вимог Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та з метою організації повноцінного, якісного, змістовного оздоровлення та відпочинку дітей у літній період в районі проводиться відповідна робота. Створена та діє районна міжвідомча комісія з організації відпочинку та оздоровлення дітей і учнівської молоді в літній період, на засіданні якої розглянуті питання щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей району у 2018 році. Питання про стан підготовки до відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2018 року розглянуте на колегії райдержадміністрації.  

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 02.05.2018 № 102 створено комісію для перевірки стану готовності навчальних закладів району до сезону оздоровлення у 2018 році та затверджено графік проведення перевірки стану їх готовності до роботи у літній період. 

У 2018 на території району у загальноосвітніх навчальних закладах працював 21 табір з денним перебуванням дітей, відпочинковими послугами забезпечено 821 дитина.

У 2018 році діти району оздоровлювалися у оздоровчих закладах Чернігівської, Одеської, Київської, Івано-Франківської областях. За кошти місцевого бюджету сектором сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації було придбано 30 путівок для оздоровлення дітей пільгових категорій на узбережжі Чорного моря у смт. Сергіївка, Одеської області. Загалом оздоровчими послугами забезпечено 418 дітей.

Особлива увага приділяється оздоровленню та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної увага та підтримки. 1142 дітей пільгових категорій забезпечені оздоровчими та відпочинковими послугами.

Станом на 31.12.2018 року оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 1416 осіб.

Стан фізичного виховання і спорту
З метою забезпечення координації дій усіх організацій, які працюють в напрямку розвитку масового спорту в районі розпорядженням голови № 86 від 30.03.2018 року «Про затвердження плану заходів на 2018 рік з реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності» було створено Координаційну раду з питань популяризації серед населення оздоровчої рухової активності.


В 2018 році проведено ряд районних спортивно-масових заходів, 1 Всеукраїнський турнір, змагання серед сільських спортивних колективів, шкільних спортивних команд, трудових колективів устав та організацій району. Зокрема, проведені змагання з гандболу, волейболу, настільного тенісу, міні-футболу, та ін. 12 червня 2018 року відбулося щорічне оцінювання рівня фізичної підготовленості населення Ніжинського району згідно нормативів затверджених наказом Міністерства молоді та спорту України від 15.12.2016 № 4665 «Про затвердження тестів і нормативів для проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України. Загалом щорічне оцінювання фізичної підготовленості населення району в 2018 році пройшли 696 осіб.


В районі функціонує Ніжинська районна ДЮСШ «Колос». В школі діє 11 відділень з видів спорту: футболу, гандболу, волейболу, боксу, настільного тенісу, легкої та важкої атлетики, вільної боротьби, лижних гонок, кікбоксингу та гирьового спорту, в яких займається більше 254 вихованців. Але через відсутність відповідної спортивної бази в районі, керівництво школи змушене орендувати приміщення спортивних залів інших закладів на території міста і району. В свою чергу ці зали не завжди відповідають спортивній специфікації і вимагають відповідного пристосування. 

  
В районі реалізовуються Програми розвитку фізичної культури і спорту району на 2017-2021 роки, а також Програма підтримки громадської організації Федерація футболу Ніжинського району.


Головним проблемним питанням в сфері фізичної культури та спорту в районі є відсутність власної спортивної бази. Станом на сьогодні виготовлено проектно-кошторисну документацію на завершення будівництва спортивного комплексу с.Талалаївка. Даний проект подавався на розгляд комісії ДФРР, але фінансування виділено не було. Зараз вирішуються шляхи фінансування даного будівництва.


Крім того, в с.Ніжинське розпочато будівництво спортивного майданчику зі штучним покриттям на умовах співфінансування сільської ради та державного бюджету. 

Узагальнено відділом економічного розвитку і
торгівлі райдержадміністрації
