ПРОТОКОЛ

установчих зборів інститутів громадянського суспільства для формування складу Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації

м. Ніжин, зала засідань РДА                                    02 липня 2021 року
        Присутні: Представники інститутів громадянського суспільства, що подали документи на участь в установчих зборах та членство в Громадській раді при Ніжинській райдержадміністрації: Балаш П.І., Галич К.І., Лобань О.П., Півторацький В.М., Парубець В.Г., Чеботаєва І.В., Чернета О.В., Шкурко А.Г., керівник апарату райдержадміністрації Липко Т.П., головний спеціаліст сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації Дерека Н.М., 
Порядок денний: 
1. Вступне слово керівника апарату РДА.
2. Обрання робочих органів установчих зборів.

3.  Звіт ініціативної робочої групи про підготовку до установчих зборів з формування складу Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації на 2021-2022 роки. 

4.Затвердження граничної чисельності та персонального складу Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації на 2021-2022 роки. Обрання складу Громадської ради при райдержадміністрації.
5. Про дату та порядок денний першого засідання.

         Відкрила установчі збори голова ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при райдержадміністрації Чеботаєва І.В.
     I. Вступне керівника апарату райдержадміністрації Липко Т.П.
Т.Липко привітала представників громадськості та побажала конструктивної роботи у новому складі Громадської ради та плідної співпраці. Наголосила, що працювати на благо громад Ніжинщини повинно бути головною метою у їх роботі. Тетяна Петрівна запевнила, що влада готова підтримати та прислухатись до будь-яких  виважених пропозицій та ініціатив громадськості.

II. Обрання лічильної комісії, голови зборів, секретаря.
СЛУХАЛИ: 

Балаш П.І. запропонував обрати лічильну комісію у складі двох осіб. Персонально: Чернета О.В., Півторацький В.М.
Шкурко А.Г. запропонувала головою установчих зборів обрати Чеботаєву І.В., секретарем Дереку Н.М.
 ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 8, «проти» — 0, «утримались» — 0.
 ВИРІШИЛИ:  Головою зборів  обрати Чеботаєву І.В., голову Ніжинської районної  організації профспілки працівників освіти і науки України, секретарем зборів обрати Дереку Н.М., головного спеціаліста сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації.
Вела установчі збори Чеботаєва І.В.

III. Звіт голови ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при райдержадміністрації про роботу з підготовки установчих зборів. 
СЛУХАЛИ: 
     Чеботаєва І.В., голова  ініціативної групи з підготовки установчих зборів, поінформувала присутніх про створення, склад та роботу ініціативної групи. Ініціативною групою проведено відповідну підготовчу роботу: розповсюджено інформацію щодо прийому документів від ІГС на участь в установчих зборах в електронних ЗМІ, проведено 2 засідання ініціативної групи,  на яких приймалися рішення щодо підготовки установчих зборів, прийому документів від ІГС, зокрема організовано прийом заяв на участь у зборах, затверджено порядок прийому заяв та зразки документів.
  До ініціативної групи надійшли заяви про участь в установчих зборах від 8 інститутів громадянського суспільства. Дані заяви відповідають вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 688 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996» і постанови Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 року № 234 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976 і від 3 листопада 2010 р. № 996» та зареєстровані. 
 Остаточний список учасників установчих зборів у кількості 8 осіб оприлюднено на сайті райдержадміністрації. Чеботаєва І.В. озвучила персональний склад кандидатів у члени Громадської ради.
На момент проведення установчих зборів для участі в них зареєструвалось 8 уповноважених представників інститутів громадянського суспільства. 
Чеботаєва І.В.: Запропонувала взяти звіт ініціативної групи до відома. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 8, «проти» — 0, «утримались» — 0. 
ВИРІШИЛИ: Взяти звіт ініціативної групи до відома.
IV.Затвердження граничної чисельності та персонального складу Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації на 2021-2022 роки. 

СЛУХАЛИ: 

Чеботаєва І.В.: Запропонувала затвердити граничну чисельність Громадської ради при Ніжинській районній державній адміністрації з 8 осіб. Персональний склад  кандидатів у члени Громадської ради вже був озвучений.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 8, «проти» — 0, «утримались» — 0. 
ВИРІШИЛИ: Затвердити персональний склад Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації на 2021-2022 роки  з 8 осіб, а саме: 
1. Балаш Петро Іванович — представник громадської організації «Бджолярі Ніжинщини».

2. Галич Костянтин Іванович — представник Ніжинської районної організації ветеранів. 
3.Лобань Олександр Павлович — представник громадської організації «Ніжинська агенція регіонального розвитку».
4. Парубець Віра Григорівна, представник Ніжинської міськрайонної організації  ветеранів Афганістану 
5.Півторацький Володимир Михайлович — представник Ніжинського благодійного фонду «Районна лікарняна каса».
6.Чеботаєва Інга Віталіївна — представник Ніжинської районної  організації профспілки працівників освіти і науки України.
7.Чернета Олексій Володимирович — представник громадської організації «Федерація футболу Ніжинського району».
8.Шкурко Антоніна Григорівна — представник Ніжинської районної організації Спілки жінок України.
V.  Про дату та порядок денний першого засідання.

СЛУХАЛИ: 

Балаш П.І., Шкурко А.Г. запропонували провести перше засідання Громадської ради 02 липня, відразу після установчих зборів. На порядок денний винести питання про обрання керівних органів Ради.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» — 8, «проти» — 0, «утримались» — 0. 
ВИРІШИЛИ: Провести перше засідання Громадської ради 02 липня  2021 року.
Голова зборів 


                                                  І.Чеботаєва         
Секретар 






          Н.Дерека 
