ПРОТОКОЛ №3
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                                  19 січня  2022 року

Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Балаш П.І., Парубець В.Г., Шкурко А.Г., Лобань О.П., секретар ГР – головний спеціаліст сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М., завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Лозова Л.В.

Запрошені: заступник начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації Занько Л.Г.

Відсутні: Півторацький В.М., Галич К.І., Чернета О.В

Порядок денний:
1. Про соціальний захист учасників бойових дій, в тому числі учасників проведення антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю, чорнобильців та інших пільгових категорій громадян. 

2. Про підсумки роботи Громадської ради у 2021 році.
3. Про план роботи Громадської ради на 2022 рік.

4. Про дату наступного засідання.

.
       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I. Про соціальний захист учасників бойових дій, в тому числі учасників проведення антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю, чорнобильців та інших пільгових категорій громадян. інформувала Занько Л.Г., заступник начальника управління соціального захисту населення.(Інформація додається)
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома.
II. Про підсумки роботи Громадської ради у 2021 році інформувала Інга Чеботаєва.
Засідання проводились згідно затвердженого плану роботи. Так, у 2021 році було проведено 3 засідання громадської ради. Всі засідання проводились відкрито. У роботі брали участь керівництво  райдержадміністрації, запрошені начальники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники районних установ.  По всім розглянутим питанням були прийняті відповідні рішення, а пропозиції, які мають рекомендаційний характер, направлялись для розгляду райдержадміністрації.  Крім того, протягом року члени громадської ради брали участь у багатьох заходах, що проводились в райдержадміністрації, зокрема, нарадах, засіданнях колегій, заходах з нагоди відзначення державних свят тощо.
     Діяльність громадської ради висвітлюється відповідно до чинного законодавства. На офіційному вебсайті Ніжинської районної державної адміністрації  створено окрему рубрику „Громадська рада”, де розміщено матеріали, які стосуються діяльності консультативно-дорадчого органу.
ВИРІШИЛИ: 
 Інформацію взяти до відома.
III. Про орієнтовний план роботи Громадської ради на 2022 рік слухали Чеботаєву І.В., голову громадської ради. 
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.

2. Затвердити орієнтовний план роботи на 2022 рік (додається)
IV. Про дату наступного засідання. 
СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В., голову Громадської ради, яка запропонувала наступне засідання громадської ради провести у березні 2022 року.
Голова Громадської ради

                                        Інга ЧЕБОТАЄВА      
Секретар 






                   Ніна ДЕРЕКА
