ПРОТОКОЛ №3
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                            26 вересня 2019 року

        Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Балаш П.І., Чернета О.В., Лобань О.П., Шкурко А.Г., секретар ГР - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М.
Запрошені: начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Шелест В.Ф., головний спеціаліст відділу освіти Івашко Л.М., головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Лозовий В.О.
Відсутні: Євтух В.Г., Півторацький В.М., Галич К.І., Вертюк М.С.
Порядок денний:
      1.Про стан пасажирських перевезень у районі.
      2.Про підсумки проведення організованого відпочинку учнівської молоді.   
3. Про стан підготовки об’єктів соціальної сфери до роботи в опалювальний період 2019-2020 років.

     4. Про дату та порядок денний наступного засідання.

       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I.  Про стан пасажирських перевезень у районі інформував  начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Шелест В.Ф. Він зауважив, що уже тривалий час не ходять рейсові автобуси до сіл Богданівки, Переяслівки та Перебудови. Це викликає значну соціальну напругу серед мешканців цих населених пунктів. Проте, керівництвом райдержадміністрації вживаються відповідні заходи з метою якнайшвидшого відновлення руху автобусів. Зокрема, проводяться зустрічі з перевізниками, напрацьовані відповідні пропозиції та направлені до облдержадміністрації щодо проведення конкурсів на перевезення. Це питання на постійному контролі у голови райдержадміністрації. Члени громадської ради висловили свої рекомендації щодо вирішення цієї проблемної ситуації. 
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.

 2.Рекомендувати районній державній адміністрації: 
Звернутися до обласної державної адміністрації з проханням вирішити питання щоб конкурси на перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах проводились безпосередньо у районній державній адміністрації. 
II. Про підсумки проведення організованого відпочинку учнівської молоді інформувала представників громадськості  головний спеціаліст відділу освіти  Івашко Л.М.
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати відділу освіти райдержадміністрації:
· Вживати заходи, спрямовані на безпечне перебування дітей у таборах, підвищення відповідальності керівників, вихователів та інших працівників за життя та здоров`я дітей, приділяти особливу увагу профілактиці дитячого травматизму та запобігання нещасним випадкам. 

· продовжувати роботу у напрямку активізації культурно-масових та фізкультурно-спортивних заходів у пришкільних таборах відпочинку.
III. Про стан підготовки об’єктів соціальної сфери до роботи в опалювальний період 2019-2020 років інформував головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства  Лозовий В.О. Він наголосив, що до початку опалювального сезону буде завершено весь комплекс робіт, передбачених відповідним планом заходів. Крім того, озвучив питання обов"язкового встановлення приладів дистанційного обліку природного газу та зауважив, що наразі є проблеми з фінансуванням таких заходів.
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати відділам освіти та культури районної державної адміністрації, головному лікарю НКП «Ніжинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»:
  - забезпечити закупівлю нормативної кількості твердого палива, його ефективне використання та належне зберігання. Заключити договори на постачання природного газу.

 - з метою економії теплової енергії  вжити заходів щодо оптимізації опалювальних площ, ущільнення віконних, дверних блоків, горищ та підвальних приміщень, теплоізоляції мереж тепло-, водопостачання.

3. Рекомендувати відділу з питань цивільного захисту, оборонної,   мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами:
- забезпечити проведення робіт з очищення водойми у с.Крапивне по вул.В.Бойка з метою забезпечення належного протипожежного стану.
IV.  Про дату наступного засідання.

   СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В, голову Громадської ради, яка запропонувала наступне засідання Громадської ради провести у листопаді з наступним порядком денним:

1. Про забезпечення медичними послугами жителів району в умовах реформування вторинної ланки медицини.

     2. Про підсумки посіву озимих культур та попередні підсумки збирання       врожаю сільськогосподарських культур у 2019 році.
     3. Про стан призначення та виплати компенсації на тверде паливо та скраплений газ пільговим категоріям населення, а також субсидій готівкою.
Голова Громадської ради

                                    І. ЧЕБОТАЄВА      
Секретар 






                  Н.ДЕРЕКА
