ПРОТОКОЛ №5
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                       25 червня  2020 року

Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Балаш П.І., Чернета О.В., Лобань О.П., Півторацький В.М., секретар ГР – головний спеціаліст відділу освіти РДА Дерека Н.М.
Запрошені: генеральний директор КНП «Ніжинська центральна районна лікарня» Солодько Ю.П., начальник відділу відділу з питань цивільного захисту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Ніжинської РДА Марченко М.С., в.о. директора районного Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Чос Ю.В.
Відсутні: Галич К.І., Євтух В.Г., Шкурко А.Г., Вертюк М.С.
Порядок денний:
1. Про імплементацію реформи медичної допомоги вторинного рівня.
2. Про соціальну роботу з сім’ями у складних життєвих обставинах у першому півріччі 2020 року.   
3. Про стан цивільного захисту та запобігання виникненню надзвичайних  ситуацій природного та техногенного характеру.

4.Про дату наступного засідання
       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I. Про імплементацію реформи медичної допомоги вторинного рівня розповів представникам інститутів громадянського суспільства генеральний директор КНП «Ніжинська центральна районна лікарня» Юрій Солодько.  Він інформував про роботу вторинної ланки у нових умовах фінансування по наданню якісних та доступних спеціалізованих медичних послуг населенню району відповідно до укладених договорів з Національною службою здоров’я України. Юрій Солодько озвучив  і основні проблеми галузі, які потребують першочергового вирішення, зокрема, забезпечення кваліфікованими кадрами, покращення матеріально-технічної бази, постійне оновлення медичної апаратури. Актуальним залишається питання придбання імуноферментного аналізатора для обстеження на коронавірус жителів району.
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.

2.Рекомендувати КНП «Ніжинська центральна районна лікарня»: 
продовжити роботу по наданню якісних та доступних спеціалізованих медичних послуг населенню району відповідно до укладених договорів з Національною службою здоров’я України.

II. Про соціальну роботу з сім’ями у складних життєвих обставинах у першому півріччі 2020 року інформувала в.о. директора Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Юлія Чос.   Вона зауважила, що упродовж 6 місяців поточного року на обліку ЦСССДМ перебувало 78 сімей, у яких виховується 128 дітей. Отримувачі соціальних послуг кризових категорій найчастіше отримували психологічну, гуманітарну, юридичну допомогу, надавалась допомога в оформленні та відновленні документів, налагодженні соціальних зв’язків, оформленні різних видів державних соціальних допомог
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати Ніжинському районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді:
продовжити роботу щодо оптимального охоплення соціальною підтримкою сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах та продовжити взаємодію з органами місцевого самоврядування щодо раннього виявлення таких сімей.
III.  Про роботу по виконанню плану основних заходів цивільного захисту Ніжинського району та заходів із запобігання виникненню надзвичайних  ситуацій та зменшення ризику їх виникнення на території району інформував начальник відділу з питань цивільного захисту оборонної, мобілізаційної  роботи та взаємодії з правоохоронними органами РДА Михайло Марченко. Також він ознайомив з оперативною інформацією щодо захворювання на коронавірусну інфекцію в області та районі та зауважив, що протягом червня у районі зафіксовано 9 випадків інфікування. Також розповів про виїзди робочої групи з перевірки стану дотримання суб’єктами господарювання району карантинних заходів й обмежень.
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати відділу з питань цивільного захисту оборонної, мобілізаційної  роботи та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації продовжити роботу по виконанню плану основних заходів цивільного захисту Ніжинського району та заходів із запобігання виникненню надзвичайних  ситуацій та зменшення ризику їх виникнення на території району.
IV. Про дату наступного засідання
СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В, голову Громадської ради, яка запропонувала наступне засідання Громадської ради провести у вересні 2020 року.
Голова Громадської ради

                                     Інга ЧЕБОТАЄВА      
Секретар 






                   Ніна ДЕРЕКА
