ПРОТОКОЛ №6
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                       10 вересня  2020 року

Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Євтух В.Г, Чернета О.В., Шкурко А.Г., Півторацький В.М., секретар ГР – головний спеціаліст відділу освіти РДА Дерека Н.М.
Запрошені: головний спеціаліст відділу  житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля  Володимир Лозовий, директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) управління соціального захисту населення Ганна Рожен.
Відсутні: Галич К.І., Балаш П.І., Лобань О.П., Вертюк М.С.
Порядок денний:
1. Про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) управління соціального захисту населення райдержадміністрації та  стан підготовки до зими підопічних, що знаходяться на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома.

2.Про стан підготовки об’єктів соціальної сфери до роботи в опалювальний період 2020-2021 років     
3.Про дату наступного засідання
       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I. Про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) управління соціального захисту населення райдержадміністрації та  стан підготовки до зими підопічних, що знаходяться на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома розповіла Ганна Рожен. Вона зауважила, що в умовах пандемії коронавірусу стаціонарне відділення терцентру працює в умовах обмеженого доступу. Підопічні забезпечені всім необхідним. 
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.

2.Рекомендувати управлінню соціального захисту населення 
продовжити роботу по наданню якісних соціальних послуг підопічним, які знаходяться на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги.

II. Про стан підготовки об’єктів соціальної сфери до роботи в опалювальний період 2020-2021 років інформував головний спеціаліст відділу  житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля Володимир Лозовий. Він наголосив, що до початку опалювального сезону буде завершено весь комплекс робіт, передбачених відповідним планом заходів, Окремо зупинився на проблемах по школам сіл Кропивне та Перемога та зауважив, що ремонт котельні Кропивнянського НВК майже завершено. 
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати закладам соціальної сфери району:
продовжити роботу щодо усуненню проблем та завершити підготовку закладів до опалювального сезону. 
3. Про дату наступного засідання
СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В, голову Громадської ради, яка запропонувала наступне засідання Громадської ради провести у листопаді 2020 року.
Голова Громадської ради

                                     Інга ЧЕБОТАЄВА      
Секретар 






                   Ніна ДЕРЕКА
