ПРОТОКОЛ №7
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                       19 листопада  2020 року

Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Євтух В.Г, Чернета О.В., Галич К.І,. Вертюк М.С. Лобань О.П, секретар ГР – головний спеціаліст відділу освіти РДА Дерека Н.М.
Запрошені: в.о. начальника служби у справах дітей Дмитро Хоренко , начальник відділу з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Ніжинської РДА Михайло Марченко.
Відсутні: Шкурко А.Г., Балаш П.І., Півторацький В.М.
Порядок денний:
1. Про виконання районного плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства до 2020 року.
2. Про стан санітарно-епідеміологічної ситуації та захворювання на COVID-19 у районі та заходи щодо запобігання поширенню хвороби.
3.Про дату наступного засідання
       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I. Про виконання районного плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства до 2020 року інформував Дмитро Хоренко.
Він наголосив, що з метою підтримки соціально незахищених категорій населення Ніжинського району спеціалістами Ніжинського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді впродовж 9 місяців 2020 року було проведено 39 профілактичних рейдів та виявлено 5 дітей, з них 2 поміщено до центру соціально-психологічної реабілітації, 3 до дитячого відділення КНП «Ніжинська центральна районна лікарні, 17 неповнолітніх попереджено про адміністративну відповідальність за вчинення правопорушень. Ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків 15 батьків, внаслідок чого Ніжинським ВП ГУНП в Чернігівській області складено протоколи про адміністративні правопорушення, одну дитину відібрано у батьків без позбавлення батьківських прав. Виявлено 1 факт жорстокого поводження стосовно дітей.

Станом на 01.11.2020 року службою у справах дітей районної державної адміністрації 8 дітей, які набули статус дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування влаштовано до сімейних форм виховання, а саме: 5 - під опіку, 2- в дитячий будинок сімейного типу та 1 – перебуває у  закладі охорони здоров’я. Охоплення дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування в районі складає – 92,8 % при загально обласному – 96,6%.
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.

2.Рекомендувати: 
- службі у справах дітей Ніжинської РДА продовжити спільно з правоохоронними органами та органами місцевого самоврядування проведення профілактичних рейдів з метою виявлення бездоглядних дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, з метою здійснення їх соціально-правового захисту та запобігання виходу із сімейного середовища.
    - районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді продовжити роботу по максимальному охопленню соціальним супроводом сімей, у яких виховуються діти, що опинились у складних життєвих обставинах та сімей, діти з яких перебувають у центрах соціально-психологічної реабілітації. 
- об’єднаним територіальним громадам здійснювати активну профілактичну роботу із сім'ями, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків.

II. Про стан санітарно-епідеміологічної ситуації та захворювання на COVID-19 у районі та заходи щодо запобігання поширенню хвороби інформував Михайло Марченко. Так, за його словами, за минулий тиждень у районі на COVID-19 захворіли 92 особи. Всього з початку року зареєстровано 583 випадків захворювання, з яких 67 осіб – це медичні працівники. Одужали 355 осіб. 29 хворих на коронавірус перебувають на стаціонарному лікуванні у Ніжинській ЦРЛ. На минулому тижні. було виконано 132 ПЛР-досліджень. Найбільше хворих у Лосинівці, Вертіївці та Ніжинському. 
      Посадовець зауважив, що проводиться робота по перевірці дотримання суб’єктами господарювання району карантинних заходів й обмежень, зокрема, відбуваються регулярні виїзди робочої групи у складі представників райдержадміністрації, міськрайонного управління Держпродспоживслужби, Ніжинського відділу поліції, які перевірють  заклади торгівлі та громадського харчування, транспорт.  Працівники перевірених об'єктів попереджаються щодо недопущення порушень в майбутньому. Крім того, постійно проводиться  профілактично-роз’яснювальна робота.  
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати відділу з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Ніжинської РДА спільно з працівниками міськрайонного управління Держпродспоживслужби та  Ніжинського відділу поліції продовжити роботу щодо перевірки дотримання суб’єктами господарювання району карантинних заходів й обмежень з метою запобігання поширенню хвороби. 
3. Про дату наступного засідання
СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В, голову Громадської ради, яка запропонувала наступне засідання Громадської ради провести у грудні 2020 року.
Голова Громадської ради

                                     Інга ЧЕБОТАЄВА      
Секретар 






                   Ніна ДЕРЕКА
