ПРОТОКОЛ №5
засідання громадської ради при райдержадміністрації

м.Ніжин, зал засідань, РДА 




від 23.04.2015 року
Присутні: 9 членів Громадської ради, начальник юридичного відділу районної ради Прищепа О.В., зав.сектором інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Дерека Н.М., головний спеціаліст відділу освіти РДА Івашко Л.М., спеціаліст І категорії сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Листопад Т.М.

Відсутні:  Артеменко Д.А., Балаш П.І., Богдан О.Д., Гомоляко О.І., Давиденко О.М., Мороз І.Г., Назаренко В.І., Римський Ю.А., Щокіна В.М.
Вів засідання: голова Громадської ради Науменко М.М.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про стан користування комунальним майном, яке знаходиться у власності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

2. Про військово-патріотичне виховання школярів та проведення  в районі першого етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

3. Про план заходів до Дня пам’яті та примирення і дня Перемоги.
4. Різне.
1. СЛУХАЛИ: 
Прищепа О.В. на початку виступу відповіла на звернення Громадської ради до районної ради щодо розгляду питання про визнання Росії країною агресором, а ДНР та ЛНР – терористичними організаціями. Зазначила, що дане питання винесене для обговорення на засідання постійних комісій та черговому пленарному засіданні районної ради, які відбудуться 28.04.2015 року.
Ознайомила присутніх з переліком об’єктів спільної власності територіальних громад селища, сіл Ніжинського району, управління якими здійснює районна рада та переліком об’єктів спільної власності територіальних громад селища, сіл Ніжинського району, що перебувають в управлінні райдержадміністрації. Проінформувала про стан користування комунальним майном, яке знаходиться у власності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування; про умови оренди даного майна. Повідомила, що кожного року складаються списки комунального майна. Частина комунальних приміщень, що не використовуються органами влади, здається в оренду. Від здачі в оренду комунального майна Ніжинська РДА за місяць отримує близько 12500,00 грн., які використовуються на утримання даного комунального майна відповідно до рішень сесії районної ради.
Дала вичерпні відповіді на запитання присутніх членів Громадської ради.
ЗАПИТАННЯ: 

Зібницький М.М.: щодо надання пільг для ФОП на оренду комунального майна; виявлення фактів порушення умов оренди (зокрема: «прихована» оренда, суборенда, тощо); доступ громадськості до інформації, яка стосується користування комунальним майном; проведення конкурсу на оренду майна.

Шкурко М.П.: щодо перегляду цінової політики органів виконавчої влади та місцевого самоврядування в сфері оренди комунального майна.
Ювко В.В.: щодо «Колгоспного ринку», який знаходиться на території м.Ніжина.

2. СЛУХАЛИ: 

Івашко Л.М.: про військово-патріотичне виховання школярів та проведення  в районі першого етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Проінформувала присутніх щодо проведення даної гри 30.04.2015 року на базі Лосинівської ЗОШ І-ІІІ ст. та ознайомила присутніх з програмою заходів, в рамках проведення гри «Сокіл» («Джура»). Зупинилася на питаннях матеріально-технічного забезпечення даних заходів та залучення представників об’єднаного Ніжинсько-Куликівського військового комісаріату при організації і проведенні заходів військово-патріотичного спрямування за участю школярів району.
Дала вичерпні відповіді на запитання присутніх.
ВИСТУПАЛИ:
Ювко В.В.: висловив критичні зауваження щодо викладання предмету «Захист Вітчизни» в школах району; відсутність занять з використанням макетів навчальної вогнепальної зброї; дотримання техніки безпеки при проведення стрільб; організації та проведення військово-польових зборів для учнів 11 класів. Запропонував залучити ГО військово-патріотичного спрямування до проведення відповідних заходів на території району.
Шкурко М.П.: щодо залучення Ніжинського товариства сприяння обороні України при організації і проведенні заходів військово-патріотичного спрямування за участю школярів району. 
РІШЕННЯ:
Керівництву Ніжинської райдержадміністрації та Ніжинської районної ради взяти під особистий контроль викладання предмету «Захист Вітчизни» в школах району, а саме проведення першого етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»),  військово-польових зборів для учнів старших класів та залучати до даних заходів представників  ГО військово-патріотичного спрямування та Ніжинського товариства сприяння обороні України.
3. СЛУХАЛИ:

Дереку Н.М.: про відзначення в районі в 2015 році пам’ятних дат історичних подій Другої світової війни. Проінформувала про основні заходи з нагоди Дня пам’яті та примирення і Дня Перемоги. Зазначила, що інформація про відповідні заходи розміщена на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, тому бажаючі можуть ознайомитися з цією інформацією.
ВИСТУПАЛИ:

Шкурко М.П.: зауважив, що нині переломний момент, адже цього року Україна вперше відзначатиме ці дні за своїм сценарієм, а не за російським, як це було раніше. До цього потрібно ретельно підготуватися, зокрема використати твори воєнної тематики «Залізний куркуль», «Шлях невідомого», «Дім над кручею» нашого земляка Ігоря Качуровського, зібрати спогади очевидців окупації, згадати добрим словом людей, які не дали населення на поталу окупантам, та запропонував ще раз розглянути це питання на наступному засіданні.
Чеботаєва І.В.: про науково-практичну конференцію присвячену подіям Другої світової війни, яка відбудеться 28.04.2015 року на базі відділу освіти райдержадміністрації.

4. ВИСТУПАЛИ:
Зібницький М.М.: щодо організації надання допомоги людям похилого віку, які проживають на території району, в оформленні субсидії на оплату комунальних послуг.
РІШЕННЯ:

Керівництву Ніжинської райдержадміністрації вжити заходів з надання практичної допомоги населенню в оформленні документів на отримання субсидії на оплату комунальних послуг.
 Наступне засідання Громадської ради призначити на 15.00 год. 05 травня 2015 року та затвердити порядок денний:
1. Про надання практичної допомоги населенню в оформленні документів на отримання субсидії на оплату комунальних послуг.
2. Про стан медичних послуг та корупції в медичній сфері.
3. Про відзначення в районі в 2015 році пам’ятних дат історичних подій Другої світової війни.

4. Різне.
Голова засідання                                                                          М.М.Науменко
    Секретар засідання                                                                       Т.М.Листопад
