ПРОТОКОЛ №6
засідання громадської ради при райдержадміністрації

м.Ніжин, зал засідань, РДА 




від 12.05.2015 року
Присутні: 16 членів Громадської ради, зав.сектором інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Дерека Н.М., спеціаліст І категорії сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Листопад Т.М.

Відсутні:  Назаренко В.І., Римський Ю.А.
Вів засідання: заступник голови Громадської ради Гомоляко О.І.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про обрання нового голови Громадської ради.
2. Про дотримання п.4.6 Положення про Громадську раду при Ніжинській райдержадміністрації та дисциплінарну відповідальність членів ради.
3. Про участь Громадської ради у вирішенні питань стосовно з’ясування обставин смерті Науменка М.М. та допомога родині померлого.
4. Різне.
Гомоляко О.І. виступив з ініціативою вшанувати пам’ять передчасно померлого голови Громадської ради Науменка М.М. хвилиною мовчання.

Гомоляко О.І., вислухавши пропозиції щодо порядку денного засідання, виніс на голосування відповідне рішення про затвердження вищевказаних  питань для розгляду.

Голосували: «за» - 10, «проти» – 5, «утрималися» - 2 

Рішення прийнято. 
1. СЛУХАЛИ:
 Гомоляко О.І. щодо самовідводу з претендента на посаду голови Громадської ради та внесення пропозицій щодо кандидатур на дану посаду.
ВИСТУПАЛИ:
Зібницький М.М.: запропонував кандидатури Шкурка М.П. та Римського Ю.А.
Шкурко М.П.: самовідвід. Зазначив, що в разі відсутності голови засідання може вести його заступник, тому питання про обрання голови не є таким, яке потребує негайного вирішення. Запропонував до моменту обрання нового голови ради обирати щоразу нового головуючого засідання.
Артеменко Д.І.: запропонував кандидатуру Щокіної В.М.
Щокіна В.М.: самовідвід.
Богдан О.Р.: запропонував кандидатуру Ярового В.М.

Яровий В.М.: самовідвід.

Мороз І.Г.: підтримав кандидатуру Римського Ю.А.

Калашник М.М., Артеменко Д.І., Мороз І.Г., Зібницький М.М., Шкурко М.П., Євтух В.Г.: підтримали кандидатуру Римського Ю.А., але через його відсутність запропонували перенести дане питання на порядок денний наступного засідання.

Гомоляко О.І.: зауважив, що якнайшвидше обрання нового голови є важливим для ефективної роботи ради. В телефонному режимі з’ясував думку Римського Ю.П. щодо його обрання на посаду голови Громадської ради.
Римський Ю.А.: (у телефонному режимі) дав згоду на розгляд своєї кандидатури на посаду голови ради.
ГОЛОСУВАЛИ: Чи є можливим обрати голову Громадської ради у разі особистої відсутності кандидата але отримання його згоди в телефонному режимі?
«Так» - 9, «Ні» - 8

Рішення прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: Провести вибори голови Громадської ради шляхом таємного голосування.

«За» - 3, «проти» - 14

Рішення не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: Обрати шляхом відкритого голосування головою Громадської ради Римського Ю.А.
«За» - 13, «проти» - 1, «утрималися» - 3

Рішення прийнято.
2. СЛУХАЛИ: 

Гомоляко О.І.: про важливість неухильного дотримання установчих документів Громадської ради, нагадав про п.4.6 Положення, яким передбачено припинення членства в раді у разі систематичної відсутності члена Громадської ради на її засіданнях без поважних причин (більше двох разів). 
Запропонував перенести остаточний розгляд питання на наступне засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: Про перенесення питання дотримання дисципліни членами ради на наступне засідання.

«За» - 17
Прийнято одноголосно.
3. СЛУХАЛИ:

Зібницький М.М.: щодо коректності участі громадськості в розслідуванні обставин смерті Науменка М.М. 

Повідомив про відношення родини померлого до сприяння з боку громадських організацій.
Зауважив, що при Народній раді в м.Ніжині вже створено комісію по з’ясування обставин смерті Науменка М.М.. До складу цієї комісії входять Ювко В.В., Зібницький М.М., Давиденко О.М., які одночасно є і  членами Громадської ради при Ніжинській РДА.
ВИСТУПАЛИ:

Гомоляко О.І.: щодо недоречності створення тотожної комісії. Запропонував визначити повноважних представників Громадської ради, які і будуть представляти даний дорадчий орган в комісії Народної ради м.Ніжина.

Щокіна В.М.: виявила бажання бути повноважним представником.
ГОЛОСУВАЛИ: Делегувати  Ювка В.В., Зібницького М.М., Давиденка О.М., Щокіну В.М. уповноваженими представниками Громадської ради при Ніжинській РДА до складу комісії по з’ясуванню обставин смерті Науменка М.М. в Народній раді м.Ніжин.
«За» - 17

Прийнято одноголосно.

Ювко В.В., Артеменко Д.І., Давиденко О.М., Зібницький М.М., щодо відомих обставин смерті та напрацювань відповідної комісії Народної ради. 
Щокіна В.М. про необхідність участі громадськості у розслідуванні даного випадку. Зазначила, що слід підтримати родину померлого, особливо дочку Мирославу, яка виявляє бажання продовжити справу батька по розбудові українського демократичного суспільства.
Гомоляко О.І.: про вшанування пам’яті  Науменка М.М.

Шкурко М.П.: про звернення до органів виконавчої влади щодо виділення на кладовищах почесних місць для поховання видатних діячів району.

4. Наступне засідання Громадської ради призначити на 15.00 год. 26 травня 2015 року та затвердити порядок денний:
1. Вшанування пам’яті Науменка М.М. та надання підтримки його родині.
2. Про стан медичних послуг та корупції в медичній сфері.
3.Про дотримання п.4.6 Положення про Громадську раду при Ніжинській райдержадміністрації та дисциплінарну відповідальність членів ради.
4. Різне.
Голова засідання                                                                          О.І.Гомоляко
    Секретар засідання                                                                       Т.М.Листопад
