ПРОТОКОЛ №10
засідання громадської ради при райдержадміністрації

м.Ніжин, великий зал, РДА 




від 04.08.2015 року
Присутні: 13 членів Громадської ради, заступник голови райдержадміністрації Мелашенко О.М., начальник відділу з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Марченко М.С., спеціаліст І категорії сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Листопад Т.М., виконавчий директор Асоціації «Об’єднання підприємств Ніжинщини» Ільющенко С.В.
Відсутні: Гомоляко О.І., Зібницький М.М., Чернета О.В., Ювко В.В.
Вів засідання: голова Громадської ради Римський Ю.А.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Зустріч з заступником голови райдержадміністрації Мелашенко О.М.

2. Про взаємодію Громадської ради та райдержадміністрації в сфері протидії корупції. Зустріч з відповідальною особою за напрям щодо запобігання та виявлення корупції в Ніжинській РДА Марченком М.С., начальником відділу з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

3. Звіт про роботу постійних комісій Громадської ради за І квартал.

4. Про організацію і проведення спортивних змагань для дітей Ніжинського району та м.Ніжина на території спортивного майданчика по вул.Незалежності.

5. Різне. 

Регламент засідання: доповідь – до 7 хв.





виступ – до 3 хв.

1. СЛУХАЛИ:
Мелашенко О.М.: про бачення кадрової політики в райдержадміністрації, співпраці органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з представниками інститутів громадянського суспільства, зокрема, з Громадською радою.

Наголосила, що у своїй роботі вона керується принципом максимальної відкритості і саме у плідній співпраці між владою і громадськістю вбачає єдино вірний шлях побудови сучасного демократичного суспільства.

Запросила членів ради взяти участь у щопонеділкових оперативних нарадах заступника голови з питань гуманітарної сфери, політико-правових та соціальних та першого заступника голови РДА.
ВИСТУПАЛИ: 

Римський Ю.А., Щокіна В.М., Давиденко О.М., Євтух В.Г., Яровий В.М., Балаш П.І.  запитували про напрямки роботи Мелашенко М.М., членство в політичних партіях, організацію та проведення районних свят, зокрема свята Івана Купала та ярмарку «Медовий спас».
СЛУХАЛИ:

Мелашенко О.М.: дала вичерпні відповіді на поставлені питання. Запропонувала членам Громадської ради надати свої пропозиції щодо організації та проведення в районі Дня Державного Прапора України та 24-ї річниці незалежності України.

2. СЛУХАЛИ:
Марченко М.С.: про заходи, які проводяться в райдержадміністрації з метою запобігання корупційним діянням, хід чергової хвилі мобілізації, надання учасникам АТО статусу учасника бойових дій, та інше.

ВИСТУПАЛИ:

Калашник М.М.: щодо законності нещодавно проведеного обшуку на території навчальної бази Ніжинського козацького товариства «Ніжинський козачий полк» Українського козацтва, що знаходиться по вул.Шекерогринівській в м.Ніжині.

Римський Ю.А., Шкурко М.П.: щодо співпраці між відповідним структурним підрозділом РДА та Ніжинським козацьким товариством «Ніжинський козачий полк» Українського козацтва, яке очолює Ювко В.В.

Давиденко О.М.: запропонував запросити на наступне засідання Громадської ради представників СБУ та заслухати роз’яснення по ситуації з навчальною базою козаків.

ГОЛОСУВАЛИ:

Звернутися до керівництва РДА та начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Марченка М.С. за роз’ясненнями щодо питання законності проведеного обшуку на території військово-навчальної бази Ніжинського козацького товариства «Ніжинський козачий полк» Українського козацтва (вул.Шекерогринівська, м.Ніжин). На черговому засіданні Громадської ради заслухати інформацію по даному питанню.
«За» - 13
Прийнято одноголосно.
3. СЛУХАЛИ:
Щокіну В.М.: про підсумки зустрічі з трудовим колективом Ніжинської ЦРЛ, роботу комісії з питань охорони здоров’я, екології, освіти, культури та спорту.
ВИСТУПАЛИ:

Римський Ю.А., Шкурко М.П., Яровий В.М., Мороз І.Г. щодо пропозицій покращення стану медичної галузі району.
ГОЛОСУВАЛИ: 
Звернутися до головного лікаря Ніжинської ЦРЛ Солодька Ю.П. щодо отримання інформації про проведену роботу за результатами зустрічі трудового колективу ЦРЛ з членами Громадської ради (відбулася 02.07.2015р.) та надати пропозиції щодо необхідних заходів, які б покращили стан медичної галузі в районі. 

«За» - 10, «Проти» – 1, «Утримались» – 2.

Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ:

Римського Ю.А.: про роботу комісії з питань земельних відносин, економіки та підприємництва, виявлення земельних ділянок для учасників АТО.

4. СЛУХАЛИ:

Артеменка Д.А. про організацію легкоатлетичного забігу присвяченого 24-й річниці незалежності Украни «Козацький шлях», який заплановано провести 24 серпня 2015р. за маршрутом с.Григоро-Іванівка – м.Ніжин.

ГОЛОСУВАЛИ:

Утворити оргкомітет з підготовки та проведення легкоатлетичного забігу присвяченого 24-й річниці незалежності Украни «Козацький шлях» у складі Артеменка Д.А., Євтуха В.Г., Чернети О.В.
 «За» - 13
Прийнято одноголосно.

5. ВИСТУПАЛИ:
Римський Ю.А. засудив некоректну поведінку Артеменка Д.А., коли під час колегії відділу освіти РДА Артеменко Д.А. висловив особисту думку, яка суперечить рішенню прийнятому на засіданні Громадської ради більшістю голосів.  

Шкурко М.П.: щодо пропозиції провести районні заходи з нагоди Дня Державного Прапора України та 24-ї річниці незалежності України на території меморіального комплексу «Пам’яті Героїв Крут» та в с.Крути.
Богдан О.Р.: щодо звернення про перейменування вулиць.

Шкурко М.П.: запропонував розмістити оголошення в газеті «Ніжинський вісник» щодо запрошення на чергове засідання Громадської ради осіб, які подали на розгляд відповідних інстанцій документи на посаду голови Ніжинської РДА.
ГОЛОСУВАЛИ:
Підтримати звернення Богдана О.Р. про перейменування вулиць м.Ніжина на честь націоналістів Миколи Науменка, Володимира Максимонька, Леоніда Москотіна. 
«За» - 13
Прийнято одноголосно.

Підтримати пропозицію Шкурка М.П. та підготувати текст оголошення про запрошення на чергове засідання Громадської ради осіб, які подали на розгляд відповідних інстанцій документи на посаду голови Ніжинської РДА.
«За» - 10, «проти» - 2, «утримались» - 1.

Рішення прийнято.

Наступне засідання Громадської ради призначити на 15.00 год. 18 серпня 2015 року з наступним порядком денним:

1. Інформація начальника відділу освіти райдержадміністрації про результати ЗНО в школах району.

2. Пропозиції Громадської ради до районного плану заходів з нагоди відзначення 24-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України.

3. Інформація про хід адміністративної реформи в Ніжинському районі.

Голова засідання                                                                          Ю.А.Римський
    Секретар засідання                                                                       Т.М.Листопад
