ПРОТОКОЛ №11
засідання громадської ради при райдержадміністрації

м.Ніжин, малий зал, РДА 




від 18.08.2015 року
Присутні: 11 членів Громадської ради, заступник голови райдержадміністрації Мелашенко О.М., зав. сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Дерека Н.М., головний спеціаліст відділу освіти райдержадміністрації Івашко Л.М., спеціаліст І категорії сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Листопад Т.М., виконавчий директор Асоціації «Об’єднання підприємств Ніжинщини» Ільющенко С.В.
Відсутні: Артеменко Д.А., Богдан О.Р., Гомоляко О.І., Калашник М.М., Литвин А.М., Чернета О.В.
Вів засідання: голова Громадської ради Римський Ю.А.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Інформація відділу освіти райдержадміністрації про результати ЗНО в школах району.

2. Пропозиції Громадської ради до районного плану заходів з нагоди відзначення 24-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України.

3. Інформація про хід адміністративної реформи в Ніжинському районі.

4. Різне. 

Регламент засідання: доповідь – до 7 хв.





виступ – до 3 хв.

1. СЛУХАЛИ:
Івашко Л.М.: про особливості цьогорічного тестування, ознайомила з результативністю складання ЗНО з української мови в розрізі усіх шкіл та середнім показником по району. 
ВИСТУПАЛИ: 

Щокіна В.М., Шкурко М.П.: про національно-патріотичне виховання учнів районних шкіл.
ГОЛОСУВАЛИ:

Шкурку М.П. підготувати лист-звернення Громадської ради при Ніжинській РДА до Міністерства освіти і науки України щодо включення до переліку обов’язкових предметів для складання ЗНО української мови та історії України.

 «За» - 11

Прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:
Мелашенко О.М.: про заплановані в районі заходи з нагоди Дня Державного Прапора України та 24-ї річниці незалежності України, запросила членів ради взяти участь в урочистих заходах біля Меморіалу «Пам’яті Героїв Крут» в с.Пам’ятне, Борзнянського району та на території с.Крути, закликала представників громадських організацій активізувати роботу і долучитися до святкувань не лише районного рівня, а і в кожному населеному пункті.
3. СЛУХАЛИ:
Мелашенко О.М.:  дала роз’яснення щодо основних положень даної реформи, про особливості процесу об’єднання громад в Ніжинському районі. 
4. СЛУХАЛИ: 

Римського Ю.А.: зачитав лист-відповідь райдержадміністрації щодо з’ясування обставин проведеного обшуку на території навчальної бази Ніжинського козацького товариства «Ніжинський козачий полк» Українського козацтва, що знаходиться по вул.Шекерогринівській в м.Ніжині.

Ювка В.В.: надав власні пояснення щодо проведеного обшуку, зачитав ухвалу суду з дозволом на обшук навчальної бази та лист-звернення до Президента України з проханням розібратися з ситуацією, яка склалася.  

ВИСТУПАЛИ:

Зібницький М.М., Щокіна В.М., Шкурко М.П. про патріотичне виховання, про захист прав громадських організацій.

Мелашенко О.М.: про особливості співпраці РДА з правоохоронними органами (СБУ, міліція, прокуратура).

ГОЛОСУВАЛИ:

Рекомендувати Ніжинській РДА направити запити до правоохоронних органів про надання офіційних роз’яснень щодо законності проведеного обшуку на території військово-навчальної бази Ніжинського козацького товариства «Ніжинський козачий полк» Українського козацтва (вул.Шекерогринівська, м.Ніжин).

«За» - 11

Прийнято одноголосно.

Рекомендувати Ніжинській РДА направити запити до правоохоронних органів про надання інформації про хід кримінального провадження у справі з’ясування обставин смерті Науменка М.М.  

 «За» - 11

Прийнято одноголосно.
СЛУХАЛИ:

Шкурка М.П.: про деякі проблемні питання в організації роботи Громадської ради, а саме: місцем проведення засідань має бути мала зала Ніжинської РДА; винесення питань на голосування здійснювати тільки після процедури внесення у порядок денний і обговорення ( як це передбачено у Регламенті Громадської ради); проводити виключення членів зі складу Громадської ради за систематичне невідвідування засідань; про потребу заслухати претендентів на посаду голови Ніжинської РДА; про прийняття рішень Ніжинської РДА на рішення Громадської ради; про узгодження планів роботи Громадської ради і Ніжинської РДА.
Мелашенко О.М.: про конкретизацію та належне оформлення рішень, які члени ради приймають на своїх засіданнях. зокрема, чітко вказувати виконавців доручень.
ГОЛОСУВАЛИ:

Наступне засідання Громадської ради призначити на 15.00 год. 08 вересня 2015 року з наступним порядком денним:
1. Про оренду водойм на території району та їх цільове використання.

(Доповідачі: представники Управління Держземагенства у Ніжинському районі і Ніжинської ОДПІ)
2. Про проведену роботу за результатами зустрічі трудового колективу ЦРЛ з членами Громадської ради (відбулася 02.07.2015р.)

(Доповідач: головний лікар Ніжинської ЦРЛ Солодько Ю.П.)
«За» - 11

Прийнято одноголосно.

Голова засідання                                                                          Ю.А.Римський
    Секретар засідання                                                                       Т.М.Листопад
