ПРОТОКОЛ №13
засідання громадської ради при райдержадміністрації

м.Ніжин, малий зал, РДА 




від 29.09.2015 року
Присутні: 11 членів Громадської ради, головний спеціаліст Ніжинського міськрайонного Управління Головного управління Держсанепідемслужби в Чернігівській області Замимшляк С.С., спеціаліст І категорії сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю РДА Листопад Т.М., виконавчий директор Асоціації «Об’єднання підприємств Ніжинщини» Ільющенко С.В.
Відсутні: Гомоляко О.І., Калашник М.М., Литвин А.М., Мороз І.Г., Шкурко М.П., Ювко В.В. 
Вів засідання: голова Громадської ради Римський Ю.А.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про стан фізичної культури і спорту в Ніжинському районі.

Доповідач: Євтух В.Г., голова Ніжинської РО ВФСТ «Колос»

2. Епідеміологічний контроль та якість питної води в закладах освіти району.

Доповідач: представник Ніжинського міськрайонного Управління Головного управління Держсанепідемслужби в Чернігівській області
3. Різне
Регламент засідання: доповідь – до 7 хв.





виступ – до 3 хв.

1. СЛУХАЛИ:
Євтуха В.Г. про стан фізичної культури і спорту в Ніжинському районі; роботу районної ДЮСШ та РО ВФСТ «Колос»; фінансування різноманітних спортивно-масових заходів районного рівня та участі представників району в змаганнях обласного, всеукраїнського рівнів; досягнення вихованців та тренерів ДЮСШ; завершення реконструкції спортивного майданчика з синтетичним покриттям, який розташовано на території НРО ВФСТ «Колос» (м.Ніжин, вул.Овдіївська, 39). 

Звернувся до членів Громадської ради з проханням долучитися до реконструкції майданчика громадським організаціям або посприяти вирішенню даного питання.

ВИСТУПАЛИ: 

Артеменко Д.А., Давиденко О.М., Зібницький М.М., Римський Ю.А., Щокіна В.М., Яровий В.М.: про можливі варіанти вирішення питання завершення реконструкції спортивного майданчика; щодо специфіки роботи районної ДЮСШ.
ГОЛОСУВАЛИ:

Створити робочу групу у складі Артеменка Д.А., Євтуха В.Г., Чернети О.В., з метою більш предметного вивчення питання реконструкції спортивного майданчика, який розташовано на території НРО ВФСТ «Колос» (м.Ніжин, вул.Овдіївська, 39) та пошуку джерел фінансування даного спортивного об’єкта.
 «За» - 11
Прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:
Замимшляк С.С.: про перевірку питної води в закладах освіти району по санітарно-епідеміологічним показникам. Зазначила, що за результатами перевірки якості питної води, яка використовується в закладах освіти району, станом на початок 2015-2016 н.р. ніяких відхилень не виявлено, тобто вода є придатною для споживання, приготування їжі, тощо.

ВИСТУПАЛИ:

Зібницький М.М., Римський Ю.А., Щокіна В.М.: про перевірку на відповідність води за кількістю нітратів.
ГОЛОСУВАЛИ:

Щокіній В.М. – провести експрес-перевірку води в закладах освіти сіл Бурківка, Стодоли, Мала Кошелівка, Колісники, де для споживання використовують воду із шахтних колодязів. Довести результати перевірки до відома Громадської ради з подальшим реагуванням.

 «За» - 9, «Проти» - 0, «Утримались» - 2

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ:
Римського Ю.А.:  про участь представника Громадської ради у роботі комітету конкурентних торгів відділу освіти РДА.
ГОЛОСУВАЛИ:
Делегувати Давиденка О.М. в якості представника Громадської ради при Ніжинській районній державній адміністрації для участі в роботі комітету конкурсних торгів відділу освіти РДА в межах чинного законодавства.

«За» - 9, «Проти» - 0, «Утримались» - 2

Рішення прийнято.

Давиденка О.М.: про відсутність в аптеках вакцини від правця та інших інфекційних захворювань.
ГОЛОСУВАЛИ:

Головному лікарю Ніжинської ЦРЛ Солодьку Ю.П. – надати інформацію про забезпеченість закладів охорони здоров’я району вакцинами від основних інфекційних захворювань.

«За» - 11

Прийнято одноголосно.

ГОЛОСУВАЛИ:

Чергове засідання Громадської ради призначити на 15.00 20 жовтня 2015 року з наступним порядком денним:

1. Про пільгове перевезення педагогічних працівників та дітей в Ніжинському районі.
Доповідач: Чеботаєва І.В., член Громадської ради, голова профспілки працівників освіти району; представник Ніжинської РДА
2. Різне.
 «За» - 11  
Прийнято одноголосно.
Голова засідання                                                                          Ю.А.Римський
    Секретар засідання                                                                       Т.М.Листопад
