АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

"ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПРИВАТНИМ АВТОТРАНСПОРТОМ ПІЛЬГОВИХ КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН ТА ВІДШКОДУВАННЯ ВИТРАТ ЗА НАДАНІ ПОСЛУГИ»
ОПИС ПРОБЛЕМИ

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» видатки на компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян не передбачені. Стаття 91 Бюджетного кодексу України передбачає видатки з місцевого бюджету на місцеві програми соціального захисту окремих категорій населення та компенсаційні виплати за пільговий проїзд у приміському автотранспорті. 
ЦІЛІ РЕГУЛЮВАННЯ

Забезпечення реалізації прав окремих категорій  громадян на пільговий проїзд автомобільним транспортом на приміських автобусних маршрутах загального користування та відшкодування компенсації  за перевезення окремих пільгових категорій громадян в Ніжинському районі перевізникам, які здійснюють перевезення на приміських маршрутах автомобільним транспортом загального користування за рахунок коштів районного бюджету, бюджетів селищної і сільських рад та інших джерел, не заборонених законодавством.

.
МЕХАНІЗМ РЕГУЛЮВАННЯ

Регуляторних цілей передбачається досягнути шляхом прийняття рішення про затвердження Порядку перевезення приватним автотранспортом пільгових категорій громадян та відшкодування витрат за надані послуги. Пільгове перевезення окремих катерогій громадян , що мають право на безкоштовний проїзд, згідно з чинним законодавством та розробленим управлінням соціального захисту Порядком, здійснюється приватним пасажирським автотранспортом на умовах, визначених договором на перевезення пасажирів автомобільним транспортом, укладеним між приватним перевізником та обласною державною адміністрацією при пред’явленні пільговиком талона на проїзд та відповідного пільгового посвідчення. За отриманням талонів на безкоштовний проїзд особи, що мають право, звертаються в селищну, сільські ради за місцем реєстрації.
ВИГОДИ .СФЕРА ІНТЕРЕСІВ ГРОМАДЯН         
Окрема категорія громадян, які мають право на безкоштовний проїзд , отримають можливість щомісячно зробити дві поїздки рейсовим автобусом до районного центру і в зворотному напрямку безкоштовно.                                                                                                                                                                
ВИТРАТИ

В програмі «Ветеран -2016» закладено  в кошторис видатки для друку  талонів на проїзд пільгових категорій громадян. Рішенням п’ятої сесії Ніжинської районної ради сьомого скликання від 12 липня 2016 року, затверджена «Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом у Ніжинському районі на 2016 рік». Фінансове управління, здійснює фінансування управління соціального захисту населення на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян, в межах призначень затверджених рішенням районної ради про районний бюджет на відповідний рік..

ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

Здійснює управління соціального захисту населення Ніжинської РДА за наступними критеріями:
1. Кількість перевезених громадян пільгової категорії.

2. Обсяг коштів з районного бюджету, субвенцій селищного, сільських бюджетів та з інших джерел, не заборонених законодавством, використаних на компенсацію за пільговий проїзд.

3. Кількість скарг від громадян щодо незабезпечення їх права на пільговий проїзд відповідно до чинного законодавства.

Базове відстеження буде проведене з набранням чинності рішення.

Повторне відстеження буде проведене через  рік з дня набрання  чинності рішення.

Начальник управління 

соціального захисту Ніжинської РДА                                                           О.М.Шевчун

