ПРОГРАМА
підтримки Ніжинською райдержадміністрацією та

Ніжинською районною радою

міськрайонної газети «Ніжинський вісник» на  2018 рік
1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Програма розроблена з метою підтримки органами виконавчої  влади  та місцевого самоврядування, які є співзасновниками, міськрайонної  газети «Ніжинський вісник. Газета, в свою чергу, висвітлює діяльність Ніжинської райдержадміністрації та Ніжинської районної ради.

Програма розроблена на виконання Указів Президента України № 683 від 01.08.2002 р. «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади», №365 від 24.04.2003 р. «Про відповідальність керівників місцевих органів виконавчої влади в забезпеченні реалізації державної політики  щодо  комплексного розвитку територій»,  №945  від 29.08.2003 р. «Про роботу місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення сталого соціально-економічного розвитку регіону», Постанови Кабінету Міністрів України №1302 від 29.08.2002 р. «Про заходи щодо подальшого забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади», Розпорядження Кабінету Міністрів України № 759-р від 18.10.2004 р. «Про роботу центральних і місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення відкритості у своїй діяльності, зв'язків з громадськістю та взаємодії із засобами масової інформації», на підставі Законів України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації» та «Про інформацію».
Міськрайонна газета «Ніжинський вісник» забезпечує оприлюднення матеріалів відповідно до Свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації (серія ЧГ № 258 від 10 грудня 2001 року). Зокрема, газета виходить щотижня на 8 шпальтах, розповсюджується на території м. Ніжин і Ніжинського району, забезпечує механізм спілкування органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з жителями міста й району.

2. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ
Головною метою Програми є налагодження більш активного спілкування органів виконавчої влади й місцевого самоврядування з населенням міста та району, оперативного інформування про події соціально-економічного і суспільно-політичного життя, діяльність Ніжинської райдержадміністрації та Ніжинської районної ради, а також їхніх структурних підрозділів.
Чинне законодавство України передбачає, що органи державної влади і місцевого самоврядування можуть формувати замовлення на:
· створення спеціальних звітів і репортажів про важливі події в житті держави, про діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

· подання регулярної інформації про їхню діяльність;
· організацію систематичних (проблемних, тематичних) матеріалів;
· створення та поширення інформації, авторських матеріалів про діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування роз'яснювального характеру;

· висвітлення роботи колегій, семінарів, нарад, сесій - звіти, інформації, аналіз проблем;

- висвітлення роботи агропромислового комплексу – виступи спеціалістів, керівників підрозділів, обмін досвідом;

· посівна, жнива, осінь, зима - репортажі з місця подій, статті;

· робота підрозділів;
· розвиток підприємництва;
· звіти зі свят;
· соціальний захист населення, охорона здоров'я, медицина, правозахист, освіта, дозвілля, спортивні змагання;

· інвестори - їхня віддача;

· фотоілюстрації подій тощо. 

· Враховуючи вищезазначене, Програма передбачає оперативну підготовку і розповсюдження територією міста й району висвітлення проблем і їх вирішення.

3. МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ І КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
Організаційне забезпечення виконання Програми та контроль за ходом її виконання здійснює заступник голови РДА та заступник голови районної ради, згідно з повноваженнями.
Підготовка матеріалів у рамках Програми здійснюється творчим колективом редакції газети «Ніжинський вісник» (при потребі - за участі відповідальних осіб із райдержадміністрації та районної ради) на основі календарно-тематичних планів, розроблених спільно з райдержадміністрацією та районною радою.

4. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
Фінансування Програми відповідно до чинного законодавства України здійснюється за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.
Вартість робіт із реалізації Програми на 2018 рік складає:
- 140 (сто сорок тисяч) тис. грн.
Порядок фінансування Програми визначений Законом України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації».
У разі недостатнього фінансування редакція може звернутися до райдержадміністрації і районної ради про збільшення обсягів фінансування відповідно до поданого кошторису, а РДА й рада зобов'язуються винести це питання на розгляд сесії районної ради.
Редактор газети “Ніжинський вісник”                                         О.І. Найда

