ПРОТОКОЛ №7
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                              09 лютого 2018 року

        Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Євтух В.Г.,  Балаш П.І.,  Чернета О.В., Шадура Г.М.,  секретар ГР - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М.
Запрошені: начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації В.Ф.Шелест.
Відсутні: Півторацький В.М., Гомоляко О.І., Мандрика В.Є., Вертюк М.С.
Порядок денний:
1. Про план роботи Громадської ради на 2018 рік.
2. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району за 2017 рік та основні завдання на 2018 рік .
3. Різне.
 4.Про дату наступного засідання.
       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I.  Про план роботи Громадської ради на 2018 рік.
СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В., голову Громадської ради, яка ознайомила присутніх з орієнтовним планом роботи на 2018 рік.(додається)
  ВИСТУПИЛИ: Чернета О.В., Євтух В.Г., запропонували затвердити План    роботи Громадської ради на 2018 рік.
 ВИРІШИЛИ: Затвердити План    роботи Громадської ради на 2018 рік.

II. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району за 2017 рік та основні завдання на 2018 рік.
СЛУХАЛИ: Шелеста В.Ф, начальника відділу економічного розвитку і торгівлі РДА, який детально охарактеризував виконання показників Програми по всіх галузях.

За словами доповідача обсяги промислового виробництва за січень – грудень 2017 року склали 279,5 млн.грн. і становлять 112,3% до січня –грудня 2016 року.

За 2017 рік по сільгосппідприємствах району вироблено валової продукції на суму 448,706 млн. грн. ( 114,4 % до рівня минулого року).

До бюджету району за 2017 рік надходження податків від малих підприємств та фізичних осіб склали 26869,5 тис.грн. (2016 рік – 18417,6 тис. грн.).

За 9 місяців 2017 року в економіку району залучено 63627 тис. грн. капітальних інвестицій (за аналогічний період минулого року – 54801 тис. грн.).

За 2017 рік населенню району було реалізовано товарів на 11,7 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року.

Планові показники 2017 року по доходах, затверджених органами місцевого самоврядування, виконані на 108,3 %.

Згідно матеріалів статистичного спостереження станом на 01.01.2018 року заборгованість по виплаті заробітної плати відсутня.

Із залученням коштів ДФРР проведена реконструкція системи опалення Кукшинської ЗОШ І-ІІІ ст. з встановленням модульної котельні на твердому паливі та виконана частина робіт по реконструкції будівлі №2 Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. під дошкільний навчальний заклад.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку території проводились роботи по капітальному ремонту класу інформатики Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ст. та класу англійської мови Крутівської ЗОШ І-ІІІ ст., приміщень їдалень Безуглівського НВК, Перемозької та Кукшинської ЗОШ І-ІІІ ст., улаштування внутрішніх санвузлів у Крутівському будинку культури, ремонт неврологічного відділення Ніжинської ЦРЛ.

У 2017 році після реконструкції частини будівлі Безуглівської ЗОШ І-ІІІ ст. в експлуатацію введений дитячий садок на 25 місць.

У селах Вертіївка, Титівка, М.Кошелівка, Талалаївка, Колісники, Мильники, Кунашівка за рахунок місцевих бюджетів збудовано та введено в експлуатацію 28,9 км мереж вуличного освітлення. Проведений капітальний ремонт проїзних частин автомобільних доріг та вулиць комунальної власності в с. Вертіївка, с. Ніжинське , смт. Лосинівка.

Разом з тим, валове виробництво молока за січень - грудень 2017 року становить 4017,8 т, що на 1147,1 т, або на 22,2 % менше відповідного періоду 2016 року. Причиною зменшення виробництва молока є скорочення поголів’я молочних корів на 228 голів в порівнянні з відповідним періодом минулого року.

Вадим Шелест озвучив і проблемні питання району: незадовільний стан доріг, на ремонт яких минулого року кошти не виділялись, і відповідно через це - незадовільна якість пасажироперевезень.

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.
2.Рекомендувати районній державній адміністрації сприяти забезпеченню жителів віддалених та малочисельних населених пунктів споживчими товарами та необхідними послугами шляхом розширення та удосконалення виїзного обслуговування.

3. Рекомендувати районній державній адміністрації в межах компетенції вживати заходи для покращення якості пасажироперевезень у районі.

 4.Забезпечити виконання ч. 2 ст.56  та абзац 8 ч. 2 ст.66 Закону України «Про освіту» в частині пільгового проїзду педагогічних працівників до закладів освіти і у зворотньому напрямку. Ініціювати розгляд питання про пільгове підвезення педагогічних працівників  до місця роботи і назад на сесії  районної ради.
III.  Про дату наступного засідання.

СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В, яка запропонувала наступне засідання Громадської ради провести у квітні з наступним порядком денним:
1. Про стан розвитку фізичної культури і спорту в районі.

2. Стан розвитку інклюзивної освіти у районі.
Голова Громадської ради

                                            І.В.Чеботаєва      
Секретар 






                      Н.М.Дерека
