ДОВІДКА

про стан дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» за підсумками 2017 року.
Районною державною адміністрацією в межах повноважень здійснено комплекс організаційних заходів в напрямку запобігання корупції та щодо дотримання вимог законів України «Про запобігання корупції»,  «Про державну службу», «Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2014-2017 роки»,  Указів Президента України  та нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України антикорупційного спрямування. 
В райдержадміністрації та її структурних підрозділах проводяться заходи щодо запобігання корупції, зокрема:

-
Ніжинською районною державною адміністраціє було прийнято розпорядження голови райдержадміністрації від 18 червня 2015 року №108 «Про Програму запобігання та протидії корупції у Ніжинському районі до 2017 року».

-
Затверджено План заходів запобігання та протидії корупції Ніжинської райдержадміністрації на виконання антикорупційної програми обласної державної адміністрації.

-
Проведено упродовж 2014-2017 рр. 8 семінарів (в загальному участь прийняло близько 160 осіб) з посадовими особами органів місцевого самоврядування з питань вивчення норм Закон України «Про запобігання корупції».
Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції призначено – Марченка Михайла Сергійовича, начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної робота та взаємодії з правоохоронними органами апарату райдержадміністрації..

Здійснено низку організаційних і практичних заходів щодо поліпшення стану справ з питань попередження корупційних проявів серед державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування, ведеться робота щодо взаємодії з правоохоронними органами, які ведуть безпосередньо боротьбу з корупцією.

Для ефективного контролю та профілактики проявів корупції в районній державній адміністрації розроблено та затверджено орієнтований перелік посад державних службовців, які працюють у сферах, де існує високий ризик прояву корупції. Проведено оцінку корупційних ризиків. Відпрацьований зведений реєстр осіб, які вчинили корупційні діяння та інші правопорушення, пов’язанні з корупцією.
Відповідно до Закону України "Про державну службу" районною державною адміністрацією здійснено такі заходи:

- визначено посади державних службовців, які виконують функції з обслуговування;

- визначено посади державних службовців,  які відносяться до категорій А,Б,В;

- працівникам районної державної адміністрації присвоєно ранги державних службовців відповідно до посад та категорій;

- приведено співвідношення категорій Б і В у відповідність до ст. 6 Закону України "Про державну службу".

Кожне призначення на посади державних службовців проводиться на конкурсній основі або за іншою процедурою, передбаченою законодавством.

На виробничих нарадах при голові районної державної адміністрації керівникам структурних підрозділів постійно надається методична допомога щодо роз’яснення інституту конфлікту інтересів та пов’язаних з ним наслідків для осіб, уповноважених на виконання функцій держави.

Аналіз виконання окремих положень Закону України  „Про запобігання корупції”, що встановлюють відповідні вимоги чи обмеження, показав:

1) під час прийому на роботу всі новопризначені державні службовці попереджаються про спеціальні обмеження та ознайомлюються із Загальними правилами поведінки державного службовця;

2) керівництво районної державної адміністрації до відповідальності за невжиття заходів щодо боротьби з корупцією не притягувались;

3) до відповідальності за умисне невиконання своїх обов’язків працівники районної державної адміністрації не притягувалось.

З метою дотримання вимог фінансового контролю антикорупційного законодавства України державні службовці райдержадміністрації здійснюють декларування майна та доходів. В районній державній адміністрації фактів порушення термінів подання суб’єктами декларування декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2016 роки не виявлено.

Працівниками районної державної адміністрації забезпечено виготовлення електронних цифрових підписів. Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо заповнення електронних декларацій про доходи державних службовців категорії "В" і "Б". Крім того декларації подають особи, які звільнились чи іншим чином припинили діяльність на посадах державної служби подають декларації за період неохоплених раніше поданими деклараціями.
Працівниками апарату районної державної адміністрації перевіряється стан роботи із забезпечення дотримання норм законів України «Про державну службу»  і «Про запобігання корупції», надається консультативно-методична допомога з цих питань сільським радам та структурним підрозділам районної державної адміністрації.

Проаналізувавши діяльність структурних підрозділів районної державної адміністрації,  органів місцевого самоврядування із забезпечення виконання Закону України «Про запобігання корупції» та іншого антикорупційного законодавства можна зазначити, що у цій сфері проводиться певна робота. Упродовж 2017 року державні службовці до адміністративної відповідальності за вчинення корупційних правопорушень не  притягувалися. 

Сектором управління персоналом апарату районної державної адміністрації щорічно формуються списки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які потребують підвищення кваліфікації. 
Підвищення  кваліфікації  державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування шляхом  запровадження  обов'язкового для всіх категорій посад державних службовців  та посадових  осіб місцевого самоврядування підвищення кваліфікації з питань запобігання і протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування (в тому числі і шляхом дистанційного навчання).

14 лютого 2017 року в рамках виїзного тематичного короткотермінового семінару, який проводив Чернігівський ЦППК, 88-м державних службовців та службовців органів місцевого самоврядування району пройшли підвищення кваліфікації з теми: «Забезпечення ефективності та протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування».
Для підвищення рівня культури і правової свідомості державних службовців, поглиблення знань щодо запобігання проявам корупції систематично проводяться навчання та семінари-наради з начальниками управлінь, відділів районної державної адміністрації, сільськими головами.

Питання антикорупційного законодавства постійно розглядаються на навчаннях з керівниками, спеціалістами апарату, структурних підрозділів райдержадміністрації та резерву кадрів для державної служби. Зокрема розглядалось питання щодо правил декларування, вивчалось питання корупційних злодіянь та видів відповідальності за корупційні правопорушення.

Постійно вживаються заходи для покращання взаємодії з інститутами громадянського суспільства в частині проведення консультацій з громадськістю при прийнятті рішень з актуальних питань району. Представники громадськості, зокрема Громадської ради, запрошуються на наради та входять до складу робочих груп з вирішення актуальних питань. Також на веб-сторінці райдержадміністрації створена рубрика «Консультації з громадськістю» де розміщуються проекти нормативних документі райдержадміністрації.
На офіційному сайті районної державної адміністрації діє рубрика «Запобігання проявам корупції». Періодично оновлюється нормативно правова база, створена закладка «Повідомлення про корупцію» де зазначено контактний телефон та електронна адреса. Також розміщений аналіз стану виконання державними службовцями райдержадміністрації та посадовими особами органів місцевого самоврядування вимог антикорупційного законодавства та проведену роботу щодо запобігання і протидії корупції у 2017 році.
З метою здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів в райдержадміністрації здійснювалося опитування працівників райдержадміністрації на отримання відомостей щодо близьких осіб, які працюють в одній сфері та можуть бути в безпосередньому підпорядкуванні. За звітний період було виявлено три факти потенційного конфлікту інтересів, що було врегульовано встановленим порядком.

З метою запобігання корупційним правопорушенням допорогові закупівлі проводяться через електронний майданчик публічних закупівель ProZorro. Головними розпорядниками коштів створені тендерні комітети.
Сектором з юридичних питань та контролю апарату райдержадміністрації проводилась правова експертиза проектів розпоряджень голови  райдержадміністрації щодо надання пільг, переваг окремим суб’єктам господарювання, а також делегування повноважень органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування.


Постійно здійснювався контроль за дотриманням працівниками районної державної адміністрації загальних правил поведінки та правил внутрішнього трудового розпорядку. Працівники управлінь, відділів та секторів районної державної адміністрації виконують у повному обсязі правила етичної поведінки осіб уповноважених на виконання функцій держави. 


Сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації постійно оновлює веб-сторінку, що містить інформацію необхідну для отримання адміністративних послуг. На веб-сайті районної державної адміністрації забезпечений доступ для ознайомлення з усіма проектами нормативно-правових актів, що видаються головою районної державної адміністрації. Оприлюднюються на веб-сайті проекти рішень, які виносяться на розгляд сесії  районної ради.
Начальникам управлінь, відділів, секторів районної державної адміністрації, селищному, сільським головам необхідно приділити особливу увагу організації проведення на належному рівні роз’яснювальної роботи з антикорупційного законодавства, формування у населення думки про негативне ставлення до проявів корупції та вжиття вичерпних заходів щодо чіткого дотримання державними службовцями та посадовими особами органів місцевого самоврядування обмежень,  визначених розділами ІУ-УІІ Закону України «Про запобігання корупції», активізувати роботу із залучення громадськості до заходів щодо запобігання і протидії корупції.

Районна державна адміністрація буде продовжувати роботу по виконанню завдань, передбачених Планом заходів щодо запобігання корупції в районній державній адміністрації на 2018 рік та іншими законодавчими актами антикорупційного спрямування з метою надання цій роботі в районі постійного і цілеспрямованого характеру.

