Додаток 5
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 25 березня 2015 р. № 167)

ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої
Законом України “Про очищення влади”
Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563, Ніжинською районною державною адміністрацією проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо 
П’ЯТКОВСЬКОЇ Олександри Андріївни,  05.02.1988 р.н., паспорт серія НМ №3217703460, виданий Ніжинським МВ УМВС 10.03.2011, код 3217703460, Чернігівська область, 16600, місто Ніжин, вул. Полковника Розумовського, 19,  завідувача сектору управління персоналом апарату  Ніжинської районної державної адміністрації.
Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2017 рік, паспорта, ідентифікаційного коду.
Запити  про  надання  відомостей  щодо П’ятковської Олександри Андріївни надсилалися до  Головного управління Державної фіскальної служби України у Чернігівській області,  Міністерства юстиції України.
За результатами розгляду запитів Головного управління ДФС, Єдиного державного реєстру осіб, щодо яких застосовано положення Закону України «Про очищення влади», повідомили: 
За результатами  проведеної перевірки встановлено, що до П’ятковської Олександри Андріївни, завідувача сектору управління персоналом апарату  Ніжинської районної державної адміністрації заборони, передбачені  частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», не застосовуються.
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