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стану виконання державними службовцями райдержадміністрації та посадовими особами органів місцевого самоврядування вимог антикорупційного законодавства та проведену роботу щодо запобігання і протидії корупції у 2017 році

На виконання законів України ,,Про запобігання корупції”, ,,Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2014-2017 роки” та інших нормативно-правових актів райдержадміністрацією організована і здійснювалася робота в напрямку запобігання корупції.

Питання запобігання та виявлення корупції є пріоритетним напрямком та перебуває на постійному контролі керівництва районної державної адміністрації.
З метою здійснення в апараті  Ніжинської районної державної адміністрації заходів щодо запобігання та виявлення корупції призначена уповноважена особа.
В райдержадміністрації та її структурних підрозділах проводяться заходи щодо запобігання корупції, зокрема:

· Ніжинською районною державною адміністраціє було прийнято розпорядження голови райдержадміністрації від 18 червня 2015 року №108 «Про Програму запобігання та протидії корупції у Ніжинському районі до 2017 року».
· Затверджено План заходів запобігання та протидії корупції Ніжинської райдержадміністрації на виконання антикорупційної програми обласної державної адміністрації.

· Проведено упродовж 2014-2017 рр. 8 семінарів (в загальному участь прийняло 160 осіб) з посадовими особами органів місцевого самоврядування з питань вивчення норм Закон України «Про запобігання корупції».
З метою надання методичної та консультаційної допомоги, систематично проводяться навчання з керівниками, спеціалістами апарату, структурних підрозділів райдержадміністрації де розглядались питання щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, правил заповнення е-декларацій, відповідальність за порушення антикорупційного законодавства, інше (станом на 01.01.2018 р. розглянуто 15 питань/ 180 осіб). Представники райдержадміністрації приймали участь в семінарі «Методика оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади», який проводив Чернігівський ЦППК.
Постійно ведеться робота щодо реалізації принципів прозорості та відкритості діяльності органів виконавчої влади в організації антикорупційної роботи. На інформаційному стенді райдержадміністрації розміщені відомості про номери телефонів посадових осіб, дні та години особистого прийому, адреса офіційного web-сайту та електронної адреси  районної державної адміністрації. Також на офіційному web-сайті районної державної адміністрації постійно висвітлюється інформація про нагородження відзнаками районної державної адміністрації.
Постійно проводиться роз’яснювальна робота із запобігання, виявлення і протидії корупції, зокрема:

· Спеціалістами Чернігівського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій упродовж 2014-2017 років регулярно проводились курси навчань за програмою «Забезпечення ефективності запобігання та протидії проявам корупції на  державній службі та службі в органах місцевого самоврядування». Підвищення кваліфікації з даного курсу проходили державні службовці та посадові особи органів місцевого самоврядування, зокрема: в 2014 р. – 164 особи, 2015 р. – 9 осіб, 2016 р. – 4 особи, 2017 р. – 84 особи.
· Вісім державних службовців та осіб місцевого самоврядування успішно пройшли дистанційне навчання (2016 р.) на тему: «Забезпечення ефективності запобігання та протидії корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування», яке проводилось Чернігівським ЦППК.
Фактів не своєчасного подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру не виявлено.

З метою здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів в райдержадміністрації здійснювалося опитування працівників райдержадміністрації на отримання відомостей щодо близьких осіб, які працюють в одній сфері та можуть бути в безпосередньому підпорядкуванні. За звітний період було виявлено три факти потенційного конфлікту інтересів, що було врегульовано встановленим порядком.
З метою запобігання корупційним правопорушенням допорогові закупівлі проводяться через електронний майданчик публічних закупівель ProZorro також головними розпорядниками коштів створені тендерні комітети.

Працівники райдержадміністрації не притягувались до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.

До районної державної адміністрації не надходили повідомлення про випадки корупційних та інших неправомірних діянь (дій або бездіяльності) з боку її працівників.
