ПРОТОКОЛ №8
Засідання Громадської ради при Ніжинській райдержадміністрації
м. Ніжин, зала засідань РДА                                              22 травня 2018 року

        Присутні члени ГР: Чеботаєва І.В., Євтух В.Г., Півторацький В.М.,  Шадура Г.М.,  секретар ГР - завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дерека Н.М.
Запрошені: методист відділу освіти Черненко Т.В., головний спеціаліст сектору сім»ї, молоді та спорту Листопад Т.М.
Відсутні: Балаш П.І., Гомоляко О.І., Мандрика В.Є., Вертюк М.С., Чернета О.В.
Порядок денний:
1. Про стан розвитку фізичної культури і спорту в районі.

2. Освіта дітей з особливими освітніми потребами в реаліях нової української школи.

Інклюзивна освіта. Стан та перспективи впровадження в навчальних закладах Ніжинського району.    
      3. Про дату наступного засідання.

       Вела засідання голова Громадської ради Чеботаєва Інга Віталіївна.
I.  Про стан розвитку фізичної культури і спорту в районі.
СЛУХАЛИ: Листопад Т.М., головного спеціаліста сектору сім’ї, молоді та спорту РДА, яка назвала значні досягнення спортсменів району не лише на обласному, але і на всеукраїнському та міжнародному рівнях, розповіла про діяльність районної ДЮСШ «Колос», реалізацію спортивних Програм. Зазначила, що поряд із досягненнями у сфері фізичної культури та спорту є і певні проблеми, зокрема, відсутність власної спортивної бази. Але вже зроблені перші кроки у вирішенні цього питання, а саме виготовлено проектну документацію на будівництво спортивного комплексу у с.Талалаївка.

Участь в обговоренні взяли Євтух В.Г., Чеботаєва І.В. Піднімали питання про розвиток туризму та фінансування туристичних заходів,  а також фінансування сфери фізичної культури та спорту.
II. Освіта дітей з особливими освітніми потребами в реаліях нової української школи. Інклюзивна освіта. Стан та перспективи впровадження в навчальних закладах Ніжинського району.
СЛУХАЛИ: Черненко Т.В., завідувача ПМПК, методиста відділу освіти РДА. Доповідач акцентувала увагу на перспективі утворення у районі інклюзивно-ресурсного центру. Наразі головою райдержадміністрації уже підписаний відповідний Меморандум із керівництвом області про співпрацю у цьому напрямку. В інклюзивно-ресурсному центрі навчатимуться діти з особливими навчальними потребами дошкільного й шкільного віку, у яких спостерігається порушення зору, слуху, інтелектуальні та психофізичні вади розвитку. Дітям надаватиметься психолого-педагогічна допомога, а батькам – методична допомога та консультація. Педагоги навчатимуть своїх вихованців та включатимуть їх до класів з інклюзивним навчанням, здійснюючи кваліфікований супровід.
Черненко Т.В. озвучила також і ряд проблем, зокрема, із наявністю кваліфікованих спеціалістів у різних нозологіях - логопедів, дефектологів тощо.
Участь в обговоренні взяли Євтух В.Г., Півторацький В.М., Чеботаєва І.В.
ВИРІШИЛИ: У зв’язку з тим, що не було кворуму засідання (із 9 членів ГР були присутні лише 4) рішення по розглянутих питаннях не приймати. Інформації були взяті до відома.
III.  Про дату наступного засідання.

   СЛУХАЛИ: Чеботаєву І.В, яка запропонувала наступне засідання Громадської ради провести у вересні з наступним порядком денним:
1.Про забезпечення  відпочинковими та оздоровчими послугами дітей району.
2.Проведення реформи децентралізації у районі. Вертіївська та Лосинівська ОТГ: стан та перспективи розвитку територій. 

3. реформування медицини, організація роботи госпітального округу
Голова Громадської ради

                                    І.В.Чеботаєва      
Секретар 






        Н.М.Дерека
