Забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації

Прес-реліз
 
Чернігівське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів
щодо забезпечення окремих категорій населення України технічними та іншими засобами реабілітації в межах бюджетної програми КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації інвалідів»
 

Чернігівське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» є відповідальним виконавцем бюджетної програми КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації інвалідів».
Забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації,протезно-ортопедичними виробами здійснюється у відповідності до Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», а також  Порядку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.12 №321 (із змінами), відповідно до індивідуальної програми реабілітації осіб з інвалідністю за направленням районних управлінь соціального захисту населення.
Станом на 01 листопада 2018 року за бюджетною програмою «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації інвалідів» за напрямом «Забезпечення окремих категорій населення України технічними та іншими засобами реабілітації» спрямовано органам соціального захисту населення бюджетні кошти у сумі 27 343 446 грн, з яких використано 13 280 439,66 грн, що становить 48,6 %.
